
1. 一九三六年の為に / 平田晋策著. -- 改造社,1934.4. -- 317p : 図版 ; 20cm.

（Hosokawa:427 6506937173）

2. 30人の見た中・ソの実情 / 日本炭鉱労働組合 [編]. -- 日本炭鉱労働組合,1957.2. -- 206p ; 21cm. -- (月刊炭労

/ 日本炭鉱労働組合 [編] ; 臨時増刊号).

（Hosokawa:847 6506946141）

3. 愛と死の肖像 : フランス殉難者の記録 / 淡徳三郎訳編. -- 青銅社,1950. -- 218p ; 19cm.

（Hosokawa:186 6506931341）

4. 愛、理性及び勇氣 / 與謝野晶子著. -- 阿蘭陀書房,1917.10. -- 6, 403p, 図版1枚 ; 20cm.

（Hosokawa:2486 6506950614）

5. 相川春喜小伝 / 相川春喜小伝刊行会編. -- 相川春喜小伝刊行会,1955. -- 234p ; 22cm.

（Hosokawa:775 6506945309）

6. 青村眞明遺稿集 / 青村眞明遺稿集刊行会 [編]. -- [日本近代史研究会],1954.5. -- 3, 122p, 図版1枚 ; 21cm.

（Hosokawa:1094 6506949020）

7. 明るい未来の土地シベリア / ニコライ・メイサク著. -- ソビエト社会主義共和国連邦大使館,1961.9. -- 66p ; 19cm.

（Hosokawa:219 6506931622）

8. 阿寒國立公園とアイヌの傳説 / ヤマモトタスケ著. -- 日本旅行協會,1940.7. -- 15, 85, 13p : 図3枚, 地図(1図) ; 

19cm.

（Hosokawa:770 6506945200）

9. 朝日年鑑 / 朝日新聞社編 ; 1914年版 - 1941年版. -- 朝日新聞社,1913-. -- 冊 ; 20cm. 1936年版

（Hosokawa:2489 6506950648）

10. アジア・アフリカ作家会議東京大会 : 1961年3月28日-30日 / アジア・アフリカ作家会議日本協議会編. -- アジア・

アフリカ作家会議日本協議会,1961.9. -- 10, 306p, 図版2枚 ; 21cm.

（Hosokawa:725 6506944674）

11. 亞細亞建設者 / 大川周明著. -- 第一書房,1941.1. -- 428p : 挿図 (おもに写真) ; 20cm.

（Hosokawa:15 6506926788）

12. アジア政治経済年鑑 / 板垣与一等編 ; 1956. -- 国際日本協会,1956. -- 960, 191p : 地図 ; 22cm.

1956

（Hosokawa:33 6506928602）
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13. 亞細亞大陸横斷記 : ベイルートより北京へ / フェーヴル著 ; 閔丙台譯. -- 大和書店,1941.9. -- 6, 21, 6, 430p :

図版 ; 19cm.

（Hosokawa:11 6506926747）

14. 亞細亞の内幕 / ジョン・ガンサー著 ; 大江専一訳. -- 今日の問題社,1939.9. -- 2, 13, 465p ; 19cm.

（Hosokawa:7 6506926705）

15. アジアの現状・アメリカの政策 : 「コンロン組」調査報告 / 時事通信社外信部訳. -- 時事通信社出版局,1959. -- 

10,4,291p ; 19cm.

（Hosokawa:80 6506930046）

16. アジアの政治と經済 / 世界問題研究所編. -- 社會書房,1949.1. -- 310p ; 19cm.

（Hosokawa:5 6506926689）

17. アジアの展望 / 鶴田三千夫著者代表. -- 大月書店,1956.7. -- ix, 306p ; 19cm. -- (現代アジア史 ; 第3巻).

（Hosokawa:2:3 6506926648）

18. アジアの民族運動 / 世界経済研究所編. -- 白揚社,1949. -- 294p ; 18cm.

（Hosokawa:14 6506926770）

19. アジアの民族解放 / 平野義太郎著. -- 理論社,1954.7. -- 368p ; 22cm. -- (平野義太郎新著作集 : 民族解放の

理論的諸問題 ; 4).

（Hosokawa:837 6506946042）

20. アジア民族誌 / F.ラッツェル著 ; 向坂逸郎譯. -- 生活社,1942.12. -- 5, 4, 388p : 図版 ; 22cm.

（Hosokawa:35 6506928727）

21. 亜細亜露西亜の住民 / 南満州鉄道株式会社庶務部調査課編. -- 大阪毎日新聞社,1928.1. -- 251p ; 23cm. -- 

(露亜経済調査叢書).

（Hosokawa:431 6506937207）

22. アジアはよびかける : 日本国民につぐ十七人の報告. -- 青木書店,1956.11. -- 205p : 図版4枚 ; 19cm. -- (明日

への窓 ; 第1).

（Hosokawa:12 6506926754）

23. アジア人のこころ : 現代への省察 / 上原専禄著. -- 理論社,1955. -- 213p : 図版 ; 18cm.

（Hosokawa:961 6506947453）

24. 明日の住宅と都市 / 建設省編. -- 彰國社,1949.8. -- 383p ; 19cm.

（Hosokawa:646 6506943700）
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25. アスター哲學史 / エルンスト・フォン・アスター著 ; 宮崎晃譯. -- 洛陽書院,1940.12. -- 13, 15, 359, 8p ; 19cm.

（Hosokawa:648 6506943726）

26. 新しいインド / イースタン・エコノミスト社編 ; 森川哲郎訳. -- 3版. -- 経済批判社,1954. -- 375p(附録共) : 図版 ;

21cm.

（Hosokawa:30 6506928578）

27. アテナイ人の國家 / アリストテレス〔著〕 ; 原隨園譯. -- 改訂版. -- 岩波書店,1937. -- 266,21p ; 15cm. -- (岩波文

庫 ; 333ー334).

（Hosokawa:1022 6506948188）

28. アフリカの内幕 / ジョン・ガンサー著 ; 土屋哲訳 ; 1, 2. -- みすず書房,1956.11-1957.5. -- 2冊 ; 21cm. -- (現代

史大系 ; 10-11 . 植民地革命). 1

（Hosokawa:34:1 6506928701）

29. アフリカの内幕 / ジョン・ガンサー著 ; 土屋哲訳 ; 1, 2. -- みすず書房,1956.11-1957.5. -- 2冊 ; 21cm. -- (現代

史大系 ; 10-11 . 植民地革命). 2

（Hosokawa:34:2 6506928719）

30. アフリカの未来像 / セク・トウーレ著 ; 小出峻,野沢協訳 ; [正], 続. -- 理論社,1961. -- 2 冊 : 図版 ; 19cm. -- (新

しい人間双書). [正]

（Hosokawa:68 6506929998）

31. アメリカ笑話集 / 龍口直太郎編. -- 東西出版社,1946.5. -- 112p ; 18cm. -- (英語文庫 ; 1).

（Hosokawa:1001 6506947776）

32. アメリカ政治史概説 / フォスター著 ; 山辺健太郎訳 ; 上巻, 下巻. -- 大月書店,1954-1955. -- 2冊 ; 22cm.

上巻

（Hosokawa:60:1 6506929915）

33. アメリカ政治史概説 / フォスター著 ; 山辺健太郎訳 ; 上巻, 下巻. -- 大月書店,1954-1955. -- 2冊 ; 22cm.

下巻

（Hosokawa:60:2 6506929923）

34. アメリカ占領政策の実態 : 西ドイツは日本に教える / ドイツ民主民族戦線全国協議会著 ;  相原文夫訳. -- 三一書

房,1953.7. -- 291p ; 19cm.

（Hosokawa:314 6506935243）

35. アメリカの当面する諸問題 : アメリカ共産党第十五回(1950・12)全國大会報告集より / 新時代叢書刊行會編. -- 新

時代叢書刊行会. -- 272p ; 22cm. -- (新時代叢書 ; 第6).

（Hosokawa:194 6506931465）

36. アメリカ發展史 / ファランド著 ; 名原廣三郎, 高木八尺譯 ; 上, 下. -- 岩波書店,1941.3-1941.5. -- 2冊 ; 18cm. --

(岩波新書 ; [赤版] 82-83). 上

（Hosokawa:883:1 6506946463）
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37. アメリカ發展史 / ファランド著 ; 名原廣三郎, 高木八尺譯 ; 上, 下. -- 岩波書店,1941.3-1941.5. -- 2冊 ; 18cm. --

(岩波新書 ; [赤版] 82-83). 下

（Hosokawa:883:2 6506946471）

38. 嵐に立つ支那 / 尾崎秀實著. -- 亞里書店,1937.9. -- 4, 3, 340p ; 19cm.

（Hosokawa:586 6506938965）

39. 在りし日のレーニン : クルプスカヤの<想い出> / 岡林辰雄編. -- ナウカ社,1950.6. -- 253p ; 19cm.

（Hosokawa:104 6506930384）

40. 安政大獄 : 物語維新史 / 足立勇著. -- 大日本出版社峯文荘,1942.12. -- 3, 7, 296p ; 19cm.

（Hosokawa:295 6506935045）

41. アンドロメダ時代 : 大星雲への旅 / エフレーモフ著 ; 川上洸著. -- 理論社,1959.4. -- 206p ; 19cm.

（Hosokawa:373 6506936100）

42. 安保改定後の政治・経済 / 経済分析研究会編集. -- 大月書店,1960. -- 196p ; 19cm. -- (季刊日本経済分析 ;

第6集).

（Hosokawa:568:6 6506938767）

43. イオシフ・ヴイツサリオノヴイチ・スターリン : 略傳 / マルクス・エンゲルス・レーニン研究所編 ; 外国語図書出版所

訳. -- 外國語圖書出版所,1947. -- 243p : 図版13枚 ; 20cm.

（Hosokawa:538 6506938379）

44. イギリス共産党三十年 / イギリス共産党編 ; 山中明訳. -- 国民文庫社,1955.2. -- 187p ; 15cm. -- (国民文庫 ; 

418).

（Hosokawa:1028 6506948352）

45. イギリス帝国主義下の印度 / ジョアン・ボーチャン著 ; 松原宏訳. -- 叢文閣,1935.10. -- 5,268p ; 23cm.

（Hosokawa:28 6506928552）

46. 英吉利の印度支配 : 假面をとつた英國 / ラインハルト・フランク著 ; 歐洲事情研究會譯. -- ニッポンプレス,1940.4.

-- 131p : 図版 ; 19cm. -- (歐洲事情叢書 ; 第2册).

（Hosokawa:997 6506947768）

47. 池田政策と日米経済関係 / 経済分析研究会編集. -- 大月書店,1960. -- 203p ; 19cm. -- (季刊日本経済分析 ;

第7集).

（Hosokawa:568:7 6506938775）

48. 石井記念愛染園三十五年小史. -- 石井記念愛染園,1953. -- 81p ; 18cm.

（Hosokawa:472 6506937769）
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49. 意識の體系 / 小笠原秀実著. -- 弘道閣,1934.9. -- 4, 9, 354p ; 23cm.

（Hosokawa:2372 6506949251）

50. 維新農村社會史論 / 小野武夫著. -- 刀江書院,1932.2. -- 15, 468, 17p, 図版16枚 ; 23cm.

（Hosokawa:175 6506931325）

51. 維新史 ; 第1巻 - 附録. -- 維新史料編纂事務局. -- 6冊 ; 22cm. 第1巻

（Hosokawa:343 6506935730）

52. イスラーム : 回教 / 蒲生礼一著. -- 岩波書店,1958.12. -- viii, 225, 9p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青-333, C164).

（Hosokawa:902 6506946661）

53. 偉大な創意(「共産主義土曜労働」について) : 他13篇. -- 社会書房,1951. -- 216,18p ; 19cm. -- (レーニン二巻選

集 / レーニン二巻選集刊行会訳編 ; 第2巻 第11分冊).

（Hosokawa:45:2-11 6506929451）

54. 偉大なる道 : 朱徳の生涯とその時代 / A・スメドレー著 ; 阿部知二訳 ; 上, 下. -- 岩波書店,1955. -- 2冊 ; 19cm.

-- (時代の窓). 上

（Hosokawa:198:1 6506931408）

55. 偉大なる道 : 朱徳の生涯とその時代 / A・スメドレー著 ; 阿部知二訳 ; 上, 下. -- 岩波書店,1955. -- 2冊 ; 19cm.

-- (時代の窓). 下

（Hosokawa:198:2 6506931515）

56. 一軍人の思想 / ゼークト著 ; 篠田英雄訳. -- 岩波書店,1940.5. -- 188p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 赤-67).

（Hosokawa:924 6506946992）

57. 一自由人の旅 / 石川三四郎[著]. -- 理論社,1956.9. -- 242p ; 18cm. -- (自叙傳 / 石川三四郎著 ; 下).

（Hosokawa:943:2 6506947313）

58. 一老政治家の囘想 / 古島一雄著. -- 中央公論社,1951. -- 293p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:575 6506938700）

59. 一年有半 ; 續一年有半 / 中江篤介著 ; 嘉治隆一編校. -- 岩波書店,1936.2. -- 159p ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 青

-385-2,1271-1271a).

（Hosokawa:1015 6506948147）

60. 一歩前進,二歩後退 : わが党内の危機. -- 社会書房,1952. -- 400p ; 19cm. -- (レーニン二巻選集 / レーニン二

巻選集刊行会訳編 ; 第1巻 第3分冊).

（Hosokawa:45:1-3 6506929386）
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61. 伊藤律の農業理論と農民対策について / 井之口政雄 [著]. -- 謄写版. -- [井之口政雄],[19--]. -- 53p ; 25cm.

（Hosokawa:557 6506938585）

62. 挑まれた戰爭 / オツト・D・トリシユース著 ; 中西裕彦訳. -- 橘書店,1941.4. -- 3, 3, 374p ; 19cm.

（Hosokawa:183 6506930152）

63. 犬養毅傳 / 鵜崎熊吉著. -- 誠文堂,1932.12. -- 6,5,5,10,533p 図版18枚 ; 23cm.

（Hosokawa:779 6506945333）

64. イリンの原子世界への旅 / 竹井久彌, 岩田みさご共著. -- ナウカ社,1950.3. -- 5, 134p ; 19cm. -- (科學ものがた

り選書).

（Hosokawa:737 6506944799）

65. 岩崎彌太郎 / [山路愛山著]. -- 東亞書房,1914.2. -- 4, 262p ; 22cm.

（Hosokawa:2381 6506949285）

66. 岩波講座倫理學 ; 第1冊 - 第15冊. -- 岩波書店,1940.5-1941.12. -- 15冊 ; 23cm. 第2冊

（Hosokawa:774:2 6506945291）

67. インド解放とインド共産党 / アジョイ・ゴーシェ, パーム・ダット [著] ; 岡田元三訳. -- 五月書房,1952.9. -- 262p ; 

19cm.

（Hosokawa:23 6506926143）

68. インドで考えたこと / 堀田善衛著. -- 岩波書店,1957.12. -- ii, 210p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青版 297).

（Hosokawa:900 6506946653）

69. 印度獨立運動編 / マハートマ・ガンヂー述 ; 日立九馬譯. -- 光融館書店,1940.3. -- 12, 5, 359p ; 19cm.

（Hosokawa:496 6506937900）

70. インドの叫び / ボース・ラスビハリ著. -- 三教書院,1938.2. -- 345p ; 19cm.

（Hosokawa:17 6506926804）

71. 印度の新太陽 : ジャワハルラル・ネール / アヌープ・シング著 ; 武井武夫譯. -- 霞ケ關書房,1940.12. -- 3, 7, 

272p : 図版 ; 20cm.

（Hosokawa:25 6506928511）

72. インドの政治と經濟 / [ラシュブルック・ウィリヤムズ,シェルヴァンカー著] ; 世界經濟調査會[訳編]. -- 世界經濟調

査會,1942.3. -- 3, 3, 411p ; 22cm.

（Hosokawa:27 6506928545）
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73. 印度の統一 / ジャワハラル・ネール著 ; 松本愼一訳. -- 育生社弘道閣,1942. -- 5, 3, 305p : 地図 ; 19cm.

（Hosokawa:26 6506928529）

74. 印度の統一 / ジャワハラル・ネール著 ; 松本愼一訳. -- 育生社弘道閣,1942. -- 5, 3, 305p : 地図 ; 19cm.

（Hosokawa:26 6506928537）

75. 印度支那 : フランスの政策とその發展 / T・E・エンニス著 ; 大岩誠譯. -- 生活社,1941.4. -- 4, 313, 13p ; 22cm.

（Hosokawa:29 6506928560）

76. インフレーション / 木村禧八郎著. -- 岩波書店,1939.12. -- 3, 2, 183p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 56).

（Hosokawa:880 6506946513）

77. インフレーションの統計的研究 / ゼイムズ・ハァヴェー・ロージャーズ著 ; 大原社会問題研究所譯. -- 栗田書

店,1940.10. -- 5, 415p ; 23cm.

（Hosokawa:552 6506938544）

78. ウィーンのソ米首脳会談にかんするフルシチョフ首相のラジオ・テレビ演説 / ソビエト社会主義共和国連邦大使館

広報課 [編]. -- ソビエト社会主義共和国連邦大使館,1961.6. -- 30p ; 19cm.

（Hosokawa:220 6506931630）

79. ウヰルヘルムテル / シルレル作 ; 船木葉之助譯. -- 三星社出版部,1915.3. -- 3, 4, 188p ; 17cm.

（Hosokawa:736 6506944781）

80. 失はれし政治 : 近衛文麿公の手記 / 朝日新聞社編. -- 朝日新聞社,1946.5. -- 154p : 肖像 ; 18cm.

（Hosokawa:313 6506935235）

81. ウズベック・クロアチア・ケララ紀行 : 社会主義の三つの顔 / 加藤周一著. -- 岩波書店,1959.8. -- 212p : 図版 ; 

18cm. -- (岩波新書 ; 青-354).

（Hosokawa:903 6506946760）

82. 芋銭子文翰全集 / 小川茂吉著 ; 上巻, 下巻. -- 中央公論社,1939.12-1940.2. -- 2冊 ; 23cm. 下巻

（Hosokawa:797 6506945473）

83. 内灘 : 日本の縮圖・軍事基地反對闘争の実態 / 神田正雄, 久保田保太郎著. -- 社會書房,1953. -- 320p ; 19cm.

（Hosokawa:318 6506935326）

84. 宇宙物理學 / 藤田良雄, 宮本正太郎著. -- 東西出版社,1949.3. -- 2, 302p ; 22cm. -- (現代物理學大系 ; 第35

巻).

（Hosokawa:459 6506937496）
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85. 移り行く支那 / 東京朝日新聞東亞問題調査會編. -- 東京朝日新聞發行所,1937.2. -- 6, 299p ; 20cm. -- (朝日

時局読本 ; 第1巻).

（Hosokawa:513 6506938122）

86. 右翼的偏向の問題 : コミンテルン内の右翼化の問題について / レンツナー著 ; 今村保男譯. -- 永田書店,1929.9.

-- 2, 1, 98p ; 19cm.

（Hosokawa:471 6506937751）

87. 裏切られた兵隊 : ソ連抑留捕虜の手記 / 田鎖源一著. -- 知識社,1948.11. -- 10, 140p ; 19cm.

（Hosokawa:241 6506936001）

88. 永遠の真理・自由・平等の批判 : 反デューリング論中の「道徳と法律」 / フリードリッヒ・エンゲルス[著] ; 平野義太郎

譯. -- 同人社,1927.2. -- 10,1,149,6p ; 20cm.

（Hosokawa:111 6506930616）

89. 英國罪惡史 / エヅアルト・マイエル著 ; 平田元吉譯. -- 人文書院,1940.9. -- 334p ; 19cm.

（Hosokawa:569 6506938650）

90. 英國の危機 / アンドレ・ジーグフリード著 ; 早坂二郎譯. -- 先進社,1931.6. -- 4, 4, 6, 311p ; 19cm.

（Hosokawa:510 6506938031）

91. 英俊傳 / 中村孝也著. -- 博文館,1928.2. -- 3, 416p, 図版 ; 20cm.

（Hosokawa:785 6506945382）

92. 英帝國の野心 / アルビン・イー・ジョンソン著. -- 千倉書房,1933.10. -- 166p ; 19cm.

（Hosokawa:529 6506938346）

93. 英帝國敗るゝの日 / エ・エム・サハイ著 ; 高岡大輔譯. -- 象山閣,1940.12. -- 10,12,268p : 図版2枚 ; 19cm.

（Hosokawa:19 6506927224）

94. 英和中辞典 : 熟語本位 / 斎藤秀三郎著 ; 豊田実増補. -- 増補新版(7刷). -- 岩波書店,1947. -- 1714p ; 19cm.

（Hosokawa:762 6506945127）

95. 江戸時代の科學政策 / 中村光著. -- 日本放送出版協会,1942.4. -- 157p ; 18cm. -- (ラジオ新書 ; 78).

（Hosokawa:453 6506937546）

96. 江戸時代の男女關係 / 田中香涯著. -- 黎明社,1926.3. -- 5, 340p ; 19cm.

（Hosokawa:290 6506932497）
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97. 江戸時代史 ; 明治時代史 / 井野邊茂雄, 阿部眞琴, 藤井甚太郎編. -- 平凡社,1939.9. -- 7, 614p : 図版, 地図 ;

22cm. -- (日本全史 ; 3).

（Hosokawa:340:3 6506935722）

98. 燕巖選集. -- 新朝鮮社,1955.10. -- 4, 200p ; 21cm.

（Hosokawa:602 6508060677）

99. 歐洲現代政治及學説論集 / 小野塚喜平次著. -- 博文館,1916.7. -- 3, 6, 436p ; 23cm.

（Hosokawa:417 6506937124）

100. 歐州現代立憲政況一斑 / 小野塚喜平次著. -- 博文館,1908.10. -- 3, 5, 280p ; 23cm.

（Hosokawa:670 6506943841）

101. 歐洲殊に露西亜に於ける東洋研究史 / ウエ・バルトリド著 ; 外務省調査部譯. -- [再版]. -- 生活社,1939.6. -- 

570p ; 23cm.

（Hosokawa:607 6506943254）

102. 歐洲最近外交史 / ア・ドビドゥール著 ; 煙山專太郎譯. -- 早稲田大學出版部,1919.9. -- 5, 10, 14, 646, 30p ; 

23cm. -- (新早稲田叢書 ; 5).

（Hosokawa:163 6506931069）

103. 欧米国債整理始末 / 東京交換所編. -- 博文館,1910.4. -- 6, 286p ; 22cm.

（Hosokawa:413 6506936993）

104. 大隈重信 : 新日本の建設者 / 渡辺幾治郎著. -- 照林堂書店,1943.9. -- 3, 8, 444p, 図版1枚 ; 22cm.

（Hosokawa:349 6506935763）

105. 大竹博吉 : 遺稿と追憶 / 大竹博吉 [著] ; 大竹会 [編]. -- 大竹会,1961.2. -- 374p, 図版 [4] p ; 19cm.

（Hosokawa:75 6506930038）

106. 大山郁夫 / 田部井健次著. -- 進路社,1947.10. -- 179p ; 18cm.

（Hosokawa:2474 6506950507）

107. 大山郁夫傳 / 大山郁夫記念事業会編. -- 中央公論社,1956.11. -- 409p : 図版 ; 22cm.

（Hosokawa:2376 6506949426）

108. 伯父ワ゛ーニャ / チェーホフ作 ; 湯淺芳子譯. -- 岩波書店,1951. -- 98p ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 4247,赤-379).

（Hosokawa:1021 6506948097）
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109. 踊る政局 : 政界秘話 / 鐵假面著 ; 時事新報編. -- 太陽社,1933.5. -- 3, 4, 164p ; 19cm.

（Hosokawa:643 6506943593）

110. 同じ喜びと悲しみの中で : 学生セツルメント運動の記録 / 全国セツルメント連合書記局編. -- 三一書房,1957. --

232p ; 18cm. -- (三一新書 ; 111).

（Hosokawa:2481 6506950572）

111. お百姓 / 浅田二三男著. -- 三一書房,1957.7. -- 221p ; 18cm. -- (三一新書).

（Hosokawa:935 6506947149）

112. オリオンの盾 : 嵐のなかのペン / 須田禎一著. -- 中山房,1960.7. -- 2, 296p ; 19cm.

（Hosokawa:310 6506935201）

113. カール・マルクス : その生涯の歴史 / フランツ・メーリング著 ; 栗原佑訳 ; 第1巻, 第2巻. -- 大月書店,1953. -- 2

冊 ; 19cm. 第1巻

（Hosokawa:56:1 6506929840）

114. カール・マルクス : その生涯の歴史 / フランツ・メーリング著 ; 栗原佑訳 ; 第1巻, 第2巻. -- 大月書店,1953. -- 2

冊 ; 19cm. 第2巻

（Hosokawa:56:2 6506929857）

115. カール・マルクス追憶 / ウイルヘルム・リープクネヒト原著 ; 小椋廣勝譯註. -- 刀江書院,1927.11. -- 190p ; 20cm.

（Hosokawa:493 6506937868）

116. 海外交通史話 / 辻善之助著. -- 増訂版. -- 内外書籍,1930.5. -- 2, 2, 23, 816p, 図版[1]枚 ; 22cm.

（Hosokawa:337 6506935581）

117. 概觀維新史 / 維新史料編纂會 [編]. -- 維新史料編纂事務局. -- 5, 2, 30, 881, 65p ; 22cm.

（Hosokawa:342 6506935631）

118. 概観世界近世史 / エドワード・フューター著 ; 榊原誠訳. -- 学芸社,1936.8. -- 613p ; 23cm.

（Hosokawa:1064 6506948675）

119. 概観世界史 / ゲオルグ・ウェバー著 ; 廣島定吉訳 ; 1 - 7. -- 紀元社,1941-1942. -- 冊 ; 22cm. 4

（Hosokawa:721:4 6506944609）

120. 概観世界史 / ゲオルグ・ウェバー著 ; 廣島定吉訳 ; 1 - 7. -- 紀元社,1941-1942. -- 冊 ; 22cm. 5

（Hosokawa:721:5 6506944617）
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121. 概観世界史 / ゲオルグ・ウェバー著 ; 廣島定吉訳 ; 1 - 7. -- 紀元社,1941-1942. -- 冊 ; 22cm. 6

（Hosokawa:721:6 6506944625）

122. 概観世界史 / ゲオルグ・ウェバー著 ; 廣島定吉訳 ; 1 - 7. -- 紀元社,1941-1942. -- 冊 ; 22cm. 7

（Hosokawa:721:7 6506944633）

123. 概觀大東亞圈 / 齋藤昌司著. -- ダイヤモンド社,1941.6. -- 2, 7, 258p ; 22cm.

（Hosokawa:1102 6506949079）

124. 「階級的大衆的単一政黨」とは何か / 市川正一著. -- 希望閣,1952. -- 214p ; 19cm. -- (K.B.K.B. ; 第2).

（Hosokawa:484 6506937819）

125. 囘教徒 / 笠間杲雄著. -- 岩波書店,1939.4. -- 2, 3, 186, 18p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 赤-33).

（Hosokawa:877 6506946307）

126. 外交對策 : 非常時救國 / 小林順一郎著. -- 自衛社,1933.10. -- 119, 56p : 肖像 ; 23cm. -- (小林・勇堂論叢 ;

第2輯).

（Hosokawa:2375 6506949269）

127. 開國文化 / 朝日新聞社編. -- 朝日新聞社,1929.11. -- 6, 477p : 図版 ; 23cm.

（Hosokawa:261 6506932125）

128. 囘想の河上肇 / 堀江邑一編者代表. -- 世界評論社,1948.3. -- 4, 342p ; 19cm.

（Hosokawa:665 6506943973）

129. 回想のルーズベルト / ジョン・ガンサー著 ; 清水俊二訳 ; 上, 下. -- 六興出版社,1950.11. -- 2冊 ; 19cm.

上

（Hosokawa:385:1 6506936415）

130. 回想のルーズベルト / ジョン・ガンサー著 ; 清水俊二訳 ; 上, 下. -- 六興出版社,1950.11. -- 2冊 ; 19cm.

下

（Hosokawa:385:2 6506936423）

131. 解放 : 狂喜の夜八月二十四日 / 淡徳三郎著. -- 北隆館,1949.12. -- 339p, 図版5枚 ; 19cm.

（Hosokawa:187 6506931358）

132. 解放へのあゆみ / モーリス・トレーズ,ジャック・デュクロ共著 ; ねず・まさし,こいで・たかし共訳. -- 社会書

房,1952.6. -- 258p ; 19cm.

（Hosokawa:2404 6506949749）
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133. 外蒙の赤色地帯 / ハズルンド [著] ; 松本敏子譯. -- 育正社弘道閣,1942.6. -- 3, 303p ; 19cm. -- (新日本圏叢

書 ; 14).

（Hosokawa:3 6506926663）

134. 改訳ギリシア・ローマ神話 / ブルフィンチ作 ; 野上彌生子訳 ; 上, 下. -- 岩波書店,1953. -- 2冊 ; 15cm. -- (岩

波文庫 ; 3262-3263, 3264-3265). 上

（Hosokawa:1007:1 6506947990）

135. 改訳ギリシア・ローマ神話 / ブルフィンチ作 ; 野上彌生子訳 ; 上, 下. -- 岩波書店,1953. -- 2冊 ; 15cm. -- (岩

波文庫 ; 3262-3263, 3264-3265). 下

（Hosokawa:1007:2 6506948006）

136. カイロ会議 : アジア・アフリカ諸国民会議記録 : 1957.12.26-1958.1.1 / アジア・アフリカ諸国民会 議日本準備会

編. -- 日本アジア連帯委員会,1958. -- 293p : 図版 ; 18cm.

（Hosokawa:945 6506947248）

137. 科學を創つた人達 / 白川巌著. -- 東西出版社,1949.5. -- 343p ; 19cm.

（Hosokawa:369 6506936209）

138. 科學概論 / 田邉元著. -- 岩波書店,1918.9. -- 4, 4, 365p ; 23cm.

（Hosokawa:726 6506944682）

139. 科学としての歴史学 / 藤間生大[ほか]編著. -- 大月書店,1955.12. -- 338p ; 18cm. -- (講座歴史 ; 2).

（Hosokawa:272:2 6506932240）

140. 科学としての歴史学 / 藤間生大[ほか]編著. -- 大月書店,1955.12. -- 338p ; 18cm. -- (講座歴史 ; 2).

（Hosokawa:455:2 6506938163）

141. 科學の價値 / アンリ ・ ポアンカレ著 ; 田邊元訳. -- 岩波書店,1916.6. -- 3,2,12,340,11p ; 20cm.

（Hosokawa:460 6506937504）

142. 科學文明史 / [岡邦雄著] ; 北原鐡雄編輯. -- アルス,1931.6. -- 216p : 図版 ; 25cm. -- (最新科学図鑑 ; 1).

（Hosokawa:365 6506936175）

143. 科学は平和を求めて : ソ連・中国科学紀行 / 柘植秀臣著. -- 講談社,1954.9. -- 230p ; 19cm.

（Hosokawa:190 6506931366）

144. 科學史 / ティラー [著] ; 森島恒雄譯. -- 創元社,1942. -- 8, 10, 388, 23p, 図版[15]p ; 19cm. -- (創元科學叢

書 ; 15).

（Hosokawa:452 6506937538）
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145. 革命亞細亞展望 / ラス・ビハリ・ボース, 中谷武世著. -- 萬里閣書房,1930.12. -- 5, 4, 5, 4, 325p, 図版6枚 ; 

19cm.

（Hosokawa:21 6506926127）

146. 革命及び反革命 : 一八四八年におけるドイツ / フリードリヒ・エンゲルス著 ; 市川正一譯. -- 希望閣,1928.2. -- 6,

2, ,35, 10, 200, 17p ; 20cm. -- (マルクス・エンゲルス政治論叢書 ; 第2册).

（Hosokawa:1078 6506948899）

147. 革命の印度 / R-Bボース著. -- 木星社,1932.10. -- 8, 3, 428p ; 19cm.

（Hosokawa:18 6506927216）

148. 革命的議會主義 / レーニン, スターリン [著] ; 山邊健太郎編. -- 社會書房,1953.6. -- 203p ; 19cm.

（Hosokawa:108 6506930400）

149. 學問のすゝめ / 福澤諭吉著. -- 岩波書店,1942.12. -- 210p ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 3064-3065,青-35).

（Hosokawa:2496 6506950739）

150. 確率理論に就ての書簡 / ケトレー著 ; 高野岩三郎譯 . 理論家としてのケトレー ; 道徳統計に關する近時の見解 /

クナップ著 ; 權田保之助譯 . 統計學の理論に就て / リューメリン著 ; 權田保之助譯. -- 栗田書店,1942.8. -- 2, 461p, 図

版2枚 ; 19cm. -- (統計學古典選集 / 大原社會問題研究所編 ; 第5巻(6-9)).

（Hosokawa:689:5 6506944153）

151. 片山潜著作集 / 片山潜生誕百年記念会編 ; 第1巻, 第2巻, 第3巻. -- 片山潜生誕百年記念会,1959.11-1960.5.

-- 3冊 ; 22cm. 第2巻

（Hosokawa:61:2 6506929873）

152. 片山潜著作集 / 片山潜生誕百年記念会編 ; 第1巻, 第2巻, 第3巻. -- 片山潜生誕百年記念会,1959.11-1960.5.

-- 3冊 ; 22cm. 第3巻

（Hosokawa:62:3 6506929881）

153. 價値論と社會主義 : 全 / 小泉信三著. -- 改造社,1923. -- 3, 3, 373p ; 23cm.

（Hosokawa:407 6506937033）

154. 各国軍需景気の渦紋 : 英・米・獨・佛・蘇の国防経済と日本 / 原祐三著. -- 千倉書房,1937.6. -- 237p ; 19cm.

（Hosokawa:2405 6506949756）

155. 各國軍備の知識 / 大井成元著. -- 非凡閣,1934.5. -- 2, 7, 265p ; 18cm. -- (萬有知識文庫).

（Hosokawa:2427 6506949905）

156. 各國植民史及植民地の研究 / 大鹽龜雄著. -- 3版. -- 巖松堂書店,1940.12. -- 2, 22, 548, 20p ; 23cm.

（Hosokawa:1109 6506949152）
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157. 各國無産政黨發達史 / 社會思想社編. -- 同人社書店,1926.12. -- 2, 2, 12, 455p ; 19cm. -- (社会思想叢書 ;

第7編).

（Hosokawa:1086 6506948949）

158. かっぱの屁 : 遺稿集 / 高野岩三郎著 ; 鈴木鴻一郎編. -- 法政大学出版局,1961. -- 397p 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:76 6506930210）

159. 貨幣国定学説 / クナップ著 ; 宮田喜代蔵訳. -- 岩波書店,1922.12. -- 434p ; 23cm.

（Hosokawa:1103 6506949087）

160. 鎌倉時代史 ; 足利時代史 / 秋山謙藏編. -- 平凡社,1935.8. -- 2,6,539p ; 22cm. -- (日本全史 ; 2).

（Hosokawa:340:2 6506935714）

161. 仮面を剥がれたる汎独政策 / 仏国シェラダム博士原著 ; 外務省臨時調査部訳. -- 外交時報社出版部,1918. --

294p ; 23cm.

（Hosokawa:1082 6506948915）

162. ガンジー・タゴール・ネール / K.R.クリパラニー著 ; 森本達雄訳. -- アポロン社,1957.10. -- 182p : 図版 ; 19cm. 

-- (アポロン選書 ; 1).

（Hosokawa:22 6506926135）

163. 漢書選 / 顧延龍, 王煦華選註. -- 上海古典文學出版社,1956.8. -- 10, 1, 173p ; 19cm.

（Hosokawa:804 6508060701）

164. 漢籍國字解全書 : 先哲遺著 / 早稻田大學出版部編 ; 第1巻 - 第30巻. -- 早稻田大學出版部,1909-1914. -- 

30冊 ; 23cm. 第2巻

（Hosokawa:814:2 6506945713）

165. 漢籍國字解全書 : 先哲遺著 / 早稻田大學出版部編 ; 第1巻 - 第30巻. -- 早稻田大學出版部,1909-1914. -- 

30冊 ; 23cm. 第5巻

（Hosokawa:814:5 6506945721）

166. 漢籍國字解全書 : 先哲遺著 / 早稻田大學出版部編 ; 第1巻 - 第30巻. -- 早稻田大學出版部,1909-1914. -- 

30冊 ; 23cm. 第6巻

（Hosokawa:814:6 6506945739）

167. 漢籍國字解全書 : 先哲遺著 / 早稻田大學出版部編 ; 第1巻 - 第30巻. -- 早稻田大學出版部,1909-1914. -- 

30冊 ; 23cm. 第13卷

（Hosokawa:814:13 6506945747）

168. 漢籍國字解全書 : 先哲遺著 / 早稻田大學出版部編 ; 第1巻 - 第30巻. -- 早稻田大學出版部,1909-1914. -- 

30冊 ; 23cm. 第14卷

（Hosokawa:814:14 6506945754）
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169. 漢籍國字解全書 : 先哲遺著 / 早稻田大學出版部編 ; 第1巻 - 第30巻. -- 早稻田大學出版部,1909-1914. -- 

30冊 ; 23cm. 第15卷

（Hosokawa:814:15 6506945762）

170. 漢籍國字解全書 : 先哲遺著 / 早稻田大學出版部編 ; 第1巻 - 第30巻. -- 早稻田大學出版部,1909-1914. -- 

30冊 ; 23cm. 第18卷

（Hosokawa:814:18 6506945770）

171. 漢籍國字解全書 : 先哲遺著 / 早稻田大學出版部編 ; 第1巻 - 第30巻. -- 早稻田大學出版部,1909-1914. -- 

30冊 ; 23cm. 第19卷

（Hosokawa:814:19 6506945788）

172. 漢籍國字解全書 : 先哲遺著 / 早稻田大學出版部編 ; 第1巻 - 第30巻. -- 早稻田大學出版部,1909-1914. -- 

30冊 ; 23cm. 第22巻

（Hosokawa:814:22 6506945796）

173. 漢籍國字解全書 : 先哲遺著 / 早稻田大學出版部編 ; 第1巻 - 第30巻. -- 早稻田大學出版部,1909-1914. -- 

30冊 ; 23cm. 第23巻

（Hosokawa:814:23 6506945804）

174. 漢籍國字解全書 : 先哲遺著 / 早稻田大學出版部編 ; 第1巻 - 第30巻. -- 早稻田大學出版部,1909-1914. -- 

30冊 ; 23cm. 第28巻

（Hosokawa:814:28 6506946018）

175. ガンディー主義 / E.M.S.ナンブーディリパード著 ; 大形孝平訳. -- 岩波書店,1960.5. -- xxiii, 245, 5p, 図版1枚 ;

18cm. -- (岩波新書 ; 青版 381).

（Hosokawa:906 6506946786）

176. カントと現代の哲學 / 桑木嚴翼著. -- 岩波書店,1917.11. -- 5, 7, 467p ; 23cm.

（Hosokawa:738 6506944807）

177. カントの平和論 / 朝永三十郎著. -- 改造社,1931. -- 173p : 図版 ; 16cm. -- (改造文庫 ; 第1部第53篇).

（Hosokawa:1061 6506948659）

178. 完璧日本歴史 / 手塚一夫. -- 歐文社出版部,1936.1. -- 1冊 ; 20cm.

（Hosokawa:487 6506937694）

179. 菊と刀 / ルース・ベネディクト著 ; 長谷川松治訳 ; 上巻, 下巻. -- 社会思想研究会出版部,1948.12. -- 2冊 ; 

19cm. 上巻

（Hosokawa:709:1 6506944484）

180. きけわだつみのこえ : 日本戰歿學生の手記 / 日本戰歿學生手記編集委員會編. -- 東大協同組合出版

部,1949.10. -- 5, 1, 338p ; 19cm.

（Hosokawa:325 6506935417）
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181. 貴族の退場 / 西園寺公一著. -- 文芸春秋新社,1951.2. -- 230p ; 19cm.

（Hosokawa:303 6506935136）

182. 基地の子 : この事実をどう考えたらよいか / 清水幾太郎, 宮原誠一, 上田庄三郎共編. -- 光文社,1953. -- 331p

(図共) ; 19cm.

（Hosokawa:320 6506935334）

183. 木戸外十一被告尋問 / 朝日新聞社法廷記者団著. -- ニュース社,1948.5. -- 2, 4, 345p ; 19cm. -- (東京裁判 /

朝日新聞法廷記者團著 ; 第4輯).

（Hosokawa:2448:4 6506950234）

184. 木下尚江 : 一先覚者の闘いと悩み / 山極圭司著. -- 理論社,1955.12. -- 302p : 図版2枚 ; 19cm.

（Hosokawa:105 6506930517）

185. キューバ : 一つの革命の解剖 / L.ヒューバーマン, P.M.スウィージー著 ; 池上幹徳訳. -- 岩波書店,1960.11. --

viii,287p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青-401).

（Hosokawa:907 6506946695）

186. 窮乏の農村 : 踏査報告 / 猪俣津南雄著. -- 改造社,1934. -- 293p ; 19cm.

（Hosokawa:694 6506944203）

187. 教育共和国の先駆者たち : 新中国人民教師の群像 / 斉藤秋男編. -- 青銅社,1951.12. -- 233p ; 19cm.

（Hosokawa:854 6506946216）

188. 饗宴 : プラトン対話篇 / プラトン[著] ; 久保勉, 阿部次郎譯. -- 岩波書店,1934.10. -- 8, 4, 241p ; 23cm.

（Hosokawa:733 6506944757）

189. 共産主義への50の疑問 / 理論社編集部編. -- 理論社,1951.10. -- 256p ; 19cm.

（Hosokawa:478 6506937652）

190. 共産主義人生觀 / 丁大年著 ; 吉井明夫訳. -- 駿台社,1954.4. -- 64p ; 19cm.

（Hosokawa:641 6506943676）

191. 共産主義と人間尊重 / 小泉信三著. -- 文芸春秋新社,1951. -- 212p ; 19cm.

（Hosokawa:246 6506931952）

192. 共産主義における「左翼」小児病 : 他5篇. -- 社会書房,1951.10. -- 232, 20p ; 19cm. -- (レーニン二巻選集 / 

レーニン二巻選集刊行会訳編 ; 第2巻 第12分冊).

（Hosokawa:45:2-12 6506929469）
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193. 共産主義批判の常識 / 小泉信三著. -- 新潮社,1949.3. -- 175p ; 19cm.

（Hosokawa:245 6506931945）

194. 共産主義モラル / ペ・ア・シャリア著 ; 園部四郎訳. -- 筑摩書房,1952.7. -- 4, 294p ; 19cm.

（Hosokawa:107 6506930525）

195. 共産主義者同盟 / マルクス=レーニン主義研究所編. -- 大月書店,1953.10. -- 568p ; 19cm. -- (マルクス=エンゲ

ルス選集 ; 第2巻).

（Hosokawa:59:2 6506929865）

196. 共産主義者のこころ / 井之口政雄著. -- 三一書房,1956.7. -- 190p ; 18cm. -- (三一新書 ; 45).

（Hosokawa:927 6506947016）

197. 共産党 : この事実をどう見るか / 三浦つとむ編著. -- 青春出版社,1956.12. -- 228p ; 18cm. -- (青春新書).

（Hosokawa:946 6506947255）

198. 教師 : この現実 / 永井道雄編. -- 三一書房,1957.6. -- 241p ; 18cm. -- (三一新書 ; 103).

（Hosokawa:933 6506947131）

199. 行商人と日雇 / 秋山健二郎, 森秀人, 山下竹史編著. -- 三一書房,1960.6. -- 251p ; 18cm. -- (現代日本の底

辺 / 秋山健二郎 [ほか] 著 ; 第2巻).

（Hosokawa:939:2 6506947172）

200. 極東危機の性格 / 雨宮廣知譯編. -- 高山書院,1941.12. -- 19, 5, 502p, 図版6枚 ; 19cm.

（Hosokawa:664 6506943965）

201. 極東國際政治史 : 1840-1949 / E.M.ジューコフ [ほか] 著 ; 相田重夫 [ほか] 共訳 ; 上巻, 下巻. -- 平凡

社,1957.7. -- 2冊 ; 22cm. 上巻

（Hosokawa:91:1 6506930426）

202. 極東國際政治史 : 1840-1949 / E.M.ジューコフ [ほか] 著 ; 相田重夫 [ほか] 共訳 ; 上巻, 下巻. -- 平凡

社,1957.7. -- 2冊 ; 22cm. 下巻

（Hosokawa:91:2 6506930434）

203. 極東における帝國主義 : その戰争計畫と民族解放闘争の新段階. -- [出版者不明],1950. -- 180p ; 19cm.

（Hosokawa:2479 6506950556）

204. 極東に於ける綿業 / フレダ・アットレー著 ; 中野忠夫, 石田靖二共訳. -- 叢文閣,1936.2. -- 4, 4, 2, 2, 540p ; 

22cm.

（Hosokawa:553 6506938551）
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205. 極東の危機 / スチムソン著 ; 清沢洌訳. -- 中央公論社,1936.11. -- 264p ; 19cm.

（Hosokawa:2419 6506949681）

206. 極東の史觀と經綸 / 日高瓊々彦著. -- 先進社,1931.12. -- 11, 7, 421p ; 20cm.

（Hosokawa:438 6506937249）

207. ギリシアとローマ / 村川堅太郎責任編集. -- 中央公論社,1961.1. -- 489p, 図版1枚 ; 18cm. -- (世界の歴史 ; 2).

（Hosokawa:360:2 6506935904）

208. 基督抹殺論 / 幸徳傳次郎著. -- 丙午出版社,1911. -- 4, 4, 148p ; 23cm.

（Hosokawa:2389 6506949533）

209. 基督教と社會再建 : レオ十三世・ピオ十一世回勅 / テオドール・ゲッペルト編. -- エンデルレ書店,1947. -- 209,

19p ; 19cm. -- (カトリック社會思想叢書 ; 1).

（Hosokawa:647 6506943718）

210. 金日成選集 / 金日成選集刊行委員会編訳 ; 第1巻, 第2巻, 補巻. -- 三一書房,1952. -- 3冊 ; 18cm.

第1巻

（Hosokawa:49:1 6506929683）

211. 金日成選集 / 金日成選集刊行委員会編訳 ; 第1巻, 第2巻, 補巻. -- 三一書房,1952. -- 3冊 ; 18cm.

第2巻

（Hosokawa:49:2 6506929691）

212. 金日成選集 / 金日成選集刊行委員会編訳 ; 第1巻, 第2巻, 補巻. -- 三一書房,1952. -- 3冊 ; 18cm.

補巻

（Hosokawa:49:hokan 6506929709）

213. 金本位制の職能 / [ムリナルスキー著] ; 国際聯盟事務局東京支局編. -- 国際聯盟事務局東京支局,1932.9. --

309p ; 24cm. -- (國際聯盟經濟叢書 ; 第5冊).

（Hosokawa:526 6506938221）

214. 禁苑の黎明 / レヂナルド・エフ・ジョンストン著 ; 荒木武行譯. -- 大樹社書房,1934.7. -- 17, 4, 660p, 図版 ; 

20cm.

（Hosokawa:831 6506945952）

215. 銀行 / 安原米四郎著. -- 岩波書店,1954.9. -- ii, 183p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青-178).

（Hosokawa:894 6506946620）

216. 銀行罪悪史 : 吾輩の最新銀行論 / 遠藤樓外樓著 ; [本冊]. -- 日本評論社,1922.12. -- 7,339p ; 18cm.

[本冊]

（Hosokawa:2432 6506950044）
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217. 近世 / エフィモフ著 ; ソヴェト研究者協會譯 ; 1, 2, 3. -- 青木書店,1953. -- 冊 ; 16cm. -- (青木文庫 ; 120, 

142, 155 . 世界史教程). 1

（Hosokawa:1055:1 6506948600）

218. 近世 / エフィモフ著 ; ソヴェト研究者協會譯 ; 1, 2, 3. -- 青木書店,1953. -- 冊 ; 16cm. -- (青木文庫 ; 120, 

142, 155 . 世界史教程). 2

（Hosokawa:1055:2 6506948618）

219. 近世 / エフィモフ著 ; ソヴェト研究者協會譯 ; 1, 2, 3. -- 青木書店,1953. -- 冊 ; 16cm. -- (青木文庫 ; 120, 

142, 155 . 世界史教程). 3

（Hosokawa:1055:3 6506948626）

220. 近世西洋勞働運動史 / カール・ウイットフォーゲル, ヘルマン・ドウンケル, アルフォンス・ゴールドシュミット編 ; 北

島武平, 宮地健三共訳. -- 叢文閣,1935.10. -- 267p ; 23cm.

（Hosokawa:125 6506930731）

221. 近世世相史概觀 / 齋藤隆三著. -- 創元社,1940. -- 3, 10, 292p ; 18 cm. -- (創元選書 ; 59).

（Hosokawa:466 6506937728）

222. 近世哲學史 / ヘフディング著 ; 北昤吉譯 ; 上巻, 下巻. -- 早稲田大學出版部,1917.12-1918.4. -- 2冊 ; 23cm.

-- (現代哲學 ; 第5-6編). 上巻

（Hosokawa:739:1 6506944815）

223. 近世哲學史 / ヘフディング著 ; 北昤吉譯 ; 上巻, 下巻. -- 早稲田大學出版部,1917.12-1918.4. -- 2冊 ; 23cm.

-- (現代哲學 ; 第5-6編). 下巻

（Hosokawa:739:2 6506944823）

224. 近世に於ける「我」の自覺史 : 新理想主義と其背景 / 朝永三十郎著. -- 訂正5版. -- 寶文館,1922.10. -- 2, 3, 

6, 4, 495p ; 23cm.

（Hosokawa:728 6506944708）

225. 近世日本の儒學 : 徳川公繼宗七十年祝賀記念 / 徳川公繼宗七十年祝賀記念會編. -- 岩波書店,1939.8. -- 

1149p, 図版[77]p : 挿図 ; 23cm.

（Hosokawa:338 6506935599）

226. 近世日本農村経済史論 / 土屋喬雄, 小野道雄著. -- 改造社,1933.3. -- 459p ; 20cm. -- (経済学全集 ; 第59

巻).

（Hosokawa:168 6506931085）

227. 近代への序曲 / 松田智雄責任編集. -- 中央公論社,1961.6. -- 513p, 図版1枚 ; 18cm. -- (世界の歴史 ; 7).

（Hosokawa:360:7 6506936035）

228. 近代科學と戰爭の發達 / 山本八洲雄譯. -- 叢文閣,1935.7. -- 2, 5, 180p ; 20cm.

（Hosokawa:692 6506944195）
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229. 近代思想十二講 / 本田喜代治[ほか]著. -- ナウカ社,1950.9. -- 338p ; 19cm.

（Hosokawa:719 6506944583）

230. 近代支那思想 / 藤原定著. -- 中央公論社,1941. -- 113p ; 19cm. -- (東亞新書 / 滿鐵弘報課編).

（Hosokawa:856 6506946224）

231. 近代支那農村の崩壊と農民闘争 / 田中忠夫著. -- 泰山房,1936.12. -- 2,2,1,11,542p ; 23cm.

（Hosokawa:2497 6506950747）

232. 近代支那史 / 矢野仁一著. -- 弘文堂書房,1926.11. -- 8, 2, 561p ; 23cm.

（Hosokawa:600 6506943239）

233. 近代精神の形成 / マクマレイ編 ; 堀秀彦譯. -- 東洋經濟新報社,1940.5. -- 4, 2, 303, 16p ; 19cm.

（Hosokawa:200 6506931523）

234. 近代朝鮮史 / 菊池謙譲著 ; 上巻, 下巻. -- 再版. -- 大陸研究所,1940.1. -- 2冊 ; 19cm. 下巻

（Hosokawa:626 6506943296）

235. 近代日本外交史 / 信夫清三郎著. -- 中央公論社,1942. -- 298,16p ; 22cm.

（Hosokawa:258 6506932083）

236. 近代日本外交史 / 服部之総著. -- 世界書院,1947.3. -- 199p ; 19cm.

（Hosokawa:270 6506932208）

237. 近代日本の大陸發展 / 市古宙三著. -- 螢雪書院,1941. -- 10, 447p ; 19cm. -- (歴史學叢書).

（Hosokawa:578 6506938882）

238. 近代日本農政史 / 櫻井武雄著. -- 世界書院,1947.9. -- 175p ; 18cm.

（Hosokawa:169 6506931218）

239. 近代文化と性生活 / 杉田直樹著. -- 武侠社,1931.1. -- 9, 562p, 図版24枚 ; 20cm. -- (性科学全集 ; 第2篇).

（Hosokawa:638 6506943650）

240. 近代民主政治 / ブライス著 ; 松山武譯 ; 第1卷 - 第4卷. -- 岩波書店,1929.6-1930.9. -- 4冊 ; 15cm. -- (岩波

文庫 ; 白-13, 512-523, 34-021-1-4). 第3卷

（Hosokawa:1024:3 6506948105）
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241. 近代民族主義史潮 / カアルトン・ヘイズ著 ; 小林正之訳. -- 刀江書院,1939. -- 334p : 図版 ; 22cm.

（Hosokawa:40 6506928776）

242. 近代法思想史 / 峯村光郎著. -- 世界書院,1947.6. -- 208p ; 19cm.

（Hosokawa:720 6506944591）

243. 金帳汗國史 / ヤクボフスキー, グレコフ著 ; 播磨楢吉訳. -- 生活社,1942.3. -- 2, 10, 2, 399p : 図版 ; 22cm. -- 

(蒙古研究叢書 ; 第2巻).

（Hosokawa:37 6506928743）

244. 金融事項參考書 / 大蔵省理財局編 ; 自明治26年1月至明治33年3月 - 昭和17年調. -- 大蔵省理財局,1893-. 

-- 冊 ; 27cm. 昭和10年調

（Hosokawa:1076 6506948766）

245. 金融六十年史 / 東洋經濟新報社編. -- 東洋經濟新報社,1924.12. -- 4, 4, 630p ; 22cm. -- (東洋経済叢書 ; 第

1輯).

（Hosokawa:551 6506938536）

246. クーゲルマンへの手紙 / マルクス著 ; 林房雄訳. -- 希望閣,1926.4. -- 2, 5, 19, 189, 12p ; 20cm.

（Hosokawa:522 6506938197）

247. クーゲルマンへの手紙 / マルクス著 ; 中内通明訳. -- 国民文庫社,1954.11. -- 179, 26p ; 15cm. -- (国民文庫 ;

18).

（Hosokawa:1046 6506948550）

248. 鎖を斷つアフリカ / 西野照太郎著. -- 岩波書店,1954.6. -- 215p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青-169).

（Hosokawa:892 6506946604）

249. 屈原賦今譯 / 郭沫若著 ; 精装. -- 人民文学出版社,1953.6. -- 211p ; 18-22cm. 精装

（Hosokawa:807 6508060727）

250. 屈辱と解放の歴史 / 北原泰作著. -- 北大路書房,1950.4. -- 218p ; 19cm.

（Hosokawa:123 6506930723）

251. 軍拡の経済戦 / ポール・アインチッヒ著 ; 伊地知軍司訳. -- 日本公論社,1934.6. -- 254p ; 19cm.

（Hosokawa:511 6506938049）

252. 軍國主義 / 蜷川新著. -- 冨山房,1915.11. -- 2, 4, 299p ; 20cm.

（Hosokawa:2398 6506949608）

細川文庫図書目録21



253. 軍縮と国際協力のために : ストックホルム平和大会の記録 / 軍縮と国際協力のための世界大会日本準備会編. --

日本平和委員会,1958.12. -- 336p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:99 6506930368）

254. 軍閥大陸へ侵攻す / 朝日新聞法廷記者團著. -- ニュース社,1946.10. -- 3, 6, 306p ; 19cm. -- (東京裁判 / 朝

日新聞法廷記者團著 ; 第1輯).

（Hosokawa:2448:1 6506950150）

255. 経済を見る眼 / 都留重人著. -- 岩波書店,1958.11. -- iv,202p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青版-330).

（Hosokawa:901 6506946752）

256. 経済恐慌発展の歴史 / 及川朝雄著. -- 岩崎書店,1948. -- 244p ; 21cm.

（Hosokawa:154 6506931010）

257. 経濟原論 / 天野為之著. -- 増補9版. -- 富山房(発兌元),1888.4. -- 9, 4, 16, 412, 40, 10p ; 19cm.

（Hosokawa:2424 6506949913）

258. 經濟非常時の正視 / 三土忠造著. -- 日本評論社,1930.11. -- 5, 186, 10p ; 23cm.

（Hosokawa:411 6506937058）

259. 経済学教科書 / ソ同盟科学院経済学研究所著 ; マルクス・レーニン主義普及協会訳 ; 第1分冊 - 第4分冊. --

合同出版社,1955. -- 4冊 ; 18cm. -- (合同新書 ; 1-4). 第1分冊

（Hosokawa:964 6506947388）

260. 経済学の諸問題 : 久留間鮫造教授還暦記念論文集 / 森戸辰男, 大内兵衛編. -- 法政大学出版局,1958. -- v,

2, 403p : 肖像 ; 21cm.

（Hosokawa:678 6506943890）

261. 經濟學史 / 久留間鮫造著. -- 河出書房,1948. -- 6, 238p ; 19cm.

（Hosokawa:152 6506930905）

262. 經濟學史 / ローゼンベルグ著 ; 直井武夫譯 ; [1], 2. -- ナウカ社,1935. -- 冊 ; 23cm. [1]

（Hosokawa:1073:1 6506948741）

263. 經濟學史 / ローゼンベルグ著 ; 直井武夫譯 ; [1], 2. -- ナウカ社,1935. -- 冊 ; 23cm. 2

（Hosokawa:1073:2 6506948758）

264. ケーンズ金融理論と管理通貨 / 吉田寛著. -- 森山書店,1934. -- 376p ; 23cm.

（Hosokawa:2378 6506949442）
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265. 决戦下の社会諸科学 / 森戸辰男 [ほか] 著 ; 大原社会問題研究所編. -- 栗田書店,1944.4. -- 4, 262p ; 22cm.

（Hosokawa:1071 6506948725）

266. ゲルマーニア / タキトゥス著 ; 田中秀央, 泉井久之助共訳. -- 創元社,1948.11. -- 4, 136, 3p : 地図 ; 22cm.

（Hosokawa:723 6506944658）

267. 現下の農民運動 / 横田英夫著. -- 同人社書店,1921.7. -- 5, 4, 247p ; 19cm.

（Hosokawa:93 6506930335）

268. 蹇蹇録 / 陸奥宗光著. -- 岩波書店,1933. -- 323p ; 16cm. -- (岩波文庫 ; 936-937a).

（Hosokawa:1005 6506947792）

269. 原子力の挑戦 / E.H.S.バーホップ著 ; 陸井三郎訳. -- 中央公論社,1955. -- 230p, 図版1枚 ; 18cm.

（Hosokawa:962 6506947370）

270. 現代アジアの展望 / L.K.ロジンガー編 ; 日本太平洋問題調査会訳. -- 岩波書店,1953. -- 10, 17, 448, 2, 8, 

16p, 図版[3]枚 : 地図 ; 22cm.

（Hosokawa:32 6506928594）

271. 現代アラブ世界 / R.K.カランジャ著 ; 甲斐静馬訳. -- 理論社,1960. -- 228p ; 19cm.

（Hosokawa:1 6506926614）

272. 現代インド / R.パーム・ダット[著] ; 大形孝平訳. -- 岩波書店,1956.6. -- 14, 358, 7p ; 19cm. -- (時代の窓).

（Hosokawa:24 6506926150）

273. 現代英國論 / 伊東敬著. -- 三笠書房,1938.4. -- 410p ; 19cm.

（Hosokawa:1110 6506949145）

274. 現代歐洲之憲政 / 小野塚喜平次著. -- 博文館,1913.5. -- 2, 6, 422p ; 23cm.

（Hosokawa:679 6506944054）

275. 現代革命と反独占闘争 : 資本主義諸国共産党の社会主義への道 / 石堂清倫著. -- 合同出版社,1960. --

381p ; 18cm.

（Hosokawa:101 6506930491）

276. 現代観念論批判 / 松村一人編. -- ナウカ社,1948. -- 212p ; 19cm.

（Hosokawa:275 6506932299）
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277. 現代金權史 / 山路愛山著. -- 服部書店,1908.5. -- 2, 335p ; 23cm.

（Hosokawa:1083 6506948923）

278. 現代支那 / 波多野乾一著. -- 支那問題社. -- 4, 15, 1334, 6p : 図版, 折り込図 ; 19cm.

（Hosokawa:579 6506938890）

279. 現代支那思想の諸問題 / 神谷正男譯編. -- 生活社,1940.3. -- 5,12,271,16,21p ; 22cm.

（Hosokawa:824 6506945887）

280. 現代支那思想史 / 郭湛波著 ; 神谷正男譯. -- 生活社,1940.3. -- 4, 9, 285, 9, 14p ; 22cm.

（Hosokawa:823 6506945879）

281. 現代支那社會研究 / 伊藤武雄著. -- 同人社書店,1927.3. -- 3, 2, 4, 347p ; 20cm. -- (社会思想叢書 ; 第八

編).

（Hosokawa:848 6506946109）

282. 現代支那の土地問題 / 中國農村經濟研究會編 ; 堀江邑一譯. -- 生活社,1938.12. -- 2, 4, 317p ; 23cm.

（Hosokawa:829 6506945937）

283. 現代支那批判 / 尾崎秀實著. -- 中央公論社,1936. -- 383p ; 20cm.

（Hosokawa:587 6506938973）

284. 現代支那論 / 尾崎秀実著. -- 岩波書店,1939.5. -- 3, 2, 215p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 10).

（Hosokawa:611 6506943320）

285. 現代政治の思想と行動 / 丸山眞男著 ; 上卷, 下卷. -- 未來社,1956.12-1957.3. -- 2冊 ; 21cm. 上巻

（Hosokawa:255:1 6506932042）

286. 現代政治の諸研究 / 小野塚喜平次著. -- 岩波書店,1926.11. -- 4, 6, 619, 15p ; 23cm.

（Hosokawa:150 6506930897）

287. 現代戰爭論 : 兵力と國利の關係 / ノルマン・エンセル著 ; 安部磯雄譯. -- 博文館,1912.9. -- 12, 3, 4, 6, 2, 

350p ; 23cm.

（Hosokawa:1114 6506949178）

288. 現代中國辭典 / 中国研究所編. -- 増補. -- 現代中国辞典刊行会,1952.9. -- 16,620,1,98,43,39,4,21p : 地図1

枚 ; 27cm.

（Hosokawa:751 6506945028）

細川文庫図書目録24



289. 現代中国史 / 栄孟源著 ; 中国研究所訳. -- 大月書店,1955.10. -- 6, 218, 12p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:862 6506946331）

290. 現代朝鮮の歴史 : 第二次世界大戦後の朝鮮 / 劉浩一著. -- 三一書房,1953.6. -- 288p ; 19cm.

（Hosokawa:500 6506937934）

291. 現代帝国主義論 / レオンチェフ, ルビンシュタイン [編] . ソ同盟における社会主義の経済的諸問題 / イ・スターリ

ン [著] ; 社会経済調査所訳 ; 上巻, 下巻. -- 新興出版社,1952.11-1953.3. -- 2冊 ; 19cm. 上巻

（Hosokawa:52:1 6506929758）

292. 現代帝国主義論 / レオンチェフ, ルビンシュタイン [編] . ソ同盟における社会主義の経済的諸問題 / イ・スターリ

ン [著] ; 社会経済調査所訳 ; 上巻, 下巻. -- 新興出版社,1952.11-1953.3. -- 2冊 ; 19cm. 下巻

（Hosokawa:52:2 6506929766）

293. 現代哲学の解明 ; その実践的立脚点 / 山崎謙著. -- 理論社,1952.3. -- 318p ; 19cm. -- (解明双書).

（Hosokawa:714 6506944534）

294. 現代独占と構造改革 / 経済分析研究会編集. -- 大月書店,1961. -- 216p ; 19cm. -- (季刊日本経済分析 ; 第8

集).

（Hosokawa:568:8 6506938783）

295. 現代独占の経済構造 / 経済分析研究会編集. -- 大月書店,1959. -- 197p ; 19cm. -- (季刊日本経済分析 ; 第2

集).

（Hosokawa:568:2 6506938734）

296. 現代日本研究 : マルクシズムの立場より / 猪俣津南雄著. -- 改造社,1929.9. -- 1,14,608p ; 19cm.

（Hosokawa:280 6506932356）

297. 現代日本の思想 : その五つの渦 / 久野収, 鶴見俊輔共著. -- 岩波書店,1956.11. -- iv, 229, 4p ; 18cm. -- (岩

波新書 ; 青-257).

（Hosokawa:910 6506946919）

298. 現代日本の歴史 / 井上清, 小此木真三郎, 鈴木正四著 ; 上, 下. -- 青木書店,1952.12-1953.1. -- 2冊 ; 19cm.

上

（Hosokawa:279:1 6506932331）

299. 現代日本の歴史 / 井上清, 小此木真三郎, 鈴木正四著 ; 上, 下. -- 青木書店,1952.12-1953.1. -- 2冊 ; 19cm.

下

（Hosokawa:279:2 6506932349）

300. 現代の国際カルテル / 江夏美千穂編. -- 日本評論社,1961. -- 284p ; 19cm.

（Hosokawa:74 6506930020）
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301. 現代の思想 / 阿部行蔵著. -- 河出書房,1956.12. -- 217p ; 18cm. -- (河出新書 ; 253).

（Hosokawa:957 6506947347）

302. 現代の資本主義 / 井汲卓一著. -- 理論社,1957.2. -- 174p ; 19cm. -- (私の大学 ; . 社会科学講座・日本の今

日と明日).

（Hosokawa:2470 6506950465）

303. 現代の神話 : 正しいものの考え方 / B.ダンハム著 ; 泉誠一譯 ; 上, 下. -- 岩波書店,1954.6-1954.9. -- 2冊 ; 

18cm. -- (岩波新書 ; 青版-168,179). 上

（Hosokawa:891:1 6506946505）

304. 現代の神話 : 正しいものの考え方 / B.ダンハム著 ; 泉誠一譯 ; 上, 下. -- 岩波書店,1954.6-1954.9. -- 2冊 ; 

18cm. -- (岩波新書 ; 青版-168,179). 下

（Hosokawa:891:2 6506946711）

305. 現代のファシズム / 勝部元著. -- 岩波書店,1955. -- viii, 250p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青-206).

（Hosokawa:896 6506946638）

306. 現代唯物論の諸問題 / 福田久道編. -- 隆章閣,1933. -- 283p ; 22cm.

（Hosokawa:669 6506943833）

307. 原爆か原子平和か / ドミニック・デザンチ, シャルル・アローシュ共著 ; 重田信訳. -- 新時代社,1952.6. --

6,192p ; 19cm.

（Hosokawa:146 6506930988）

308. 原爆帝国主義 : 国家・独占・爆弾 / アレン著 ; 世界経済研究所訳. -- 大月書店,1953.4. -- 356,10p ; 19cm.

（Hosokawa:147 6506930889）

309. 言論の敗北 : 横浜事件の真実 / 美作太郎, 藤田親昌, 渡辺潔共著. -- 三一書房,1959.6. -- 246 p. ; 18 cm. --

(三一新書 ; 181).

（Hosokawa:938 6506947073）

310. 五・卅 : 北伐時代 / グスタフ・アマン著 ; 高山洋吉譯. -- 育生社,1940.1. -- 204p ; 19cm. -- (現代支那史 ; 2).

（Hosokawa:615 6506943353）

311. 胡適の支那哲學論 / 胡適 [著] ; 井出季和太 [訳]. -- 大阪屋号書店,1927. -- 287p ; 20cm.

（Hosokawa:592 6506943080）

312. 小磯家の姉妹 / 廣津和郎著. -- 角川書店,1957.1. -- 324p ; 18cm. -- (角川小説新書).

（Hosokawa:976 6506947602）
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313. 恒久平和と諸国民の自由のために : 一九六〇年一〇月二〇日、モスクワの勤労者集会における、第一五回国連

総会ソ連代表団の活動についての演説 / エヌ・エス・フルシチョフ [著] ; ソビエト社会主義共和国連邦大使館広報課 [訳

編]. -- ソビエト社会主義共和国連邦大使館,1960.11. -- 62p ; 19cm.

（Hosokawa:210 6506931580）

314. 公債論 / エチ、シ、アダムス, 小野英二郎合著. -- 經濟雜誌社,1896.4. -- 17, 11, 550p ; 23cm.

（Hosokawa:1105 6506949111）

315. 公爵桂太郎傳 / 徳富猪一郎編 ; 乾巻, 坤巻. -- 故桂公爵記念事業會,1917.2. -- 2冊 ; 23cm. 坤巻

（Hosokawa:348 6506935664）

316. 幸徳秋水集 / 幸徳秋水著. -- 改造社,1929.3. -- 184p ; 16cm. -- (改造文庫 ; 第1部 第36篇).

（Hosokawa:950 6506947289）

317. 抗日戦回想録 / 郭沫若著 ; 岡崎俊夫訳. -- 中央公論社,1959. -- 209p : 図版 ; 20cm.

（Hosokawa:79 6506930244）

318. 幸福をつくる科学 / 林克也著. -- 蒼樹社,1954.3. -- 302p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:368 6506936191）

319. 幸福な明日のために / 白朗著 ; 鮑秀蘭訳. -- 民主新聞社,1952.8. -- 200p ; 19cm.

（Hosokawa:481 6506937801）

320. 合理化と労働青年の状態 / エフ・フュルンベルグ, クルト・ミュラー共著 ; 高尾正之助訳. -- 同人社,1930.10. -- 

5,6,3,328p ; 20cm.

（Hosokawa:2409 6506949798）

321. 講和 : その後の日本 / 科学者平和問題懇談会編. -- 東京大学協同組合出版部,1950.7. -- 10, 133p ; 19cm.

（Hosokawa:243 6506931929）

322. 國學の史的考察 / 伊東多三郎著. -- 大岡山書店,1932.2. -- 3, 3, 425p ; 20cm.

（Hosokawa:278 6506932323）

323. 國學者論集 / 藤田徳太郎著. -- 小學館,1942.6. -- 367p ; 19cm.

（Hosokawa:512 6506938056）

324. 国際社会主義運動史 : 三つのインタナショナル / W・Z・フォスター著 ; 長洲一二, 田島昌夫共訳 ; 上巻, 下巻. 

-- 大月書店,1956.9-1957.1. -- 2冊 ; 19cm. 上巻

（Hosokawa:50:1 6506929717）
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325. 国際社会主義運動史 : 三つのインタナショナル / W・Z・フォスター著 ; 長洲一二, 田島昌夫共訳 ; 上巻, 下巻. 

-- 大月書店,1956.9-1957.1. -- 2冊 ; 19cm. 下巻

（Hosokawa:50:2 6506929725）

326. 國際投資の諸問題 / 王立國際問題調査會著 ; 松本愼一訳. -- 日本評論社,1943.3. -- 4,2,562p ; 22cm.

（Hosokawa:2382 6506949475）

327. 国際連盟金委員会最終報告書 / 国際連盟事務局東京支局著作. -- 国際連盟事務局東京支局. -- 5, 4, 244p ;

24cm. -- (國際聯盟經濟叢書 ; 第6冊).

（Hosokawa:525 6506938312）

328. 國際情勢年報. -- 青年書房. 1

（Hosokawa:193 6506931374）

329. 國際情勢年報. -- 青年書房. 2

（Hosokawa:400 6506936936）

330. 國際戰を呼ぶ爆彈支那 / 東京日日新聞社編. -- 東京日日新聞社. -- 2, 6, 173p, 図版1枚 ; 20cm.

（Hosokawa:581 6506938908）

331. 國史讀本 / 大川周明著. -- 改版. -- 東亜会,1935.11. -- 12, 3, 211p ; 23cm.

（Hosokawa:717 6506944567）

332. 獄中から / 市川正一著. -- 桐生曉書房,1947.12. -- 2, 146p : 地図 ; 19cm.

（Hosokawa:135 6506930772）

333. 獄中からの手紙 / ゲオルギー・ディミトロフ[著] ; 田島昌夫訳. -- 国民文庫社,1955.6. -- 242,5p ; 15cm. -- (国民

文庫 ; 422).

（Hosokawa:1031 6506948378）

334. 獄中十八年 / 徳田球一, 志賀義雄著. -- 時事通信社,1947.2. -- 161p : 肖像 ; 18cm.

（Hosokawa:119 6506930657）

335. 國富論 / アダム・スミス著 ; 大内兵衞譯 ; 1 - 5. -- 岩波書店,1940.9-1944.11. -- 5冊 ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 

2495-2510a,3454-3456). 1

（Hosokawa:1023:1 6506948196）

336. 國富論 / アダム・スミス著 ; 大内兵衞譯 ; 1 - 5. -- 岩波書店,1940.9-1944.11. -- 5冊 ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 

2495-2510a,3454-3456). 2

（Hosokawa:1023:2 6506948238）
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337. 國富論 / アダム・スミス著 ; 大内兵衞譯 ; 1 - 5. -- 岩波書店,1940.9-1944.11. -- 5冊 ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 

2495-2510a,3454-3456). 3

（Hosokawa:1023:3 6506948204）

338. 國富論 / アダム・スミス著 ; 大内兵衞譯 ; 1 - 5. -- 岩波書店,1940.9-1944.11. -- 5冊 ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 

2495-2510a,3454-3456). 4

（Hosokawa:1023:4 6506948212）

339. 國富論 / アダム・スミス著 ; 大内兵衞譯 ; 1 - 5. -- 岩波書店,1940.9-1944.11. -- 5冊 ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 

2495-2510a,3454-3456). 5

（Hosokawa:1023:5 6506948220）

340. 國民經濟の成立 / カール・ビュヒァー著 ; 權田保之助譯. -- 増補改訂. -- 栗田書店,1942.11. -- 16, 3, 480, 14,

22p ; 22cm.

（Hosokawa:673 6506943866）

341. 國民娯樂の問題 / 権田保之助著. -- 栗田書店,1941.7. -- 2, 3, 308p ; 19cm.

（Hosokawa:2396 6506949590）

342. 国民と歴史 / 藤間生大[ほか]編著. -- 大月書店,1956.3. -- 331p ; 18cm. -- (講座歴史 ; 1).

（Hosokawa:272:1 6506932232）

343. 国民の歴史意識変革の運動 / 藤間生大[ほか]編著. -- 大月書店,1956.4. -- 250p ; 18cm. -- (講座歴史 ; 4).

（Hosokawa:272:4 6506932265）

344. 国民の歴史意識変革の運動 / 藤間生大[ほか]編著. -- 大月書店,1956.4. -- 250p ; 18cm. -- (講座歴史 ; 4).

（Hosokawa:455:4 6506938189）

345. 国民性十論 / 芳賀矢一著 ; 久松潜一校註. -- 冨山房,1938.7. -- 146p ; 18cm. -- (冨山房百科文庫 ; 19).

（Hosokawa:978 6506947628）

346. 國有化問題の研究 / 西澤富夫著. -- 世界評論社,1948.10. -- 3,4,316,2p ; 18cm.

（Hosokawa:539 6506938387）

347. 古事記 / 幸田成友校訂. -- 改訂版. -- 岩波書店,1937.3. -- 150p ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 13).

（Hosokawa:1016 6506948055）

348. 五十年の回顧 : 大阪朝日新聞創刊五十周年記念 / 鎌田敬四郎編. -- 朝日新聞社,1929.1. -- 2, 6, 413, 69p ,

図版 ; 20cm.

（Hosokawa:281 6506932364）
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349. 古代寓話文学集 / 後藤基巳[ほか]訳. -- 平凡社,1958. -- 22,351p : 図 ; 23cm. -- (中国古典文学全集 ; 第2

巻).

（Hosokawa:802:2 6506945648）

350. 国家公務員法 / 小出栄一著. -- 日本経済新聞社 ,1947.12. -- 4, 151 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:2457 6506950341）

351. 国会 : 占領下,政治家は何をしているか / 羽仁五郎著. -- 光文社,1956. -- 247p ; 18cm. -- (カッパ・ブックス).

（Hosokawa:987 6506947719）

352. 国会の盲点 / 植原悦二郎著. -- 東洋経済新報社,1953. -- 7, 216p ; 19cm.

（Hosokawa:329 6506935375）

353. この子らを / 岩間正男著. -- 淡路書房,1955.12. -- 114p ; 19cm.

（Hosokawa:975 6506947594）

354. 近衛時代の人物 / 山浦貫一著. -- 高山書院,1940. -- 2, 6, 339p ; 19cm.

（Hosokawa:298 6506935078）

355. 近衞内閣 / 風見章著. -- 日本出版協同,1951.7. -- 293p : 写真(7p) ; 19cm.

（Hosokawa:297 6506935060）

356. 近衛文麿清談録 / 伊藤武編. -- 千倉書房,1936.8. -- 287p ; 19cm.

（Hosokawa:267 6506932182）

357. コミンテルンと戰爭 : 帝國主義戰爭に對する並にソヴイエット聯邦擁護の爲のコミンテルンの鬪爭に關する諸文書

/ 今村保男訳. -- 上野書店,1929.4. -- 3, 2, 163p ; 20cm. -- (インタナショナル叢書 ; 2).

（Hosokawa:503 6506937967）

358. 米騒動の研究 / 井上清, 渡部徹共編 ; 第1巻 - 第5巻. -- 有斐閣,1959-1962. -- 5冊 ; 22cm. 第1巻

（Hosokawa:63:1 6506929899）

359. 米騒動の研究 / 井上清, 渡部徹共編 ; 第1巻 - 第5巻. -- 有斐閣,1959-1962. -- 5冊 ; 22cm. 第2巻

（Hosokawa:63:2 6506929907）

360. 米騒動の研究 / 井上清, 渡部徹共編 ; 第1巻 - 第5巻. -- 有斐閣,1959-1962. -- 5冊 ; 22cm. 第3巻

（Hosokawa:63:3 6506930111）
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361. 米騒動の研究 / 井上清, 渡部徹共編 ; 第1巻 - 第5巻. -- 有斐閣,1959-1962. -- 5冊 ; 22cm. 第4巻

（Hosokawa:63:4 6506930129）

362. 米騒動の研究 / 井上清, 渡部徹共編 ; 第1巻 - 第5巻. -- 有斐閣,1959-1962. -- 5冊 ; 22cm. 第5巻

（Hosokawa:63:5 6506930137）

363. 米騒動の研究 / 庄司吉之助著. -- 未來社,1957.2. -- 209p ; 22cm.

（Hosokawa:77 6506930228）

364. 是れでも武士か / ジェー ・ダブリュー ・ロバートソン ・スコット著 ; pbk. -- 丸善,1916[緒言]. -- 3, 7, 231, 156, 

xivp, 図版[8]p ; 25cm.

（Hosokawa:991 6506947842）

365. これからの婦人 / 帯刀貞代著. -- 世界画報社,1948.3. -- 173p ; 19cm.

（Hosokawa:2478 6506950549）

366. これからの文化活動 / 日本労働組合総評議会著. -- 三一書房,1957.7. -- 253p ; 18cm. -- (三一新書 ; 115).

（Hosokawa:936 6506947065）

367. 語録 / エピクテータス著 ; 佐久間政一譯 . 冥想録 / アウレリウス著 ; 村山勇三譯 . 幸福論 / セネカ著 ; 加藤朝

鳥譯. -- 春秋社,1927.7. -- 214, 176, 174p ; 20cm. -- (世界大思想全集 ; 3).

（Hosokawa:142:3 6506930814）

368. 今日の朝鮮. -- 外国文出版社,1957. -- 図版150p(解説共) ; 30cm.

（Hosokawa:808 6506945655）

369. サータア・リザータス ; 英雄及英雄崇拝 / トマス・カーライル著 ; 柳田泉訳. -- 春秋社,1930.6. -- 8, 2, 243, 2, 

257p ; 20cm. -- (世界大思想全集 ; 19).

（Hosokawa:142:19 6506930830）

370. 西園寺公と政局 / 原田熊雄述 ; 近衛泰子筆記 ; 第1巻 - 別巻. -- 岩波書店,1950.6-1956.7. -- 9冊 ; 22cm.

第1巻

（Hosokawa:351:1 6506935672）

371. 西園寺公と政局 / 原田熊雄述 ; 近衛泰子筆記 ; 第1巻 - 別巻. -- 岩波書店,1950.6-1956.7. -- 9冊 ; 22cm.

第2巻

（Hosokawa:351:2 6506935680）

372. 西園寺公と政局 / 原田熊雄述 ; 近衛泰子筆記 ; 第1巻 - 別巻. -- 岩波書店,1950.6-1956.7. -- 9冊 ; 22cm.

第3巻

（Hosokawa:351:3 6506935698）
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373. 西園寺公と政局 / 原田熊雄述 ; 近衛泰子筆記 ; 第1巻 - 別巻. -- 岩波書店,1950.6-1956.7. -- 9冊 ; 22cm.

第4巻

（Hosokawa:351:4 6506935706）

374. 財界恐慌の真相 / 渡辺広重[著]. -- 大阪毎日新聞社,1927. -- 410p ; 19cm.

（Hosokawa:428 6506937181）

375. 財界本質の認識 / 荒木秀一著. -- 訂正再版. -- 大阪銀行集会所編輯部,1933. -- 121p ; 19cm. -- (財政經濟

叢書 ; 第1編).

（Hosokawa:1097 6506949004）

376. 最下層の人びと / 秋山健二郎, 森秀人, 山下竹史編著. -- 三一書房,1960. -- 248p ; 18cm. -- (現代日本の底

辺 / 秋山健二郎 [ほか] 著 ; 第1巻).

（Hosokawa:939:1 6506947164）

377. 細菌戦用兵器ノ準備及ビ使用ノ廉デ起訴サレタ元日本軍軍人ノ事件ニ関スル公判書類. -- 外国語図書出版

所,1950. -- 738p ; 21cm.

（Hosokawa:660 6506943932）

378. 最近ドイツ社會黨史の一齣 / 森戸辰男著. -- 同人社書房,1925.7. -- 4,9,426p ; 20cm.

（Hosokawa:403 6506937017）

379. 最近のアメリカ經濟 / 關根悦郎著. -- 東洋書館,1941.2. -- 297p ; 19cm.

（Hosokawa:2469 6506950457）

380. 最近の社會運動 : 創立10周年記念出版 / 協調會編. -- 協調會,1929.12. -- 7, 78, 1422, 79p ; 27cm.

（Hosokawa:565 6506938718）

381. 最後の東洋的社会 / 田村実造責任編集. -- 中央公論社,1961.8. -- 496p : 図版 ; 18cm. -- (世界の歴史 ; 9).

（Hosokawa:360:9 6506936043）

382. 西郷南洲先生 / 徳富猪一郎著. -- 民友社,1926. -- 14,2,88p ; 19cm.

（Hosokawa:2485 6506950606）

383. 最終論告・弁論 / 朝日新聞社法廷記者団著 ; 総論, 各論. -- ニュース社,1948.7-8. -- 2冊 ; 19cm. -- (東京裁

判 / 朝日新聞法廷記者團著 ; 第6-7輯). 総論

（Hosokawa:2448:6 6506950184）

384. 最終論告・弁論 / 朝日新聞社法廷記者団著 ; 総論, 各論. -- ニュース社,1948.7-8. -- 2冊 ; 19cm. -- (東京裁

判 / 朝日新聞法廷記者團著 ; 第6-7輯). 各論

（Hosokawa:2448:7 6506950192）
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385. 最新支那語大辭典 / 石山福治編著. -- 第一書房,1935.6. -- 2, 2, 4, 5, 51, 1746, 20, 26p ; 20cm.

（Hosokawa:760 6506945101）

386. 在日華僑と「外國人財産取得政令」に關する意見書 / 中國研究所 [編]. -- 中国研究所,1949.4. -- 11p ; 19cm.

（Hosokawa:840 6506946059）

387. 財閥 : かくて戦争は、また作られるか / 岡倉古志郎著. -- 光文社,1955.8. -- 208p ; 18cm. -- (カッパ・ブックス).

（Hosokawa:972 6506947552）

388. 細胞生活 : 共産党員の悲しみと喜び / 杉浦明平著. -- 光文社,1956. -- 285p ; 18cm. -- (カッパ・ブックス).

（Hosokawa:953 6506947305）

389. 搾取なき社會への熱情 : 親愛なる同胞に訴う : 片山潜遺稿 / 片山潜著. -- 国際出版,1948.12. -- 305p ; 19cm.

（Hosokawa:137 6506930780）

390. 献げつくして : 鑛毒事件の永島與八の生涯 / 管井吉郎著. -- 群馬教壇社,1947.9. -- 176p ; 18cm.

（Hosokawa:998 6506947875）

391. さしせまる大破綻・それとどう斗かうか : 他15篇. -- 社会書房,1951. -- 262,18p ; 19cm. -- (レーニン二巻選集 /

レーニン二巻選集刊行会訳編 ; 第2巻 第7分冊).

（Hosokawa:45:2-7 6506929428）

392. 左翼の鬪爭 / 山川均著. -- 白揚社,1927.2. -- 217p ; 20cm.

（Hosokawa:94 6506930459）

393. サン・フランシスコ会議議事録 / 外務省訳. -- [外務省],1951. -- 381p ; 21cm.

（Hosokawa:686 6506944120）

394. 三・四世紀における列島状勢の概觀 ; 五・六世紀の經濟的諸發展 / 渡部義通 [著]. -- 人民社,1946.7. -- 75p ;

19cm. -- (日本歴史教程 ; 第7分冊).

（Hosokawa:283 6506932380）

395. 参議院要覧 / 参議院事務局編 ; [昭和22年版] 甲 - 平成元十三年版. -- 参議院事務局,1947.5-. -- 冊 ; 16

-21cm. 昭和22年甲

（Hosokawa:771:1947-1 6506945218）

396. 参議院要覧 / 参議院事務局編 ; [昭和22年版] 甲 - 平成元十三年版. -- 参議院事務局,1947.5-. -- 冊 ; 16

-21cm. 昭和23年甲

（Hosokawa:771:1948-1 6506945226）
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397. 参議院要覧 / 参議院事務局編 ; [昭和22年版] 甲 - 平成元十三年版. -- 参議院事務局,1947.5-. -- 冊 ; 16

-21cm. 昭和23年丙

（Hosokawa:771:1948-2 6506945234）

398. 参議院要覧 / 参議院事務局編 ; [昭和22年版] 甲 - 平成元十三年版. -- 参議院事務局,1947.5-. -- 冊 ; 16

-21cm. 昭和24年甲

（Hosokawa:771:1949-1 6506945242）

399. 参議院要覧 / 参議院事務局編 ; [昭和22年版] 甲 - 平成元十三年版. -- 参議院事務局,1947.5-. -- 冊 ; 16

-21cm. 昭和25年甲

（Hosokawa:771:1950-1 6506945259）

400. 参議院要覧 / 参議院事務局編 ; [昭和22年版] 甲 - 平成元十三年版. -- 参議院事務局,1947.5-. -- 冊 ; 16

-21cm. 昭和25年丙

（Hosokawa:771:1950-2 6506945267）

401. 産業の武裝と勞働階級 / ハア・ヴァイス著 ; 水野正次譯. -- 同人社,1928.6. -- 2, 107p ; 20cm.

（Hosokawa:570 6506938668）

402. 産業能率の研究 / フレデリック・エス・リー[著] ; 暉峻義等譯. -- 同人社,1926.9. -- 4, 3, 3, 2, 213p, 図版[10]枚 :

挿図 ; 19cm. -- (勞働科學研究叢書 ; 第1冊).

（Hosokawa:415 6506937009）

403. 産業別勞働組合主義 : 其の米國に於ける發展 / マリオン・デー・サヴエーヂ [著] ; 松澤兼人譯. -- 同人社書

店,1926.8. -- 5, 1, 10, 491p ; 20cm.

（Hosokawa:534 6506938353）

404. 三光 : 日本人の中国における戦争犯罪の告白 / 神吉晴夫編. -- 光文社,1957.3. -- 229p : 図版 ; 18cm. -- 

(カッパ・ブックス).

（Hosokawa:971 6506947578）

405. 三人の放火者 / 中野雅夫著. -- 筑摩書房,1956.10. -- 185p, 図版 [6] p; 19cm.

（Hosokawa:312 6506935227）

406. 三民主義解説 / 周佛海著 ; 犬養健譯編 ; 上, 下. -- 岩波書店,1939. -- 2冊 ; 18cm. -- (岩波新書 ; 赤-41,42).

上

（Hosokawa:923:1 6506946885）

407. 三民主義解説 / 周佛海著 ; 犬養健譯編 ; 上, 下. -- 岩波書店,1939. -- 2冊 ; 18cm. -- (岩波新書 ; 赤-41,42).

下

（Hosokawa:923:2 6506946877）

408. 三民主義に就いて / 孫逸仙著 ; 吉田龍次郎訳. -- 白揚社,1938.10. -- 140p ; 20cm.

（Hosokawa:584 6506938940）
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409. 死の商人 / 岡倉古志郎著. -- 岩波書店,1951.2. -- 3, 2, 168p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青版-56).

（Hosokawa:885 6506946547）

410. 自衞中立 / 辻政信著. -- 亜東書房,1952. -- 213p ; 19cm.

（Hosokawa:464 6506937587）

411. 自覺に於ける直觀と反省 / 西田幾多郎著. -- 岩波書店,1917.10. -- 12, 2, 416, 18p ; 23cm.

（Hosokawa:468 6506937736）

412. 史記列傳 / 司馬遷著 ; 加藤繁, 公田連太郎譯註 ; 1, 2, 3. -- 冨山房,1940.10-1942.12. -- 3冊 ; 19cm.

1

（Hosokawa:818:1 6506945812）

413. 史記列傳 / 司馬遷著 ; 加藤繁, 公田連太郎譯註 ; 1, 2, 3. -- 冨山房,1940.10-1942.12. -- 3冊 ; 19cm.

2

（Hosokawa:818:2 6506945820）

414. 史記列傳 / 司馬遷著 ; 加藤繁, 公田連太郎譯註 ; 1, 2, 3. -- 冨山房,1940.10-1942.12. -- 3冊 ; 19cm.

3

（Hosokawa:818:3 6506945838）

415. 直播栽培の理論と実際 / 吉岡金市著. -- 青銅社,1953. -- 206p ; 18cm.

（Hosokawa:447 6506937306）

416. 詩経 ; 楚辞 / 目加田誠訳. -- 平凡社,1960. -- 435p ; 23cm. -- (中国古典文学全集 ; 第1巻).

（Hosokawa:802:1 6506945630）

417. 時局下に於ける青年團の産業活動 / 大日本青年團本部編. -- 日本青年館,1939.7. -- 3, 196p : 表 (1枚) ; 

19cm.

（Hosokawa:874 6506946422）

418. 資金網物語 / 井東憲著. -- 白揚社,1935. -- 358p ; 19cm.

（Hosokawa:2468 6506950440）

419. 地獄の征服 / 阿部次郎著. -- 改訂版. -- 岩波書店,1933. -- 559p : 図版 ; 23cm. -- (文藝評論 ; 第1輯).

（Hosokawa:729 6506944716）

420. 時事年鑑 ; 昭和5年版 - 1994年版. -- 時事通信社,1935-1994. -- 冊 ; 26-27cm. 昭和23年版

（Hosokawa:748 6506945465）
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421. 時事年鑑 ; 昭和5年版 - 1994年版. -- 時事通信社,1935-1994. -- 冊 ; 26-27cm. 昭和24年版

（Hosokawa:1075 6506948873）

422. 事実は語る : 米国の対ソ調報・破壊活動 / ソビエト社会主義共和国連邦大使館広報課編著. -- ソビエト社会主

義共和国連邦大使館広報課,1961.1. -- 176p ; 19cm.

（Hosokawa:222 6506931788）

423. 自叙伝 / 大杉栄著. -- 改造社,1923.11. -- 2, 343p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:96 6506930467）

424. 自叙傳 / 河上肇著 ; 1 - 5. -- 世界評論社,1947-1949. -- 冊 ; 19cm. 1

（Hosokawa:2390:1 6506949541）

425. 自叙傳 / 河上肇著 ; 1 - 5. -- 世界評論社,1947-1949. -- 冊 ; 19cm. 2

（Hosokawa:2390:2 6506949558）

426. 自叙傳 / 河上肇著 ; 1 - 5. -- 世界評論社,1947-1949. -- 冊 ; 19cm. 3

（Hosokawa:2390:3 6506949566）

427. 自叙傳 / 河上肇著 ; 1 - 5. -- 世界評論社,1947-1949. -- 冊 ; 19cm. 4

（Hosokawa:2390:4 6506949574）

428. 地震の話 / 坪井忠二著. -- 岩波書店,1941.3. -- 2, 1, 173p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 赤-80).

（Hosokawa:882 6506946521）

429. 自然科學と社會科學 ; 人間社會に於ける大量現象の理論に就て / レキシス著 ; 久留間鮫造譯. -- 栗田書

店,1943.2. -- 273p, 図版1枚 ; 19cm. -- (統計學古典選集 / 大原社會問題研究所編 ; 第9巻(14.15)).

（Hosokawa:689 6506944161）

430. 自然科學と政治學 / ウォルター・バジョット著 ; 大道安次郎訳. -- 岩崎書店,1948.1. -- 3,302p ; 22cm.

（Hosokawa:533 6506938288）

431. 自然科学の第一歩 / M・N・スカートキン著 ; 小林実訳. -- 理論社,1958.1. -- 182p ; 19cm.

（Hosokawa:366 6506936084）

432. 自然の改造 / 川上洸著. -- 理論社,1953.1. -- 160p : 地図 ; 19×18cm. -- (ソヴェトを知るために ; 第2).

（Hosokawa:1068 6506948717）
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433. 七億の大河 : みんなで考える新中国 / 川村薫著 ; 上巻, 下巻. -- 理論社,1961.. -- 2冊 ; 18 cm. 上

巻

（Hosokawa:941:1 6506947099）

434. 七億の大河 : みんなで考える新中国 / 川村薫著 ; 上巻, 下巻. -- 理論社,1961.. -- 2冊 ; 18 cm. 下

巻

（Hosokawa:941:2 6506947107）

435. 失業者の存在形態 : 常磐炭鉱地帯の実態 / 法政大学大原社会問題研究所編. -- 東洋経済新報社,1956. -- 

193p ; 22cm.

（Hosokawa:687 6506944104）

436. 實用日佛會話 : 全 / ジュ・ブケス著. -- 訂正4版. -- 金刺芳流堂,1919. -- 8, 539p ; 17cm.

（Hosokawa:872 6506946406）

437. 史的唯物論 / ソヴェト同盟科学アカデミー哲学研究所[著編] ; ソヴェト研究者協会訳 ; 上巻, 下巻. -- 大月書

店,1951.11-1952.1. -- 2冊 ; 19cm. 上巻

（Hosokawa:53:1 6506929774）

438. 史的唯物論 / ソヴェト同盟科学アカデミー哲学研究所[著編] ; ソヴェト研究者協会訳 ; 上巻, 下巻. -- 大月書

店,1951.11-1952.1. -- 2冊 ; 19cm. 下巻

（Hosokawa:53:2 6506929782）

439. 指導者としての西郷南洲 / 田中惣五郎著. -- 千倉書房,1938.2. -- 3, 11, 418p ; 20cm.

（Hosokawa:2391 6506949509）

440. 支那革命外史 / 北一輝著 ; 北大輝編. -- 改訂6版普及版. -- 聖紀書房,1941.5. -- 18,24,426p ; 19cm.

（Hosokawa:860 6506946323）

441. 支那革命小史 / 吉野作造著. -- 萬朶書房,1917. -- 3, 5, 185, 72p ; 22cm.

（Hosokawa:861 6506950754）

442. 支那革命に於ける農業革命の躍進 : 武漢から上海へ / アヂアチクス著 ; 別府重夫譯. -- 上野書店,1929.4. -- 

1, 4, 237-372p ; 20cm. -- (支那問題叢書 ; 第2編)(廣東から上海へ / アジアチクス著 ; 別府重夫譯 ; 第2部).

（Hosokawa:627:2 6506943510）

443. 支那革命に於けるプロレタリアートのヘゲモニー / アヂアチクス著 ; 別府重夫譯. -- 上野書店,1929.5. -- 1, 4, 

385-546p ; 20cm. -- (支那問題叢書 ; 第3編)(廣東から上海へ / アジアチクス著 ; 別府重夫譯 ; 第3・4部).

（Hosokawa:627:3 6506943528）

444. 支那革命の階級對立 / 鈴江言一著. -- 大鳳閣,1930.9. -- 7, 7, 504, 6, 2p ; 20cm.

（Hosokawa:624 6506943437）
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445. 支那革命の第一段階 / アヂアチカス著 ; 別府重夫譯. -- 上野書店,1929.3. -- 6, 1, 5, 236p ; 20cm. -- (支那問

題叢書 ; 第1編)(廣東から上海へ / アジアチクス著 ; 別府重夫譯 ; 第1部).

（Hosokawa:627:1 6506943304）

446. 支那革命論文集 / 中国共産党編 ; 山口慎一訳. -- マルクス書房,1930.1. -- 2, 221p ; 20cm.

（Hosokawa:613 6506943338）

447. 支那革命史 / 吉野作造, 加藤繁共著. -- 内外出版,1922.10. -- 4, 4, 457p ; 23cm.

（Hosokawa:866 6506946372）

448. 支那貨幣研究 / 吉田虎雄著. -- 東亞經濟研究會,1933.5. -- 304, 12, 23p ; 23cm.

（Hosokawa:412 6506936985）

449. 支那共和史 / 平川清風著. -- 春申社,1920.9. -- 27, 868p ; 23cm.

（Hosokawa:867 6506946265）

450. 支那近世史講話 / 稻葉岩吉著. -- 日本評論社,1938. -- 2, 6, 437p : 図版 ; 22cm.

（Hosokawa:599 6506943130）

451. 支那近代農民經濟史研究 / 東亞經濟調査局 [訳編]. -- 東亞經濟調査局,1935.3. -- 387p ; 23cm. -- (経済資

料 ; 第191).

（Hosokawa:836 6506946034）

452. 支那經濟研究 / 方顯廷編 ; 梨本祐平譯編. -- 改造社,1939.11. -- 4, 2, 6, 693p ; 23cm.

（Hosokawa:827 6506945911）

453. 支那經濟現勢講話 / 孫懐仁 [ほか] 著 ; 支那經濟研究會譯. -- 學藝社,1935. -- 215p ; 19cm.

（Hosokawa:429 6506937199）

454. 支那經濟地理概論 / エム・イー・カザニン著 ; 堀江邑一譯. -- 日本評論社,1938.4. -- 4, 10, 302, 7p ; 19cm.

（Hosokawa:593 6506943098）

455. 支那經濟發展の基礎と段階 / ウイットフオーゲル稿 ; 東亞經濟調査局譯編. -- 東亞經濟調査局,1935.8. -- 2, 

67, 6p ; 23cm. -- (東亞小冊 ; 第17).

（Hosokawa:833 6506946026）

456. 支那研究 / 教育學術研究會編. -- 同文館雑誌部,1916.6. -- 464p : 図版 ; 23cm.

（Hosokawa:850 6506946174）
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457. 支那國債と列強 / 大山嘉藏著 ; 田中穂積, 青柳篤恒序. -- 文影堂書店,1912.11. -- 2, 8, 263p ; 22cm.

（Hosokawa:1100 6506949046）

458. 支那古代社會研究 / 郭沫若著 ; 藤枝丈夫譯. -- 東學社,1935.9. -- 466p ; 23cm.

（Hosokawa:819 6506945705）

459. 支那思想と日本 / 津田左右吉著. -- 岩波書店,1938.11. -- 14, 2, 200p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 3).

（Hosokawa:918 6506946836）

460. 支那思想史 / 武内義雄 [著]. -- 岩波書店,1936.5. -- 10, 346, 8p ; 18cm. -- (岩波全書 ; 73).

（Hosokawa:591 6506943072）

461. 支那社会経済史 / 森谷克己著. -- 章華社,1934.12. -- 14, 427p ; 20cm. -- (各國社會經濟史叢書 ; 第4巻).

（Hosokawa:594 6506943106）

462. 支那社會の測量 / 円谷弘著. -- 有斐閣,1936.9. -- 3, 7, 368p ; 23cm.

（Hosokawa:588 6506938999）

463. 支那社會病理學 : 生活, 保健, 家族の諸問題に關する研究用資料書 / H.D. ラムソン著 ; 前島豐譯. -- 生活

社,1941.12. -- 18 24, 770, 18, 58p ; 22cm.

（Hosokawa:634 6506943536）

464. 支那社會史 / サファロフ著 ; 早川二郎訳. -- 再版(増補決定版). -- 白揚社,1934.12. -- 469p ; 23cm.

（Hosokawa:821 6506945853）

465. 支那殖民史 / 李長傅著 ; 半谷高雄譯. -- 生活社,1939.2. -- 2, 9, 317p ; 22cm.

（Hosokawa:826 6506945903）

466. 支那新輸入税率と日支貿易 : 支那資本主義化と関聯して / 東亞經濟調査局編. -- 東亞經濟調査局,1931.8. --

3, 3, 161p : 表 ; 23cm. -- (経済資料 ; 第177).

（Hosokawa:2371 6506949384）

467. 支那新聞排日ぶり : 膺懲暴日・抗日宣傳 / 大泉忠敬著. -- 先進社,1931.10. -- 8,5,193p : 図版1枚 ; 19cm.

（Hosokawa:585 6506938957）

468. 支那新幣制問題と其の處理方策 : 東亞經濟研究會報告 / [東亞經濟研究會編]. -- 昭和研究會,1940.11. -- 14,

17p ; 20cm.

（Hosokawa:2480 6506950564）
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469. 支那精神 / 理想社出版部編輯. -- 理想社出版部,1940.5. -- 353p ; 23cm. -- (世界精神史講座 / 理想社出版

部編輯 ; 2).

（Hosokawa:601 6506943148）

470. 支那制覇戰とアメリカ / カントロウイチ著 ; 廣島定吉, 堀江邑一共譯 ; 上卷. -- ナウカ社,1936. -- 456p ; 23cm.

上巻

（Hosokawa:192 6506931457）

471. 支那ソヴエート運動の研究 / 東亜経済調査局編. -- 東亜経済調査局,1934.12. -- 8, 459p, 図版3枚 : 地図 ; 

22cm. -- (経済資料 ; 別冊).

（Hosokawa:684 6506944112）

472. 支那讀本 / 長野朗著. -- 建設社,1936.8. -- 244p ; 23cm.

（Hosokawa:1113 6506949327）

473. 支那に於ける共産運動 / 日本外事協會編. -- 日本外事協會,1933.9. -- 7, 401p ; 20cm.

（Hosokawa:863 6506946349）

474. 支那に於ける言論の發達 / 林語堂著 ; 安藤次郎, 河合徹譯. -- 生活社,1939.12. -- 3, 243, 10p ; 23cm.

（Hosokawa:825 6506945895）

475. 支那の解體と再統一 / G.クラーク著 ; 荒畑勝三譯. -- 生活社,1940.1. -- 3, 6, 6, 435p ; 23cm.

（Hosokawa:853 6506946208）

476. 支那の為替と金銀 / 井村薫雄著. -- 上海出版協會,1923.11. -- 416p ; 23cm.

（Hosokawa:1101 6506949061）

477. 支那の經濟機構 / 何幹之著 ; 中西功, 小泉謙譯. -- 岩波書店,1940.9. -- 6, 2, 186p ; 17cm. -- (岩波新書 ; 赤

-76).

（Hosokawa:920 6506946851）

478. 支那の經濟機構 / 何幹之著 ; 中西功, 小泉謙譯. -- 岩波書店,1940.9. -- 6, 2, 186p ; 17cm. -- (岩波新書 ; 赤

-76).

（Hosokawa:920 6506946869）

479. 支那の經濟地理 / グルーシャコフ著 ; 西尾忠四郎, 西澤富夫譯. -- 岩波書店,1941. -- 3, 4, 168p ; 18cm. -- 

(岩波新書 ; 79).

（Hosokawa:921 6506946976）

480. 支那の産業と金融 / 田中忠夫著. -- 大阪屋号書店,1921. -- 487p ; 23cm.

（Hosokawa:1104 6506949095）
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481. 支那の知性 / 林語堂著 ; 喜入虎太郎譯. -- 創元社,1940.6. -- 6,7,5,364,2p ; 19cm.

（Hosokawa:852 6506946190）

482. 支那の反帝國主義運動 / 長野朗著. -- 行地社出版部,1927. -- 292p ; 23cm.

（Hosokawa:864 6506946356）

483. 支那の歴史と文化 / ケネス=スコット=ラトウレット著 ; 岡崎三郎譯 ; 上卷, 下卷, 別卷. -- 生活社,1939-1941.7. --

3冊 ; 22cm. 下巻

（Hosokawa:820:2 6506945846）

484. 支那農家經濟研究 / ロッシング・バック著 ; 東亞經濟調査局譯 ; 上卷, 下卷. -- 東亞經濟調査局,1935.12

-1936.8. -- 2冊 ; 23cm. -- (経済資料 ; 第193,197). 上巻

（Hosokawa:835:1 6506945986）

485. 支那農家經濟研究 / ロッシング・バック著 ; 東亞經濟調査局譯 ; 上卷, 下卷. -- 東亞經濟調査局,1935.12

-1936.8. -- 2冊 ; 23cm. -- (経済資料 ; 第193,197). 下巻

（Hosokawa:835:2 6506945994）

486. 支那農家經濟研究 / ロッシング・バック著 ; 東亞經濟調査局譯 ; 上卷, 下卷. -- 東亞經濟調査局,1935.12

-1936.8. -- 2冊 ; 23cm. -- (経済資料 ; 第193,197). 下巻

（Hosokawa:835:2 6506946000）

487. 支那農業經濟論 / 天野元之助著 ; 上, 中. -- 改造社,1940-1942. -- 冊 ; 23cm. 上

（Hosokawa:830:1 6506945945）

488. 支那農村經濟と産業資本 / 陳翰笙原著 ; 殿生文男監譯. -- 東洋書館,1941.4. -- 3, 9, 4, 7, 164p ; 22cm.

（Hosokawa:834 6506945978）

489. 支那民族論 / フォルケ著 ; 高山洋吉譯. -- 生活社,1939.7. -- 2, 155p ; 23cm.

（Hosokawa:610 6506943312）

490. 支那問題講話 / プロレタリア科學研究所中國問題研究會著. -- 増訂. -- プロレタリア科學研究所. -- 2, 6,

298p ; 20cm.

（Hosokawa:839 6506946125）

491. 支那問題辭典 / 支那問題辭典編輯部編. -- 中央公論社,1942.3. -- 20, 776, 13, 88, 88, 56p ; 26cm.

（Hosokawa:1077 6506948881）

492. 支那四千年史 / 後藤末雄著. -- 第一書房,1940.11. -- 389p ; 19cm.

（Hosokawa:619 6506943395）
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493. 支那勞働視察記 : 支那に於ける人間性と勞働 / アデレイド・M.アンダーソン著 ; 高山洋吉譯. -- 生活

社,1939.10. -- 9, 3, 368p, 図版7枚 ; 23cm.

（Hosokawa:832 6506945960）

494. 支那は生存し得るか / ハレット・アーベント, アンソニー・ビリンガム共著 ; 村田孜郎, 中村常三共譯. -- 教材

社,1937.9. -- 3, 3, 339p : 図版2枚 ; 19cm.

（Hosokawa:2420 6506949699）

495. 支那は何處へ? : 極東に於ける最近時局の經濟的説明 / ニアリング著 ; 秋月民一譯. -- 同人社,1932.1. -- 7, 3,

280, 29p ; 20cm.

（Hosokawa:595 6506943114）

496. 支那は何處へ? : 極東に於ける最近時局の經濟的説明 / ニアリング著 ; 秋月民一譯. -- 同人社,1932.1. -- 7, 3,

280, 29p ; 20cm.

（Hosokawa:595 6506943122）

497. 支那人の観た中日外交秘史 / 蔡元培等編 ; 渡辺新五郎訳. -- 先進社,1931.11. -- 17, 222p ; 19cm.

（Hosokawa:614 6506943346）

498. 支那論 : 附新支那論 / 内藤湖南著. -- 創元社,1938.5. -- 17, 3, 378p : 図版1枚 ; 19cm.

（Hosokawa:623 6506943288）

499. 地主制と米騒動 : 大正期を中心とする大和平野一農村の研究 / 暉峻衆三編. -- 東京大学出版会,1958.1. -- 

332p ; 22cm.

（Hosokawa:78 6506930236）

500. 自分の穴の中で / 石川達三著. -- 新潮社,1955.8. -- 265p ; 20cm.

（Hosokawa:708 6506944476）

501. 紙幣の運命 / 木村禧八郎著. -- 岩波書店,1949.11. -- 2, 3, 178p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青版-20).

（Hosokawa:908 6506946794）

502. シベリアの音楽生活 / 井上頼豊著. -- ナウカ社,1949.3. -- 179p ; 19cm.

（Hosokawa:474 6506937637）

503. シベリヤ捕虜物語 / 栗原康誉著. -- 曉明社,1949.7. -- 210p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:485 6506943270）

504. 事變處理の理念 / 平貞藏著. -- 東洋書館,1940.12. -- 3, 5, 303p ; 19cm.

（Hosokawa:2449 6506950259）
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505. 死亡表に關する自然的及政治的諸觀察 / グラント [著] ; 久留間鮫造譯. -- 栗田書店,1941.10. -- 465p, 図版2

枚 ; 19cm. -- (統計學古典選集 / 大原社會問題研究所編 ; 第3卷 4).

（Hosokawa:689:3 6506944146）

506. 資本主義と物価問題 / カール.カウツキー著 ; 市川正一訳. -- 早稲田泰文社,1924.6. -- 210p ; 20cm.

（Hosokawa:491 6506937850）

507. 資本主義の最高の段階としての帝国主義 : 他6篇. -- 社会書房,1951. -- 310, 19p : 図版 ; 19cm. -- (レーニン

二巻選集 / レーニン二巻選集刊行会訳編 ; 第1巻 第6分冊).

（Hosokawa:45:1-6 6506929410）

508. 資本主義末期の研究 / 高橋龜吉著. -- 改造社,1927.3. -- 3, 9, 526p ; 20cm.

（Hosokawa:2408 6506949780）

509. 資本主義国間の対立の激化 / 世界ニュース社編訳. -- 日月社,1953.6. -- 229p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:2444 6506950127）

510. 資本論 / カール・マルクス著 ; 高畠素之訳 ; 第1巻第1分冊 - 第3巻第2分冊. -- 未来社,1947-. -- 冊 ; 21cm.

第2巻

（Hosokawa:376:2 6506936266）

511. 資本論 / カール・マルクス著 ; 高畠素之訳 ; 第1巻第1分冊 - 第3巻第2分冊. -- 未来社,1947-. -- 冊 ; 21cm.

第1巻1分冊

（Hosokawa:376:1-1 6506936241）

512. 資本論 / カール・マルクス著 ; 高畠素之訳 ; 第1巻第1分冊 - 第3巻第2分冊. -- 未来社,1947-. -- 冊 ; 21cm.

第1巻2分冊

（Hosokawa:376:1-2 6506936258）

513. 資本論 / カール・マルクス著 ; 高畠素之訳 ; 第1巻第1分冊 - 第3巻第2分冊. -- 未来社,1947-. -- 冊 ; 21cm.

第3巻1分冊

（Hosokawa:376:3-1 6506936274）

514. 資本論 / カール・マルクス著 ; 宮川實訳 ; 第1巻第1分冊. -- 研進社,1946. -- 6, 5, 81, 333, 13p ; 22cm.

第1巻1分冊

（Hosokawa:392 6506936464）

515. 資本論 / カール・マルクス著 ; マルクス=エンゲルス全集刊行委員会訳 ; 1 - 11. -- 大月書店,1961-1964. -- 11

冊 ; 15cm. -- (国民文庫 ; 25). 1

（Hosokawa:1026:1 6506948337）

516. 資本論 / カール・マルクス著 ; マルクス=エンゲルス全集刊行委員会訳 ; 1 - 11. -- 大月書店,1961-1964. -- 11

冊 ; 15cm. -- (国民文庫 ; 25). 2

（Hosokawa:1026:2 6506948345）
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517. 資本論入門 / 河上肇著 ; 第1分册 - 第5分册. -- 世界評論社,1946.9-1949.7. -- 5冊 ; 19cm. 第1分

冊

（Hosokawa:2466 6506950424）

518. 嶋田外十二被告尋問 / 朝日新聞社法廷記者団著. -- ニュース社,1948.5. -- 2, 4, 302p ; 19cm. -- (東京裁判 /

朝日新聞法廷記者團著 ; 第5輯).

（Hosokawa:2448:5 6506950176）

519. シャウプ使節團第二次日本税制報告書 / 大蔵省主税局編輯. -- 日本租税研究協會. -- 92, 92p ; 22cm.

（Hosokawa:1072 6506948733）

520. シャウプ使節團日本税制報告書 ; 卷1 - 卷4. -- General Headquarters, Supreme Commander for the Allied 

Powers,1949.9. -- 4冊 ; 23cm. 卷1

（Hosokawa:1072:1 6506948824）

521. シャウプ使節團日本税制報告書 ; 卷1 - 卷4. -- General Headquarters, Supreme Commander for the Allied 

Powers,1949.9. -- 4冊 ; 23cm. 卷2

（Hosokawa:1072:2 6506948832）

522. シャウプ使節團日本税制報告書 ; 卷1 - 卷4. -- General Headquarters, Supreme Commander for the Allied 

Powers,1949.9. -- 4冊 ; 23cm. 卷3

（Hosokawa:1072:3 6506948840）

523. シャウプ使節團日本税制報告書 ; 卷1 - 卷4. -- General Headquarters, Supreme Commander for the Allied 

Powers,1949.9. -- 4冊 ; 23cm. 卷4

（Hosokawa:1072:4 6506948857）

524. 社会科学の諸問題 / ソヴェト研究者協会編訳 ; 第1集 - 第4集. -- 大月書店,1953-1955. -- 4冊 ; 19-21cm.

第3集

（Hosokawa:700 6506944344）

525. 社会科学用語辞典 / 三一書房編集部編. -- 三一書房,1955.12. -- 290p ; 18cm.

（Hosokawa:754 6506945051）

526. 社會思想要論 / 小笠原秀實著. -- 學林社,1949. -- 207p ; 19cm.

（Hosokawa:514 6506938064）

527. 社会主義への移行 / 毛沢東[ほか]著 ; 野間清訳. -- 国民文庫社,1955.10. -- 139 p. ; 15 cm. -- (国民文庫 ; 

308).

（Hosokawa:1120 6506949350）

528. 社会主義及び社会運動 / ウェルナー・ゾムバルト著 ; 林要訳. -- 同人社,1925. -- 9, 5, 4, 506p ; 19cm.

（Hosokawa:405 6506936944）
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529. 社会主義教育論 : 教育復興の書 / 岩間正男著. -- 労働文化社,1948.12. -- 245p ; 18cm.

（Hosokawa:650 6506943742）

530. 社會主義大意 / 堺利彦述. -- 無産社,1922.10. -- 32p ; 18cm. -- (無産社パンフレット ; 1).

（Hosokawa:666 6506943981）

531. 社会主義倫理学 / K.カウツキー著 ; 堺利彦訳. -- 丙午出版社,1913. -- 4, 8, 3, 274p ; 20cm.

（Hosokawa:2397 6506949632）

532. 社会主義はどういう現実か : ソ連・中国旅日記 / 大内兵衛著. -- 岩波書店,1956.11. -- vii, 198p, 図版[4]p ; 

18cm. -- (岩波新書 ; 青-259).

（Hosokawa:898 6506946646）

533. 社會生活に於ける合法則性 / マイヤ著 ; 高野岩三郎訳. -- 栗田書店,1944.5. -- 21, 2, 7, 467p, 図版2枚 ; 

19cm. -- (統計學古典選集 / 大原社會問題研究所編 ; 第10巻(16)).

（Hosokawa:689:10 6506944252）

534. 社會組織と社會革命に關する若干の考察 / 河上肇著. -- 弘文堂書房,1922.12. -- 5, 9, 590p ; 23cm.

（Hosokawa:681 6506943908）

535. 社會統計學史研究 / 高野岩三郎著. -- 改訂増補. -- 栗田書店,1942. -- 260p ; 19cm.

（Hosokawa:649 6506943734）

536. 社會民主主義諸政黨 / ヴァルガ[編] ; 黒部明譯. -- 希望閣,1929.9. -- 2,4,421p ; 20cm.

（Hosokawa:404 6506937025）

537. 社會問題管見 / 河上肇著. -- 改版. -- 弘文堂書房,1920.4. -- 408P ; 19cm.

（Hosokawa:2445 6506950135）

538. 社会問題研究 / 小泉信三著. -- 改訂. -- 岩波書店,1925. -- 582p ; 23cm.

（Hosokawa:442 6506937363）

539. 社會史研究 / 佐野学著. -- 希望閣,1930.7. -- 442p ; 20cm. -- (佐野學集 ; 6).

（Hosokawa:1112 6506949160）

540. 上海露地裏の人々 / 星野芳樹著. -- 世界社,1947.11. -- 218p ; 18cm.

（Hosokawa:635 6506943544）
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541. 種の起原 / チヤールズ・ロバアト・ダーヰン著 ; 内山賢次譯. -- 春秋社,1927.9. -- 21, 536p, 図版[1]枚 ; 20cm.

-- (世界大思想全集 ; 27).

（Hosokawa:142:27 6506930848）

542. 自由ヴィエトナム訪問記 / レオ・フィゲール著 ; 野村茂雄訳. -- 青銅社,1952.7. -- 278p, 図版 [4] p ; 18cm. -- 

(青銅選書 ; 10).

（Hosokawa:955 6506947420）

543. 自由に死す : 河合榮治郎法廷鬪爭記 / 社會思想研究會編. -- 中央公論社,1950.1. -- 135p ; 19cm. -- (中央

公論 ; 第65年第1號別冊附録).

（Hosokawa:2446 6506950143）

544. 週刊平民新聞 ; 1 - 4. -- 創元社,1953.12-1958.3. -- 4冊 ; 22cm. -- (史料近代日本史 ; . 社會主義史料).

1

（Hosokawa:89:1 6506930418）

545. 銃殺されたフランス共産党員の手紙 / イリヤ・エレンブルグ序. -- 日本共産党出版局,1950.10. -- 109p ; 18cm.

（Hosokawa:480 6506937660）

546. 重臣論 / 岩淵辰雄著. -- 高山書院,1941.2. -- 3,4,345p ; 19cm.

（Hosokawa:2452 6506950317）

547. 終戦史録 / 外務省編纂. -- 新聞月鑑社,1952.5. -- 1冊 : 図版 ; 26cm.

（Hosokawa:350 6506935771）

548. 集団農場の話 / 福島要一著. -- 岩波書店,1956.2. -- vii, 208p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青-230).

（Hosokawa:912 6506946927）

549. 自由黨史 / 宇田友猪, 和田三郎編 ; 上, 下. -- 五車楼,1910.3. -- 2冊 ; 23cm. 上

（Hosokawa:358:1 6506935870）

550. 自由黨史 / 宇田友猪, 和田三郎編 ; 上, 下. -- 五車楼,1910.3. -- 2冊 ; 23cm. 下

（Hosokawa:358:2 6506935888）

551. 十八史略國字解 / 桂湖村講述 ; 上, 下. -- 早稻田大學出版部,1924. -- 2冊 ; 23cm. 上

（Hosokawa:813:1 6506945689）

552. 十八史略國字解 / 桂湖村講述 ; 上, 下. -- 早稻田大學出版部,1924. -- 2冊 ; 23cm. 下

（Hosokawa:813:2 6506945697）
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553. 十四億人の声 : アジア諸国会議およびアジア・アフリカ会議記録 : 1955年4月 / アジア諸国会議日本準備委員会

編. -- 淡徳三郎. -- 235p, 図版1枚 ; 18cm.

（Hosokawa:963 6506947461）

554. 自由論 / ジョン・スチュアート・ミル著 ; 市橋善之助訳. -- 高山書院,1946.4. -- 4, 206p ; 19cm.

（Hosokawa:710 6506944492）

555. 受驗物理學計算問題の要點 : 短期必勝 / 緒方信助著. -- 欧文社,1938.1. -- 2, 2, 180p ; 19cm.

（Hosokawa:951 6506947339）

556. シュミットに與へたエンゲルスの手紙 / 久留間鮫造譯. -- 同人社書店,1927. -- 62p ; 21cm.

（Hosokawa:2482 6506950580）

557. 殉國志士加藤先生 / 九里愛雄編纂. -- 談話會,1913.12. -- 4, 4, 5, 142, 5p, 図版5枚 ; 23cm.

（Hosokawa:780 6506945341）

558. 荀子新釋 / 山口察常著 ; 上巻, 下巻. -- 弘道館,1936.6. -- 2冊 ; 19cm. -- (昭和漢文叢書). 上巻

（Hosokawa:622:1 6506943429）

559. ?介石と國民黨政府 / グスタフ・アマン著 ; 高山洋吉譯. -- 育生社,1940.3. -- 1, 193p ; 19cm. -- (現代支那史 ;

3).

（Hosokawa:616 6506943361）

560. 商業経済 / 永田健助著. -- 丸善,1895. -- 296p ; 20cm.

（Hosokawa:532 6506938270）

561. 小説日本の歴史 / 中西伊之助著 ; 第1部. -- 人民戦線社,1948.4. -- 278p ; 19cm. 第1部

（Hosokawa:386:1 6506936381）

562. 松涛閑談 / 牧野伸顕著. -- 創元社,1940.6. -- 4, 267p ; 19cm.

（Hosokawa:768 6506945184）

563. 消費組合運動 / シドニ・ウエッブ, ビアトリス・ウエッブ著 ; 山村喬訳. -- 同人社書店,1925.5. -- [606p] ; 23cm.

（Hosokawa:423 6506937090）

564. 消費組合發達史論 : 英國協同組合運動 / ビアトリス・ポッター著 ; 久留間鮫造譯. -- 同人社書店 (發

賣),1921.11. -- 330, 13p ; 20cm.

（Hosokawa:414 6506937066）
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565. 消費組合物語 / 山崎勉治著. -- 同人社,1931.3. -- 4, 6, 544p ; 20cm.

（Hosokawa:181 6506931283）

566. 条約改正 : 明治の民族問題 / 井上清著. -- 岩波書店,1955.5. -- ix, 235p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青-203).

（Hosokawa:925 6506947008）

567. 抄譯バタビヤ城日誌 / 村上直次郎譯註 ; 上巻, 中巻. -- 日蘭交通史料研究会,1937.1-. -- 冊 ; 23cm.

上巻

（Hosokawa:2365 6506949368）

568. 将来の植民政策 : 全 / ヴェー・ハー・ゾルフ著 ; 長田三郎譯. -- 有斐閣,1926.8. -- 5, 6, 1, 7, 2, 3, 198, 15p :

地図 ; 23cm.

（Hosokawa:1116 6506949335）

569. 勝利を惧れる : 伯林・東京敗戦記 / 嬉野満洲雄著. -- 共立書房,1946. -- 5,3,260p ; 19cm.

（Hosokawa:328 6506935433）

570. 勝利の世界 / アプトン・シンクレア著 ; 並河亮訳 ; 上, 下. -- 国際出版, 1948.12. -- 2冊 ; 19cm. 上

（Hosokawa:383:1 6506936290）

571. 勝利の世界 / アプトン・シンクレア著 ; 並河亮訳 ; 上, 下. -- 国際出版, 1948.12. -- 2冊 ; 19cm. 下

（Hosokawa:383:2 6506936308）

572. 昭和財界史 / 朝日新聞経済部編. -- 朝日新聞社,1936.9. -- 628p ; 23cm. -- (朝日経済年史 / 朝日新聞社経

済部編 ; 臨時特輯).

（Hosokawa:535 6506938361）

573. 昭和時代 / 中島健藏著. -- 岩波書店,1957.5. -- vii, 214p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青-275).

（Hosokawa:916 6506946828）

574. 昭和風雲録 / 満田巖著. -- 改訂版. -- 新紀元社,1941.8. -- 525p ; 19cm.

（Hosokawa:321 6506935284）

575. 昭和史 / 遠山茂樹, 今井清一, 藤原彰著. -- 岩波書店,1955.11. -- viii, 238, 6p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青

-223).

（Hosokawa:917 6506946950）

576. 昭和史 / 遠山茂樹, 今井清一, 藤原彰著. -- 新版. -- 岩波書店,1959.8. -- viii, 310, 6p ; 18cm. -- (岩波新書 ;

青-355).

（Hosokawa:917-2 6506946968）
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577. 職域奉公論 / 橘樸著. -- 日本評論社,1942.2. -- 6, 221p ; 19cm.

（Hosokawa:618 6506943387）

578. 植民及植民政策 / 矢内原忠雄著. -- 有斐閣,1926.6. -- 3, 6, 607, 14p ; 23cm.

（Hosokawa:1096 6506948998）

579. 植民政策 / 加田哲二著. -- ダイヤモンド社,1940.2. -- 2,255p ; 21cm. -- (入門經濟學 ; 12).

（Hosokawa:416 6506937116）

580. 植民政策と民族心理 / 東郷實著. -- 岩波書店,1925.10. -- 4, 8, 7, 345, 13p ; 19cm.

（Hosokawa:458 6506937488）

581. 植民地・従属国の歴史 / ソ同盟科学アカデミー歴史学研究所・植民地従属国の歴史部会編 ; 園部四郎訳 ; 1, 2,

3. -- 三一書房,1953.4-1954.3. -- 3冊 ; 18cm. 1

（Hosokawa:54:1 6506929816）

582. 植民地・従属国の歴史 / ソ同盟科学アカデミー歴史学研究所・植民地従属国の歴史部会編 ; 園部四郎訳 ; 1, 2,

3. -- 三一書房,1953.4-1954.3. -- 3冊 ; 18cm. 2

（Hosokawa:54:2 6506929824）

583. 植民地・従属国の歴史 / ソ同盟科学アカデミー歴史学研究所・植民地従属国の歴史部会編 ; 園部四郎訳 ; 1, 2,

3. -- 三一書房,1953.4-1954.3. -- 3冊 ; 18cm. 3

（Hosokawa:54:3 6506929832）

584. 女工哀史 / 細井和喜蔵著. -- 改造社,1929.2. -- 424p ; 16cm. -- (改造文庫 ; 第1部 第30篇).

（Hosokawa:1060 6506948493）

585. 女子勞働者 : 戰後の綿紡績工場 / 嶋津千利世著. -- 岩波書店,1953.7. -- ii, 239p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青

-138).

（Hosokawa:888 6506946570）

586. 書生論的政治論 / 森恭三著. -- みすず書房,1961.7. -- ix,325p ; 19cm.

（Hosokawa:72 6506930012）

587. ジョリオーキュリー伝 / M.シャスコリスカヤ著 ; 高倉太郎訳. -- 理論社,1961.2. -- 270p : 図版2枚 ; 22cm.

（Hosokawa:65 6506930145）

588. 資料摘録国史概観 / 黒板勝美著. -- 吉川弘文館,1936.5. -- 381p ; 23cm.

（Hosokawa:251 6506932000）
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589. 資料日本社會運動史 / 田中惣五郎編 ; 第1巻, 第2巻. -- 東西出版社,1947.10-1948.10. -- 2冊 ; 22cm.

第1巻

（Hosokawa:90:1 6506930319）

590. 資料日本社會運動史 / 田中惣五郎編 ; 第1巻, 第2巻. -- 東西出版社,1947.10-1948.10. -- 2冊 ; 22cm.

第2巻

（Hosokawa:90:2 6506930327）

591. 史論集 / M.N.ポクローフスキー著 ; 呉雅之訳. -- 希望閣,1931.5. -- 1, 263p ; 19cm.

（Hosokawa:228 6506931705）

592. 新軍事講本 / 社會教育會編. -- 青年教育普及會,1932.3. -- 2,145,6p ; 23cm.

（Hosokawa:2388 6506949525）

593. 新コンサイス和英辭典 / 石川林四郎編. -- 三省堂,1940. -- 965p ; 16cm.

（Hosokawa:871 6506946281）

594. 新社會的秩序へ : 棚橋小虎紀念論集 / 麻生久編. -- 同人社書店,1922.6. -- 3, 580p ; 20cm.

（Hosokawa:2401 6506949657）

595. 新中国紀行 : 若き創造の中国 / Hewlett Johnson著 ; 宇佐美誠次郎訳. -- 理論社,1954. -- 279p ; 17cm.

（Hosokawa:940 6506947081）

596. 新中国の労働組合 / 日本中国友好協会 [編]. -- 日本中国友好協会,1953.11. -- 32p ; 19cm. -- (新中國シリー

ズ / 日本中国友好協会 [編] ; 第2集).

（Hosokawa:842 6506946067）

597. 新中国物語 : 中国革命のエネルギー / 大塚有章著. -- 三一書房,1957. -- 203p, 図版 ; 18cm. -- (三一新書 ;

90).

（Hosokawa:931 6506947032）

598. 新天皇論 / 神山茂夫著. -- 新科学社,1953. -- 161p ; 19cm. -- (新科学の基礎知識).

（Hosokawa:465 6506937595）

599. 新滿洲への里標 / 千田萬三 [著] ; 滿鐵社員會 [編]. -- 満鉄社員会,1932.4. -- 2, 6, 266p : 図 (1枚) ; 19cm. --

(滿鐵社員會叢書 ; 第7輯).

（Hosokawa:2399 6506949715）

600. 新和佛辭典 / 松井知時, 上田駿一郎共著. -- 大倉書店,1907.6. -- 1109, 21p : 図 ; 16cm.

（Hosokawa:870 6506946398）
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601. 新カント派の社會主義觀 / 横浜社会問題研究所編. -- 岩波書店,1925.2. -- 4, 2, 250p ; 23cm. -- (社會問題研

究叢書 ; 第2篇).

（Hosokawa:524 6506938213）

602. 新紀元 / 労働運動史研究会編集. -- 明治文献資料刊行会,1961.3. -- x, 202p ; 31cm. -- (明治社会主義史料

集 / 労働運動史研究会編 ; 第3集).

（Hosokawa:64:3 6506929972）

603. 新刑法讀本 / 木村龜二著. -- 東西出版社,1948.12. -- 3,10,369,7p ; 22cm.

（Hosokawa:671 6506943858）

604. 新憲法概論 / 美濃部達吉著. -- 有斐閣,1947. -- 3, 11, 203p ; 22cm. -- (法學選書).

（Hosokawa:2380 6506949277）

605. 人口・資源・植民地 : 全體主義思想の一展開 / 阿部源一著. -- 巖松堂書店,1937.10. -- 4, 15, 339p ; 23cm.

（Hosokawa:435 6506937231）

606. 信仰者の抵抗 : 宗教平和運動の歴史 / 中濃教篤 , 壬生照順 [共] 著. -- 誠信書房,1959.4. -- ii, 6,164p ; 

19cm.

（Hosokawa:331 6506935383）

607. 人口論 / トマス・ロバアト・マルサス著 ; 神永文三訳. -- 春秋社,1927.10. -- 12, 626p ; 20cm. -- (世界大思想全

集 ; 18).

（Hosokawa:2492 6506950689）

608. 新國會名鑑 / 時事新報社編 ; 昭和24年. -- 時事新報社,1949.3. -- 97p ; 19cm. 昭和24年

（Hosokawa:772 6506945275）

609. 真実を訴える / ソ連帰還者生活擁護同盟文化部編. -- 八月書房,1949.6. -- 109p ; 19cm. -- (帰還者の声 / ソ

連帰還者生活擁護同盟文化部編 ; 1).

（Hosokawa:476 6506937785）

610. 眞實に生きる道 / 柳田謙十郎著. -- 文理書院,1952.11. -- 236p ; 19cm.

（Hosokawa:188 6506931432）

611. 新支那讀本 / 中山耕太郎著. -- 三一書房,1934.5. -- 2, 4, 146p : 19cm.

（Hosokawa:859 6506946257）

612. 新釋詩經 / 目加田誠著. -- 岩波書店,1954.1. -- 234p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青-155).

（Hosokawa:890 6506946497）
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613. 人種の問題 / J.ハックスリ,A.ハッドン著 ; 小泉丹訳. -- 岩波書店,1940.7. -- 7, 1, 184p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 

[赤版] 69).

（Hosokawa:881 6506946455）

614. 新ソヴェト政府の樹立 / 勝部元著. -- 白虹書林,1950. -- 367p ; 18cm. -- (プロレタリア大革命 : ロシア十月革命

の全貌 ; 下巻).

（Hosokawa:225:3 6506931671）

615. 新體西洋歴史地圖 / 大類伸著. -- 改訂版. -- 冨山房,1934.9. -- 4, 3, 70, 39p ; 21cm.

（Hosokawa:875 6506946299）

616. 新大陸と太平洋 / 中屋健一責任編集. -- 中央公論社,1961.10. -- 496p : 図版 ; 18cm. -- (世界の歴史 ; 11).

（Hosokawa:360:11 6506936050）

617. 新唐詩選 / 吉川幸次郎, 三好達治著 ; [正篇], 續篇. -- 岩波書店,1952.8-1954.5. -- 2冊 ; 18cm. -- (岩波新

書 ; 青版-106, 165). [正篇]

（Hosokawa:887 6506946489）

618. 新日本の宣言 : 大阪毎日新聞東京日日新聞懸賞論文 / 大阪毎日新聞社編. -- 大阪毎日新聞社,1927. -- 11,

5, 200p ; 22cm.

（Hosokawa:520 6506938098）

619. 新日本史 / 三宅雄二郎監修 ; 萬朝報社新日本史編纂局編 ; 第1卷 - 別篇. -- 萬朝報社,1926.7-1927.10. -- 5

冊 : 図版 ; 23cm. 第1卷

（Hosokawa:339:1 6506935615）

620. 人物近代日本軍事史 / 渡邉幾治郎著. -- 千倉書房,1937.9. -- 2, 8, 404p ; 20cm.

（Hosokawa:264 6506932158）

621. 人民公社 : 世紀の実験 / 篠原則省, 上野稔訳 ; [理論社編集部編]. -- 理論社,1959.3. -- 190p : 図 ; 19cm.

（Hosokawa:81 6506930053）

622. 人民手冊 / 大公報社人民手冊編輯委員会編 ; 1950 - 1965. -- 大公報社,1950-1965. -- 冊 ; 18-27cm.

1956

（Hosokawa:750 6508060685）

623. 人民手冊 / 大公報社人民手冊編輯委員会編 ; 1950 - 1965. -- 大公報社,1950-1965. -- 冊 ; 18-27cm.

1958

（Hosokawa:750 6508060693）

624. 人民の子 / トレーズ著 ; 北原道彦訳. -- 国民文庫社,1955. -- 239p ; 15cm. -- (国民文庫 ; 421).

（Hosokawa:1030 6506948253）
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625. 「人民の友」とはなにか : 他6篇. -- 社会書房,1951. -- 292p : 図版 ; 19cm. -- (レーニン二巻選集 / レーニン二

巻選集刊行会訳編 ; 第1巻 第1分冊).

（Hosokawa:45:1-1 6506929360）

626. 人民民主主義講話 : 新しい国家・新しい人間 / ピエール・ジョルジュ著 ; 北原道彦訳. -- 社会書房,1953. -- 

231p ; 19cm.

（Hosokawa:402 6506936902）

627. 人民民主主義國家の機構と政策 / ソ同盟科学アカデミヤ経済研究所[編] ; ソヴェト研究者協会訳. -- 三一書

房,1953.1. -- 347 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:409 6506937041）

628. 新譯十八史略 : 全 / 久保天随譯評. -- 至誠堂書店,1911.5. -- 3, 10, 17, 7, 654p ; 16cm. -- (新譯漢文叢書 ;

第6編).

（Hosokawa:1063 6506948667）

629. 新譯註解朱熹集註論語 / 秋梧散史著. -- 立川書店,1927.2. -- 4, 4, 17, 554p ; 15cm.

（Hosokawa:1062 6506948501）

630. 親鸞聖人論 / 暁烏敏著 ; : 並製, : 特製. -- 再版. -- 香草舎,1921.3. -- 208p ; 20cm. -- (にほひくさ / 暁烏敏

著 ; 第2巻).

（Hosokawa:782 6506945366）

631. 人類解放物語 : 人類が考へる権利を求めた闘ひの物語 / ヘンドリック・ヴァン・ルーン著 ; 内山賢次譯 ; 上, 下. 

-- 時代社,1945-1946. -- 2冊 ; 19cm. 上

（Hosokawa:451:1 6506937520）

632. 人類最初の宇宙飛行 : ソ連人間宇宙船の成功. -- ソビエト社会主義共和国連邦大使館,1961. -- 124, 図版16p ;

19cm.

（Hosokawa:221 6506931648）

633. 人類學序説 / マレット原著 ; 山本博譯補. -- 外語研究社,1933.9. -- 5, 3, 331p ; 19cm.

（Hosokawa:790 6506945515）

634. 人類学汎論 / 西村真次著. -- 東京堂,1929.4. -- 476p ; 23cm.

（Hosokawa:730 6506944724）

635. 水害とたたかう新中國 / 日本中國友好協会 [編]. -- 日本中国友好協会,1953.9. -- 32p ; 19cm. -- (新中國シ

リーズ / 日本中国友好協会 [編] ; 第1集).

（Hosokawa:843 6506946075）

636. スターリン讃歌 : 詩集 / 理論社編集部等編. -- 理論社,1954. -- 160p ; 19cm.

（Hosokawa:482 6506937678）
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637. スターリン全集 / スターリン全集刊行会訳 ; 第1巻 - 第13巻. -- 大月書店,1952-1953. -- 13冊 ; 19cm.

第1巻

（Hosokawa:46:1 6506929485）

638. スターリン全集 / スターリン全集刊行会訳 ; 第1巻 - 第13巻. -- 大月書店,1952-1953. -- 13冊 ; 19cm.

第2巻

（Hosokawa:46:2 6506929493）

639. スターリン全集 / スターリン全集刊行会訳 ; 第1巻 - 第13巻. -- 大月書店,1952-1953. -- 13冊 ; 19cm.

第3巻

（Hosokawa:46:3 6506929501）

640. スターリン全集 / スターリン全集刊行会訳 ; 第1巻 - 第13巻. -- 大月書店,1952-1953. -- 13冊 ; 19cm.

第4巻

（Hosokawa:46:4 6506929519）

641. スターリン全集 / スターリン全集刊行会訳 ; 第1巻 - 第13巻. -- 大月書店,1952-1953. -- 13冊 ; 19cm.

第5巻

（Hosokawa:46:5 6506929527）

642. スターリン全集 / スターリン全集刊行会訳 ; 第1巻 - 第13巻. -- 大月書店,1952-1953. -- 13冊 ; 19cm.

第6巻

（Hosokawa:46:6 6506929535）

643. スターリン全集 / スターリン全集刊行会訳 ; 第1巻 - 第13巻. -- 大月書店,1952-1953. -- 13冊 ; 19cm.

第7巻

（Hosokawa:46:7 6506929543）

644. スターリン全集 / スターリン全集刊行会訳 ; 第1巻 - 第13巻. -- 大月書店,1952-1953. -- 13冊 ; 19cm.

第8巻

（Hosokawa:46:8 6506929550）

645. スターリン全集 / スターリン全集刊行会訳 ; 第1巻 - 第13巻. -- 大月書店,1952-1953. -- 13冊 ; 19cm.

第9巻

（Hosokawa:46:9 6506929568）

646. スターリン全集 / スターリン全集刊行会訳 ; 第1巻 - 第13巻. -- 大月書店,1952-1953. -- 13冊 ; 19cm.

第10巻

（Hosokawa:46:10 6506929576）

647. スターリン全集 / スターリン全集刊行会訳 ; 第1巻 - 第13巻. -- 大月書店,1952-1953. -- 13冊 ; 19cm.

第11巻

（Hosokawa:46:11 6506929584）

648. スターリン全集 / スターリン全集刊行会訳 ; 第1巻 - 第13巻. -- 大月書店,1952-1953. -- 13冊 ; 19cm.

第12巻

（Hosokawa:46:12 6506929592）
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649. スターリン全集 / スターリン全集刊行会訳 ; 第1巻 - 第13巻. -- 大月書店,1952-1953. -- 13冊 ; 19cm.

第13巻

（Hosokawa:46:13 6506929600）

650. スターリン批判と各国共産党 / 人民出版社編 ; 社会主義研究会訳. -- 大月書店,1956. -- 268p ; 19cm.

（Hosokawa:151 6506931002）

651. 聖フランシスコ・ザビエー小伝 / 幸田成友著. -- 創元社,1941.7. -- 2,210p ; 19cm. -- (日本文化名著選 ; 第2

輯).

（Hosokawa:292 6506935011）

652. 西域とイスラム / 岩村忍責任編集. -- 中央公論社,1961.4. -- 463p : 図版 ; 18cm. -- (世界の歴史 ; 5).

（Hosokawa:360:5 6506936027）

653. 征韓論・西南戰爭 / 田中惣五郎著. -- 白揚社,1939.9. -- 9,336p ; 23cm. -- (近代日本歴史講座 ; 第2冊).

（Hosokawa:462 6506937579）

654. 政治 : この事実を黙って見のがせるか / 新名丈夫著. -- 光文社,1956.8. -- 255p ; 18cm. -- (カッパ・ブックス).

（Hosokawa:986 6506947818）

655. 政治算術 / ペッティー [著] ; 大内兵衛譯. -- 栗田書店,1941.7. -- 299p, 図版1枚 ; 19cm. -- (統計學古典選集

/ 大原社會問題研究所編 ; 第4巻 V).

（Hosokawa:689:4 6506944229）

656. 製絲女工虐待史 / 佐倉啄二著. -- 解放社,1927.3. -- 255p ; 19cm. -- (解放群書 ; 18).

（Hosokawa:2455 6506950291）

657. 政治犯罪の諸問題 / 風早八十二著. -- 研進社,1948.11. -- 10, 4, 305p ; 19cm.

（Hosokawa:651 6506943759）

658. 政治學大綱 / 小野塚喜平次著 ; 上卷, 下卷. -- 博文館,1903. -- 2冊 ; 23cm. 上卷

（Hosokawa:668:1 6506944005）

659. 政治學大綱 / 小野塚喜平次著 ; 上卷, 下卷. -- 博文館,1903. -- 2冊 ; 23cm. 下卷

（Hosokawa:668:2 6506944013）

660. 政治學入門 / 鈴木安藏著. -- 北隆館,1949.7. -- 3, 10, 306p ; 19cm.

（Hosokawa:420 6506937082）
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661. 政治学は学として可能であるか : 理論と実践の問題 / カール・マンハイム著 ; 樺俊雄訳. -- 創元社,1953. -- 

166p ; 18cm. -- (創元新書).

（Hosokawa:422 6506937157）

662. 青春の遍歴. -- 理論社,1956.7. -- 223p : 図版 ; 18cm. -- (自叙傳 / 石川三四郎著 ; 上).

（Hosokawa:943:1 6506947206）

663. 政治論 / ジョン・ロック[著] ; 松浦嘉一譯. -- 東西出版社,1948.10. -- 460p ; 19cm. -- (もだん・らいぶらりい).

（Hosokawa:408 6506936969）

664. 政党の話 / 野村秀雄著. -- 朝日新聞社,1930.2. -- 303p ; 19cm. -- (第二朝日常識講座 ; 第5巻).

（Hosokawa:1108 6506949137）

665. 政党論 / 風早八十二著. -- ナウカ社,1949. -- 128p ; 19cm. -- (ナウカ講座 ; 第9).

（Hosokawa:690 6506944187）

666. 青年教育の革新 / 栗原美能留著. -- 育生社,1938.6. -- 2, 4, 264p ; 23cm. -- (革新日本青年全集 ; 第2巻).

（Hosokawa:1088 6506948956）

667. 青年修養特殊施設 / 熊谷辰治郎編. -- 大日本青年團本部,1939.6. -- 285p ; 23cm.

（Hosokawa:2387 6506949517）

668. 青年の産業研究 / 大日本青年團本部編. -- 日本青年館,1939.6. -- 200p, 図版1枚 ; 19cm.

（Hosokawa:446 6506937298）

669. 生物と人間 / 渋谷寿夫編. -- 理論社,1957. -- 264p :表 ; 19cm. -- (私の大学 ; 科学の教室 ).

（Hosokawa:371 6506936092）

670. 生命と幸福のために / ジョリオ・キュリー著 ; 淡徳三郎訳. -- 大月書店,1955.4. -- 264p ; 18cm. -- (大月新書 ; 

1).

（Hosokawa:958 6506947354）

671. 生命の起源 / オパーリン [著] ; 東大ソヴェト医学研究会訳. -- 岩崎書店,1955. -- 117p : 図版 ; 18cm. -- (岩崎

新書 ; 51).

（Hosokawa:974 6506947586）

672. 西洋の追放 : 中華民國の歴史 / 松本慎一著. -- 育生社弘道閣,1943.8. -- 231,15p : 地図 ; 19cm. -- (大東亞

青年叢書).

（Hosokawa:838 6506946117）
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673. 西洋文化と日本 / 齋藤阿具著. -- 創元社,1941. -- 2,2,192p ; 19cm. -- (日本文化名著選 ; 第2輯).

（Hosokawa:784 6506945374）

674. 西洋史講話 / 箕作元八著. -- 開成館,1910.7. -- 1冊 ; 23cm.

（Hosokawa:572 6506938684）

675. 成立時代の巻 / 田中惣五郎著. -- 理論社,1954. -- 223p ; 19cm. -- (日本軍隊史 / 田中惣五郎著).

（Hosokawa:463 6506937710）

676. 世界を震撼させた日 / 勝部元著. -- 白虹書林,1949. -- 326p : 図版 ; 19cm. -- (プロレタリア大革命 : ロシア十

月革命の全貌 ; 中巻).

（Hosokawa:225:2 6506931663）

677. 世界解放詩集 / 野間宏等編訳. -- 飯塚書店,1951. -- 306p 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:718 6506944575）

678. 世界教育史 / コンスタンチーノフ監修 ; 大崎平八郎,勝田昌二,浅川文子共訳 ; 第1巻, 第2巻. -- 青銅社,1954.5.

-- 2冊 ; 19cm. 第1巻

（Hosokawa:388:1 6506936399）

679. 世界經濟恐慌史 : 恐慌史に関する比較資料 1848-1935年 / ソヴエート聯邦科學アカデミヤ世界經濟世界政治研

究所編 ; 永住道雄譯 ; 第1巻第1部, 第1巻第2部. -- 慶應書房,1937.10-1938.6. -- 2冊 ; 22cm. 1巻1部

（Hosokawa:159:1-1 6506931044）

680. 世界經濟恐慌史 : 恐慌史に関する比較資料 1848-1935年 / ソヴエート聯邦科學アカデミヤ世界經濟世界政治研

究所編 ; 永住道雄譯 ; 第1巻第1部, 第1巻第2部. -- 慶應書房,1937.10-1938.6. -- 2冊 ; 22cm. 1巻2部

（Hosokawa:159:1-2 6506931051）

681. 世界經濟と合理化運動 / 小島精一著. -- 千倉書房,1930.4. -- 5, 4, 337p ; 19cm.

（Hosokawa:2407 6506949772）

682. 世界經濟年鑑 / 東洋經濟新報社編 ; 第1回 : 1934年版, 第2回 : 1935年版, 第3回 : 1936年版. -- 東洋経済新

報社,1934-. -- 冊 ; 26cm. 3回1936年

（Hosokawa:545:1936 6506938411）

683. 世界経済年報 / 世界経済研究所編 ; 1 1948・1-4 - 18 1960-4[10-12月]. -- 世界評論社,1949-. -- 冊 ; 18

-19cm. 1 1948・1-4

（Hosokawa:398:1 6506936787）

684. 世界経済年報 / 世界経済研究所編 ; 1 1948・1-4 - 18 1960-4[10-12月]. -- 世界評論社,1949-. -- 冊 ; 18

-19cm. 2 1949・1

（Hosokawa:398:2 6506936795）
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685. 世界經濟年報 / ヴァルガ著 ; 經濟批判會譯 ; 1 1927年上半期 - 31 1935-4. -- 叢文閣,1928-. -- 冊 ; 20cm.

8 1929-4

（Hosokawa:705:8 6506944385）

686. 世界經濟年報 / ヴァルガ著 ; 經濟批判會譯 ; 1 1927年上半期 - 31 1935-4. -- 叢文閣,1928-. -- 冊 ; 20cm.

9 1930-1

（Hosokawa:705:9 6506944419）

687. 世界經濟年報 / ヴァルガ著 ; 經濟批判會譯 ; 1 1927年上半期 - 31 1935-4. -- 叢文閣,1928-. -- 冊 ; 20cm.

10 1930-2

（Hosokawa:705:10 6506944427）

688. 世界經濟年報 / ヴァルガ著 ; 經濟批判會譯 ; 1 1927年上半期 - 31 1935-4. -- 叢文閣,1928-. -- 冊 ; 20cm.

21 1933-1

（Hosokawa:705:21 6506944435）

689. 世界經濟年報 / ヴァルガ著 ; 經濟批判會譯 ; 1 1927年上半期 - 31 1935-4. -- 叢文閣,1928-. -- 冊 ; 20cm.

24 1933-4

（Hosokawa:705:24 6506944443）

690. 世界経済年報 / 世界経済研究所編 ; 1 1948・1-4 - 18 1960-4[10-12月]. -- 世界評論社,1949-. -- 冊 ; 18

-19cm. 1951特集号

（Hosokawa:2477 6506950531）

691. 世界経済の現勢 / 三菱経済研究所編. -- 三菱経済研究所,1934.11. -- 17, 691p ; 27cm.

（Hosokawa:561 6506938593）

692. 世界経済の再編成 / 猪谷善一著. -- 一元社,1940. -- 306p ; 22cm.

（Hosokawa:421 6506937140）

693. 世界經濟の轉換過程 / ユージン・ステーレイ著 ; 吉元正美譯. -- 科學主義工業社,1941.11. -- 400p ; 21cm.

（Hosokawa:157 6506931135）

694. 世界現代史入門 : ソ連党学校教科書 / N.I. Somin, V.G. Revunenkov編 ; 杉野喬訳 ; 上巻, 下巻. -- 理論

社,1960.12-1961.1. -- 2冊 ; 18cm. 上巻

（Hosokawa:979:1 6506947644）

695. 世界現代史入門 : ソ連党学校教科書 / N.I. Somin, V.G. Revunenkov編 ; 杉野喬訳 ; 上巻, 下巻. -- 理論

社,1960.12-1961.1. -- 2冊 ; 18cm. 下巻

（Hosokawa:979:2 6506947651）

696. 世界財政・金融年報 / アインチヒ著 ; 渋川貞樹,救仁郷繁共訳 ; 第1輯. -- 叢文閣,1938.11. -- 408p ; 23cm.

第1輯

（Hosokawa:556 6506938452）
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697. 世界資本主義の現勢 : 資本の集中と労働階級の任務 / ルビンシュタイン著 ; 杉道夫譯. -- 共生閣,1928.5. -- 

234p ; 20cm.

（Hosokawa:696 6506944310）

698. 世界人類史物語 / コフマン著 ; 鈴木厚譯 ; 上卷, 下卷. -- 岩波書店,1934.6-1934.7. -- 2冊 ; 15cm. -- (岩波文

庫 ; 1008-1011). 上卷

（Hosokawa:1019:1 6506948162）

699. 世界人類史物語 / コフマン著 ; 鈴木厚譯 ; 上卷, 下卷. -- 岩波書店,1934.6-1934.7. -- 2冊 ; 15cm. -- (岩波文

庫 ; 1008-1011). 下卷

（Hosokawa:1019:2 6506948170）

700. 世界政治・經濟精圖 / A.ラドー著 ; 藤澤保太郎訳. -- 育生社,1940.11. -- 2, 4, 197p ; 20×27cm.

（Hosokawa:758 6506945093）

701. 世界政治經濟年鑑 / 東京政治經濟研究所編. -- 岩波書店,1931. -- 10, 821, 25p ; 23cm.

（Hosokawa:1089 6506949012）

702. 世界政治地圖 / ワルター・パール著 ; 千葉秀雄譯. -- 清和書店,1939. -- 237p ; 23cm.

（Hosokawa:757 6506945085）

703. 世界政治の基礎知識 / フランク・サイモンズ, ブルックス・エメニー著 ; 白谷忠三訳. -- 清和書店,1938. -- 301p ;

22cm.

（Hosokawa:160 6506931143）

704. 世界政治の焦点 / 長谷川才次, 佐藤重雄, 本田良介著. -- 政治教育協会,1947. -- 103p ; 19cm. -- (國民大學

文庫 ; 23).

（Hosokawa:994 6506947859）

705. 世界政治論 / パーム・ダット著 ; 松原宏, 庄司登共訳. -- 叢文閣,1937.7. -- 430p ; 23cm.

（Hosokawa:162 6506931168）

706. 世界大戰囘顧録 / ロイド・ジョージ 著 ; 内山賢次 [ほか] 共譯 ; 1 - 9. -- 改造社,1940-1942. -- 9冊 ; 20cm.

1

（Hosokawa:992 6506947735）

707. 世界地理 / 石田龍次郎 [ほか] 著 ; 1 日本 - 地名索引. -- 河出書房, 1939-1944. -- 冊 ; 23cm. 9

印度・西亜

（Hosokawa:598 6506943221）

708. 世界地理風俗大系 / 仲摩照久編 ; 1巻 - 25巻. -- 新光社,1928-1931. -- 25冊 ; 27cm. 2巻

（Hosokawa:747:2 6506944922）
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709. 世界と日本 / 志賀義雄著. -- 暁明社,1948.9. -- 3, 218p ; 18cm.

（Hosokawa:116 6506930582）

710. 世界と日本 : 激動下の75年 1879-1954 / 朝日新聞社編. -- 朝日新聞社,1954.10. -- 154p ; 31cm.

（Hosokawa:753 6506945044）

711. 世界に平和を / エレンブルグ著 ; 山田茂勝訳. -- 大月書店,1954. -- 257p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:144 6506930871）

712. 世界年鑑 / 共同通信社編 ; 1949年版 - 1987年版. -- 日本経済新聞社,1949-. -- 冊 ; 26cm. 1950年

版

（Hosokawa:749:1950 6506944930）

713. 世界年鑑 / 共同通信社編 ; 1949年版 - 1987年版. -- 日本経済新聞社,1949-. -- 冊 ; 26cm. 1951年

版

（Hosokawa:749:1951 6506944948）

714. 世界年鑑 / 共同通信社編 ; 1949年版 - 1987年版. -- 日本経済新聞社,1949-. -- 冊 ; 26cm. 1952年

版

（Hosokawa:749:1952 6506944955）

715. 世界年鑑 / 共同通信社編 ; 1949年版 - 1987年版. -- 日本経済新聞社,1949-. -- 冊 ; 26cm. 1955年

版

（Hosokawa:749:1955 6506944963）

716. 世界年鑑 / 共同通信社編 ; 1949年版 - 1987年版. -- 日本経済新聞社,1949-. -- 冊 ; 26cm. 1956年

版

（Hosokawa:749:1956 6506944971）

717. 世界年鑑 / 共同通信社編 ; 1949年版 - 1987年版. -- 日本経済新聞社,1949-. -- 冊 ; 26cm. 1957年

版

（Hosokawa:749:1957 6506944989）

718. 世界年鑑 / 共同通信社編 ; 1949年版 - 1987年版. -- 日本経済新聞社,1949-. -- 冊 ; 26cm. 1958年

版

（Hosokawa:749:1958 6506944997）

719. 世界年鑑 / 共同通信社編 ; 1949年版 - 1987年版. -- 日本経済新聞社,1949-. -- 冊 ; 26cm. 1959年

版

（Hosokawa:749:1959 6506945002）

720. 世界年鑑 / 共同通信社編 ; 1949年版 - 1987年版. -- 日本経済新聞社,1949-. -- 冊 ; 26cm. 1961年

版

（Hosokawa:749:1961 6506945010）
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721. 世界の裏街道を行く / 大宅壮一著 ; [正], 南北アメリカ篇. -- 文藝春秋新社,1955-1956. -- 2冊 ; 20cm.

（Hosokawa:73 6506930202）

722. 世界の共産党 / 内海周平訳. -- 国民文庫社,1955.4. -- 312p ; 15cm. -- (国民文庫 ; 706).

（Hosokawa:1033 6506948261）

723. 世界の見方 : 現代をどう考えるか / 上原専禄著. -- 理論社,1957.5. -- 206p ; 19cm. -- (私の大学 ; . 社会思想

講座・20世紀の思想とモラル).

（Hosokawa:2426 6506949921）

724. 世界の良心は発言する : 世界平和集会議事録 / 平和擁護日本委員会編. -- 五月書房,1955.2. -- 316p ; 18cm.

（Hosokawa:947 6506947263）

725. 世界農林労働者農民大会報告・決議集 / 日本農民組合国際部. -- 五月書房,1954.2. -- 192p ; 19cm.

（Hosokawa:996 6506947867）

726. 世界は日本をどう見る / 國際情勢研究會編. -- 太陽閣,1937.1. -- 22,9,562p ; 19cm.

（Hosokawa:302 6506935128）

727. 世界婦人 / 労働運動史研究会編集. -- 明治文献資料刊行会,1961.6. -- xi, 378, 12p ; 27cm. -- (明治社会主

義史料集 / 労働運動史研究会編 ; 別冊1).

（Hosokawa:64:b-1 6506929980）

728. 世界プロレタリア年表 / 野々宮三夫著. -- 希望閣,1932. -- 194p ; 23cm.

（Hosokawa:401 6506936894）

729. 世界兵器工塲物語 : Merchants of Death / H.C.エンゲルブレヒト著 ; F.C.ハニゲン著 ; 大江新吉訳. -- 改造

社,1934.6. -- 312p ; 18cm.

（Hosokawa:479 6506937793）

730. 世界變局に立つ支那 / グスタフ・アマン著 ; 高山洋吉譯. -- 育生社,1940.7. -- 215p : 図版 ; 20cm. -- (現代支

那史 ; 4).

（Hosokawa:617 6506943379）

731. 世界労働運動と片山潜 : 1914年-1933年. -- 未來社,1960.6. -- 416p : 図版 ; 19cm. -- (片山潜 / 岸本英太郎,

渡辺春男, 小山弘健著 ; 第2部).

（Hosokawa:62:2 6506929949）

732. 世界労働組合運動史 / W.Z. フォスター著 : 塩田庄兵衛 [ほか] 訳 ; 上巻, 下巻. -- 大月書店,1957.3. -- 2冊 ;

19cm. 上巻

（Hosokawa:51:1 6506929733）
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733. 世界労働組合運動史 / W.Z. フォスター著 : 塩田庄兵衛 [ほか] 訳 ; 上巻, 下巻. -- 大月書店,1957.3. -- 2冊 ;

19cm. 下巻

（Hosokawa:51:2 6506929741）

734. 世界労連と日本 / 岡倉古志郎著. -- 世界評論社,1948. -- 237p ; 19cm.

（Hosokawa:158 6506931036）

735. 世界史概觀 : 近世史の諸時代 / ランケ〔著〕 ; 鈴木成高, 相原信作譯. -- 岩波書店,1941.12. -- 325p ; 15cm. --

(岩波文庫 ; 2893-2895).

（Hosokawa:1014 6506948048）

736. 世界史におけるアジア : 1953年度歴史學研究會大會報告 / 歴史學研究會編. -- 岩波書店,1953.12. -- 4,

286p ; 21cm. -- (歴史學研究 ; 別冊).

（Hosokawa:31 6506928586）

737. 世界史におけるアジア / 古島和雄著者代表. -- 大月書店,1956.8. -- vi, 313p ; 19cm. -- (現代アジア史 ; 第4

巻).

（Hosokawa:2:4 6506926655）

738. 世界史における日本 / G.B.サンソム著 ; 大窪愿二譯. -- 岩波書店,1951.11. -- vii, 158p ; 18cm. -- (岩波新書 ;

青版-80).

（Hosokawa:919 6506946844）

739. 世界史論講 / 坂口昂著. -- 岩波書店,1931.6. -- 4, 2, 4, 763, 6p : 図版 ; 22cm.

（Hosokawa:377 6506936324）

740. 世界政治經濟年報 / 世界週報編集部編. -- 時事通信社,1947. 7-. -- 冊 ; 18cm. 1

（Hosokawa:702 6506944377）

741. 赤露の見たる太平洋爭覇戰 / エヌ・チエレンチエフ著 ; 國際軍事科學研究所譯. -- 改造社,1932.11. -- 172p,

図版3枚 ; 19cm.

（Hosokawa:640 6506943668）

742. 赤化線上の蒙古と新疆 : 支那邊境の諸問題 / 善隣協會調査部編. -- 日本公論社,1935.11. -- 4, 11, 303p : 図

版 地図 ; 19cm.

（Hosokawa:851 6506946182）

743. 切巖玉水嘉一翁傳. -- 玉水嘉一翁傳刊行會,1940.8. -- 194p ; 23cm.

（Hosokawa:2379 6506949467）

744. 絶対君主と人民 / 大野真弓責任編集. -- 中央公論社,1961.7. -- 500p, 図版1枚 ; 18cm. -- (世界の歴史 ; 8).

（Hosokawa:360:8 6506936134）
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745. 迫り来る破局 / 勝部元著. -- 白日新社,1949.7. -- 2, 4, 301p ; 18cm. -- (プロレタリア大革命 : ロシア十月革命

の全貌 ; 上巻).

（Hosokawa:225:1 6506931655）

746. 零の發見 : 數学の生ひ立ち / 吉田洋一著. -- 岩波書店,1939.11. -- 4, 1, 165p : 図版 ; 18cm. -- (岩波新書 ;

赤-49).

（Hosokawa:879 6506946448）

747. 一九二九年政治決議その他 / 山口慎一訳編. -- 黎明社,1930.12. -- 142p ; 19cm. -- (支那問題研究資料 / 山

口慎一訳編 ; 第2輯).

（Hosokawa:625 6506943445）

748. 選挙大観 / 朝日新聞社編 ; 1949 - 1955. -- 朝日新聞社,1949-. -- 冊 ; 19cm. 1950

（Hosokawa:652 6506943767）

749. 戦後学生運動史 / 学生生活編集部編. -- 三一書房,1957. -- 232p ; 18cm. -- (三一新書 ; 82).

（Hosokawa:930 6506947024）

750. 戦後革命論争史 / 上田耕一郎著 ; 上, 下. -- 大月書店,1956.12-1957.1. -- 2冊 ; 19cm. -- (戦後日本の分析).

上

（Hosokawa:566:1 6506938627）

751. 戦後革命論争史 / 上田耕一郎著 ; 上, 下. -- 大月書店,1956.12-1957.1. -- 2冊 ; 19cm. -- (戦後日本の分析).

下

（Hosokawa:566:2 6506938635）

752. 戰後國家財政の実態分析 / 風早八十二 [著]. -- [出版者不明],[19--]. -- 196p ; 21cm.

（Hosokawa:542 6506938403）

753. 戦後循環の特殊性と現局面 / 経済分析研究会編集. -- 大月書店,1959.6. -- 199p, 図版1枚 ; 19cm. -- (季刊日

本経済分析 ; 第1集).

（Hosokawa:568:1 6506938726）

754. 戰後世界經濟の概觀 / 国立国会図書館調査立法考査局編. -- 国立国会図書館調査立法考査局,1951.2. -- 

247p ; 19cm. -- (国調立資料 ; B 第95).

（Hosokawa:540 6506938304）

755. 戦後世界情勢の分析 / 堀江邑一著. -- 研進社,1948.6. -- 287p ; 19cm.

（Hosokawa:697 6506944302）

756. 戰後に於ける我國の經濟及金融 / 井上準之助著. -- 岩波書店,1925.5. -- 2, 7, 246p ; 23cm.

（Hosokawa:434 6506937223）
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757. 戰後日本資本主義年表附解説 : 1945年8月1日-1953年12月31日 / 宇佐美誠次郎編. -- 岩波書店,1954.1. -- 

431p ; 21cm. -- (日本資本主義講座 : 戰後日本の政治と經濟 ; 別巻).

（Hosokawa:153:bekkan 6506931119）

758. 戦後日本労働運動史 / 斎藤一郎著 ; 上, 下. -- 三一書房,1956.8-9. -- 2冊 ; 18cm. -- (三一新書 ; 51-52).

上

（Hosokawa:928:1 6506946901）

759. 戦後日本労働運動史 / 斎藤一郎著 ; 上, 下. -- 三一書房,1956.8-9. -- 2冊 ; 18cm. -- (三一新書 ; 51-52).

下

（Hosokawa:928:2 6506947115）

760. 戦後のアジア / 本橋渥著者代表. -- 大月書店,1956.6. -- vii, 281p ; 19cm. -- (現代アジア史 ; 第2巻).

（Hosokawa:2:2 6506926630）

761. 戰後の各國憲法 / 國立國会圖書舘調査立法考査局 [編]. -- 國立國会圖書舘調査立法考査局,1948.11. -- 

208p ; 21cm. -- (国調立資料 ; A2 . 憲法に関する調査資料).

（Hosokawa:2386 6506949491）

762. 戰後の經濟政策 / 服部文四郎編. -- 東京寶文館,1916.9. -- 2, 410p ; 23cm.

（Hosokawa:1115 6506949186）

763. 戦後の事業 / 東方経済調査会編. -- 昭文堂,1918.4. -- 479p ; 23cm.

（Hosokawa:555 6506938577）

764. 戰後風雲録 / 森正藏著. -- 鱒書房,1951.10. -- 255p ; 19cm.

（Hosokawa:322 6506935292）

765. 戦争か平和か / ジョン・フォスター・ダレス著 ; 藤崎万里訳. -- 河出書房,1950.8. -- ii, 351p, 図版1枚 ; 19cm.

（Hosokawa:244 6506931937）

766. 戰爭經濟學 / 正木千冬著. -- 一元社,1932.11. -- 2, 6, 232p ; 19cm.

（Hosokawa:2425 6506949897）

767. 戰爭經濟學 : 現代戰の經濟的基礎 / エム・サヴィツキイ著 ; ロシア問題研究所譯. -- ナウカ社,1934.8. -- 2, 2, 

145p ; 22cm.

（Hosokawa:1000 6506947883）

768. 戰爭と外交政策 / P.リソフスキー著 ; 勝谷在登譯. -- 白揚社,1939.11. -- 11, 245p ; 22cm.

（Hosokawa:676 6506943882）
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769. 戦争と経済 / 永田清編. -- 日本評論社,1941. -- 2, 185p ; 19cm. -- (經濟全書 ; 6).

（Hosokawa:2435 6506949962）

770. 戰爭と日本經濟 / シャー・リフ著 ; イェ・エス・ヴァルガ総監修 ; 和田勇訳. -- 黄土社,1946.6. -- 8, 319p ; 18cm.

（Hosokawa:156 6506931028）

771. 戰争と平和 / トルストイ作 ; 米川正夫訳 ; 1 - 8. -- 改版. -- 岩波書店,1955.3-1956.8. -- 8冊 ; 15cm. -- (岩波

文庫 ; 51-53, 54-55). 1

（Hosokawa:1002:1 6506947917）

772. 戰争と平和 / トルストイ作 ; 米川正夫訳 ; 1 - 8. -- 改版. -- 岩波書店,1955.3-1956.8. -- 8冊 ; 15cm. -- (岩波

文庫 ; 51-53, 54-55). 2

（Hosokawa:1002:2 6506947925）

773. 戰争と平和 / トルストイ作 ; 米川正夫訳 ; 1 - 8. -- 改版. -- 岩波書店,1955.3-1956.8. -- 8冊 ; 15cm. -- (岩波

文庫 ; 51-53, 54-55). 3

（Hosokawa:1002:3 6506947933）

774. 戰争と平和 / トルストイ作 ; 米川正夫訳 ; 1 - 8. -- 改版. -- 岩波書店,1955.3-1956.8. -- 8冊 ; 15cm. -- (岩波

文庫 ; 51-53, 54-55). 4

（Hosokawa:1002:4 6506947941）

775. 戰争と平和 / トルストイ作 ; 米川正夫訳 ; 1 - 8. -- 改版. -- 岩波書店,1955.3-1956.8. -- 8冊 ; 15cm. -- (岩波

文庫 ; 51-53, 54-55). 5

（Hosokawa:1002:5 6506947958）

776. 戰争と平和 / トルストイ作 ; 米川正夫訳 ; 1 - 8. -- 改版. -- 岩波書店,1955.3-1956.8. -- 8冊 ; 15cm. -- (岩波

文庫 ; 51-53, 54-55). 6

（Hosokawa:1002:6 6506947966）

777. 戰争と平和 / トルストイ作 ; 米川正夫訳 ; 1 - 8. -- 改版. -- 岩波書店,1955.3-1956.8. -- 8冊 ; 15cm. -- (岩波

文庫 ; 51-53, 54-55). 7

（Hosokawa:1002:7 6506947974）

778. 戰争と平和 / トルストイ作 ; 米川正夫訳 ; 1 - 8. -- 改版. -- 岩波書店,1955.3-1956.8. -- 8冊 ; 15cm. -- (岩波

文庫 ; 51-53, 54-55). 8

（Hosokawa:1002:8 6506947982）

779. 戰爭と平和の理論 / スターリン [ほか著] ; 社會書房編. -- 社會書房,1951.1. -- 152p ; 19cm.

（Hosokawa:148 6506935987）

780. 戦略問題の要項 / 渡辺政之輔著. -- 希望閣,1952.7. -- 219p ; 19cm.

（Hosokawa:134 6506930939）
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781. 占領下日本の分析 : アメリカは日本をどう支配しているか / 日本共産党調査委員会編 ; [正], 続. -- 三一書

房,1953.10-1955.4. -- 2冊 ; 19cm. [正]

（Hosokawa:315 6506935318）

782. 占領下の日本管理はどのように行われるか : その原則と方式と機構 / 日本共産黨調査部編. -- 共同圖書出版

社,1949.1. -- 60p ; 18cm.

（Hosokawa:285 6506932406）

783. 戰力増強の理論 / 難波田春夫著. -- 有斐閣,1943.4. -- 3, 1, 181p ; 18cm.

（Hosokawa:645 6506943692）

784. 戰例集 : 全 / 坂本右衞門 [編]. -- 昭和4年改訂. -- [陸軍士官學校],1929.10. -- 1, 9, 7, 125p : 図版(折込図) ;

23cm.

（Hosokawa:1095 6506948980）

785. 「ソ」聯邦ノ財政制度 / 伊部政一調査. -- 外務省調査部,1936.2. -- 4, 116p ; 22cm. -- (調 ; 第52號).

（Hosokawa:1107 6506949129）

786. 宋と元 / 宮崎市定責任編集. -- 中央公論社,1961.5. -- 491p, 図版1枚 ; 18cm. -- (世界の歴史 ; 6).

（Hosokawa:360:6 6506936126）

787. ソヴイエツト同盟共産黨 (ボルシエヴイキ) 歴史 : 小教程 / ソ同盟共産黨 (ボルシエヴイキ) 中央委員會所屬特別

委員会編輯. -- 現代社,1939.12. -- vii, 500p ; 19cm.

（Hosokawa:235 6506931879）

788. ソヴィエト同盟概觀 : ソヴィエト小百科辭典版 / 舊東亞研究所 [譯]. -- 解放社,1947.4. -- 2, 3, 324p ; 22cm.

（Hosokawa:379 6506936340）

789. ソウェート政府の民族政策に關する法規集成 / 南滿洲鐵道株式會社庶務部調査課編 ; 第1卷, 第2卷, 第3卷. --

大阪毎日新聞社,1930. -- 冊 ; 23cm. -- (露亜経済調査叢書). 第1卷

（Hosokawa:430 6506937322）

790. ソヴェートロシアの經濟及經濟政策 / アイヘンバリッド著 ; 村井賢一郎訳. -- 共生閣,1930.1. -- 2, 6, 565p ; 

19cm.

（Hosokawa:2394 6506949582）

791. ソヴェート ロシア 風土記 / A・R・ウイリアムス著 ; 前田河廣一郎訳. -- 中央公論社,1929.12. -- 5, 347p ; 19cm.

（Hosokawa:231 6506931838）

792. ソヴェート・ロシヤ經濟地理 / モスクワ教育學研究所 ; E.M. セテユーコフ編 ; 經濟地理研究會譯. -- 叢文

閣,1934. -- 7,388p ; 23cm.

（Hosokawa:432 6506937215）
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793. ソヴェト外交十年史 / エム・タニン著 ; 廣岡光治, 大竹博吉共譯. -- 上野書店,1929.7. -- 4, 2, 5, 421, 20p ; 

20cm.

（Hosokawa:214 6506931598）

794. ソヴェト外交政策の基本原則 / エ・ア・カローヴィン著 ; 尾形昭二訳. -- 岩崎書店,1952.12. -- 104, 6p ; 18cm. --

(知識文庫 ; 5).

（Hosokawa:1066 6506948691）

795. ソヴェト教育学 / オゴロドニコフ, シンビリョフ共著 ; 福井研介[ほか]訳. -- 青銅社,1953.10. -- 568p ; 19cm.

（Hosokawa:389 6506936449）

796. ソヴェト刑務所物語 / フオン・ケルバア著 ; 大下晋平譯. -- 現代文化社,1935.9. -- 5, 2, 198p ; 19cm.

（Hosokawa:332 6506935391）

797. ソヴェト・コンミュニズム : 新しき文明 / シドニー・ウェッブ, ベアトリス・ウェッブ著 ; 木村定, 立木康男譯 ; 第1巻, 第

2巻. -- みすず書房,1952-1953. -- 2冊 ; 19cm. 憲法1

（Hosokawa:237 6506931895）

798. ソヴェト社会の解明 / F.コンスタンチノーフ編 ; 堀江邑一訳. -- 黄土社書店,1952. -- 8,496p ; 19cm.

（Hosokawa:106 6506930392）

799. ソヴェト政権当面の任務 : 他18篇. -- 社会書房,1951. -- 268, 8p ; 19cm. -- (レーニン二巻選集 / レーニン二巻

選集刊行会訳編 ; 第2巻 第9分冊).

（Hosokawa:45:2-9 6506929436）

800. ソヴェト生物学論争 : ルイセンコ学説を中心に / 八杉竜一, 高梨洋一共編. -- ナウカ社,1949. -- 201p : 図版 ; 

19cm.

（Hosokawa:374 6506936233）

801. ソヴェト勢力の型態 / エドガー・スノー著 ; 木下秀夫訳. -- 時事通信社,1946. -- 316p ; 19cm.

（Hosokawa:215 6506931762）

802. ソヴエト同盟共産黨 (ボルシエヴイキ) 歴史 : 小教程 / ソ同盟共産黨 (ボルシエヴイキ) 中央委員會所屬特別委員

会編集. -- 外国語図書出版所,1947. -- 642p ; 23cm.

（Hosokawa:380 6506936357）

803. ソヴェト土壌学の通俗的解明 / ヴェ・サフォーノフ著 ; 齋藤勉, 勝田昌二, 北垣信行訳. -- 青銅社,1953.6. -- 

282p : 図版 ; 19cm. -- (変革の生物学 / ヴェ・サフォーノフ著 ; 勝田昌二等訳 ; 続). 続

（Hosokawa:372:2 6506936225）

804. ソヴエトの外交 / 畑中政春著. -- 岩波書店,1952.10. -- vi, 197p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青-113).

（Hosokawa:913 6506946810）
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805. ソヴェトの科學と技術 : 千萬人の科學 / 日本共産党科學技術部編. -- 三一書房,1950.5. -- 217p : 図版 ; 22cm.

（Hosokawa:382 6506936365）

806. ソヴェトの家庭と生活 / スヴェルドロフ, パシエルストニク共著 ; ソヴェト研究者協會編. -- ソヴェト文化社,1946.9.

-- 91p ; 18cm. -- (ソヴェト文化叢書 ; 1).

（Hosokawa:209 6506931572）

807. ソヴェトの経済学 / 平館利雄[ほか]著. -- 黄土社,1949. -- 272p ; 19cm.

（Hosokawa:238 6506931903）

808. ソヴェトの対日政策 : 日ソ関係資料 / 日ソ親善協会 [編]. -- 日ソ親善協会,1954.10. -- 32p ; 19cm. -- (日ソ・シ

リーズ / 日ソ親善協会 [編] ; No.5).

（Hosokawa:223 6506931796）

809. ソヴェトの地理 / 川上洸著. -- 理論社,1952.7. -- 181p ; 19cm. -- (ソヴェトを知るために ; 第3).

（Hosokawa:1067 6506948709）

810. ソヴェト民主々義とブルジョア民主々義 / 世界經濟研究所編訳. -- 世界經濟研究所,1949.6. -- 204p ; 19cm. --

(所内研究資料).

（Hosokawa:224 6506931804）

811. ソヴェト・ロシアの対外政策 / 社会経済調査所編. -- 暁明社,1951. -- 281p ; 19cm. -- (世界政治経済叢書 ; 第

3).

（Hosokawa:212 6506931747）

812. 雙解獨和大辭典 / 片山正雄著 ; 総革製, [並装]. -- 改訂増補. -- 南江堂,1934.3. -- 8, 11, 2379, 86p ; 20cm.

（Hosokawa:766 6506945168）

813. 創立二十週年記念號 / ダイヤモンド社 [編]. -- ダイヤモンド社,1933.5. -- 387p ; 26cm. -- (ダイヤモンド / ダイ

ヤモンド社編 ; 第21巻第14號).

（Hosokawa:546 6506938510）

814. ソクラテス / 後藤孝弟著. -- 弘文堂書房,1936.3. -- 4,183,5p ; 20cm. -- (西哲叢書 ; 1).

（Hosokawa:734 6506944765）

815. ソクラテス / 田中美知太郎著. -- 岩波書店,1957.1. -- v, 214, 13p, 図版1枚 ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青-263).

（Hosokawa:2475 6506950515）

816. ソクラテスの道 / 出隆著. -- 青磁社,1947.8. -- 330p ; 19cm.

（Hosokawa:713 6506944526）
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817. 祖國 : 國をおもいひとをおもう / 風見章著. -- 理論社,1952.9. -- 224p ; 19cm.

（Hosokawa:327 6506935425）

818. 祖國解放統一戰線 : 統一戰線の発展によせて / ゲオルギー・ディミトロフ [著] ; 岡田丈夫訳. -- 社会書

房,1953.5. -- 218p ; 19cm.

（Hosokawa:113 6506930624）

819. 祖国なき沖繩 : 戦後沖縄の真相 / 沖縄縣学生会編. -- 日月社,1954.6. -- 244p ; 19cm.

（Hosokawa:317 6506935268）

820. 祖国なき政治 / 板垣進助著. -- 理論社,1952. -- 250p ; 19cm. -- (この自由党! ; 後篇).

（Hosokawa:301:2 6506935110）

821. 祖國の解放 : トルコの場合 / 鈴木正四著. -- 岩波書店,1952.2. -- vi, 198, 7p : 折込図1枚 ; 18cm. -- (岩波新

書 ; 青-87).

（Hosokawa:911 6506946802）

822. 楚辞選 / 馬茂元?註. -- 北京第1版. -- 人民文学出版社,1958.4. -- 2, 68, 260p ; 19cm.

（Hosokawa:805 6508060719）

823. ソ同盟共産党第二〇回大会 / ソ同盟共産党中央委員会編 ; 日本共産党中央委員会翻訳委員会訳 ; 第1分冊,

第2分冊, 第3分冊. -- 合同出版社,1956. -- 冊 ; 18cm. -- (合同新書 ; 7-9). 1分冊

（Hosokawa:965:1 6506947404）

824. ソ同盟共産党第二〇回大会 / ソ同盟共産党中央委員会編 ; 日本共産党中央委員会翻訳委員会訳 ; 第1分冊,

第2分冊, 第3分冊. -- 合同出版社,1956. -- 冊 ; 18cm. -- (合同新書 ; 7-9). 2分冊

（Hosokawa:965:2 6506947511）

825. ソ同盟共産党第二〇回大会 / ソ同盟共産党中央委員会編 ; 日本共産党中央委員会翻訳委員会訳 ; 第1分冊,

第2分冊, 第3分冊. -- 合同出版社,1956. -- 冊 ; 18cm. -- (合同新書 ; 7-9). 3分冊

（Hosokawa:965:3 6506947529）

826. ソ同盟における社会主義の経済的諸問題 : 他一篇 / スターリン著 ; 飯田貫一訳. -- 国民文庫社,1953. -- 142p ;

15cm. -- (国民文庫 ; 第211).

（Hosokawa:1044 6506948428）

827. ソ連外交の三十年 : その今日への發展 / 尾形昭二著. -- 風土社,1949.6. -- 3, 9, 277p : 図版4枚 ; 19cm.

（Hosokawa:207 6506931564）

828. ソ連共産党第22回大会におけるフルシチョフ第一書記の中央委員会活動報告と大会結語. -- ソビエト社会主義

共和国連邦大使館,1961.11. -- 227p ; 19cm.

（Hosokawa:2436 6506950077）
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829. ソ聯極東諸民族事情 / 南満洲鐵道株式會社調査部[編]. -- 南満洲鐵道,1940.2. -- 240p ; 22cm. -- (ソ聨研究

資料 / 南満洲鐡道株式會社調査課編 ; 第43號).

（Hosokawa:505 6506937975）

830. ソ連國力の解剖 : ソ連敗れなば / 成田精太著. -- 北隆館,1949.10. -- 2, 6, 327p : 地図 ; 19cm.

（Hosokawa:216 6506931606）

831. ソ連と中国 / 南原繁著. -- 中央公論社,1955. -- 145p ; 18cm.

（Hosokawa:2460 6506950358）

832. ソ聯の十年 / ジョン・リットルペーヂ,デマリー・ベス共著 ; 筒井史郎訳. -- 高山書院,1940. -- 8, 3, 379p ; 19cm.

（Hosokawa:206 6506931713）

833. ソ聨の帝國主義 / ヘンリー・ウルフ著 ; 遠藤浩譯. -- 青年書房,1940.11. -- 6,3,351p ; 19cm.

（Hosokawa:230 6506931820）

834. ソ連貿易統計年鑑 / ソ連貿易省計画経済局編 ; 1956年度 - 1990年度. -- ジャパン・プレス・フォト,1958-1992. 

-- 冊 ; 25-30cm. 1956年度

（Hosokawa:637 6506943502）

835. ソ聯報告 / 布施勝治著. -- 大阪毎日新聞社,1939.1. -- 14, 293p, 図版 [7] 枚 ; 19cm.

（Hosokawa:232 6506931846）

836. ソ連は日本に何を望むか : 對日理事會におけるソ連代表の發言 / テレヴヤンコ, キスレンコ共述 ; 日ソ親善協會

訳編. -- 黄土社,1949.12. -- 10,137p ; 19cm.

（Hosokawa:205 6506931556）

837. ソ連史 / シェスタコフ著 ; 荒川実蔵訳. -- 岩崎書店,1952. -- 238p ; 19cm. -- (社会科学全書).

（Hosokawa:227 6506931697）

838. 蘇聯邦年鑑 / 日蘇通信社編 ; 1936年版 - 1943-44年版. -- 日蘇通信社,1939-. -- 冊 ; 22cm. 1939

年版

（Hosokawa:2490:1939 6506950655）

839. 蘇聯邦年鑑 / 日蘇通信社編 ; 1936年版 - 1943-44年版. -- 日蘇通信社,1939-. -- 冊 ; 22cm. 1941

年版

（Hosokawa:2490:1941 6506950663）

840. ソ聯邦の宗教と教育. -- 京王書房,1946.12. -- 108p ; 19cm.

（Hosokawa:211 6506931739）
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841. 蘇聯邦要覧 ; 1936年版 - 1943-44年版. -- 日蘇通信社,1936. -- v. ; 23cm. 1938年版

（Hosokawa:2383 6506949293）

842. ソ・ロシアの経済的建設 : 五ケ年計画 / 大竹博吉編者. -- 同人社,1931.5. -- 12, 6, 343p ; 20cm.

（Hosokawa:233 6506931853）

843. 孫文全集 / 外務省調査部譯編 ; 第1巻 - 第7卷. -- 第一公論社,1939-1940. -- 7冊 ; 19cm. 第1巻

（Hosokawa:576:1 6506938817）

844. 孫文全集 / 外務省調査部譯編 ; 第1巻 - 第7卷. -- 第一公論社,1939-1940. -- 7冊 ; 19cm. 第2巻

（Hosokawa:576:2 6506938825）

845. 孫文全集 / 外務省調査部譯編 ; 第1巻 - 第7卷. -- 第一公論社,1939-1940. -- 7冊 ; 19cm. 第3巻

（Hosokawa:576:3 6506938833）

846. 孫文全集 / 外務省調査部譯編 ; 第1巻 - 第7卷. -- 第一公論社,1939-1940. -- 7冊 ; 19cm. 第4巻

（Hosokawa:576:4 6506938841）

847. 孫文全集 / 外務省調査部譯編 ; 第1巻 - 第7卷. -- 第一公論社,1939-1940. -- 7冊 ; 19cm. 第5巻

（Hosokawa:576:5 6506938858）

848. 孫文全集 / 外務省調査部譯編 ; 第1巻 - 第7卷. -- 第一公論社,1939-1940. -- 7冊 ; 19cm. 第6巻

（Hosokawa:576:6 6506938866）

849. 孫文全集 / 外務省調査部譯編 ; 第1巻 - 第7卷. -- 第一公論社,1939-1940. -- 7冊 ; 19cm. 第7巻

（Hosokawa:576:7 6506938874）

850. 孫子の兵法 / 公田連太郎訳 ; 大場弥平講. -- 中央公論社,1935.7. -- 16, 480p ; 23cm. -- (兵法全集 / 公田連

太郎訳 ; 大場弥平講 ; 1).

（Hosokawa:631 6506943452）

851. 孫文傳 / 王樞之著. -- 改造社,1931.11. -- 438p, 図版[2]p ; 19cm. -- (偉人傳全集 ; 第22巻).

（Hosokawa:197 6506931473）

852. 大亞細亞主義 / 中平亮著. -- 日本評論社,1933. -- 332p ; 19cm.

（Hosokawa:308 6506935185）
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853. 第一次大戦から第二次大戦へ / 坂本是忠著者代表. -- 大月書店,1956.5. -- 322p ; 19cm. -- (現代アジア史 ;

第1巻).

（Hosokawa:2:1 6506926622）

854. 大英社會主義國の構成 / シドニ並びにビアトリス・ウエッブ著 ; 丸岡重尭訳. -- 同人社書店,1925. -- 407, 6p ; 

23cm.

（Hosokawa:2377 6506949434）

855. 大英帝國當面の諸問題 / 堀江邑一譯編. -- 清和書店,1938.6. -- 311p ; 19cm.

（Hosokawa:2402 6506949723）

856. 大英和辭典 / 市河三喜, 畔柳都太郎, 飯島廣三郎編. -- 冨山房,1931.3. -- 10,1855p ; 24cm.

（Hosokawa:767 6506945176）

857. 大化改新の研究 / 坂本太郎著. -- 至文堂,1938.6. -- 2, 2, 606, 26p ; 22cm.

（Hosokawa:341 6506935623）

858. 大恐慌とその政治的結果 / ヴァルガ著 ; 經濟批判會譯. -- 叢文閣,1935.5. -- 3, 5, 367p ; 20cm.

（Hosokawa:155 6506931127）

859. 第三回世界労働組合大会議事録 / 第三回世界労働組合大会日本準備会編. -- 五月書房,1953.12. -- 322p :

図版 ; 17cm.

（Hosokawa:115 6506930632）

860. 「第三期」世界經濟 / ラピンスキー, ヴァルガ, ウルム著 ; 高山洋吉譯. -- 永田書店,1929.11. -- 93p ; 23cm. -- 

(國際時事問題叢書 ; 1).

（Hosokawa:2488 6506950630）

861. 大正憲政史 / 工藤武重著 ; 天皇親政篇, 皇嗣摂政篇. -- 岡野奬學會. -- 2冊 ; 22cm. 天皇親政篇

（Hosokawa:354:1 6506935821）

862. 大正憲政史 / 工藤武重著 ; 天皇親政篇, 皇嗣摂政篇. -- 岡野奬學會. -- 2冊 ; 22cm. 皇嗣攝政篇

（Hosokawa:354:2 6506935839）

863. 大戦後の国際対立 / P.Lapinski, エヌ・テレンチエフ著 ; 宮地健三訳. -- 叢文閣,1935. -- 170p ; 19cm.

（Hosokawa:443 6506937272）

864. 大戦後の国際対立 / P.Lapinski, エヌ・テレンチエフ著 ; 宮地健三訳. -- 叢文閣,1935. -- 170p ; 19cm.

（Hosokawa:443 6506937280）
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865. 大戦後の世界経済 / Bank for International Settlements [編] ; 時事通信社訳. -- 時事通信社,1948.2. -- 158,

8p ; 21cm. -- (國際決濟銀行年次報告 / 國際決濟銀行[編] ; 第16回).

（Hosokawa:682 6506944070）

866. 大東亜の成育 / 幣原坦著. -- 東洋経済新報社出版部,1941. -- 262p ; 19cm.

（Hosokawa:440 6506937256）

867. 第二次世界戦争後の資本主義諸国の経済構造 : 統計集 / ソ同盟科学院経済研究所編 ; 古畑義和,寺村鉄三共

訳. -- 大月書店,1955.6. -- 273p ; 21cm.

（Hosokawa:685 6506944096）

868. 第二次世界大戰來 / Johannes Steel[著] ; 松澤寛譯. -- 中央公論社,1934.12. -- 274p, 図版4枚 ; 20cm.

（Hosokawa:731 6506944732）

869. 第二次世界大戰精圖 / J.F.ハラビン著 ; 勝谷在登訳. -- 慶應書房,1941.6. -- 207p(図共) ; 22cm.

（Hosokawa:756 6506945077）

870. 第二次世界大戦の史的分析 / ハーシェル・メイヤー著 ; 岡田丈夫, 陸井四郎共訳. -- 三一書房,1953.4. --

295p ; 19cm.

（Hosokawa:2454 6506950325）

871. 第二次世界大戦史 / R.C.K.エンソー著 ; 内山正熊訳. -- 岩波書店,1956.2. -- 190p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青

-232).

（Hosokawa:897 6506946737）

872. 第二次世界大戦中の米英ソ秘密外交書簡 / ソ同盟外務省編 ; 川内唯彦, 松本滋訳 ; 米ソ篇, 英ソ篇. -- 大月書

店,1957-1958. -- 2冊 ; 19cm. 米ソ篇

（Hosokawa:195 6506931382）

873. 第二次大戰と世界經濟 / 国際決済銀行 [編] ; 東京銀行調査部訳. -- 時事通信社,1947.3. -- 2, 5, 256p ; 

21cm. -- (國際決濟銀行年次報告 / 國際決濟銀行[編] ; 第15回(1944-45)).

（Hosokawa:699 6506944328）

874. 代表偉人論 / エマアソン著 ; 柳田泉訳. -- 南北書園,1947.3. -- 4,41,40,62,63,88,85p : 図版 ; 18cm.

（Hosokawa:712 6506944518）

875. 太平洋諸島の勞働事情 / J.A.デッカー著 ; 楊井克巳譯. -- 生活社,1942.5. -- 3, 4, 4, 360, 17p ; 19cm.

（Hosokawa:497 6506937918）

876. 太平洋戦争史 : 奉天事件より無条件降伏まで / 中屋健弌訳. -- 高山書院,1946.4. -- 168p ; 19cm.

（Hosokawa:307 6506935177）
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877. 太平洋に於ける國際經濟關係 / 三菱經濟研究所. -- 三菱経済研究所,1937.7. -- 13,622p ; 27cm.

（Hosokawa:562 6506938601）

878. 太平洋問題 : 1927年ホノルル會議 / 井上準之助編. -- 太平洋問題調査會,1927.12. -- 2, 4, 4, 3, 262p : 図版 ;

19cm.

（Hosokawa:531 6506938262）

879. 大本営機密日誌 / 種村佐孝著. -- ダイヤモンド社,1952.3. -- 4, 6, 275p, 図版1枚 ; 19cm.

（Hosokawa:309 6506935193）

880. ダイヤモンド経済統計年鑑 / ダイヤモンド社編 ; 昭和10年版 - 1955年版. -- ダイヤモンド社,1935-. -- 冊 ; 18

-19cm. 1935年版

（Hosokawa:410 6506936977）

881. 高橋是清自傳 / 高橋是清著. -- 75版. -- 千倉書房,1936. -- 8, 806p ; 20cm.

（Hosokawa:2392 6506949459）

882. 鬪う捕虜 : ソヴェト歸還者の手記 / 石川正雄著. -- ナウカ社,1948.11. -- 3, 240p ; 19cm.

（Hosokawa:242 6506935896）

883. 起ち上るアフリカ : 帝国主義をゆるがすもの / デレック・カートゥン著 ; 白井泰四郎訳. -- 理論社,1955.3. --

174p ; 17cm.

（Hosokawa:959 6506947446）

884. 打倒日本 : 支那排日教材集 / 保々隆矣監修. -- 邦文社,1931.9. -- 4, 5, 10, 205p ; 21cm.

（Hosokawa:583 6506938932）

885. タルド社會法則論 / G・タルド著 ; 長岡保太郎譯. -- 内田老鶴圃,1923.1. -- 208p ; 18cm.

（Hosokawa:469 6506937744）

886. 知と愛の流れ / 丸岡秀子著 ; 吉村愛子絵. -- 理論社,1957.11. -- 158p ; 19cm.

（Hosokawa:2464 6506950408）

887. チェックスロワキヤ國建國と理想 / マサリック著 ; 竹山安太郎訳. -- 日東出版社,1931.9. -- 14, 36, 11, 651, 12p ;

23cm.

（Hosokawa:672 6506944021）

888. 地球と人間とのたたかい / 青銅社編集部編. -- 青銅社,1954.2. -- 176p ; 22cm. -- (新しい科学の教室 ; 1).

（Hosokawa:454 6506937553）
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889. 地政治學の基礎理論 / ハウスホーファー, マウル他著 ; 玉城肇譯. -- 科學主義工業社,1941. -- 236p ; 19cm.

（Hosokawa:518 6506938155）

890. 血ぬられた言論 : 戰時言論彈圧史 / 黒田秀俊著. -- 學風書院,1951.10. -- 298p ; 19cm.

（Hosokawa:319 6506935276）

891. チベット / アラン・ウィニントン著 ; 阿部知二訳 ; 上, 下. -- 岩波書店,1959. -- 2冊 ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青

-356,361). 上

（Hosokawa:904:1 6506946679）

892. チベット / アラン・ウィニントン著 ; 阿部知二訳 ; 上, 下. -- 岩波書店,1959. -- 2冊 ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青

-356,361). 下

（Hosokawa:904:2 6506946687）

893. チベット : そこに秘められたもの / フォスコ・マライーニ著 ; 牧野文子訳. -- 理論社,1958.7. -- 302,8p : 図版26

枚 ; 22cm.

（Hosokawa:82 6506930061）

894. チベット問題. -- 外文出版社,1959.7. -- 267 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:16 6506926796）

895. チャイコフスキー : 生涯と作品 / 園部四郎 [著]. -- 音楽之友社,1960. -- 319, 7p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:716 6506944559）

896. チャイコフスキーの芸術 / 園部四郎著. -- 弘文堂,1951. -- 213p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:715 6506944542）

897. チャイコフスキー物語 / 園部四郎著. -- 岩波書店,1949.9. -- 5, 204p, 図版1枚 ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青版

-18).

（Hosokawa:884 6506946539）

898. 中央亞細亞史 ; 印度史 / 松田壽男, 小林元, 木村日紀著. -- 平凡社,1939.9. -- 643p : 折込み地図 ; 23cm.

（Hosokawa:744 6506944898）

899. 中央公論社七十年史. -- 中央公論社,1955.11. -- 648p : 図版 ; 22cm.

（Hosokawa:773 6506945283）

900. 中華人民共和国憲法 / 中国研究所編訳. -- 国民文庫社,1955.1. -- 121p ; 15cm. -- (国民文庫 ; 417).

（Hosokawa:1039 6506948519）
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901. 中華民國三十年史 / 橘樸著. -- 岩波書店,1943.7. -- 207p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 96).

（Hosokawa:922 6506946984）

902. 中華民國革命二十周年記念史 / 逸見十朗著. -- 逸見後援會本部,1931.4. -- 9, 800p, 図版5枚 ; 23cm.

（Hosokawa:2374 6506949400）

903. 中華民國革命秘笈 / 萱野長知著. -- 皇國青年教育協會,1941. -- 431, 160p, 図版36枚 ; 22cm.

（Hosokawa:2370 6506949376）

904. 註解マルクス資本論 / ローゼンベルグ著 ; 直井武夫譯 ; 第1巻ノ1, 第1卷ノ2. -- 希望閣,1931.7-. -- 冊 ; 19cm.

第1巻ノ1

（Hosokawa:655:1-1 6506943783）

905. 註解マルクス資本論 / ローゼンベルグ著 ; 直井武夫譯 ; 第1巻ノ1, 第1卷ノ2. -- 希望閣,1931.7-. -- 冊 ; 19cm.

第1卷ノ2

（Hosokawa:655:1-2 6506943791）

906. 中近東 / 甲斐静馬著. -- 岩波書店,1957.9. -- vii, 203p, 図版[2]p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青-287).

（Hosokawa:899 6506946745）

907. 中国 / 貝塚茂樹 [ほか] 編 ; 1 - 4. -- 角川書店,1958.11-1960.1. -- 4冊 : 図版 地図 ; 27cm. -- (図説世界文化

史大系 ; 15,16,17,18). 1

（Hosokawa:812 6506945671）

908. 中國解放鬪争史 / 鈴江言一著. -- 石崎書店,1953.9. -- 18, 568, 3p ; 22cm.

（Hosokawa:865 6506946364）

909. 中國革命論集 / スターリン [著]. -- [出版社不明],[19--]. -- 156p ; 19cm.

（Hosokawa:109 6506930533）

910. 中國革命史論 / 橘樸著. -- 日本評論社,1950.1. -- 10, 10, 427p : 図版1枚 ; 22cm.

（Hosokawa:603 6506943155）

911. 中国革命論 / スターリン著 ; 平沢三郎,松本滋共訳. -- 国民文庫社,1953.6. -- 228,18p ; 15cm. -- (国民文庫 ;

213).

（Hosokawa:1049 6506948444）

912. 中国経済年報 / 中国研究所編 ; 第1集 1952年(1?12月) - 第12集 1955年(7?9月). -- 大月書店,1953-1956. --

冊 ; 18-19cm. 第8集

（Hosokawa:399:8 6506936910）
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913. 中国経済年報 / 中国研究所編 ; 第1集 1952年(1?12月) - 第12集 1955年(7?9月). -- 大月書店,1953-1956. --

冊 ; 18-19cm. 第9集

（Hosokawa:399:9 6506936928）

914. 中国現代史 / 岩村三千夫, 野原四郎著. -- 岩波書店,1954.11. -- ix, 243p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青-185).

（Hosokawa:895 6506946729）

915. 中國古代のこころ / 貝塚茂樹著. -- 河出書房,1954.6. -- 143p ; 15cm. -- (河出文庫 ; 2015).

（Hosokawa:857 6506946232）

916. 中國社會の基本問題 / 尾崎秀實著. -- 世界評論社,1949. -- 6,306p ; 18cm. -- (尾崎秀實選集).

（Hosokawa:596 6506943213）

917. 中国新民主主義革命史 / 胡華著. -- 国民文庫社,1956. -- 297, 10p. ; 15cm. -- (国民文庫 ; 428).

（Hosokawa:1050 6506948576）

918. 中国赤軍物語 / 何長工 [ほか]著. -- 外文出版社,1958.8. -- 320p : 図版 地図 ; 19cm.

（Hosokawa:199 6506931481）

919. 中国総覧. -- 大月書店,1954.8. -- 517p ; 19cm. -- (中国経済年報 / 中国研究所編 ; 7).

（Hosokawa:399:7 6506936803）

920. 中國土地問題の史的發展 / 聶国青著 ; 勝谷在登譯. -- 慶應書房,1939.6. -- 267p ; 23cm.

（Hosokawa:828 6506945929）

921. 中国年鑑 / 中国研究所編 ; 1955 - 1961. -- 石崎書店,1955-1961. -- 冊 ; 21-22cm. 1958

（Hosokawa:752 6506945036）

922. 中國の十年 / 鹿地亘著. -- 時事通信社,1948.3. -- 201p ; 18cm.

（Hosokawa:621 6506943411）

923. 中国の歌ごえ / アグネス・スメドレー著 ; 高杉一郎訳. -- みすず書房,1957.3. -- 423, 9p, 図版5枚 ; 21cm. -- 

(現代史大系 ; 4 . 中日戦争).

（Hosokawa:589 6506938981）

924. 中国の子どもと学校 / 日本中国友好協会 [編]. -- 日本中国友好協会,1954.1. -- 32p ; 19cm. -- (新中國シリー

ズ / 日本中国友好協会 [編] ; 第4集).

（Hosokawa:841 6506946133）
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925. 中國の諸問題と其解決 / 汪兆銘著 ; 日本青年外交協會研究部譯. -- 日本青年外交協會,1939.12. -- 255p ; 

23cm.

（Hosokawa:683 6506944088）

926. 中国農村経済研究 / L. Madiyar著 ; プロレタリア科学研究所中国問題研究会訳 ; 上. -- 希望閣,1931. -- 290p ;

19cm. 上

（Hosokawa:582 6506938924）

927. 中国白書 : 米国の対華関係 / アメリカ国務省著 ; 朝日新聞社訳. -- 朝日新聞社,1949.10. -- 494p ; 21cm.

（Hosokawa:667 6506943999）

928. 中国史 / 山田茂勝訳. -- 国民文庫社,1955. -- 149p ; 15cm. -- (国民文庫 ; 708).

（Hosokawa:1048 6506948568）

929. 中南米 : ラテン・アメリカの政治と経済 / 山本進著. -- 岩波書店,1960.1. -- vii,214p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青

-371).

（Hosokawa:905 6506946778）

930. 中立日本の経済政策のために / 経済分析研究会編. -- 大月書店,1960. -- 156p ; 19cm. -- (季刊日本経済分

析 ; 臨時増刊 . 経済白書 : その解説と批判).

（Hosokawa:567 6506938643）

931. 朝鮮経済年報 / 全国経済調査機関聯合会朝鮮支部編 ; 昭和14年版, 昭和15年版, 昭和16・7年版. -- 改造

社,1939-. -- 冊 ; 22cm. 昭和14年版

（Hosokawa:604:1939 6506943163）

932. 朝鮮経済年報 / 全国経済調査機関聯合会朝鮮支部編 ; 昭和14年版, 昭和15年版, 昭和16・7年版. -- 改造

社,1939-. -- 冊 ; 22cm. 昭和15年版

（Hosokawa:604:1940 6506943171）

933. 朝鮮社会経済史 / 白南雲著. -- 改造社,1933.9. -- 4, 16, 449, 12p ; 19cm. -- (経済学全集 ; 第61巻).

（Hosokawa:488 6506937835）

934. 朝鮮社會史讀本 / 李清源著. -- 改訂版. -- 白揚社,1936.5. -- 322p ; 22cm.

（Hosokawa:608 6506943197）

935. 朝鮮人民の正義の祖國解放戰争史 / 朝鮮民主主義人民共和國科學院歴史研究所編. -- 外國文出版

社,1961.6. -- 3, 4, 334p ; 21cm.

（Hosokawa:993 6506947743）

936. 朝鮮における内戰誘發者の正体を暴露する諸文書・資料 : 李承晩政府記録保存所から発見された諸文書 / 朝鮮

民主主義人民共和國外務省編. -- 祖国防衛全国委員会,1951.6. -- 228p, 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:489 6506937702）
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937. 朝鮮の農業機構 / 印貞植著. -- 増補版. -- 白揚社,1940.4. -- 12, 350p ; 22cm.

（Hosokawa:606 6506943247）

938. 朝鮮封建社会経済史 / 白南雲著 ; 上. -- 改造社,1937.11. -- 6, 34, 872p ; 23cm. -- (朝鮮社会経済史 / 白南

雲著 ; 第2巻). 上

（Hosokawa:605 6506943189）

939. 朝鮮民主主義人民協和國 : 國民經濟發展第1次5カ年計画(1957?1961) / 外國文出版社[編]. -- 外國文出版

社,1958. -- 117p.

（Hosokawa:536 6506938296）

940. 朝鮮民族解放鬪爭史 / 朝鮮歴史編纂委員会編 ; 朝鮮歴史研究会訳. -- 三一書房,1952.12. -- 406p ; 19cm.

（Hosokawa:501 6506937942）

941. 朝鮮史の諸問題 / 歴史學研究會編. -- 岩波書店,1953.6. -- 118p ; 26cm. -- (歴史學研究 ; 別冊).

（Hosokawa:1099 6506949053）

942. 朝鮮史 満州史 / 稲葉岩吉, 矢野仁一著. -- 平凡社,1939.9. -- 609p : 図, 地図 ; 22cm.

（Hosokawa:745 6506944906）

943. 直言 / 労働運動史研究会編集. -- 明治文献資料刊行会,1960.10. -- vii, 258, 13p ; 27cm. -- (明治社会主義史

料集 / 労働運動史研究会編 ; 第1集).

（Hosokawa:64:1 6506929956）

944. 賃勞働と資本 ; 勞賃、價格及び利潤 / カアル・マルクス著 ; 河上肇訳. -- 弘文堂書房,1921. 12. -- 183p ; 19 

cm.

（Hosokawa:661 6506943940）

945. 徒然草講義 / 伊藤平章講述 ; 深井鑑一郎輯 ; 上巻, 下巻. -- 誠之堂書店,1893.5. -- 2冊 ; 23cm.

上巻

（Hosokawa:633:1 6506943619）

946. 徒然草講義 / 伊藤平章講述 ; 深井鑑一郎輯 ; 上巻, 下巻. -- 誠之堂書店,1893.5. -- 2冊 ; 23cm.

上巻

（Hosokawa:633:1 6506943627）

947. 徒然草講義 / 伊藤平章講述 ; 深井鑑一郎輯 ; 上巻, 下巻. -- 誠之堂書店,1893.5. -- 2冊 ; 23cm.

下巻

（Hosokawa:633:2 6506943635）

948. 徒然草講義 / 伊藤平章講述 ; 深井鑑一郎輯 ; 上巻, 下巻. -- 誠之堂書店,1893.5. -- 2冊 ; 23cm.

下巻

（Hosokawa:633:2 6506943643）
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949. 帝國外交の基本政策 / 鹿島守之助著. -- 厳松堂書店,1938.5. -- 2, 3, 484, 26p ; 23cm.

（Hosokawa:262 6506932133）

950. 帝国憲法皇室典範義解 / 伊藤博文著. -- 4版. -- 丸善,1901.10. -- 200p ; 20cm.

（Hosokawa:654 6506943775）

951. 帝國主義と資本の蓄積 / N.Bucharin[著] ; 佐山清[訳]. -- 希望閣,1930.6. -- 5,2,242p ; 20cm.

（Hosokawa:2433 6506950051）

952. 帝國主義と資本の蓄積 / N.Bucharin[著] ; 佐山清[訳]. -- 希望閣,1930.6. -- 5,2,242p ; 20cm.

（Hosokawa:2433 6506950069）

953. 帝国主義と民族・植民地問題 / レーニン著 ; 川内唯彦訳. -- 国民文庫社,1954.2. -- 208,12p ; 15cm. -- (国民

文庫 ; 118).

（Hosokawa:1038 6506948402）

954. 帝国主義と民族問題. -- 岩崎書店,1954.8. -- 5, 201, 4p ; 21cm. -- (政治経済基礎講座 / 労働問題研究所編 ;

第2巻).

（Hosokawa:704:2 6506944401）

955. 帝国主義の経済と政治の基本的諸問題 : 第二次世界戦争後 / ヴァルガ著 ; 世界経済研究所訳 ; 上巻, 下巻. 

-- 大月書店,1954. -- 2冊 ; 19cm. 上巻

（Hosokawa:112:1 6506930558）

956. 帝国主義の経済と政治の基本的諸問題 : 第二次世界戦争後 / ヴァルガ著 ; 世界経済研究所訳 ; 上巻, 下巻. 

-- 大月書店,1954. -- 2冊 ; 19cm. 下巻

（Hosokawa:112:2 6506930566）

957. 帝國主義の經濟的基礎 / ミハイル・パブロヴィッチ著 ; 上田茂樹訳. -- 早稲田泰文社,1924. -- 3, 3, 242p ; 

20cm.

（Hosokawa:143 6506930863）

958. 帝國主義論 / ジェー・エー・ホブソン著 ; 石澤新二譯. -- 改造社,1930.9. -- 452p ; 15cm. -- (改造文庫 ; 第1部

第64篇).

（Hosokawa:1059 6506948642）

959. 敵陣を俯瞰して / 山川均著. -- 三徳社,1923.4. -- 2, 397p ; 19cm.

（Hosokawa:523 6506938205）

960. 哲學教程 : マルクス主義哲學の基礎について / 出隆著. -- 青木書店,1952.11. -- 194p ; 16cm. -- (青木文庫 ;

75).

（Hosokawa:1054 6506948469）
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961. 哲学小辞典 / 及川朝雄訳編. -- 3版. -- 岩崎書店,1951.3. -- 13,477p ; 19cm.

（Hosokawa:761 6506945119）

962. 哲学・論理用語辞典 / 思想の科学研究会編. -- 三一書房,1959.2. -- 1冊 ; 18cm.

（Hosokawa:869 6506946273）

963. 田園工塲及仕事塲 ; 相互扶助 / クロポトキン著 ; 室伏高信訳 . 近代科學と無政府主義 / クロポトキン著 ; 八太舟

三訳. -- 春秋社,1928.4. -- 290, 235, 94p ; 20cm. -- (世界大思想全集 ; 34).

（Hosokawa:142:34 6506930855）

964. 電車ストライキ / 桒田次郎編述. -- クラルテ社,1925.5. -- 638p ; 19cm.

（Hosokawa:2393 6506949616）

965. 纏足を解いた中國 / W.G.バーチェット著 ; 山田坂仁,小川修譯 ; 上, 下. -- 岩波書店,1954.1-1954.4. -- 2冊 ; 

18cm. -- (岩波新書 ; 青-153,163). 上

（Hosokawa:889:1 6506946588）

966. 纏足を解いた中國 / W.G.バーチェット著 ; 山田坂仁,小川修譯 ; 上, 下. -- 岩波書店,1954.1-1954.4. -- 2冊 ; 

18cm. -- (岩波新書 ; 青-153,163). 下

（Hosokawa:889:2 6506946596）

967. 天皇 : 誰が日本民族の主人であるか / 蜷川新著. -- 光文社,1952.9. -- 219p ; 19cm.

（Hosokawa:274 6506932281）

968. 点描・新しい中国 : 北京・天津・広州 / 中島健蔵著. -- 六興出版部,1958.8. -- 166p ; 22cm.

（Hosokawa:800 6506945499）

969. ドイツ國民に告ぐ / フィヒテ述 ; 大津康譯. -- 改訂版. -- 岩波書店,1938. -- 336p ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 266ー

267a,青(33)-627-1).

（Hosokawa:1010 6506948014）

970. ドイツ農民戰爭 / フリードリヒ・エンゲルス著 ; 松岡二十世譯. -- 同人社,1927. -- 4, 2, 214, 23p ; 20cm. -- (社会

問題叢書 ; 第2冊).

（Hosokawa:515 6506938130）

971. 党綱領問題 / レーニン全集刊行委員会訳 ; 上, 下. -- 大月書店,1960. -- 2冊 ; 15cm. -- (国民文庫 ; 131b { 問

題別レーニン選集 / ソ連邦共産党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編 ; レーニン全集刊行委員会訳).

上

（Hosokawa:1025:1 6506948311）

972. 党綱領問題 / レーニン全集刊行委員会訳 ; 上, 下. -- 大月書店,1960. -- 2冊 ; 15cm. -- (国民文庫 ; 131b { 問

題別レーニン選集 / ソ連邦共産党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編 ; レーニン全集刊行委員会訳).

下

（Hosokawa:1025:2 6506948329）
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973. 唐とインド / 塚本善隆責任編集. -- 中央公論社,1961.3. -- 465p : 図版 ; 18cm. -- (世界の歴史 ; 4).

（Hosokawa:360:4 6506936118）

974. 党と文化問題 / ジダーノフ著 ; 除村吉太郎, 蔵原惟人, 山辺健太郎訳. -- 国民文庫社,1954.2. -- 258p ; 15cm.

-- (国民文庫 ; 402).

（Hosokawa:1045 6506948543）

975. 東亜政治・経済・戦略図 / ハドソン,ライクマン共著 ; 丸山達雄訳. -- 慶応書房,1941. -- 171p ; 23cm.

（Hosokawa:1080 6506948907）

976. 東亞全局の動搖 : 我が國是と日支露の関係 滿蒙の現状 / 松岡洋右著. -- 先進社,1931.9. -- 2, 3, 149p ; 

19cm.

（Hosokawa:1092 6506948972）

977. 東亜の現勢 / 小沼勝衛編. -- 誠文堂新光社,1939.5. -- 379p ; 27cm. -- (東洋文化史大系 / 小沼勝衛編 ; 第7

巻).

（Hosokawa:811 6506945663）

978. 東亜民族論 / 高田保馬著. -- 岩波書店,1939.6. -- 5, 2, 227p ; 19cm.

（Hosokawa:789 6506945408）

979. 東亞聯盟論 / 宮崎正義著. -- 改造社,1938. -- 388p ; 20cm.

（Hosokawa:13 6506926762）

980. 統一戦線と党内民主主義 / モーリス・トレーズ著 ; フランス現代史研究会訳. -- 未来社,1956.2. -- 206p ; 19cm.

（Hosokawa:110 6506930541）

981. 東京裁判 / 朝日新聞法廷記者團著 ; 第1輯 - 第8輯. -- ニュース社,1946-1949. -- 9冊 ; 19cm. 第8

輯

（Hosokawa:2448:8 6506950242）

982. 東京-北京 : 中国紅十字会代表団第二次訪日を記念して / 中国紅十字会代表団訪日記念出版編集委員会編.

-- 大谷瑩潤,1958.5. -- vii,166p ; 19cm.

（Hosokawa:846 6506946091）

983. 東京市京橋區月島に於ける實地調査報告 ; 第1輯, 第1輯(附録ノ1), 第1輯(附録ノ2). -- 内務省衛生局,1921. --

冊 ; 26cm. 第1輯附録2

（Hosokawa:543 6506938502）

984. 東京府統計表 ; 明治10年, 明治11年, 明治14年. -- [東京府],[1878.11凡例]-. -- 冊 ; 19-23cm. 明

治14年

（Hosokawa:2412 6506949673）
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985. 統計學 / ワーグナー [著] ; 大内兵衞譯. -- 栗田書店,1942.12. -- 4, 3, 327p, 図版1枚 ; 19cm. -- (統計學古典

選集 / 大原社會問題研究所編 ; 第6巻, X).

（Hosokawa:689:6 6506944237）

986. 東西よりロシヤを觀る / 近藤義晴著. -- 露西亞通信社,1932.6. -- 106p ; 19cm.

（Hosokawa:229 6506931812）

987. 同時代史 / 三宅雪嶺著 ; 第1巻 - 第6巻. -- 岩波書店,1949-1954. -- 6冊 ; 22cm. 第1巻

（Hosokawa:352:1 6506935789）

988. 同時代史 / 三宅雪嶺著 ; 第1巻 - 第6巻. -- 岩波書店,1949-1954. -- 6冊 ; 22cm. 第2巻

（Hosokawa:352:2 6506935797）

989. 同時代史 / 三宅雪嶺著 ; 第1巻 - 第6巻. -- 岩波書店,1949-1954. -- 6冊 ; 22cm. 第3巻

（Hosokawa:352:3 6506935805）

990. 東條尋問録 : 戰爭責任者の告白 / 朝日新聞法廷記者團著. -- ニュース社,1948.2. -- 259p, 図版1枚 ; 19cm. 

-- (東京裁判 / 朝日新聞法廷記者團著 ; 特輯).

（Hosokawa:2448:9 6506950200）

991. 唐宋八家文講義 / 沈徳潜評点 ; 石川鴻斎, 喰代慎斎講述 ; 1 - 4. -- 増訂. -- 興文社,1912.9-1913.8. -- 4冊 ;

23cm. -- (少年叢書漢文学講義 ; 6,11-13編). 1

（Hosokawa:632:1 6506943460）

992. 唐宋八家文講義 / 沈徳潜評点 ; 石川鴻斎, 喰代慎斎講述 ; 1 - 4. -- 増訂. -- 興文社,1912.9-1913.8. -- 4冊 ;

23cm. -- (少年叢書漢文学講義 ; 6,11-13編). 2

（Hosokawa:632:2 6506943478）

993. 唐宋八家文講義 / 沈徳潜評点 ; 石川鴻斎, 喰代慎斎講述 ; 1 - 4. -- 増訂. -- 興文社,1912.9-1913.8. -- 4冊 ;

23cm. -- (少年叢書漢文学講義 ; 6,11-13編). 3

（Hosokawa:632:3 6506943486）

994. 唐宋八家文講義 / 沈徳潜評点 ; 石川鴻斎, 喰代慎斎講述 ; 1 - 4. -- 増訂. -- 興文社,1912.9-1913.8. -- 4冊 ;

23cm. -- (少年叢書漢文学講義 ; 6,11-13編). 4

（Hosokawa:632:4 6506943494）

995. 道徳統計と人間の意志自由 / モリッツ・ウィルヘルム・ドロービッシュ著 ; 森戸辰男譯 . 人口統計及び道徳統計の

結果について / グスタフ・フォン・シュモラー著 ; 大内兵衛譯. -- 栗田書店,1943.6. -- 2, 468p, 図版1枚 ; 19cm. -- (統

計學古典選集 / 大原社會問題研究所編 ; 第8巻).

（Hosokawa:689:8 6506944245）

996. 東南アジア : ナショナリズムとコミュニズム / ヴァージニア・トンプソン, リチャード・アドロフ著 ; 大形孝平訳. -- 弘

文堂,1951. -- 295,17p : 図 ; 19cm.

（Hosokawa:4 6506926671）
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997. 東南亜細亜における外国投資 / H.G.キャリス著 ; 日本国際協会・太平洋問題調査部訳. -- 同盟通信社,1942.7.

-- 2,9,224p ; 22cm.

（Hosokawa:41 6506928784）

998. 東北の民俗 / 仙台鉄道局編纂. -- 再版. -- 日本旅行協會,1941.4. -- 131p, 図1枚 : 地図 (1枚) ; 19cm.

（Hosokawa:799 6506945614）

999. 同盟及聯合國ト獨逸國トノ平和條約竝議定書. -- 朝陽會,1919.12. -- 6, 262p ; 22cm.

（Hosokawa:688 6506944138）

1000. 同盟時事年鑑 / 同盟通信社編 ; 昭和6年 - 昭和19年版. -- 同盟通信社,1930-1943. -- 9冊 ; 26cm.

昭和16年版

（Hosokawa:1074 6506948865）

1001. 東洋及南洋諸國の國際貿易と日本の地位 / 三菱經濟研究所編輯. -- 三菱經濟研究所. -- 4, 12, 517p ; 27cm.

（Hosokawa:558 6506938460）

1002. 東洋近世史 / 浦廉一著 ; 1, 2. -- 平凡社,1939.9. -- 2冊 ; 22cm. 1

（Hosokawa:743:1 6506944880）

1003. 東洋近代史十講 / 高桑駒吉著. -- 宝学館,1921.12. -- 4,10,659p 地図 ; 19cm.

（Hosokawa:8 6506926713）

1004. 東洋經濟經濟年鑑 ; 第10回(大正15年度) - 第28回(昭和19年版). -- 東洋經濟新報社出版部,1926-. -- 冊 ; 

26cm. 昭和2年度

（Hosokawa:548:1927 6506938437）

1005. 東洋考古学 / 江上波夫, 駒井和愛, 後藤守一著. -- 平凡社,1939.9. -- 632p, 折込図2枚 ; 21cm.

（Hosokawa:740 6506944831）

1006. 東洋古代史 / 橋本増吉著. -- 平凡社,1939.9. -- 646p : 図版21枚 ; 23cm.

（Hosokawa:741 6506944849）

1007. 東洋思想 / 神田豊穂著 ; A, B. -- 春秋社,1928-1930. -- 2冊 ; 23cm. -- (大思想エンサイクロペヂア ; 8,9).

A

（Hosokawa:858 6506946240）

1008. 東洋中世史 / 志田不動麿著 ; 松井等編 ; 1 - 4. -- 平凡社,1939.9. -- 4冊 ; 23cm. 二

（Hosokawa:742:2 6506944856）
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1009. 東洋中世史 / 志田不動麿著 ; 松井等編 ; 1 - 4. -- 平凡社,1939.9. -- 4冊 ; 23cm. 三

（Hosokawa:742:3 6506944864）

1010. 東洋中世史 / 志田不動麿著 ; 松井等編 ; 1 - 4. -- 平凡社,1939.9. -- 4冊 ; 23cm. 四

（Hosokawa:742:4 6506944872）

1011. 東洋立志編 / 松村操編著 ; 初編, 2篇, 第3編. -- 巌々堂,1880.9-1882.8. -- 冊 ; 18cm. 初編

（Hosokawa:989 6506947727）

1012. 東洋倫理 / 西晋一郎著. -- 岩波書店,1934.4. -- 4, 331p ; 18cm. -- (岩波全書 ; 20).

（Hosokawa:590 6506939005）

1013. 東洋史辭典 / 中山久四郎著. -- 雄山閣,1935.3. -- 548,161p ; 19cm.

（Hosokawa:801 6506945622）

1014. 東洋史統  / 市村?次郎著 ; 巻1 - 巻4. -- 冨山房,1939.12-1950.10. -- 4冊 ; 23cm. 巻三

（Hosokawa:746:3 6506944914）

1015. 東洋的社會の理論 / ウィットフォーゲル著 ; 森谷克巳,平野義太郎譯編. -- 日本評論社,1939.6. -- 

6,1,6,322,54p : 図版 ; 23cm.

（Hosokawa:822 6506945861）

1016. 徳川幕府の米價調節 / 本庄榮治郎著. -- 弘文堂,1924.2. -- 2, 415, 42p ; 23cm.

（Hosokawa:424 6506937108）

1017. 讀史餘論 / 新井白石著 ; 村岡典嗣校訂. -- 岩波書店,1936.9. -- 321p ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 黄-96, 1333

-1334a, 黄(30)-212-2).

（Hosokawa:1018 6506948063）

1018. 特殊金融機關史論 / 石濱知行著. -- 育生社,1937.6. -- 2, 2, 392p ; 23cm. -- (日本政治・經濟研究叢書 ; 3).

（Hosokawa:426 6506937314）

1019. 独占価格の構造 / 経済分析研究会編集. -- 大月書店,1959.12. -- 206p, 図版1枚 ; 19cm. -- (季刊日本経済

分析 ; 第3集).

（Hosokawa:568:3 6506938742）

1020. 獨占資本=帝國主義 / ラピドス, オストロヴィチャノフ共著 ; 橋本弘毅譯. -- 白揚社,1936.5. -- 10, 366p ; 19cm.

-- (マルクス主義經濟學教程 / ラピドス, オストロヴィチャノフ共著 ; 橋本弘毅譯 ; 第4冊).

（Hosokawa:495 6506937892）
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1021. 獨占資本と物價 / ヴェ・セレブリヤーコフ著 ; 堀江邑一 , 團迫政夫共訳. -- 清和書店,1937.10. -- 473p ; 22cm.

（Hosokawa:149 6506930996）

1022. 獨佛年誌鈔 / マルクス,エンゲルス原著 ; 嘉治隆一譯. -- 我等社. -- 5, 166, 19p ; 20cm. -- (我等叢書 ; 第3

冊).

（Hosokawa:1118 6506949202）

1023. 獨立の學問としての統計學 / クニース [著] ; 高野岩三郎譯. -- 栗田書店,1942.2. -- 2, 330p, 図版2枚 ; 19cm.

-- (統計學古典選集 / 大原社會問題研究所編 ; 第2巻(3)).

（Hosokawa:689:2 6506944211）

1024. 特權階級論 / ソォスタイン・ヴェブレン著 ; 猪俣津南雄訳. -- 新光社,1925. -- 289p ; 20cm.

（Hosokawa:1098 6506949038）

1025. 弗外交 / スコット・ニアリング, ジョセフ・フリーマン共著 ; 角田敬三譯. -- 同人社,1930.11. -- 2, 5, 423p ; 20cm.

（Hosokawa:418 6506937074）

1026. 弗賣買の解剖 : 附・外國爲替の解説 / 森田久著. -- 100版. -- 千倉書房,1932. -- 5, 2, 149p ; 19cm.

（Hosokawa:2462 6506950382）

1027. 内職及副業調査 / 大原社會問題研究所編. -- 堺市役所 : 堺商工会議所 : 堺社会事業協会,1929. -- 201, 

59p ; 22cm.

（Hosokawa:698 6506944336）

1028. 中野重治国会演説集 / 中野重治著. -- 八雲書店,1949.1. -- 206p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:776 6506945317）

1029. ナチス独逸の解剖 / 森川覚三著. -- コロナ社,1940.9. -- 4, 8, 379p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:182 6506931309）

1030. ナチス獨逸の経済的発展 / 米国産業協議会編 ; 大原社会問題研究所訳. -- 2版. -- 栗田書店,1940.9. -- 

173p ; 23cm.

（Hosokawa:406 6506936951）

1031. ナチス・ドイツを繞るヨーロッパの外交戰 / F. ローリングホーフェン著 ; 三澤弘次譯. -- 東洋經濟出版部,1940.1.

-- 5, 4, 285p ; 19cm.

（Hosokawa:2400 6506949640）

1032. なにをなすべきか? : わが運動の切実な諸問題. -- 社会書房,1952.3. -- 382, 12p : 図版 ; 19cm. -- (レーニン

二巻選集 / レーニン二巻選集刊行会訳編 ; 第1巻 第2分冊).

（Hosokawa:45:1-2 6506929378）
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1033. ナホトカの人民裁判 / 津村謙二著. -- 文化評論社,1949.6. -- 165p ; 18cm.

（Hosokawa:240 6506935995）

1034. 涙を憤りと共に : 布施辰治の生涯 / 小生夢坊, 本多定喜共著. -- 学風書院,1954.2. -- 197p, 図版1枚 : 肖像 ;

19cm.

（Hosokawa:118 6506930590）

1035. 南北朝鮮連席会議情勢報告と朝鮮統一の為に. -- [出版者不明],[19--]. -- 2, 185p, 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:20 6506927232）

1036. 南洋の華僑 / 南洋協會編纂. -- 南洋協會,1940.4. -- 2, 6, 190p ; 22cm.

（Hosokawa:509 6506938114）

1037. 二十一世紀からの報告 : ソ連の科学は予言する / M.ワシリエフ, S.グウシチェフ [著] ; 金光不二夫訳. -- 光文

社,1959.4. -- 276p ; 18 cm. -- (カッパ・ブックス).

（Hosokawa:983 6506947701）

1038. 日農分裂問題資料 : 1926-27年. -- . -- 10, 183p : 25cm. -- (農民運動史資料 ; 第2号).

（Hosokawa:84 6506930269）

1039. 日滿支經濟問題講話 / 東京商工會議所編. -- 巖松堂書店,1936.1. -- 2, 10,457p ; 19cm.

（Hosokawa:580 6506938916）

1040. 日中白書 : 安保体制下の日中問題. -- 日中国交回復国民会議,1959.4. -- 207p ; 19cm.

（Hosokawa:981 6506947669）

1041. 日支交渉外史 / 葛生能久著 ; 黒龍会編纂 ; 上巻, 下巻. -- 黒龍会出版部,1938-1939. -- 2冊 ; 22cm.

上巻

（Hosokawa:527:1 6506938320）

1042. 日支交渉外史 / 葛生能久著 ; 黒龍会編纂 ; 上巻, 下巻. -- 黒龍会出版部,1938-1939. -- 2冊 ; 22cm.

下巻

（Hosokawa:527:2 6506938338）

1043. 日支の動向と世界の運命 / クルト・ヘッセ著 ; 半田弘平譯. -- 春秋社,1936.11. -- 2, 1, 282p ; 19cm.

（Hosokawa:2415 6506949830）

1044. 日支紛爭に關する國際聯盟調査委員會の報告附屬書 / 赤松祐之編. -- 國際聯盟協會,1933.3. -- 792p ; 

22cm. -- (國際聯盟協會叢書 ; 第119輯).

（Hosokawa:674 6506944039）
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1045. 日ソ交渉はどうなる : 問題点問答集 / 日中日ソ国交回復国民会議 [編]. -- 日中日ソ国交回復国民会議,

[195-?]. -- 37p ; 19cm.

（Hosokawa:218 6506931770）

1046. 日中友好を論ず / 日本中国友好協会 [編]. -- 日本中国友好協会,1953.12. -- 32p ; 19cm. -- (新中國シリーズ

/ 日本中国友好協会 [編] ; 第3集).

（Hosokawa:845 6506946083）

1047. ニッポン日記 / マーク・ゲイン [著] ; 井本威夫訳 ; 上, 下. -- 筑摩書房,1951.10-1951.11. -- 2冊 ; 19cm.

上

（Hosokawa:323:1 6506935342）

1048. ニッポン日記 / マーク・ゲイン [著] ; 井本威夫訳 ; 上, 下. -- 筑摩書房,1951.10-1951.11. -- 2冊 ; 19cm.

下

（Hosokawa:323:2 6506935367）

1049. 日本外交秘録. -- 朝日新聞社,1934. -- 208p, 図版4枚 ; 19cm.

（Hosokawa:394 6506936522）

1050. 日本買占史 / 南波礼吉著. -- 春陽堂,1930. -- 291p ; 19cm. -- (株式相場全集 ; 第6巻).

（Hosokawa:2453 6506950283）

1051. 日本革命と世界革命. -- 岩崎書店,1954.7. -- 246,7p ; 21cm. -- (政治経済基礎講座 / 労働問題研究所編 ;

第1巻).

（Hosokawa:704:1 6506944393）

1052. 日本官僚政治史 / 田中惣五郎著. -- 世界書院,1947.3. -- 289p ; 19cm.

（Hosokawa:266 6506932174）

1053. 日本教育の危機 : その本質と克服の方途 / 矢川徳光編. -- 新評論社,1902.2. -- 328p ; 19cm.

（Hosokawa:390 6506936456）

1054. 日本教育発達史 / 玉城肇著. -- 三一書房,1956.10. -- 241p ; 18cm. -- (三一新書 ; 68).

（Hosokawa:929 6506947123）

1055. 日本共産党 / 伊藤憲一著. -- 朝日書房,1948.12. -- 4,9,99p ; 18cm.

（Hosokawa:133 6506930921）

1056. 日本共産党闘争小史 / 市川正一著. -- 希望閣,1952. -- 153p ; 19cm.

（Hosokawa:136 6506930947）
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1057. 日本共産党に関する諸問題 / 井之口政雄著. -- 新興出版社,1956.5. -- 182p ; 18 cm.

（Hosokawa:139 6506930798）

1058. 日本共産党の政策 / 日本共産党中央委員会宣伝教育調査部編. -- 合同出版社,1956.4. -- 272p ; 18cm. -- 

(合同新書 ; 11).

（Hosokawa:967 6506947479）

1059. 日本近代史 / ソ連邦科学アカデミー東洋学研究所編 ; 林基訳 ; 上, 下. -- 大月書店,1960.5-8. -- 2冊 ; 19cm.

上

（Hosokawa:286:1 6506932414）

1060. 日本近代史 / ソ連邦科学アカデミー東洋学研究所編 ; 林基訳 ; 上, 下. -- 大月書店,1960.5-8. -- 2冊 ; 19cm.

下

（Hosokawa:286:2 6506932422）

1061. 日本近代史 / 井上清, 鈴木正四[共]著 ; 上巻, 下巻. -- 合同出版社,1955.11-1956.5. -- 2冊 ; 18cm. -- (合同

新書 ; 5-6). 上巻

（Hosokawa:968:1 6506339347）

1062. 日本近代史 / 井上清, 鈴木正四[共]著 ; 上巻, 下巻. -- 合同出版社,1955.11-1956.5. -- 2冊 ; 18cm. -- (合同

新書 ; 5-6). 下巻

（Hosokawa:968:2 6506947495）

1063. 日本経済50の疑問 / 理論社編集部編. -- 理論社,1952. -- 270p ; 18cm.

（Hosokawa:100 6506930483）

1064. 日本經濟研究 / 日本經濟研究會譯編 ; 第1輯, 第2輯, 第3輯. -- 叢文閣,1935.3-1937.9. -- 冊 ; 20cm.

第1輯

（Hosokawa:130 6506930707）

1065. 日本經濟の基礎構成 / 勝田貞次著. -- 丸善,1927. -- 3, 2, 8, 356p ; 23cm.

（Hosokawa:1079 6506948774）

1066. 日本經濟史 / 竹越与三郎著 ; 第1 - 第8. -- 日本経済史編纂会,1920. -- 8冊 ; 23cm. 第1

（Hosokawa:336:1 6506935508）

1067. 日本經濟史 / 竹越与三郎著 ; 第1 - 第8. -- 日本経済史編纂会,1920. -- 8冊 ; 23cm. 第2

（Hosokawa:336:2 6506935490）

1068. 日本經濟史 / 竹越与三郎著 ; 第1 - 第8. -- 日本経済史編纂会,1920. -- 8冊 ; 23cm. 第3

（Hosokawa:336:3 6506935524）
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1069. 日本經濟史 / 竹越与三郎著 ; 第1 - 第8. -- 日本経済史編纂会,1920. -- 8冊 ; 23cm. 第4

（Hosokawa:336:4 6506935532）

1070. 日本經濟史 / 竹越与三郎著 ; 第1 - 第8. -- 日本経済史編纂会,1920. -- 8冊 ; 23cm. 第5

（Hosokawa:336:5 6506935540）

1071. 日本經濟史 / 竹越与三郎著 ; 第1 - 第8. -- 日本経済史編纂会,1920. -- 8冊 ; 23cm. 第6

（Hosokawa:336:6 6506935557）

1072. 日本經濟史 / 竹越与三郎著 ; 第1 - 第8. -- 日本経済史編纂会,1920. -- 8冊 ; 23cm. 第7

（Hosokawa:336:7 6506935565）

1073. 日本經濟史 / 竹越与三郎著 ; 第1 - 第8. -- 日本経済史編纂会,1920. -- 8冊 ; 23cm. 第8

（Hosokawa:336:8 6506935573）

1074. 日本經濟史概要 / 土屋喬雄著 ; [正], 続. -- 岩波書店,1934.4-1939.9. -- 2冊 ; 18cm. -- (岩波全書 ; 22, 93).

[正]

（Hosokawa:2456 6506950333）

1075. 日本經濟史の研究 / 内田銀藏著 ; 上巻, 下巻. -- 同文館,1921. -- 2冊 ; 23cm. -- (内田銀蔵遺稿全集 ; 第

1,2輯). 上巻

（Hosokawa:335:1 6506935474）

1076. 日本經濟史の研究 / 内田銀藏著 ; 上巻, 下巻. -- 同文館,1921. -- 2冊 ; 23cm. -- (内田銀蔵遺稿全集 ; 第

1,2輯). 下巻

（Hosokawa:335:2 6506935482）

1077. 日本憲政史を語る / 尾崎行雄著 ; 上, 下. -- モナス,1938.4. -- 2冊 ; 19cm. 上

（Hosokawa:355:1 6506935912）

1078. 日本憲政史を語る / 尾崎行雄著 ; 上, 下. -- モナス,1938.4. -- 2冊 ; 19cm. 下

（Hosokawa:355:2 6506935920）

1079. 日本現代史 / ハ・テ・エイドゥス著 ; 米川哲夫, 相田重夫訳 ; 上, 下. -- 大月書店,1956. -- 2冊 ; 19cm.

上

（Hosokawa:287:1 6506932430）

1080. 日本現代史 / ハ・テ・エイドゥス著 ; 米川哲夫, 相田重夫訳 ; 上, 下. -- 大月書店,1956. -- 2冊 ; 19cm.

下

（Hosokawa:287:2 6506932448）
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1081. 日本國防國家建設の史的考察 / 土屋喬雄著. -- 科學主義工業社,1942.1. -- 4, 2, 334p ; 19cm.

（Hosokawa:486 6506937827）

1082. 日本国民に訴う : アジア太平洋地域平和會議にあたり日本人民への公開状 / 郭沫若 [著]. -- 日本中国友好協

会,1952.9. -- [17]p ; 19cm.

（Hosokawa:844 6506946158）

1083. 日本国民の世界史 / 上原専禄編. -- 岩波書店,1960.10. -- xvi,373,32p ; 21cm.

（Hosokawa:722 6506944641）

1084. 日本国家主義運動史論 / 津久井龍雄[著]. -- 中央公論社,1942. -- 214p ; 19cm.

（Hosokawa:444 6506937371）

1085. 日本國家主義運動史 / 木下半治著. -- 増補改定版. -- 慶應書房,1940.3. -- 3, 14, 557p ; 19cm.

（Hosokawa:296 6506935052）

1086. 日本再建論 / 山道襄一著. -- 千倉書房,1932.8. -- 3, 4, 179p ; 19cm.

（Hosokawa:2459 6506950374）

1087. 日本財政論 / 大内兵衞著 ; 公債篇. -- 改訂. -- 改造社,1937.4. -- 291, 131p ; 20cm. -- (経済学全集 ; 第22

巻). 公債篇

（Hosokawa:642 6506943585）

1088. 日本財政論 / 風早八十二著. -- 三笠書房,1947.10. -- 138p ; 19cm. -- (唯物論全書 ; 27).

（Hosokawa:995 6506947750）

1089. 日本財閥論 / 鈴木茂三郎著. -- 改造社,1934.9. -- 11, 453p ; 20cm.

（Hosokawa:1117 6506949194）

1090. 日本史学史 / 伊豆公夫著. -- 改訂版. -- 月曜書房,1947. -- 3, 4, 398p ; 18cm.

（Hosokawa:273 6506932273）

1091. 日本資本主義社会の矛盾 / 平野義太郎著. -- 理論社,1954.3. -- 347p ; 22cm. -- (平野義太郎新著作集 : 民

族解放の理論的諸問題 ; [1]).

（Hosokawa:253 6506932026）

1092. 日本資本主義の諸問題 : 小林良正博士還暦記念論文集 / 山田盛太郎編. -- 小林良正博士還暦記念論文集

刊行会. -- vi,465p : 肖像 ; 22cm.

（Hosokawa:252 6506932018）
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1093. 日本資本主義發達史 / 高橋龜吉著. -- 改訂増補版6版. -- 日本評論社,1939.3. -- 2, 9, 8, 412p ; 19cm.

（Hosokawa:124 6506930673）

1094. 日本資本主義發達史 / 守屋典郎著. -- 三笠書房,1952.6. -- 4, 200p ; 16cm. -- (三笠文庫 ; 第108).

（Hosokawa:1051 6506948451）

1095. 日本社會運動史 / 田中惣五郎著 ; 上, 中, 下. -- 世界書院,1947-1948. -- 3冊 ; 18cm. 上

（Hosokawa:86:1 6506930277）

1096. 日本社會運動史 / 田中惣五郎著 ; 上, 中, 下. -- 世界書院,1947-1948. -- 3冊 ; 18cm. 中

（Hosokawa:86:2 6506930285）

1097. 日本社会運動史年表 / 渡部義通,塩田庄兵衛編. -- 大月書店,1956.9. -- 229,11p : 表 ; 15cm. -- (国民文庫 ;

434).

（Hosokawa:1027 6506948246）

1098. 日本社会衛生年鑑 / 日本労働科学研究所編 ; 大正8年版 - 昭和15年版(第19冊). -- 日本労働科学研究

所,1919-1940. -- 冊 ; 23-26cm. 大正11年版

（Hosokawa:397:1922 6506936811）

1099. 日本社会衛生年鑑 / 日本労働科学研究所編 ; 大正8年版 - 昭和15年版(第19冊). -- 日本労働科学研究

所,1919-1940. -- 冊 ; 23-26cm. 昭和3年版

（Hosokawa:397:1928 6506936829）

1100. 日本社会衛生年鑑 / 日本労働科学研究所編 ; 大正8年版 - 昭和15年版(第19冊). -- 日本労働科学研究

所,1919-1940. -- 冊 ; 23-26cm. 昭和4年版

（Hosokawa:397:1929 6506936837）

1101. 日本社会衛生年鑑 / 日本労働科学研究所編 ; 大正8年版 - 昭和15年版(第19冊). -- 日本労働科学研究

所,1919-1940. -- 冊 ; 23-26cm. 昭和5年版

（Hosokawa:397:1930 6506936845）

1102. 日本社会衛生年鑑 / 日本労働科学研究所編 ; 大正8年版 - 昭和15年版(第19冊). -- 日本労働科学研究

所,1919-1940. -- 冊 ; 23-26cm. 昭和6年版

（Hosokawa:397:1931 6506936852）

1103. 日本社会衛生年鑑 / 日本労働科学研究所編 ; 大正8年版 - 昭和15年版(第19冊). -- 日本労働科学研究

所,1919-1940. -- 冊 ; 23-26cm. 昭和7年版

（Hosokawa:397:1932 6506936860）

1104. 日本社会衛生年鑑 / 日本労働科学研究所編 ; 大正8年版 - 昭和15年版(第19冊). -- 日本労働科学研究

所,1919-1940. -- 冊 ; 23-26cm. 昭和8年版

（Hosokawa:397:1933 6506936878）
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1105. 日本社会衛生年鑑 / 日本労働科学研究所編 ; 大正8年版 - 昭和15年版(第19冊). -- 日本労働科学研究

所,1919-1940. -- 冊 ; 23-26cm. 昭和11年版

（Hosokawa:397:1936 6506936886）

1106. 日本社会事業年鑑 / 大原社会問題研究所編著 ; 大正8年版 - 昭和9年版. -- 大原社會問題研究所,1920-. --

冊 ; 23cm. 大正10年版

（Hosokawa:396:1921 6506936738）

1107. 日本社会事業年鑑 / 大原社会問題研究所編著 ; 大正8年版 - 昭和9年版. -- 大原社會問題研究所,1920-. --

冊 ; 23cm. 大正11年版

（Hosokawa:396:1922 6506936746）

1108. 日本社会事業年鑑 / 大原社会問題研究所編著 ; 大正8年版 - 昭和9年版. -- 大原社會問題研究所,1920-. --

冊 ; 23cm. 大正12年版

（Hosokawa:396:1923 6506936753）

1109. 日本社会事業年鑑 / 大原社会問題研究所編著 ; 大正8年版 - 昭和9年版. -- 大原社會問題研究所,1920-. --

冊 ; 23cm. 大正13年版

（Hosokawa:396:1924 6506936761）

1110. 日本社会事業年鑑 / 大原社会問題研究所編著 ; 大正8年版 - 昭和9年版. -- 大原社會問題研究所,1920-. --

冊 ; 23cm. 大正14年版

（Hosokawa:396:1925 6506936779）

1111. 日本社会主義文献解説 : 明治維新から太平洋戦争まで / 渡部義通, 塩田庄兵衛編. -- 大月書店,1958.2. -- 

339,31p ; 22cm.

（Hosokawa:2367 6506949228）

1112. 日本社会政策史 / 風早八十二著. -- 2版. -- 日本評論社,1947.8. -- 23,497,13p ; 22cm.

（Hosokawa:126 6506930681）

1113. 日本社会の基本問題 / 日本太平洋問題調査会編 ; 大内兵衛 [ほか] 著. -- 世界評論社,1949.4. -- 366p ; 

22cm.

（Hosokawa:122 6506930715）

1114. 日本社會史 / 本庄榮治郎著. -- 改造社,1924.2. -- 3, 7, 270, 15p ; 23cm.

（Hosokawa:362 6506936068）

1115. 日本上代史 ; 日本中世史 / 西岡虎之助[著] ; 秋山謙藏編. -- 平凡社,1936.1. -- 2,6,565p ; 22cm. -- (日本全

史 ; 1).

（Hosokawa:340:1 6506935607）

1116. 日本商人史 / 日本歴史地理學會編. -- 日本學術普及會,1925. -- 2, 4, 372p : 図版2枚 ; 22cm. -- (歴史地理

/ 日本歴史地理學會編 ; 第45卷第1號).

（Hosokawa:516 6506938148）

細川文庫図書目録93



1117. 日本植民地經濟論 / 持地六三郎著. -- 改造社,1926.6. -- 195,103p ; 22cm.

（Hosokawa:1106 6506949103）

1118. 日本女性史 / 井上清著 ; 上, 下. -- 三一書房,1955. -- 2冊 ; 18cm. -- (三一新書 ; 6-7). 下

（Hosokawa:926:2 6506946893）

1119. 日本政黨史 / 林田龜太郎著 ; 上巻, 下巻. -- 大日本雄辯會講談社,1927. -- 2冊 ; 19cm. 上巻

（Hosokawa:2413 6506949814）

1120. 日本石炭鉱業発達史 / 久保山雄三著. -- 再版. -- 公論社,1947.9. -- 6,343p ; 19cm.

（Hosokawa:1087 6506948808）

1121. 日本脱退の前後 / 青木節一編著. -- 朝日新聞社,1934. -- 258p 図版 ; 19cm. -- (國際聯盟年鑑 / 青木節一

編 ; 最終版).

（Hosokawa:299 6506935086）

1122. 日本帝国主義と自由化 / 経済分析研究会編集. -- 大月書店,1960. -- 203p ; 19cm. -- (季刊日本経済分析 ;

第5集).

（Hosokawa:568:5 6506938759）

1123. 日本統計学会年報 / 日本統計学会編 ; 第1年 - 第12年. -- 日本統計學會,1932-. -- 冊 ; 21-24cm.

第5年

（Hosokawa:549 6506938445）

1124. 日本における近代國家の成立 / E.H.Norman著 ; 大窪愿二訳. -- 時事通信社,1947.8. -- 318p ; 22cm.

（Hosokawa:345 6506935748）

1125. 日本における近代思想の前提 / 羽仁五郎著. -- 岩波書店,1949.1. -- 4, 208p ; 22cm.

（Hosokawa:254 6506932034）

1126. 日本における失敗 / ロバート・B・テクスター著 ; 下島連訳. -- 文藝春秋新社,1952.3. -- 364p ; 19cm.

（Hosokawa:316 6506935250）

1127. 日本に於ける農業問題 / オレグ・プレトネル著 ; 農民闘争社譯. -- 叢文閣,1931.3. -- 14,2,371p ; 20cm.

（Hosokawa:171 6506931226）

1128. 日本に於ける農業問題 / オレグ・プレトネル著 ; 農民闘争社譯. -- 叢文閣,1931.3. -- 14,2,371p ; 20cm.

（Hosokawa:171 6506931234）
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1129. 日本に於ける農業恐慌 / 稲村隆一, 稲村順三共著. -- 白揚社,1931.5. -- 233p ; 19cm.

（Hosokawa:571 6506938676）

1130. 日本における兵士と農民 : 日本徴兵制度の諸起源 / E.H.ノーマン著 ; 陸井三郎訳. -- 白日書院,1947.11. -- 

2, 198p ; 19cm.

（Hosokawa:276 6506932307）

1131. 日本の革命的勞働組合に關する決議集 / プロレタリア書房編輯部編. -- プロレタリア書房,1931.6. -- 159p ; 

20cm.

（Hosokawa:507 6506937991）

1132. 日本之下層社會 / 横山源之助著. -- 教文館,1899.4. -- 6, 2, 7, 2, 345, 53, 4, 2, 2p ; 23cm.

（Hosokawa:554 6506938569）

1133. 日本の経済 / エル・ジマン著 ; 太平洋研究會譯. -- 叢文閣,1935.4. -- 172p ; 20cm. -- (日本研究叢書 ; 1).

（Hosokawa:129 6506930756）

1134. 日本のこころ / 中谷宇吉郎著. -- 文藝春秋新社,1951.8. -- 363p ; 19cm. -- (中谷宇吉郎随筆集 / 中谷宇吉

郎著 ; 9 . 冬の華).

（Hosokawa:268 6506932190）

1135. 日本の思想文化 / 三枝博音著. -- 第一書房,1937.7. -- 373p ; 20cm.

（Hosokawa:2421 6506949871）

1136. 日本の主婦 / 永丘智郎編. -- 三一書房,1957.11. -- 200p ; 18cm. -- (三一新書).

（Hosokawa:2476 6506950523）

1137. 日本の進路 / 大山郁夫著. -- 勞働文化社,1948.3. -- 170p ; 18cm.

（Hosokawa:132 6506930913）

1138. 日本の政治 / 太平洋研究會譯. -- 叢文閣,1935.6. -- 247p ; 20cm. -- (日本研究叢書 ; 3).

（Hosokawa:128 6506930699）

1139. 日本の精神的風土 / 飯塚浩二著. -- 岩波書店,1952.2. -- ii, 218p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青版-85).

（Hosokawa:909 6506946703）

1140. 日本の独占 : 第二次世界戦争中 / ルキヤノヴァ著 ; 新田礼二訳 ; 上巻, 下巻. -- 大月書店,1955.1. -- 2冊 ; 

19cm. 上巻

（Hosokawa:288:1 6506932455）
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1141. 日本の独占 : 第二次世界戦争中 / ルキヤノヴァ著 ; 新田礼二訳 ; 上巻, 下巻. -- 大月書店,1955.1. -- 2冊 ; 

19cm. 下巻

（Hosokawa:288:2 6506932463）

1142. 日本のナショナリズム / 丸山真男編. -- 河出書房,1953. -- 187p ; 19cm. -- (日本近代史叢書 ; 1).

（Hosokawa:277 6506932315）

1143. 日本の農業 / 大島清著 ; 上, 下. -- 理論社,1956.8-9. -- 2冊 ; 19cm. -- (私の大学 ; . 社会科学講座・日本の

今日と明日). 上

（Hosokawa:167:1 6506931192）

1144. 日本の農業 / 大島清著 ; 上, 下. -- 理論社,1956.8-9. -- 2冊 ; 19cm. -- (私の大学 ; . 社会科学講座・日本の

今日と明日). 下

（Hosokawa:167:2 6506931200）

1145. 日本の曲り角 / 大内兵衛著. -- 文藝春秋新社,1961.4. -- 283p ; 20cm.

（Hosokawa:70 6506930004）

1146. 日本の婿殿 / 読売新聞社編集局社会部編 ; 有沢広巳校閲. -- 東京大学出版会,1955.7. -- 167p : 図 ; 18cm.

（Hosokawa:973 6506947560）

1147. 日本の歴史 / 秋山謙藏著. -- 岩波書店,1941. -- 4, 411p ; 22cm.

（Hosokawa:391 6506936407）

1148. 日本の勞働運動 / 片山潜著. -- 岩波書店,1952.3. -- 426p ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 4363-4366, 33-129-1).

（Hosokawa:1013 6506948030）

1149. 日本農業概論 / 東浦庄治著. -- 岩波書店,1933.12. -- 7,276p ; 18cm. -- (岩波全書 ; 8).

（Hosokawa:701 6506944351）

1150. 日本農業研究 / 日本經濟研究所編. -- 改造社,1946.10. -- 4,6,317p ; 19cm.

（Hosokawa:170 6506931093）

1151. 日本農業の特質と危機 / プロレタリア科學研究所編. -- プロレタリア科學研究所. -- 204, 13p ; 20cm.

（Hosokawa:2483 6506950598）

1152. 日本農業の特質と其改善 / 佐藤寛次述 ; [文明協會編輯]. -- 文明協會,1926.3. -- 178p : 図版12枚 ; 20cm.

（Hosokawa:174 6506931242）
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1153. 日本農民史 / 日本歴史地理學會編. -- 日本歴史地理學會. -- 375p ; 22cm. -- (歴史地理 / 日本歴史地理學

會編 ; 第44卷第3號).

（Hosokawa:361 6506936159）

1154. 日本ファシズム史 / 田中惣五郎著. -- 河出書房新社,1960.11. -- 6, 344p ; 22cm.

（Hosokawa:256 6506932059）

1155. 日本プロレタリア文藝運動史 / 山田清三郎著. -- 叢文閣,1930.2. -- 313p ; 20cm.

（Hosokawa:573 6506938692）

1156. 日本文化最近二十年誌. -- 啓明會事務所. -- 3,7,544,34p ; 23cm.

（Hosokawa:2368 6506949236）

1157. 日本文化の特質 : 紀元二千六百年記念國際懸賞論文集 / 國際文化振興會編. -- 日本評論社,1941.11. -- 2,

5, 435p ; 22cm.

（Hosokawa:347 6506935755）

1158. 日本文學原論 / 近藤忠義著. -- [文庫版]. -- 河出書房,1955.7. -- 364p ; 15cm. -- (河出文庫 ; 60).

（Hosokawa:1056 6506948477）

1159. 日本封建制イデオロギー / 永田廣志著. -- 白揚社,1947.6. -- 9, 425p ; 21cm.

（Hosokawa:346 6506935656）

1160. 日本プロレタリアートの歩んだ道 : 最も教訓的な時期における党史についての覚書 / 井之口政雄 [著]. -- [井之

口政雄],[1959.7あとがき]. -- 1冊 ; 25cm.

（Hosokawa:2385 6506949301）

1161. 日本マルクス主義運動の黎明 / 渡辺春男著. -- 青木書店,1957. -- 253p, 図版2枚 ; 19cm.

（Hosokawa:103 6506930509）

1162. 日本民權發達史 / 植原悦二郎著. -- 政教社,1916.11. -- 12, 10, 653p, 図版[6]枚 ; 23cm.

（Hosokawa:357 6506935938）

1163. 日本無産階級は滿蒙問題をどう見る / 島中雄三[ほか]著. -- 先進社,1931.12. -- 128p ; 19cm.

（Hosokawa:1091 6506948964）

1164. 日本問題文献集 / 中国世界知識社編 ; 国民文庫編集部訳. -- 大月書店,1955.9. -- 319p ; 19cm.

（Hosokawa:120 6506930608）
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1165. 日本唯物論史 / 永田廣志著. -- 白揚社,1936.9. -- 340p ; 23cm.

（Hosokawa:436 6506937348）

1166. 日本歴史教程 ; 第1冊, 第2冊, 第3冊. -- 人民社,1947.9-. -- 冊 ; 19cm. 第1冊

（Hosokawa:289:1 6506932471）

1167. 日本歴史教程 ; 第1冊, 第2冊, 第3冊. -- 人民社,1947.9-. -- 冊 ; 19cm. 第2冊下

（Hosokawa:289:2-2 6506932489）

1168. 日本歴史研究 / 佐野學著. -- 希望閣,1930.5. -- 381p ; 20cm. -- (佐野學集 ; 2).

（Hosokawa:363 6506936167）

1169. 日本歴史入門 / 遠藤元男編. -- 三笠書房,1941.10. -- 369p ; 19cm.

（Hosokawa:364 6506936076）

1170. 日本勞働運動發達史 / 赤松克麿著. -- 文化學會出版部,1925. -- 2, 190p ; 19cm. -- (社会問題叢書 ; 第3

篇).

（Hosokawa:127 6506930749）

1171. 日本勞働組合運動の現勢 / 産業勞働調査所編. -- 希望閣,1926. -- 3, 3, 3, 52, 22p ; 19cm.

（Hosokawa:506 6506937983）

1172. 日本労働組合評議会資料 / 法政大学大原社会問題研究所編 ; その1 - その11. -- 法政大学大原社会問題研

究所,1957-. -- 冊 ; 25cm. -- (労働運動史資料 ; 第2-12集). その2

（Hosokawa:85:2 6506930079）

1173. 日本労働組合評議会資料 / 法政大学大原社会問題研究所編 ; その1 - その11. -- 法政大学大原社会問題研

究所,1957-. -- 冊 ; 25cm. -- (労働運動史資料 ; 第2-12集). その5

（Hosokawa:85:5 6506930087）

1174. 日本労働組合評議会資料 / 法政大学大原社会問題研究所編 ; その1 - その11. -- 法政大学大原社会問題研

究所,1957-. -- 冊 ; 25cm. -- (労働運動史資料 ; 第2-12集). その6

（Hosokawa:85:6 6506930095）

1175. 日本労働組合評議会史 / 谷口善太郎著 ; 上巻, 下巻. -- 高桐書院,1948. -- 2冊 ; 18cm. 上巻

（Hosokawa:87:1 6506930293）

1176. 日本労働組合評議会史 / 谷口善太郎著 ; 上巻, 下巻. -- 高桐書院,1948. -- 2冊 ; 18cm. 下巻

（Hosokawa:87:2 6506930301）
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1177. 日本勞働總同盟第十三年大會議事録 / 日本勞働總同盟出版部編纂. -- 科学思想普及会,1924. -- 3, 3,

252p ; 19cm.

（Hosokawa:2471 6506950473）

1178. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 大正9年版

（Hosokawa:395:1920 6506936472）

1179. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 大正11年版

（Hosokawa:395:1922 6506936480）

1180. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 大正12年版

（Hosokawa:395:1923 6506936498）

1181. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 大正13年版

（Hosokawa:395:1924 6506936506）

1182. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 大正14年版

（Hosokawa:395:1925 6506936530）

1183. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 大正15年版

（Hosokawa:395:1926 6506936548）

1184. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 昭和2年版

（Hosokawa:395:1927 6506936555）

1185. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 昭和3年版

（Hosokawa:395:1928 6506936563）

1186. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 昭和4年版

（Hosokawa:395:1929 6506936571）

1187. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 昭和5年版

（Hosokawa:395:1930 6506936589）

1188. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 昭和6年版

（Hosokawa:395:1931 6506936597）
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1189. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 昭和7年版

（Hosokawa:395:1932 6506936605）

1190. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 昭和8年版

（Hosokawa:395:1933 6506936613）

1191. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 15輯(昭9)

（Hosokawa:395:1934 6506936621）

1192. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 16輯(昭10)

（Hosokawa:395:1935 6506936639）

1193. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 17輯(昭11)

（Hosokawa:395:1936 6506936647）

1194. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 18輯(昭12)

（Hosokawa:395:1937 6506936654）

1195. 日本勞働年鑑 / 大原社会問題研究所編 ; 大正8年版 - 第22集. -- 大原社会問題研究所出版部,1919.5-. --

冊 ; 22cm. 19輯(昭13)

（Hosokawa:395:1938 6506936662）

1196. 日本労働年鑑 / 法政大学大原社会問題研究所編 ; 第23集(1951年版) - 第64集(1994年版). -- 時事通信

社,1919.5-. -- 冊 ; 22cm. 第23集(1951年版)

（Hosokawa:395:1951 6506936670）

1197. 日本労働年鑑 / 法政大学大原社会問題研究所編 ; 第23集(1951年版) - 第64集(1994年版). -- 時事通信

社,1919.5-. -- 冊 ; 22cm. 第28集(1956年版)

（Hosokawa:395:1956 6506936688）

1198. 日本労働年鑑 / 法政大学大原社会問題研究所編 ; 第23集(1951年版) - 第64集(1994年版). -- 時事通信

社,1919.5-. -- 冊 ; 22cm. 第30集(1958年版)

（Hosokawa:395:1958 6506936696）

1199. 日本労働年鑑 / 法政大学大原社会問題研究所編 ; 第23集(1951年版) - 第64集(1994年版). -- 時事通信

社,1919.5-. -- 冊 ; 22cm. 第31集(1959年版)

（Hosokawa:395:1959 6506936704）

1200. 日本労働年鑑 / 法政大学大原社会問題研究所編 ; 第23集(1951年版) - 第64集(1994年版). -- 時事通信

社,1919.5-. -- 冊 ; 22cm. 第32集(1960年版)

（Hosokawa:395:1960 6506936712）
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1201. 日本労働年鑑 / 法政大学大原社会問題研究所編 ; 第23集(1951年版) - 第64集(1994年版). -- 時事通信

社,1919.5-. -- 冊 ; 22cm. 第33集(1961年版)

（Hosokawa:395:1961 6506936720）

1202. 日本史の再発見 / 労働者教育協会編. -- 三一書房,1957. -- 238p ; 18cm. -- (三一新書 ; 127).

（Hosokawa:937 6506947156）

1203. 日本人の祖先 / 長谷部言人著. -- 岩波書店,1951.12. -- 183,9p ; 19cm. -- (少國民のために).

（Hosokawa:300 6506935094）

1204. ニュルンベルグ裁判記録 / 時事通信社編. -- 時事通信社,1947.7. -- 315p ; 19cm.

（Hosokawa:305 6506935151）

1205. 人間に就いて / ケトレー著 ; 平貞藏, 山村喬譯 ; 上巻, 下巻. -- 岩波書店,1939.10-1940.10. -- 2冊 ; 16cm. 

-- (岩波文庫 ; 2125-2130). 上巻

（Hosokawa:1020:1 6506948071）

1206. 人間に就いて / ケトレー著 ; 平貞藏, 山村喬譯 ; 上巻, 下巻. -- 岩波書店,1939.10-1940.10. -- 2冊 ; 16cm. 

-- (岩波文庫 ; 2125-2130). 下巻

（Hosokawa:1020:2 6506948089）

1207. 人間の歴史 / イリン著 ; 八住利雄訳. -- 慶應書房,1942.1. -- 369p ; 19cm.

（Hosokawa:450 6506937512）

1208. 人間の歴史の物語 / ヴァン・ローン作 ; 日高六郎, 日高八郎訳 ; 上, 下. -- 岩波書店,1952.1. -- 2冊 ; 18cm. 

-- (岩波少年文庫 ; 24,39). 上

（Hosokawa:944:1 6506947222）

1209. 人間の歴史の物語 / ヴァン・ローン作 ; 日高六郎, 日高八郎訳 ; 上, 下. -- 岩波書店,1952.1. -- 2冊 ; 18cm. 

-- (岩波少年文庫 ; 24,39). 下

（Hosokawa:944:2 6506947230）

1210. 人間みな同胞 : ランバレネのシュヴァイツァー博士 / ノーマン・カズンズ著 ; 鮎川信夫訳. -- 荒地出版

社,1961.5. -- 181p, 図版[16]p ; 20cm.

（Hosokawa:67 6506930178）

1211. 年表世界史事典 / 平凡社年表世界史事典編集部編. -- 平凡社,1959. -- 442p ; 22cm.

（Hosokawa:441 6506937264）

1212. 農業恐慌五ケ年 /  日本農業研究会編. -- 改造社,1935.12. -- 479p ; 19cm. -- (日本農業年報 / 日本農業研

究会編 ; 第7輯).

（Hosokawa:449:7 6506937439）
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1213. 農業恐慌の全面的展望 / 日本農業研究会編. -- 改造社,1932.9. -- 542p ; 19cm. -- (日本農業年報 / 日本農

業研究会編 ; 第1輯).

（Hosokawa:449:1 6506937405）

1214. 農業金融 / 牧野輝智著. -- 日本評論社,1926.7. -- 5,10,284p ; 20cm. -- (農村問題大系 ; 第5編).

（Hosokawa:2406 6506949764）

1215. 農業金融問題 / 日本農業研究会編. -- 改造社,1937.2. -- 454p ; 19cm. -- (日本農業年報 / 日本農業研究会

編 ; 第9輯).

（Hosokawa:449:9 6506937454）

1216. 農業政策批判 / 日本農業研究会編. -- 改造社,1934. -- 515p ; 19cm. -- (日本農業年報 / 日本農業研究会

編 ; 第5輯).

（Hosokawa:449:5 6506937413）

1217. 農業生物学と農業技術 : ルイセンコ・自然淘汰と種内競争 / 吉岡金市編 ; 亀井健三訳. -- 理論社,1953. -- 

120p : 表 ; 18cm.

（Hosokawa:375 6506936316）

1218. 農業租税問題 / 日本農業研究会編. -- 改造社,1936.7. -- 475p ; 19cm. -- (日本農業年報 / 日本農業研究会

編 ; 第8輯).

（Hosokawa:449:8 6506937447）

1219. 農業土地問題 / 日本農業研究会編. -- 改造社,1937. -- 8,489p ; 19cm. -- (日本農業年報 / 日本農業研究会

編 ; 第10輯).

（Hosokawa:449:10 6506937462）

1220. 農業理論入門 : 独占資本段階の農業理論 / 石渡貞雄著. -- 大月書店,1957.3. -- 337p ; 19cm.

（Hosokawa:164 6506931176）

1221. 農産物販賣統制問題 / 日本農業研究会編. -- 改造社,1935. -- 431p ; 19cm. -- (日本農業年報 / 日本農業研

究会編 ; 第6輯).

（Hosokawa:449:6 6506937421）

1222. 農村機構の分裂過程 / 小野武夫著. -- 改造社,1928.7. -- 7, 267p ; 20cm.

（Hosokawa:530 6506938254）

1223. 農村現地報告 / 有馬頼寧編. -- 春陽堂書店,1939.6. -- 4, 3, 504p ; 19cm.

（Hosokawa:703 6506944369）

1224. 農村負債整理組合法問答 / 農業經濟研究所編. -- 泰文館,1933.7. -- 2, 6, 412p ; 20cm.

（Hosokawa:2411 6506949806）
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1225. 農地改革と日本農業 / 山崎春成著. -- 大月書店,1957.2. -- 213p ; 19cm. -- (戦後日本の分析).

（Hosokawa:165 6506931077）

1226. 農民運動 : 農地改革以後どう変ったか / 山口武秀著. -- 大月書店,1956.2. -- 179p ; 19cm.

（Hosokawa:166 6506931184）

1227. 農民運動とその組織 / 近内金光著. -- 同人社,1928.3. -- 2, 2, 184p ; 20cm.

（Hosokawa:173 6506931317）

1228. 農民運動の道 / 大西俊夫[著]. -- 希望閣,1930.2. -- 191p ; 19cm.

（Hosokawa:172 6506931101）

1229. 農民運動家の記録 / 山口武秀著. -- 三一書房,1957.6. -- 224p ; 18cm. -- (三一新書 ; 107).

（Hosokawa:934 6506947057）

1230. 農民組合合同問題資料 : 1928-29. -- 法政大学大原社会問題研究所,1959.3. -- 214p ; 25cm. -- (農民運動史

資料 ; 第3号).

（Hosokawa:83 6506930251）

1231. 農民鬪爭 / 伊藤律著. -- ナウカ社,1949.12. -- 106p ; 18cm. -- (ナウカ講座 ; 29).

（Hosokawa:176 6506931259）

1232. 農民は何故貧乏か / 木村靖二著. -- 白揚社,1927.7. -- 3, 2, 120p ; 20cm.

（Hosokawa:445 6506937389）

1233. 農林便覧 / 時事通信社編. -- 時事通信社,1948.10. -- 2, 10, 678p ; 18cm.

（Hosokawa:1084 6506948790）

1234. ノーワ゛ム・オルガヌム / ベーコン著 ; 岡島亀次郎譯 . 方法通説 / デカルト著 ; 村松正俊譯 . 民約論 / ルソオ

著 ; 加藤一夫譯. -- 春秋社,1927.11. -- 253, 94, 153p ; 20cm. -- (世界大思想全集 ; 7).

（Hosokawa:142:7 6506930822）

1235. 灰色のユーモア : 私の昭和史ノォト / 和田洋一著. -- 理論社,1958. -- 214p 図 肖像 ; 18cm.

（Hosokawa:982 6506947677）

1236. 葉隱論語 / 大木陽堂著. -- 教材社,1936.3. -- 93p ; 19cm.

（Hosokawa:1065 6506948683）
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1237. 白人は有色人種を迫害する / メアリイ・イーツ著 ; 勝部元,小野義雄共訳. -- 三一書房,1952. -- 165p ; 19cm.

（Hosokawa:6 6506926697）

1238. 橋本景岳全集 / 橋本左内 [著] ; 景岳會 [編] ; 上, 下. -- 景岳會,1939.9. -- 2冊 ; 23cm. 上

（Hosokawa:333:1 6506935458）

1239. 橋本景岳全集 / 橋本左内 [著] ; 景岳會 [編] ; 上, 下. -- 景岳會,1939.9. -- 2冊 ; 23cm. 下

（Hosokawa:333:2 6506935466）

1240. 果して日ソ戰ふべきか? / [ロシア問題研究所編訳]. -- ナウカ社,1934.4. -- 163p ; 23cm.

（Hosokawa:504 6506938023）

1241. はたして偏向教育はあるか : こどもと教育を守る教師の証言 : 第十九回国会参議院文部委員会会議録 / 日教

組情宣部編. -- 日本教職員組合情宣部,1954.4. -- 226p ; 19cm. -- (日教組教育情報 / 日本教職員組合情宣部編 ; 臨

時増刊).

（Hosokawa:653 6506943825）

1242. はたらくものの国 : 新中国をつくる原動力 / 理論編集部編. -- 理論社,1953.8. -- 222p ; 19cm.

（Hosokawa:483 6506937686）

1243. 母はヨーロッパに : 東京の娘への手紙 / 羽仁説子著. -- 光文社,1954.5. -- 206p ; 19cm.

（Hosokawa:189 6506931440）

1244. 破防法といかに闘うか / 羽仁五郎著. -- 三笠書房,1952.10. -- 10, 288 p. ; 18 cm. -- (三笠新書 ; 6).

（Hosokawa:969 6506947503）

1245. 原敬日記 / 原奎一郎編 ; 第1巻 - 第9巻. -- 乾元社,1950.6-1951.6. -- 10冊 ; 19cm. 第7巻

（Hosokawa:356:7 6506935847）

1246. 原敬日記 / 原奎一郎編 ; 第1巻 - 第9巻. -- 乾元社,1950.6-1951.6. -- 10冊 ; 19cm. 第8巻

（Hosokawa:356:8 6506935854）

1247. 原敬日記 / 原奎一郎編 ; 第1巻 - 第9巻. -- 乾元社,1950.6-1951.6. -- 10冊 ; 19cm. 第9巻

（Hosokawa:356:9 6506935862）

1248. 遥かなる祖国へ : 中共残留者の手紙と手記 / 豊島與志雄, 能智修彌共編. -- 東和社,1952. -- 263p : 図版 ; 

19cm.

（Hosokawa:475 6506937777）
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1249. 反ファシズム統一戰線の經驗と批判 : 共産主義インタナショナル第七回大会執行委員会活動報告・結語 / ウィ

ルヘルム・ピーク[著] ; 社会書房編. -- 社会書房,1952.1. -- 202p ; 19cm.

（Hosokawa:2429 6506949947）

1250. バンコの氣焔 : 當世銀行氣質の批判 / 佐賀進著. -- 同人社,1927.4. -- 3, 5, 148p ; 19cm.

（Hosokawa:2441 6506949996）

1251. 犯罪と刑罰 / ベッカリーア著 ; 風早八十二譯. -- 岩波書店,1938.11. -- 223p : 図版 ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 

白-補-1,1834-1835).

（Hosokawa:1009 6506948113）

1252. 反戦平和のために / 片山潜著. -- 国民文庫社,1954.12. -- 166p ; 15cm. -- (国民文庫 ; 414).

（Hosokawa:1040 6506948303）

1253. 反ファシズム統一戦線 / ディミトロフ著 ; 勝部元訳. -- 国民文庫社,1955.9. -- 188, 10p ; 15cm. -- (国民文庫 ;

425).

（Hosokawa:1034 6506948279）

1254. 日出づる國 / ルネ・ヂューグレ著 ; 小松清訳. -- 中央公論社,1936.7. -- 192p ; 19cm.

（Hosokawa:2458 6506950309）

1255. 日かげの労働者 / 永丘智郎編. -- 三一書房,1957. -- 242p ; 19cm. -- (三一新書 ; 96).

（Hosokawa:932 6506947040）

1256. 東と西と / 羽仁五郎著. -- 岩波書店,1954.1. -- 361p, 図版[1]枚 ; 19cm.

（Hosokawa:201 6506931499）

1257. 光 / 労働運動史研究会編集. -- 明治文献資料刊行会,1960.12. -- x, 250, 16p ; 27cm. -- (明治社会主義史料

集 / 労働運動史研究会編 ; 第2集).

（Hosokawa:64:2 6506929964）

1258. 被告日本の抗弁 / 朝日新聞社法廷記者団著. -- ニュース社,1947.1. -- 4, 4, 384p ; 19cm. -- (東京裁判 / 朝

日新聞法廷記者團著 ; 第3輯).

（Hosokawa:2448:3 6506950168）

1259. 微視の史学 : 服部之総随筆集 / 服部之総著. -- 理論社,1953.4. -- 303p ; 19cm.

（Hosokawa:269 6506932216）

1260. 美術工藝論 / 權田保之助著. -- 内田老鶴圃,1921. -- 4, 8, 265p, 図版4枚 ; 20cm.

（Hosokawa:2422 6506949707）
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1261. 非常時国民全集 / 木田開編輯 ; 経済篇 - 生活篇. -- 中央公論社,1933-1934. -- 冊 ; 23cm. 外交

篇

（Hosokawa:259 6506932091）

1262. 人は生きることを望んでいる / イリヤ・エレンブルグ著 ; 川上洸訳. -- 新評論社,1954.10. -- 274p ; 19cm.

（Hosokawa:95 6506930343）

1263. 百姓一揆史談 / 黒正巖著. -- 日本評論社,1929.10. -- 2, 319p ; 19cm.

（Hosokawa:2463 6506950390）

1264. 百万人の世界史 / 羽仁五郎著 ; 上巻. -- 思索社,1950. -- 201p ; 19cm. 上巻

（Hosokawa:2416 6506949848）

1265. 標音露和辭典 / 岩澤丙吉編. -- 白水社,1936.3. -- 597, 28p ; 14cm.

（Hosokawa:868 6506946380）

1266. 標準支那語辭典 / 佐藤留雄編. -- 同文社,1926.4. -- 373p ; 17cm.

（Hosokawa:763 6506945135）

1267. 附木戸日記 / 朝日新聞法廷記者團著. -- ニュース社,1947.6. -- 2, 346, 8p ; 19cm. -- (東京裁判 / 朝日新聞

法廷記者團著 ; 第2輯).

（Hosokawa:2448:2 6506950226）

1268. ファシズム / 姉歯三郎著. -- ナウカ社,1949. -- 131p ; 19cm. -- (ナウカ講座 ; 第19).

（Hosokawa:2439 6506949988）

1269. ファシズム論 / パーム・ダット著 ; 松原宏訳. -- 叢文閣,1935. -- 442p ; 23cm.

（Hosokawa:141 6506930806）

1270. ファシズム下の黨活動 / 日本共産黨東京都委員會宣傳教育部編. -- 日本共産党東京都委員会出版部,1951.6.

-- 103p ; 18cm.

（Hosokawa:2428 6506949939）

1271. ファシズム論 / R・パーム・ダット著 ; 岡田丈夫訳. -- 理論社,1953.11. -- 422p ; 19cm.

（Hosokawa:114 6506930574）

1272. 不安定就労者 / 秋山健二郎, 森秀人, 山下竹史編著. -- 三一書房,1960.7. -- 267p ; 18cm. -- (現代日本の底

辺 / 秋山健二郎 [ほか] 著 ; 第3巻).

（Hosokawa:939:3 6506947180）
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1273. フィリッピン・マライ貨幣史 / 大内兵衛譯著. -- 栗田書店,1943.8. -- 4, 9, 7, 421p ; 19cm.

（Hosokawa:499 6506937926）

1274. 風雪の碑 : 昭和受難者列傳 / 森正藏著. -- 鱒書房,1946.6. -- 246p : 18cm.

（Hosokawa:304 6506935144）

1275. フォイエルバッハ論 : 全譯解説 : L・フォイエルバッハとドイツ古典哲学の終結 / エンゲルス著 ; 野田彌三郎譯・

解説. -- 青木書店,1952.7. -- 162p ; 16cm. -- (青木文庫 ; 51).

（Hosokawa:2494 6506950713）

1276. フォードかマルクスか / ヤコブ・ワルヘル著 ; 松山止才訳. -- 上野書店,1929. -- 236p ; 20cm.

（Hosokawa:2410 6506949665）

1277. 武經七書 / 三教書院編輯部編. -- 三教書院,1935.5. -- 2, 212p ; 19cm. -- (いてふ本).

（Hosokawa:636 6506943551）

1278. 福翁百話 ; 附福翁百餘話 / 福沢諭吉著. -- 時事通信社,1897.7. -- 491p ; 20cm.

（Hosokawa:707 6506944468）

1279. 福澤撰集 / 福澤諭吉著. -- 岩波書店,1928.1. -- 370p ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 235ー237).

（Hosokawa:1011 6506948022）

1280. 不景氣時代の研究 / 野村證劵株式會社調査部 [編]. -- 野村證劵株式會社調査部. -- 5, 296p ; 20cm. -- (野

村放資研究叢書 ; 第3輯).

（Hosokawa:2467 6506950432）

1281. 武士道 / 新渡戸稲造著 ; 矢内原忠雄譯. -- 岩波書店,1938.10. -- 148p ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 1795).

（Hosokawa:1004 6506947891）

1282. 婦人解放論 / ジョン・スチュアート・ミル著 ; 大内兵衛譯. -- 同人社,1923. -- 273p ; 20cm.

（Hosokawa:1111 6506949319）

1283. 婦人論 : 婦人の過去・現在・未来 / ベーベル著 ; 山川菊栄譯. -- アルス,1923.3. -- 752p ; 20cm.

（Hosokawa:727 6506944690）

1284. 普選運動秘史 / 小泉又次郎. -- 批評社,1927. -- 155p ; 19cm.

（Hosokawa:282 6506932372）
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1285. 物價高の農山漁村に及ぼせる影響 / 中央農林協議會 [編]. -- 中央農林協議會,1937.7. -- 2, 2, 10, 448p ; 

22cm.

（Hosokawa:550 6506938528）

1286. 佛語動詞變化法 / 大井伊太郎編輯. -- 訂正. -- 大井伊太郎,1913.12. -- ii, 186p ; 19cm.

（Hosokawa:735 6506944773）

1287. 復興亜細亜の諸問題 / 大川周明著. -- 明治書房,1939. -- 389p ; 19cm.

（Hosokawa:10 6506926739）

1288. 部落解放への三十年 / 松本治一郎,部落解放全国委員会著. -- 近代思想社,1948. -- 225p ; 19cm.

（Hosokawa:117 6506930640）

1289. フランクリンの手紙 / 蕗澤忠枝編譯. -- モダン日本社,1942.2. -- 312p ; 19cm.

（Hosokawa:706 6506944450）

1290. フランス革命とナポレオン / 桑原武夫責任編集. -- 中央公論社,1961.9. -- 507p : 図版 ; 18cm. -- (世界の歴

史 ; 10).

（Hosokawa:360:10 6506936142）

1291. フランス革命史 / ねず・まさし著. -- ナウカ社,1949.6. -- 110p ; 19cm. -- (ナウカ講座 ; 15).

（Hosokawa:2473 6506950499）

1292. フランス現代政治社会史 / 西海太郎著. -- 三一書房,1953. -- 351, 10p ; 19cm.

（Hosokawa:98 6506930475）

1293. 佛蘭西政治經濟研究 / 田畑爲彦著. -- 立命館出版部,1934.4. -- 436p ; 23cm.

（Hosokawa:161 6506931150）

1294. フランス・赤と黒 / 井上勇著 ; [正], 續. -- 人民社,1948.9-1948.11. -- 2冊 ; 19cm. 續

（Hosokawa:184 6506931424）

1295. フランス・赤と黒 / 井上勇著 ; [正], 續. -- 人民社,1948.9-1948.11. -- 2冊 ; 19cm. [正]

（Hosokawa:185 6506931416）

1296. フルシチョフ / V.アレクサンドロフ著 ; 杉山市平訳. -- 平凡社,1958.2. -- 323p, 地図 [1] 枚 ; 19cm.

（Hosokawa:711 6506944500）
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1297. フルシチョフ首相アジア訪問演説集 : ソ連は独立のためにたたかう諸民族の誠実な友である. -- ソビエト社会主

義共和国連邦大使館,1960.4. -- 243p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:202 6506931531）

1298. フルシチョフ報告にもとづく大会決議 ; 1959-1965年ソ連邦国民経済発展目標数字 : ソ連共産党第21回臨時大

会. -- ソビエト社会主義共和国連邦大使館,1959.3. -- 170p ; 19 cm.

（Hosokawa:2438:1 6506950085）

1299. プルターク英雄傳 / 澤田謙著. -- 大日本雄弁会講談社,1936.9. -- 4, 4, 436p : 図版 (1枚) ; 19cm.

（Hosokawa:795 6506945556）

1300. プルターク英雄傳 / プルターク [著] ; 鶴見祐輔譯 ; 第1巻 - 第6巻. -- 改造社,1934. -- 6冊 ; 20cm.

第1巻

（Hosokawa:796:1 6506945564）

1301. プルターク英雄傳 / プルターク [著] ; 鶴見祐輔譯 ; 第1巻 - 第6巻. -- 改造社,1934. -- 6冊 ; 20cm.

第2巻

（Hosokawa:796:2 6506945572）

1302. プルターク英雄傳 / プルターク [著] ; 鶴見祐輔譯 ; 第1巻 - 第6巻. -- 改造社,1934. -- 6冊 ; 20cm.

第3巻

（Hosokawa:796:3 6506945580）

1303. プルターク英雄傳 / プルターク [著] ; 鶴見祐輔譯 ; 第1巻 - 第6巻. -- 改造社,1934. -- 6冊 ; 20cm.

第5巻

（Hosokawa:796:5 6506945598）

1304. プルターク英雄傳 / プルターク [著] ; 鶴見祐輔譯 ; 第1巻 - 第6巻. -- 改造社,1934. -- 6冊 ; 20cm.

第6巻

（Hosokawa:796:6 6506945606）

1305. プロレタリア革命と背教者カウツキー : 他10篇. -- 社会書房,1951. -- 280,15p ; 19cm. -- (レーニン二巻選集 /

レーニン二巻選集刊行会訳編 ; 第2巻 第10分冊).

（Hosokawa:45:2-10 6506929444）

1306. プロレタリア・スポーツ必携 / 澤田敏雄著. -- 同人社書店,1931.1. -- 6, 447p ; 18cm.

（Hosokawa:2451 6506950275）

1307. 文化問題 / ソヴェト研究者協会訳. -- 合同出版社,1956.5. -- 182p ; 18 cm. -- (合同新書 ; 10 . ソ同盟共産党

第二〇回大会).

（Hosokawa:966 6506947537）

1308. 文学のこと文学以前のこと / 中野重治著. -- 解放社,1947.11. -- 344p ; 19cm.

（Hosokawa:477 6506937645）
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1309. 文化論 : 創造的知性の擁護のために / 武谷三男著. -- 理論社,1953.9. -- 254p ; 19cm.

（Hosokawa:2461 6506950366）

1310. 文明東漸史 / 藤田茂吉著. -- 聚芳閣,1926. -- 408p ; 19cm.

（Hosokawa:265 6506932166）

1311. 文明の起源 / ゴールドン・チャイルド著 ; ねずまさし譯 ; 上, 下. -- 岩波書店,1951.6-7. -- 2冊 ; 18cm. -- (岩

波新書 ; 青版-66,69). 上

（Hosokawa:886:1 6506946554）

1312. 文明の起源 / ゴールドン・チャイルド著 ; ねずまさし譯 ; 上, 下. -- 岩波書店,1951.6-7. -- 2冊 ; 18cm. -- (岩

波新書 ; 青版-66,69). 下

（Hosokawa:886:2 6506946562）

1313. 平治物語 / 岸谷誠一校訂. -- 岩波書店,1934.11. -- 136p ; 16cm. -- (岩波文庫 ; 1061, 30-109-1).

（Hosokawa:1003 6506947784）

1314. 平和へのたたかい : 反戦同盟実戦記 / 野坂參三著. -- 暁書房,1947.4. -- 4, 3, 144p ; 19cm.

（Hosokawa:140 6506930962）

1315. 平和への念願 / 安倍能成著. -- 岩波書店,1951.3. -- 7,178p ; 19cm.

（Hosokawa:248 6506931978）

1316. 平和と自由のために力を合わせよう : フルシチョフ首相第15回国連総会演説集 / フルシチョフ著 ; ソビエト社会

主義共和国連邦大使館広報課〔訳編〕. -- ソビエト社会主義共和国連邦大使館,1960. -- 394p 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:203 6506931507）

1317. 平和と戰爭 / 米國國務省著. -- 協同出版社,1946.8. -- 195p ; 21cm.

（Hosokawa:675 6506943874）

1318. 平和と独立の理論 / 平野義太郎著. -- 理論社,1954.6. -- 320p ; 22cm. -- (平野義太郎新著作集 : 民族解放

の理論的諸問題 ; 3).

（Hosokawa:257 6506932067）

1319. 平和に仲よくくらそう : フルシチョフ首相訪米演説集 / ソビエト社会主義共和国連邦大使館広報課[訳編]. -- ソ

ビエト社会主義共和国連邦大使館,1959.12. -- 5, 343p : 図版16枚 ; 19cm.

（Hosokawa:204 6506931549）

1320. 平和の解剖 / エメリー・リーヴス著 ; 稲垣守克訳. -- 毎日新聞社,1949.2. -- 5, 339p 図版1枚 ; 19cm.

（Hosokawa:247 6506931960）
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1321. 平和の旅 : フルシチョフ・毛沢東と会って / 須藤五郎著. -- [須藤五郎],[195--]. -- 56p ; 19cm.

（Hosokawa:855 6506946315）

1322. 平和・民主・独立文献 ; 第1集 - [第10]. -- 駿台社,1953. -- 4冊 ; 15cm. -- (必読基本文献 ; 第1, 第2, 第10集,

別冊). 第1集

（Hosokawa:1057 6506948485）

1323. 平和論集 / トリアッティ著 ; 石堂清倫訳. -- 国民文庫社,1955. -- 176p ; 15cm. -- (国民文庫 ; 416).

（Hosokawa:1029 6506948360）

1324. 平和的共存 / A.ロスシュタイン著 ; 内山敏訳. -- 岩波書店,1955.12. -- viii, 259p ; 19cm. -- (時代の窓).

（Hosokawa:145 6506930970）

1325. 平和的共存 / スターリン著 ; スターリン全集刊行会訳. -- 国民文庫社,1955. -- 196p ; 15cm. -- (国民文庫 ; 

218).

（Hosokawa:1041 6506948527）

1326. 平和論 / 小泉信三著. -- 文芸春秋社,1952.2. -- 155p ; 19cm.

（Hosokawa:249 6506931986）

1327. ベーコン隨筆集 / 神吉三郎譯. -- 岩波書店,1935.9. -- 288p ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 赤(32)-214,1215-1216a).

（Hosokawa:2495 6506950721）

1328. 北京?光集. -- 撮影芸術出版社,1957. -- 1冊 ; 27cm.

（Hosokawa:809 6508060735）

1329. ベルギー労働者家族の生活費 / エンゲル[著] ; 森戸辰男訳. -- 栗田書店,1941.1. -- 440p ; 19cm. -- (統計學

古典選集 / 大原社會問題研究所編 ; 第12巻).

（Hosokawa:689:12 6506944260）

1330. 弁証法の諸問題 / 武谷三男著 ; [正], 続. -- 理論社,1954-1955. -- 冊 ; 18cm. [正]

（Hosokawa:1085 6506948931）

1331. 弁証法的唯物論と史的唯物論 : スターリンの労作『マルクス主義と言語学の諸問題』における / ソヴェト同盟科学

アカデミー哲学研究所編 ; ソヴェト研究者協会訳. -- 大月書店,1952. -- 609p ; 19cm.

（Hosokawa:55 6506929790）

1332. 保元物語 / 岸谷誠一校訂. -- 岩波書店,1934.11. -- 119p, 図版1枚 ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 黄(30)-108-1, 

1060).

（Hosokawa:1017 6506948154）
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1333. 寳氏經濟學 / 寳節徳夫人撰著 ; 永田健助譯補. -- 改譯増補, 第3版. -- 丸善商社,1888.10. -- 8, 3, 10, 19, 

410, 7p ; 20cm.

（Hosokawa:2423 6506949889）

1334. 法制史上より観たる日本農民の生活 : 律令時代 / 瀧川政次郎著 ; 上, 下. -- 同人社書店,1926.4-1927.10. --

2冊 ; 23cm. 下

（Hosokawa:2366 6506949210）

1335. 法廷に於ける小作爭議 / 水谷長三郎著. -- 同人社書店,1926.12. -- 2, 4, 179p ; 19cm.

（Hosokawa:177 6506931333）

1336. 報道の先駆者福沢諭吉 / 川邊眞藏著. -- 三省堂,1942. -- 323p ; 19cm.

（Hosokawa:778 6506945416）

1337. 亡命十六年 / 野坂参三著. -- 時事通信社,1946.4. -- 4, 86p ; 19cm.

（Hosokawa:138 6506930954）

1338. 暴力論 / ソレル著 ; 木下半治譯 ; 上巻, 下巻. -- 岩波書店,1933.6-1933.11. -- 2冊 ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 

891-892,893-894). 上巻

（Hosokawa:2493:1 6506950697）

1339. 暴力論 / ソレル著 ; 木下半治譯 ; 上巻, 下巻. -- 岩波書店,1933.6-1933.11. -- 2冊 ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 

891-892,893-894). 下巻

（Hosokawa:2493:2 6506950705）

1340. ホーおじさん : ホー・チ・ミンの歩んだ道 / グェン・リン・ニェップ, 坂本徳松共著. -- 理論社,1954.9. -- 218p, 図

版 [1] 枚 : 地図 ; 18cm.

（Hosokawa:956 6506947438）

1341. 北支事情綜覧 / 南満洲鉄道株式会社総務部資料課編. -- 南満洲鉄道株式会社総務部資料課,1935. -- 2, 11,

392, 2p : 地図 ; 22cm. -- (滿鐵調査資料 ; 第167編).

（Hosokawa:849 6506946166）

1342. 北伐 / 郭沫若著 ; 松枝茂夫訳. -- 改造社,1938.2. -- 237p ; 18cm.

（Hosokawa:980 6506947636）

1343. ポツダム宣言は日本の人民に何を保障しているか / 日本共産黨宣傳教育部編. -- 日本共産党出版局事業

部,1950.3. -- 4, 68p ; 18cm.

（Hosokawa:217 6506931614）

1344. 捕虜通譯記 / 南信四郎著. -- ナウカ社,1949.2. -- 2,3,234p ; 18cm.

（Hosokawa:473 6506937629）
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1345. 本邦消費組合論 / 久留間鮫造, 丸岡重尭共著. -- 大原社會問題研究所出版部. -- 2, 220p ; 20cm.

（Hosokawa:2465 6506950416）

1346. 本邦人口の現在及び將来 / 高野岩三郎著. -- 同人社,1916. -- 145p ; 19cm.

（Hosokawa:2487 6506950622）

1347. 松平春嶽全集 / 松平春嶽 [著] ; 蘆田伊人編 ; 第1巻 - 第3巻. -- 三秀舎,1939-1942. -- 3冊 ; 23cm.

第1巻

（Hosokawa:334:1 6506935409）

1348. 松平春嶽全集 / 松平春嶽 [著] ; 蘆田伊人編 ; 第1巻 - 第3巻. -- 三秀舎,1939-1942. -- 3冊 ; 23cm.

第2巻

（Hosokawa:334:2 6506935516）

1349. マルキシズム的指導に対する二文献 / ブハーリン, スターリン著 ; 和田英二訳. -- 希望閣,1929. -- 3, 121p ; 

20cm. -- (マルクス主義文庫 ; 13).

（Hosokawa:2472 6506950481）

1350. マルクス・エンゲルス遺稿考證 / [デー・ベー・リャザノフ著] ; 土居三郎訳編. -- 同人社,1931.5. -- 4, 2, 200p :

図版 ; 20cm.

（Hosokawa:693 6506944286）

1351. マルクス=エンゲルス選集 / ソ連邦共産党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編 ; マルクス=レーニン

主義研究所訳 ; 1 - 8. -- 大月書店,1955. -- 8冊 ; 19cm. 第2冊

（Hosokawa:44:2 6506929295）

1352. マルクス=エンゲルス選集 / ソ連邦共産党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編 ; マルクス=レーニン

主義研究所訳 ; 1 - 8. -- 大月書店,1955. -- 8冊 ; 19cm. 第3冊

（Hosokawa:44:3 6506929303）

1353. マルクス=エンゲルス選集 / ソ連邦共産党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編 ; マルクス=レーニン

主義研究所訳 ; 1 - 8. -- 大月書店,1955. -- 8冊 ; 19cm. 第4冊

（Hosokawa:44:4 6506929311）

1354. マルクス=エンゲルス選集 / ソ連邦共産党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編 ; マルクス=レーニン

主義研究所訳 ; 1 - 8. -- 大月書店,1955. -- 8冊 ; 19cm. 第5冊

（Hosokawa:44:5 6506929329）

1355. マルクス=エンゲルス選集 / ソ連邦共産党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編 ; マルクス=レーニン

主義研究所訳 ; 1 - 8. -- 大月書店,1955. -- 8冊 ; 19cm. 第6冊

（Hosokawa:44:6 6506929337）

1356. マルクス=エンゲルス選集 / ソ連邦共産党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編 ; マルクス=レーニン

主義研究所訳 ; 1 - 8. -- 大月書店,1955. -- 8冊 ; 19cm. 第7冊

（Hosokawa:44:7 6506929345）
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1357. マルクス=エンゲルス選集 / ソ連邦共産党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編 ; マルクス=レーニン

主義研究所訳 ; 1 - 8. -- 大月書店,1955. -- 8冊 ; 19cm. 第8冊

（Hosokawa:44:8 6506929352）

1358. マルクス=エンゲルス全集 / [ドイツ社会主義統一党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編集] ;  大内

兵衞, 細川嘉六監訳 ; 第1巻 - 補巻3. -- 大月書店,1959.10-1991.11. -- 53冊 ; 20cm. 第1巻

（Hosokawa:43:1 6506929212）

1359. マルクス=エンゲルス全集 / [ドイツ社会主義統一党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編集] ;  大内

兵衞, 細川嘉六監訳 ; 第1巻 - 補巻3. -- 大月書店,1959.10-1991.11. -- 53冊 ; 20cm. 第2巻

（Hosokawa:43:2 6506929220）

1360. マルクス=エンゲルス全集 / [ドイツ社会主義統一党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編集] ;  大内

兵衞, 細川嘉六監訳 ; 第1巻 - 補巻3. -- 大月書店,1959.10-1991.11. -- 53冊 ; 20cm. 第4巻

（Hosokawa:43:4 6506929238）

1361. マルクス=エンゲルス全集 / [ドイツ社会主義統一党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編集] ;  大内

兵衞, 細川嘉六監訳 ; 第1巻 - 補巻3. -- 大月書店,1959.10-1991.11. -- 53冊 ; 20cm. 第5巻

（Hosokawa:43:5 6506929246）

1362. マルクス=エンゲルス全集 / [ドイツ社会主義統一党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編集] ;  大内

兵衞, 細川嘉六監訳 ; 第1巻 - 補巻3. -- 大月書店,1959.10-1991.11. -- 53冊 ; 20cm. 第6巻

（Hosokawa:43:6 6506929253）

1363. マルクス=エンゲルス全集 / [ドイツ社会主義統一党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編集] ;  大内

兵衞, 細川嘉六監訳 ; 第1巻 - 補巻3. -- 大月書店,1959.10-1991.11. -- 53冊 ; 20cm. 第7巻

（Hosokawa:43:7 6506929261）

1364. マルクス=エンゲルス全集 / [ドイツ社会主義統一党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編集] ;  大内

兵衞, 細川嘉六監訳 ; 第1巻 - 補巻3. -- 大月書店,1959.10-1991.11. -- 53冊 ; 20cm. 第8巻

（Hosokawa:43:8 6506929279）

1365. マルクス=エンゲルス全集 / [ドイツ社会主義統一党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編集] ;  大内

兵衞, 細川嘉六監訳 ; 第1巻 - 補巻3. -- 大月書店,1959.10-1991.11. -- 53冊 ; 20cm. 第9巻

（Hosokawa:43:9 6506929287）

1366. マルクス=エンゲルス全集 ; 第1卷 - 補巻ノ1. -- 改造社,1928-1935. -- 冊 ; 20cm. 第5巻

（Hosokawa:2430:5 6506950010）

1367. マルクス=エンゲルス全集 ; 第1卷 - 補巻ノ1. -- 改造社,1928-1935. -- 冊 ; 20cm. 第6巻

（Hosokawa:2430:6 6506950028）

1368. マルクス・エンゲルス評傳 / カール・カウッキー著 ; 櫛田民藏,大内兵衛共譯. -- 我等社. -- 2,175,4p ; 19cm. --

(我等叢書 ; 第1冊).

（Hosokawa:1119 6506949343）

細川文庫図書目録114



1369. マルクス・エンゲルス・レーニン・スターリン遊撃戦論 / ソ同盟M.E.L.研究所編 ; 山辺健太郎訳. -- 五月書

房,1951. -- 247p ; 19cm.

（Hosokawa:2431 6506950036）

1370. マルクス主義と倫理 / ハインリッヒ・クノー著 ; 社会科学研究会法制研究会訳. -- 同人社書店,1927.1. -- 76p ; 

24cm. -- (マルクスの歴史・社會並に國家理論 ; 第2巻6冊).

（Hosokawa:2384 6506949483）

1371. マルクス夫人の生涯 / ヴィノグラドスカヤ著 ; 本間七郎訳. -- 大月書店,1954. -- 307,18p : 図 : 肖像 ; 19cm.

（Hosokawa:57 6506929808）

1372. マルクス・レーニンに於ける辯證法 / E.ワインシュテイン著 ; 直井武夫訳. -- 春陽堂,1931.3. -- 3,4,355p ; 

19cm. -- (ヘーゲル.マルクス.レーニン ; 第2部).

（Hosokawa:196 6506931390）

1373. マレンコフのソ連 / H.シャピーロ著 ; 原子林二郎訳. -- 時事通信社,1954. -- 208p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:208 6506931721）

1374. 滿鮮産業の印象 / 石橋湛山著. -- 東洋經濟新報社,1941.2. -- 7, 8, 219, 18p ; 19cm.

（Hosokawa:2418 6506949863）

1375. 滿蒙問題と我大陸政策 / 佐藤清勝著. -- 春秋社,1931.12. -- 335p ; 20cm.

（Hosokawa:439 6506937355）

1376. ミケルアンヂェロ / 羽仁五郎著. -- 岩波書店,1939.3. -- 329p : 図版 ; 18cm. -- (岩波新書 ; [赤版] 25).

（Hosokawa:876 6506946430）

1377. ミチゥリン伝 : ソヴェト農業生物学の父の生涯と業績 / ヴェ・レーベデフ著 ; 福本日陽訳. -- 青銅社,1953.3. -- 

298p, 図版 [1] 枚 ; 19cm.

（Hosokawa:367 6506936183）

1378. "三橋公判"記 : 鹿地亘のお父さんへ / 山田清三郎著. -- 理論社,1953.5. -- 136p ; 19cm.

（Hosokawa:330 6506935441）

1379. 民主革命の諸問題 / 宮本顕治[著]. -- 真理社,1948. -- 258p ; 22cm.

（Hosokawa:541 6506938395）

1380. 民主主義革命における社会民主党の二つの戦術 : 他四篇 ; [本編], 補遺. -- 社会書房,1951-1952. -- 2冊 ; 

19cm. -- (レーニン二巻選集 / レーニン二巻選集刊行会訳編 ; 第1巻 第4分冊). [本編]

（Hosokawa:45:1-4 6506929394）
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1381. 民主主義と社會主義のために : 平和と獨立 / 中西功著. -- 宮原書院,1948. -- 273p ; 19cm.

（Hosokawa:311 6506935219）

1382. 民衆なき政治 / 板垣進助著. -- 理論社,1952. -- 208p ; 19cm. -- (この自由党! ; 前篇).

（Hosokawa:301:1 6506935102）

1383. 民族 / ルース・ベネディクト著 ; 志村義雄譯. -- 北隆館,1950.3. -- 6, 3, 9, 273, 8p ; 19cm.

（Hosokawa:788 6506945390）

1384. 民族移動史 / ハッドン著 ; 小山榮三訳. -- 改造社,1933.9. -- 141p ; 16cm. -- (改造文庫 ; 第1部 第112篇).

（Hosokawa:1058 6506948634）

1385. 民族自決権について : 他13篇. -- 社会書房,1951. -- 325p ; 19cm. -- (レーニン二巻選集 / レーニン二巻選集

刊行会訳編 ; 第1巻 第5分冊).

（Hosokawa:45:1-5 6506929402）

1386. 民族自決権について : 他十篇 / レーニン著 ; 川内唯彦訳. -- 国民文庫社,1953.1. -- 190, 16p ; 15cm. -- (国

民文庫 ; 151).

（Hosokawa:1037 6506948295）

1387. 民族主義 : 其の生成と発展 / [王室国際問題研究所編] ; 平貞蔵監訳. -- 東洋書館,1942.5. -- 332p ; 22cm.

（Hosokawa:38 6506928750）

1388. 民族と其問題 / [シドニイ・ハーバート著] ; 堀江頼廣訳. -- 文明協会,1926.3. -- 4, 2, 20, 12, 320p ; 21cm.

（Hosokawa:787 6506945440）

1389. 民族と土 / R.Walther Darre著 ; 岡田宗司訳 ; 上巻. -- 橘書店,1942. -- 534p ; 19cm. -- (新世界觀輯系 ; 第6

巻). 上巻

（Hosokawa:792:1 6506945531）

1390. 民族の起源及び其の発達 : 並びに帝国主義時代に於ける民族問題 / ブロイド著 ; 高橋實譯. -- 共生

閣,1928.6. -- 4,144p ; 20cm.

（Hosokawa:2447 6506950218）

1391. 民族の独立と平和 / ジャック・デュクロ著 ; 菅原正夫訳. -- 国民文庫社,1955.7. -- 201p ; 15cm. -- (国民文庫 ;

424).

（Hosokawa:1042 6506948410）

1392. 民族の怒涛 : 戦後世界の民族運動 / 尾崎彦朔著. -- 国際出版,1949. -- 244p ; 19cm.

（Hosokawa:2450 6506950267）
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1393. 民族の問題 / 高田保馬著. -- 日本評論社,1935.12. -- 2,2,268p ; 20cm.

（Hosokawa:794 6506945549）

1394. 民族文化の発展 / サヴェート文化研究会譯. -- 木星社書院,1932. -- 230p ; 19cm.

（Hosokawa:502 6506937959）

1395. 民族問題 : プロレタリヤ国際主義とブルジョワ世界主義 / ジョルジュ・コニヨ著 ; 本田喜代治訳. -- 大月書

店,1952.12. -- 198p ; 18cm.

（Hosokawa:490 6506937843）

1396. 民族問題にかんする批判的覚書 : 他二十二篇 / レーニン著 ; 川内唯彦訳. -- 国民文庫社,1953.12. -- 158, 

13p ; 15cm. -- (国民文庫 ; 117).

（Hosokawa:1036 6506948394）

1397. 民族問題入門 / 神山茂夫著. -- 青木書店,1954.3. -- 186p ; 18cm. -- (青木新書 ; 2).

（Hosokawa:954 6506947412）

1398. 民俗學辭典 / 民俗學研究所編. -- 東京堂出版,1951.1. -- 22, 714p, 図版[12]p ; 19cm.

（Hosokawa:456 6506937470）

1399. 民族學入門 : 人間の類型 / R・W・ファース著 ; 須山卓譯. -- 慶應書房,1943.1. -- 7, 295p ; 19cm.

（Hosokawa:791 6506945523）

1400. 民俗学問答 / 橋浦泰雄著. -- 新評論社,1956. -- 197p : 図版 ; 18cm.

（Hosokawa:960 6506947362）

1401. 民話 / 関敬吾著. -- 岩波書店,1955.5. -- 209, 11p ; 18cm. -- (岩波新書 ; 青-202).

（Hosokawa:915 6506946943）

1402. 民話の発見 / 民話の会編. -- 大月書店,1956.1. -- 243p 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:786 6506945432）

1403. 昔の子ども今の子ども : 学校と子どもの歴史 / 小沢昭巳著. -- 理論社,1957.2. -- 255p ; 19cm.

（Hosokawa:326 6506935359）

1404. 無産者經濟地理概論 / プレブス・リーグ編 ; 菊川忠雄訳. -- 同人社,1928.11. -- 166, 5p ; 19cm. -- (プレブス

叢書 ; 第3冊).

（Hosokawa:519 6506938080）
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1405. 無産者經濟學 / プレブス・リーグ編 ; 田所輝明譯. -- 同人社,1927. -- 3, 6, 200p ; 19cm. -- (プレブス叢書 ;

第2冊).

（Hosokawa:656 6506943809）

1406. 無産者心理學 / リスター・ジェームソン著 ; 片山淳譯. -- 同人社,1927.5. -- 1, 4, 12, 208, 20p ; 19cm. -- (プレ

ブス叢書 ; 第1冊).

（Hosokawa:467 6506937603）

1407. 息子よ未来は美しい / パトリス・ルムンバ著 ; 榊利夫訳編. -- 理論社,1961. -- 222p ; 19cm. -- (新しい人間双

書).

（Hosokawa:69 6506930186）

1408. 明治維新運動人物考 / 田中惣五郎著. -- 東洋書館,1941.6. -- 2,4,337p ; 22cm.

（Hosokawa:344 6506935649）

1409. 明治維新に於ける土地制度變革の分析 / 九州評論社編集部編. -- 九州評論社,1948. -- 113p ; 19cm.

（Hosokawa:284 6506932398）

1410. 明治維新の話 / 服部之総著. -- ナウカ社,1949. -- 143p ; 18cm. -- (ナウカ講座 ; 第13).

（Hosokawa:293 6506935029）

1411. 明治演説史 / (宮武)外骨著. -- 再版. -- 成光館出版部,1929.4. -- 248p ; 23cm.

（Hosokawa:359 6506935946）

1412. 明治憲政史 / 工藤武重著. -- 合本改訂. -- 有斐閣,1934.6. -- 6,12,58,1072p ; 22cm.

（Hosokawa:353 6506935813）

1413. 明治大正國勢總覧 / 東洋經濟新報社編. -- 普及版. -- 東洋經濟新報社,1929.9. -- 764p ; 27cm.

（Hosokawa:564 6506938619）

1414. 明治大正財政詳覧 / 東洋経済新報社編. -- 普及版. -- 東洋経済新報社,1929.9. -- 760p ; 27cm.

（Hosokawa:563 6506938486）

1415. 明治大正政界側面史 / 林田亀太郎著 ; 上巻. -- 大日本雄弁会,1926.5. -- 12, 14, 614p : 図版 ; 20cm.

上巻

（Hosokawa:419 6506937132）

1416. 明治大正史 / 朝日新聞社編 ; 第1巻:言論篇 - 第6巻:政治篇. -- 朝日新聞社,1930-1931. -- 6冊 ; 22cm.

第2巻:外交篇

（Hosokawa:260:2 6506932109）
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1417. 明治大正史 / 朝日新聞社編 ; 第1巻:言論篇 - 第6巻:政治篇. -- 朝日新聞社,1930-1931. -- 6冊 ; 22cm.

第3巻:經濟篇

（Hosokawa:260:3 6506932117）

1418. 明治の政治家たち : 原敬につらなる人々 / 服部之総著 ; 上巻, 下巻. -- 岩波書店,1950.4-1954.12. -- 2冊 ; 

18cm. -- (岩波新書 ; 青版 31,188). 下巻

（Hosokawa:914:2 6506946935）

1419. 明治文化發祥記念誌 / 大日本文明協會編. -- 大日本文明協會,1924.12. -- 4, 6, 5, 25, 108, 182p, 図版5枚 ;

23cm. -- (文明大観 ; 第6冊).

（Hosokawa:517 6506938072）

1420. 明治労働運動と片山潜 : 1897年-1914年. -- 未来社,1959. -- 350p : 図版 ; 19cm. -- (片山潜 / 岸本英太郎,

渡辺春男, 小山弘健著 ; 第1部).

（Hosokawa:62:1 6506929931）

1421. 冥想録 : 評譯 / パスカル[著] ; 串田孫一[訳]. -- 夏目書店,1947.8. -- 222p ; 19cm.

（Hosokawa:732 6506944740）

1422. 毛澤東詩詞十九首 / [毛澤東著]. -- 新民主出版社,1958.4. -- 46p ; 19cm.

（Hosokawa:999 6508060750）

1423. 毛澤東戦後著作集 / 毛澤東 [著] ; 尾崎庄太郎, 浅川謙次編訳. -- 三一書房,1959.7. -- 389p ; 20cm.

（Hosokawa:48 6506929675）

1424. 毛澤東選集 / 毛澤東選集刊行會編譯 ; 第1巻 - 学習参考資料3. -- 三一書房,1952-1956. -- 10冊 ; 19cm.

第1巻

（Hosokawa:47:1 6506929618）

1425. 毛澤東選集 / 毛澤東選集刊行會編譯 ; 第1巻 - 学習参考資料3. -- 三一書房,1952-1956. -- 10冊 ; 19cm.

第2巻

（Hosokawa:47:2 6506929626）

1426. 毛澤東選集 / 毛澤東選集刊行會編譯 ; 第1巻 - 学習参考資料3. -- 三一書房,1952-1956. -- 10冊 ; 19cm.

第3巻

（Hosokawa:47:3 6506929634）

1427. 毛澤東選集 / 毛澤東選集刊行會編譯 ; 第1巻 - 学習参考資料3. -- 三一書房,1952-1956. -- 10冊 ; 19cm.

第4巻

（Hosokawa:47:4 6506929642）

1428. 毛澤東選集 / 毛澤東選集刊行會編譯 ; 第1巻 - 学習参考資料3. -- 三一書房,1952-1956. -- 10冊 ; 19cm.

第5巻

（Hosokawa:47:5 6506929659）
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1429. 毛澤東選集 / 毛澤東選集刊行會編譯 ; 第1巻 - 学習参考資料3. -- 三一書房,1952-1956. -- 10冊 ; 19cm.

第6巻

（Hosokawa:47:6 6506929667）

1430. 毛沢東「矛盾論」入門 / 森宏一著. -- 新科学社,1953.6. -- 157p ; 19cm. -- (新科学の基礎知識).

（Hosokawa:2443 6506950119）

1431. 蒙古史 / ドーソン著 ; 田中萃一郎訳補 ; 上, 下. -- 岩波書店,1936.12-1938.4. -- 2冊 ; 15cm. -- (岩波文庫 ;

33-445-1,2,青-416-417,1389-1390,1391-1393). 上

（Hosokawa:1012:1 6506948121）

1432. 蒙古史 / ドーソン著 ; 田中萃一郎訳補 ; 上, 下. -- 岩波書店,1936.12-1938.4. -- 2冊 ; 15cm. -- (岩波文庫 ;

33-445-1,2,青-416-417,1389-1390,1391-1393). 下

（Hosokawa:1012:2 6506948139）

1433. 毛詩 ; 尚書 / 星野恒, 服部宇之吉校訂. -- 冨山房,1911.12. -- 1冊 ; 23cm. -- (漢文大系 / 服部宇之吉 [ほ

か] 校訂 ; 第12巻).

（Hosokawa:806 6506945507）

1434. 孟子新釋 / 島田鈞一校訂. -- 有精堂書店,1925.4. -- 316,26,10p ; 19cm.

（Hosokawa:977 6506947610）

1435. 本居宣長 / 蓮田善明著. -- 新潮社,1943.4. -- 5, 274p, 図版[1]枚 ; 18cm. -- (日本思想家選集).

（Hosokawa:294 6506935037）

1436. 本居宣長 / 村岡典嗣著. -- 岩波書店,1928.3. -- 2, 6, 2, 612p ; 22cm.

（Hosokawa:393 6506936514）

1437. 物語日本の労働運動 / 大衆の読本刊行会編. -- 理論社,1953.2. -- 259p ; 19cm.

（Hosokawa:88 6506930103）

1438. 模範最新世界年表 / 三省堂編輯所編纂. -- 四訂新装版. -- 三省堂,1942. -- 4, 2, 8, 398, 186p ; 18cm.

（Hosokawa:755 6506945069）

1439. 模範佛和大辭典 / 柳川勝二 [ほか] 共編. -- 増補版. -- 白水社,1932.3. -- 2223p ; 20cm.

（Hosokawa:765 6506945150）

1440. 森恪 / 山浦貫一編. -- 普及版. -- 森恪傳記編纂會,1941. -- 46,37,1065,18,13p : 図版13枚 ; 22cm.

（Hosokawa:263 6506932141）
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1441. 躍進泰國の全貌 / 宮原武雄編著. -- 愛國新聞社出版部,1941.9. -- 11, 353p : 地図 ; 22cm. -- (大東亜共栄

圏叢書 ; 第2編).

（Hosokawa:609 6506943205）

1442. 躍進する新中國 : 偉大な二カ年の成果 / 民主新聞社編集部編. -- 民主新聞社,1951.11. -- 78p, 図版13p : 肖

像, 折込地図1枚 ; 26cm.

（Hosokawa:547 6506938429）

1443. ヤロビの谷間 : 下伊那のミチューリン運動 / 栗林農夫著. -- 青木書店,1953. -- 169p ; 15cm. -- (青木文庫 ; 

134).

（Hosokawa:1052 6506948584）

1444. ヤロビの理論 / 杉充胤著. -- 理論社,1954. -- 126p ; 19cm. -- (講座新しい農業 / 下伊那ミチューリン会,理論

社編集部編 ; 第1巻).

（Hosokawa:448 6506937397）

1445. 唯物史觀歐洲古代史 : ソヴェト大百科版 / 西雅雄譯. -- 白揚社,1937.9. -- 408p : 図 ; 19cm.

（Hosokawa:691 6506944278）

1446. 唯物史觀研究 / 河上肇著. -- 弘文堂書房,1921. -- 5,4,336p ; 22cm.

（Hosokawa:528 6506938239）

1447. 唯物史觀研究 / 河上肇著. -- 弘文堂書房,1921. -- 5,4,336p ; 22cm.

（Hosokawa:528 6506938247）

1448. 唯物史觀支那史 : ソヴェト大百科版 / 大橋哲哉譯. -- 白揚社,1937.8. -- 204p ; 19cm.

（Hosokawa:620 6506943403）

1449. 唯物史観批判 / ツガン・バラノウスキー著 ; 水谷長三郎訳. -- 同人社書店,1923. -- 5, 2, 233p ; 20cm. -- (社

会問題叢書 ; 第3冊).

（Hosokawa:1069 6506948816）

1450. 唯物論と経験批判論 / レーニン著 ; 寺沢恒信訳 ; 第1冊, 第2冊. -- 国民文庫社,1953-. -- 冊 ; 15cm. -- (国

民文庫 ; 116a,116b). 第2冊

（Hosokawa:1047 6506948436）

1451. 唯物論・無神論 / 佐野學著. -- 希望閣,1930.6. -- 425p ; 20cm. -- (佐野學集 ; 1).

（Hosokawa:2417 6506949855）

1452. 憂國の人々に訴う / 細川嘉六著者代表. -- ナウカ社,1949.8. -- 133p ; 19cm.

（Hosokawa:695 6506944294）
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1453. 有色人の勃興 / ロスロップ,スタッダード著 ; 長瀬鳳輔譯. -- 政教社,1921.11. -- 2, 23, 4, 2, 306p : 地図 ; 

23cm.

（Hosokawa:39 6506928768）

1454. ゆびきり / 早乙女勝元著 ; 岩崎ちひろ絵. -- 理論社,1961.9. -- 196p ; 23cm. -- (少年少女長編小説).

（Hosokawa:66 6506930160）

1455. 妖怪 : インドネシア内乱の真相 / イスムウイル・イシャク編 ; アジア・アフリカ叢書刊行会訳. -- 世界書院,1960.5.

-- 120p ; 22cm.

（Hosokawa:9 6506926721）

1456. 要籍解題及其讀法 / 梁任公著. -- 清華周刊叢書社,1925.12. -- 2, 6, 2, 198p ; 19cm. -- (清華周刊叢書 ; 1).

（Hosokawa:1093 6508060768）

1457. 要約マインカンプ / ヒットラー著 ; 奥野七郎訳. -- 朝日新聞社,1941. -- 47p ; 19cm.

（Hosokawa:990 6506947834）

1458. ヨーロッパ通信 / 森恭三著. -- みすず書房,1959.8. -- 269p : 図版 ; 18cm. -- (みすず・ぶっくす ; 23).

（Hosokawa:952 6506947297）

1459. よき文学のために / 除村吉太郎著. -- 世界画報社,1947.12. -- 4, 310p ; 19cm.

（Hosokawa:2414 6506949822）

1460. 吉田松陰書簡集 / 廣瀬豊篇. -- 岩波書店,1937.4. -- 254p ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 1488?1489, 青(33)-021-2).

（Hosokawa:1006 6506947909）

1461. 吉野作造 : 日本的デモクラシーの使徒 / 田中惣五郎著. -- 未来社,1958.7. -- 450p, 図版1枚 ; 19cm.

（Hosokawa:92 6506930442）

1462. 讀賣新聞八十年史 / 読売新聞社編. -- 読売新聞社,1955.12. -- 3, 24, 744p, 図版[55]p ; 26cm.

（Hosokawa:2491 6506950671）

1463. よみもの天皇紀 : あるひは「天皇がいかに人間的であつたか」といふ話 / 秋月俊一郎著 ; 上巻, 中巻. -- 人民

社,1948.2-1949.10. -- 冊 ; 19cm. 上巻

（Hosokawa:470:1 6506937611）

1464. 夜と霧 : ドイツ強制収容所の体験記録 / ヴィクトール・フランクル著 ; 霜山徳爾訳. -- みすず書房,1956. --

210p : 図版27枚 ; 18cm.

（Hosokawa:121 6506930665）
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1465. ラニー・バッドの巡禮 / アプトン・シンクレア[著] ; 並河亮訳 ; 上卷, 下卷. -- リスナー社,1948.10-1948.12. -- 2

冊 ; 18cm. 上

（Hosokawa:384 6506936373）

1466. 蘭印探訪記 / ヘンデリック・ド・ルゥー著 ; 木村康訳. -- 橘書店,1941.3. -- 3, 346p ; 19cm.

（Hosokawa:498 6506938015）

1467. 蘭印の農業經濟 : その基礎と發展傾向 / グレッツアー著 ; 救仁郷繁訳. -- 白揚社,1941.6. -- 2, 3, 4, 412, 2p :

図版 ; 22cm.

（Hosokawa:425 6506937165）

1468. 蘭學事始 / 杉田玄白著 ; 緒方富雄譯. -- 築地書店,1941.8. -- 5, 6, 179p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:291 6506932505）

1469. リットン報告書 : 國際聯盟支那調査委員會報告書全文 / 国際聯盟支那調査委員会編 ; 外務省全訳. -- 東治書

院,1932.10. -- 369p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:306 6506935169）

1470. 龍渓閑話 / 矢野文雄著. -- 大阪毎日新聞社. -- 178p ; 19cm.

（Hosokawa:769 6506945192）

1471. 理論鬪争批判 / [佐野學ほか著]. -- 改造社,1927.8. -- 432p ; 22cm. -- (社會科學 ; 第3巻 第4号).

（Hosokawa:544 6506938494）

1472. 倫理御進講草案 / 杉浦重剛著. -- 第一書房,1938.10. -- 428p ; 19cm.

（Hosokawa:2442 6506950002）

1473. ルイセンコとその学説 : 主著“農業生物学"の解説 / 大竹博吉, 北垣信行編著 ; 福島要一校閲. -- ナウカ

社,1951.6. -- 7, 322p ; 22cm.

（Hosokawa:370 6506936217）

1474. ルネッサンス史概説 : フロレンス及びローマを中心として / 坂口昂著. -- 岩波書店,1930.4. -- 2, 7, 242p : 図版

21p ; 22cm.

（Hosokawa:724 6506944666）

1475. 零細企業の労働者 / 秋山健二郎 [ほか] 編著. -- 三一書房,1960. -- 244p ; 18cm. -- (現代日本の底辺 / 秋

山健二郎 [ほか] 著 ; 第4巻).

（Hosokawa:939:4 6506947198）

1476. レーニン史的唯物論 / アドラツキー編 ; 直井武夫著. -- 希望閣,1930.3. -- 4, 10, 542p ; 20cm.

（Hosokawa:658 6506943924）
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1477. レーニン主義の諸問題によせて : 他三篇 / スターリン著 ; 田中順二訳. -- 国民文庫社,1952.12. -- 159,8p ; 

15cm. -- (国民文庫 ; 202).

（Hosokawa:1035 6506948287）

1478. レーニン主義万歳 ; : [精装], : [平装]. -- 外文出版社,1960. -- 114p : 図 ; 21cm.

（Hosokawa:677 6506944047）

1479. レーニン=スターリン青年論 / 自由ドイツ青年団中央委員会編 ; 松本滋訳. -- 国民文庫社,1955.11. --

232,18p ; 15cm. -- (国民文庫).

（Hosokawa:1043 6506948535）

1480. レーニン・スターリンの文化革命論 / イー・スミルノフ著 ; 野田弥三郎訳. -- 青木書店,1954. -- 121p ; 16cm. --

(青木文庫).

（Hosokawa:1053 6506948592）

1481. レーニン選集 / ソ連邦共産党中央委員会付属マルクス=レーニン主義研究所編 ; マルクス=レーニン主義研究所

訳 ; 第1巻 - 第12巻. -- 大月書店,1957-1958. -- 12冊 ; 19cm. 第9巻

（Hosokawa:657 6506943916）

1482. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第1巻

（Hosokawa:42:1 6506928792）

1483. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第2巻

（Hosokawa:42:2 6506928800）

1484. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第3巻

（Hosokawa:42:3 6506928818）

1485. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第4巻

（Hosokawa:42:4 6506928826）

1486. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第5巻

（Hosokawa:42:5 6506928834）

1487. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第6巻

（Hosokawa:42:6 6506928842）

1488. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第7巻

（Hosokawa:42:7 6506928859）
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1489. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第8巻

（Hosokawa:42:8 6506928867）

1490. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第9巻

（Hosokawa:42:9 6506928875）

1491. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第10巻

（Hosokawa:42:10 6506928883）

1492. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第11巻

（Hosokawa:42:11 6506928891）

1493. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第12巻

（Hosokawa:42:12 6506928909）

1494. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第13巻

（Hosokawa:42:13 6506928917）

1495. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第14巻

（Hosokawa:42:14 6506928925）

1496. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第15巻

（Hosokawa:42:15 6506928933）

1497. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第16巻

（Hosokawa:42:16 6506928941）

1498. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第17巻

（Hosokawa:42:17 6506928958）

1499. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第18巻

（Hosokawa:42:18 6506928974）

1500. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第19巻

（Hosokawa:42:19 6506928982）
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1501. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第20巻

（Hosokawa:42:20 6506928990）

1502. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第21巻

（Hosokawa:42:21 6506929006）

1503. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第22巻

（Hosokawa:42:22 6506929014）

1504. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第23巻

（Hosokawa:42:23 6506929022）

1505. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第24巻

（Hosokawa:42:24 6506929030）

1506. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第25巻

（Hosokawa:42:25 6506929048）

1507. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第26巻

（Hosokawa:42:26 6506929063）

1508. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第27巻

（Hosokawa:42:27 6506929071）

1509. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第28巻

（Hosokawa:42:28 6506929089）

1510. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第29巻

（Hosokawa:42:29 6506929097）

1511. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第30巻

（Hosokawa:42:30 6506929105）

1512. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第31巻

（Hosokawa:42:31 6506929113）
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1513. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第32巻

（Hosokawa:42:32 6506929121）

1514. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第33巻

（Hosokawa:42:33 6506929139）

1515. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第34巻

（Hosokawa:42:34 6506929147）

1516. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第35巻

（Hosokawa:42:35 6506929154）

1517. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第36巻

（Hosokawa:42:36 6506929162）

1518. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第37巻

（Hosokawa:42:37 6506929170）

1519. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第38巻

（Hosokawa:42:38 6506929188）

1520. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第17巻

（Hosokawa:42:17:c1 6506928966）

1521. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 第25巻

（Hosokawa:42:25:c1 6506929055）

1522. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 別巻1

（Hosokawa:42:bekkan1 6506929196）

1523. レーニン全集 / ソ同盟共産党中央委員会付属マルクス=エンゲルス=レーニン研究所編 ; マルクス=レーニン主義

研究所訳 ; 第1巻 - 別巻2. -- 大月書店,1953-1969. -- 47冊 ; 19cm. 別巻2

（Hosokawa:42:bekkan2 6506929204）

1524. レーニン二巻選集索引. -- 社会書房,1953. -- 263p ; 19cm. -- (レーニン二巻選集 / レーニン二巻選集刊行会

訳編 ; 別冊).

（Hosokawa:45:bessatsu 6506929477）
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1525. レーニンの思ひ出 / クループスカヤ著 ; 岡林辰雄譯 ; [1], 2, 3. -- 叢文閣,1930-1932. -- 3冊 ; 20cm.

（Hosokawa:2437 6506949970）

1526. レーニンの近親者に與へた手紙 / 旗曉子訳. -- 希望閣,1932.2. -- 287p ; 19cm.

（Hosokawa:492 6506937884）

1527. 歴史・政治論集 / ランケ著 ; 小林栄三郎[ほか]訳. -- 千代田書房,1948. -- 275p ; 21cm. -- (ランケ選集).

（Hosokawa:680 6506944062）

1528. 歴史と現在 / 西岡虎之助著. -- 修道社,1956.8. -- 214p ; 19cm.

（Hosokawa:271 6506932224）

1529. 歴史と実践 / 藤間生大著. -- 大月書店,1955.5. -- iv, 238p ; 18cm.

（Hosokawa:970 6506947545）

1530. 歴史と人間 : その形成と発展の哲学 / 柳田謙十郎著. -- 文理書院,1960. -- 235p ; 19cm. -- (唯物史観学習

講座).

（Hosokawa:97 6506930350）

1531. 歴史と民族の発見 / 石母田正著 ; [正], 続. -- 東京大学出版会,1952-1953. -- 2冊 ; 19cm. 続

（Hosokawa:178 6506931275）

1532. 歴史と民族の発見 / 石母田正著 ; [正], 続. -- 東京大学出版会,1952-1953. -- 2冊 ; 19cm. [正]

（Hosokawa:179 6506931267）

1533. 歴史と民俗学 / 和歌森太郎著. -- 実業之日本社,1951. -- 254p ; 22cm.

（Hosokawa:250 6506931994）

1534. 歴史のなかへ / 阿部知二著. -- 大月書店,1955.6. -- 230p ; 18cm. -- (大月新書 ; 3).

（Hosokawa:949 6506947321）

1535. 歴史学における諸問題  / 藤間生大[ほか]編著. -- 大月書店,1956.5. -- 278p ; 18cm. -- (講座歴史 ; 3).

（Hosokawa:272:3 6506932257）

1536. 歴史学における諸問題  / 藤間生大[ほか]編著. -- 大月書店,1956.5. -- 278p ; 18cm. -- (講座歴史 ; 3).

（Hosokawa:455:3 6506938171）
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1537. 歴代古文新釋 : 中等教科 / 吉沢義則著. -- 大阪 : 博多成象堂 (発売),1931.9. -- 2, 4, 696p ; 19cm.

（Hosokawa:577 6506938809）

1538. 列國の對支投資 / シー・エフ・レーマー譯 ; 東亞經濟調査局譯 ; 上卷, 中卷, 下卷. -- 東亞經濟調査局,1934.6

-12. -- 3冊 ; 23cm. -- (経済資料 ; 188-190). 下巻

（Hosokawa:2369 6506949244）

1539. レニン主義入門 : 資本主義帝國主義國家及階級の話 / スタンチンスキー著 ; 瓜生信夫訳. -- 希望閣,1930.7. 

-- 2, 139p ; 19cm.

（Hosokawa:508 6506938007）

1540. 蓮如 / 服部之総著. -- 理論社,1955.9. -- 255p ; 18cm. -- (理論社の新書版 ; 18).

（Hosokawa:988 6506947826）

1541. 牢獄の青春 : 一勞働者の成長の記録 / 伊藤憲一 [著]. -- 浅間書房,1948.12. -- 127p ; 19cm.

（Hosokawa:2440 6506950101）

1542. 労働組合講話 / 春日正一著. -- 暁明社,1948.9. -- 283p ; 19cm.

（Hosokawa:131 6506930764）

1543. 勞働組合論 / [レーニン著] ; 野坂鐵, 有村俊雄譯. -- 希望閣,1932.2. -- 259p ; 19cm. -- (レーニン小文庫 ; 

8).

（Hosokawa:494 6506937876）

1544. 労働の價格 ; 人間の價値 / エンゲル [著] ; 森戸辰男譯. -- 栗田書店,1942.5. -- 6, 519p ; 19cm. -- (統計學

古典選集 / 大原社會問題研究所編 ; 第11巻(17.18)).

（Hosokawa:689:11 6506944179）

1545. 勞働の歴史 / フランソワ・バレ著 ; 福澤進太郎譯. -- 白水社,1952. -- 135p ; 18cm. -- (文庫クセジュ ; 61).

（Hosokawa:948 6506947271）

1546. 勞働農民黨第二回全國大會速記録 / 東邦通信社編. -- 東邦通信社,1928.1. -- 196p ; 22cm.

（Hosokawa:2373 6506949392）

1547. 勞働辯護論 / トマス・ホッヂスキン著 ; 細川嘉六譯. -- 我等社. -- 4, 2, 174p ; 20cm. -- (我等叢書 ; 第2冊).

（Hosokawa:662 6506943957）

1548. 労働者の歴史 : われらの親子三代記 / 矢加部勝美著 ; 上巻, 下巻. -- 理論社,1961. -- 冊 ; 18cm.

上巻

（Hosokawa:984:1 6506947685）
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1549. 労働者の歴史 : われらの親子三代記 / 矢加部勝美著 ; 上巻, 下巻. -- 理論社,1961. -- 冊 ; 18cm.

下巻

（Hosokawa:984:2 6506947693）

1550. ローザ・ルクセンブルグの手紙 : 及びその生涯 / 井口孝親訳. -- 同人社書店,1925.7. -- 5, 6, 5, 215p, 図版3

枚 ; 19cm.

（Hosokawa:2403 6506949731）

1551. 羅馬史論 / ニコロ・マキアヴエリ [著] ; 林董譯. -- 博文館,1906. -- 1冊 ; 23cm.

（Hosokawa:1081 6506948782）

1552. 露國の武斷外交 / ニコライウィッチ ツルベッコイ著 ; 並木仙太郎譯. -- 民友社,1914.8. -- 240p ; 19cm.

（Hosokawa:236 6506931887）

1553. ロシア革命の発展過程 / ソコロフ著 ; 荒川実蔵訳. -- 共生閣,1929.6. -- 428p ; 20cm.

（Hosokawa:234 6506931861）

1554. 露西亞經濟史 / 佐野學著. -- 希望閣,1930.7. -- 4, 10, 490p ; 20cm. -- (佐野學集 ; 5).

（Hosokawa:644 6506943684）

1555. 露西亜社會經濟史 / 小林良正著. -- 章華社,1936.11. -- 486p ; 20cm.

（Hosokawa:239 6506931911）

1556. ロシアにおける資本主義の発展 / レーニン著 ; 豊田四郎, 飯田貫一訳 ; 第1冊, 第2冊, 第3冊. -- 国民文庫

社,1955.11ー. -- 冊 : 表 ; 15cm. -- (国民文庫 ; 123a, 123b, 123c). 第1冊

（Hosokawa:1032:1 6506948386）

1557. 露西亜民族の新研究 : 日露同種論 / 淺野利三郎著. -- 政教社,1924.3. -- 186p ; 22cm.

（Hosokawa:36 6506928735）

1558. ロシアは何處へ往く? : 資本主義か社會主義か / レオン・トロツキー著 ; 田中九一訳. -- 同人社,1927.2. -- 3, 9,

2, 155p ; 20cm.

（Hosokawa:2395 6506949624）

1559. ロシア史 / ポクローフスキイ著 ; 岡田宗司訳. -- 普及版. -- 學藝社,1936.8. -- 6, 716p ; 23cm. 普

及版

（Hosokawa:378 6506936332）

1560. 露西亞篇 ; 1, 2. -- 世界童話大系刊行會,1924-1925. -- 冊 ; 23cm. -- (世界童話大系 ; 第5-6巻).

1

（Hosokawa:783 6506945424）
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1561. ロシヤ年代記 / [レーベヂェフ編] ; 除村吉太郎訳. -- 3版. -- 弘文堂,1946.12. -- 2, 4, 874, 3p : 図版1枚, 折

込み地図3枚 ; 22cm.

（Hosokawa:381 6506936282）

1562. ロシヤは誰に住みよいか / ネクラーソフ作 ; 谷耕平訳. -- 岩波書店,1961.7. -- 362p ; 15cm. -- (岩波文庫 ; 赤

-1100, 6443-6446, 赤-611-1, 32-611-1).

（Hosokawa:1008 6506947800）

1563. ロマノフ朝最後の日 : ロシア革命と帝制崩壊の顛末 / 清水威久著. -- 世界社,1953.3. -- 277p, 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:226 6506931689）

1564. 露和辭典 / 南滿洲鐵道株式曾社東亞經濟済調査局編. -- 同人社書店,1928.11. -- 1226, 34p ; 26cm.

（Hosokawa:873 6506946414）

1565. わが思い出 / 徳田球一著. -- 東洋書館,1955.8. -- 236p : 図版 ; 18cm.

（Hosokawa:942 6506947214）

1566. わがキューバ革命 / フィデル・カストロ著 ; 池上幹徳訳. -- 理論社,1961. -- 220p ; 19cm. -- (新しい人間双書).

（Hosokawa:71 6506930194）

1567. 我國際金融の現状及改善策 / 井上準之助著. -- 岩波書店,1926.7. -- 2, 9, 251p : 表 ; 23cm.

（Hosokawa:433 6506937330）

1568. 我國民經濟と財政 / 土方成美著. -- 日本評論社,1926.8. -- 3, 5, 664p ; 18cm.

（Hosokawa:2434 6506949954）

1569. 我が民族 : 天下珍品 / 井東憲編譯. -- 秋豐園出版部,1940.1. -- 3, 7, 256p ; 19cm.

（Hosokawa:793 6506945457）

1570. わが山の生涯 / トム・ロングスタッフ著 ; 望月達夫訳. -- 白水社,1957.1. -- 412, 36p, 図版12枚 ; 20cm.

（Hosokawa:798 6506945481）

1571. 我國の米問題 / 大脇正諄著. -- 博文館,1919.9. -- 4, 6, 366p : 図版 ; 19cm.

（Hosokawa:521 6506938106）

1572. 若者制度の研究 : 若者條目を通じて見たる若者制度 / 下村虎六郎編. -- 大日本聯合青年團,1936.3. -- 3,4, 

508p : 図版10p ; 19cm.

（Hosokawa:461 6506937561）
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1573. 話題の陸海軍史 / 松下芳男著. -- 學藝社,1935.9. -- 4, 8, 338p ; 19cm.

（Hosokawa:781 6506945358）

1574. 私の共産主義 : 随筆集 / 森田草平著. -- 新星社,1948.9. -- 2, 5, 328p, 図版[1]枚 ; 19cm.

（Hosokawa:102 6506930376）

1575. 私の昭和史 / 津久井龍雄著. -- 東京創元社,1958. -- 197p ; 19cm.

（Hosokawa:324 6506935300）

1576. 私はソ連をこう見る / 尾形昭二著. -- ナウカ社,1950. -- 188p ; 19cm.

（Hosokawa:213 6506931754）

1577. 私は中國の地主だった : 土地改革の體験 / 福地いま著. -- 岩波書店,1954.8. -- viii, 213p : 図版 ; 18cm. -- 

(岩波新書 ; 青-176).

（Hosokawa:893 6506946612）

1578. 渡邊崋山 / 森銑三著. -- 創元社,1941.4. -- 3, 4, 320p, 図版1枚 ; 19cm. -- (創元選書 ; 73).

（Hosokawa:574 6506938791）

1579. 渡邊崋山 / 渡邊霞亭, 碧瑠璃園著. -- 教育図書出版社,1936.4. -- 103p : 表 (1枚) ; 19cm. -- (日本英雄偉人

文庫).

（Hosokawa:777 6506945325）

1580. 和独辞典 : 袖珍 / エミール・ユンケル, 権田保之助共編. -- 有朋堂,1919.11. -- 3, 825, 9p ; 12cm.

（Hosokawa:764 6506945143）

1581. 我・人・本 / 大内兵衛著. -- 岩波書店,1958.11. -- 356p ; 20cm.

（Hosokawa:180 6506931291）

1582. われらソ連に生きて / ソ連帰還者生活擁護同盟文化部編. -- 八月書房,1948.12. -- 270p : 図 ; 19cm.

（Hosokawa:387 6506936431）

1583. 1905 / L. Trotsky ; traduction de Parijanine. -- Librairie de l'humanite,1923. -- 379 p. : ill. ; 25 cm. --

(Bibliotheque communiste).

（Hosokawa:1633 6507134051）

1584. 10 Jahre Krieg und Burgerkrieg / von Paul Frolich ; v. 1. -- Vereinigung Internationaler

Verlags=Anstalten,1924. -- 343 p. ; 23 cm. v. 1

（Hosokawa:2331 6507150495）
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1585. 10e [i.e. Dixieme] Congres national tenu a Brest les 23, 24 et 25 mars 1913 : compte rendu stenographique. --

Au Siege de Conseil National,[1913]. -- 358 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1429:3 6507054341）

1586. 1807 bis 1812 : von Tilsit nach Tauroggen / von Franz Mehring. -- J.H.W. Dietz Nachf.,1912. -- 106 p. ; 19

cm. -- (Kleine Bibliothek ; Nr. 25).

（Hosokawa:1524 6507063482）

1587. 1813 bis 1819 von Kalisch nach Karlsbad / von Franz Mehring. -- 2. Aufl. -- Dietz,1913. -- 109 p. ; 19 cm. --

(Kleine Bibliothek ; Nr. 26).

（Hosokawa:2335 6507150537）

1588. 1917 : die Lehren der Revolution / Trotzki ; mit einem Vorwort von Paul Levi. -- E. Laub,c1925. -- 78 p. ; 22

cm.

（Hosokawa:2233 6507146550）

1589. 25 Jahre deutscher Gewerkschaftsbewegung, 1890-1915 : Erinnerungsschrift zum funfundzwanzigjahrigen Jubilaum der Begrundung der

Generalkommission der Gewerkschaften Deutschlands / von Paul Umbreit. -- Generalkommission der Gewerkschaften Deutschlands,1915. -- 184 p. :

ill. (some col.) ; 24 cm.

（Hosokawa:2333 6507150511）

1590. 7e [i.e. Septieme] Congres national tenu a Nimes les 6, 7, 8 et 9 fevrier 1910 : compte rendu stenographique ;

tome 1, tome 2. -- Au Siege de Conseil National,[1910]. -- 2 v. ; 19 cm. tome 1

（Hosokawa:1429:1 6507054358）

1591. 9e [i.e. Neuvieme] Congres national tenu a Lyon les 18, 19, 20 et 21 fevrier 1912 : compte rendu

stenographique. -- Au Siege de Conseil National,[1912]. -- 616 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1429:2 6507054333）

1592. Das ABC des Kommunismus : populare Erlauterung des Programms der Kommunistischen Partei Russlands (Bolschewiki) / N. Bucharin, E.

Preobraschensky. -- Verlag der Kommunistischen Internationale. -- 376 p. ; 22 cm. -- (Bibliothek der Kommunistischen Internationale ; Bd. 13).

（Hosokawa:1679 6507134580）

1593. Abriss einer Geschichte der geographischen Entdeckungen von den alteschen Zeiten bis zur Gegenwart / von

Heinrich Berghaus. -- Haffelberg'sche Verlagshandlung,1857. -- 208 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1680 6507134598）

1594. Der achtzehnte Brumaire des Louis Bonaparte / von Karl Marx. -- 4. Aufl. -- O. Meissner,1907. -- 110 p. ; 22

cm.

（Hosokawa:1681 6507134606）

1595. The adjustment of wages : a study in the coal and iron industries of Great Britain and America / by W.J. Ashley.

-- Longmans, Green,1903. -- xx, 362 p. : ill. ; 23 cm.

（Hosokawa:1121 6507051073）

1596. Aegypten : seine volkswirtschaftlichen Grundlagen und sein Wirtschaftsleben / von Franz Magnus. -- J.C.B.

Mohr,1913. -- xvi, 251 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1682 6507134614）
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1597. AEsop's fables / retold by Blanche Winder. -- Ward, Lock,[19--]. -- 256 p. ; 18 cm.

（Hosokawa:1122 6507051081）

1598. Afrika fur Europa : der koloniale Gedanke des 20. Jahrhunderts / von Staatssekretar a. D. Solf. -- Theodor

Dittmann Berlag,[19--?]. -- 30 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:1683 6507134622）

1599. Agrar- und Industriestaat : die Kehrseite des Industriestaats und die Rechtfertigung agrarischen Zollschutzes mit besonderer Rucksicht auf

die Bevolkerungsfrage / von Adolph Wagner. -- 2., grossenteils umgearb. und stark verm. Aufl. -- Gustav Fischer,1902. -- vi, 223, [1] p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1684 6507134630）

1600. Die agrarische Gefahr / von A. Schaffle ; herausgegeben vom Handelsvertragsverein. -- Franz Siemenroth,1902.

-- 40 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1685 6507134648）

1601. Die agrarischen Angriffe auf den Handel insbesondere den Getreidehandel : eine Abwehr / von Otto

Kuhnemann. -- L. Simion,1895. -- 60 p. ; 23 cm. -- (Volkswirtschaftliche Zeitfragen ; Heft 130-131).

（Hosokawa:1505 6507063326）

1602. Die agrarischen Aufgaben der Gegenwart / von Th. Freinerr von der Goltz. -- G. Fischer,1894. -- 190 p. ; 23

cm.

（Hosokawa:1686 6507134655）

1603. Agrarkrise und Agrarzolle : der Sinn der agraren Zollpolitik / von Fritz Beckmann. -- P. Parey,1925. -- 100

p. ; 26 cm.

（Hosokawa:1688 6507134671）

1604. Agrarkrisen und Agrarzolle / M. Sering. -- W. de Gruyter,1925. -- 108 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1687 6507134663）

1605. Die Agrarreform in Preussen / von Lujo Brentano. -- L. Simion,1897. -- 62 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1690 6507134697）

1606. The agricultural crisis / Economic Committee ; v. 1, v. 2. -- League of Nations,1931. -- 2 v. ; 26 cm. --

(Series of League of Nations publications ; 2 . Economic and financial ; 1931.II.B.12). v. 1

（Hosokawa:1378:1 6507053772）

1607. The agricultural crisis / Economic Committee ; v. 1, v. 2. -- League of Nations,1931. -- 2 v. ; 26 cm. --

(Series of League of Nations publications ; 2 . Economic and financial ; 1931.II.B.12). v. 2

（Hosokawa:1378:2 6507053780）

1608. Akademiker und Sozialismus / von August Bebel. -- 2., verb. Aufl. -- Verlag der Sozialistischen

Monatshefte,1906. -- 26 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1691 6507134705）
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1609. Die Akkumulation des Kapitals / Rosa Luxemburg. -- Vereinigung Internationaler Verlags-Anstalten,1923. --

492 p. ; 24 cm. -- (Gesammelte Werke / Rosa Luxemburg ; Bd. 6).

（Hosokawa:2344 6507150628）

1610. Das Akkumulations- und Zusammenbruchsgesetz des kapitalistischen Systems : zugleich eine Krisentheorie / von Henryk Grossmann. -- C.

L. Hirschfeld,1929. -- xvi, 628 p. ; 21 cm. -- (Schriften des Instituts fur Sozialforschung an der Universitat Frankfurt a.M. ; Bd. 1).

（Hosokawa:1692 6507134713）

1611. Aktien-Gesellschaften, Volkswohlstand, Handelskrisen / Gustav Lewinstein. -- L. Simon,1901. -- 31 p. ; 23

cm. -- (Volkswirthschaftliche Zeitfragen ; Heft 182).

（Hosokawa:2339 6507150578）

1612. Allgemeine Geschichte des Sozialismus und der sozialen Kampfe / von M. Beer ; T. 1 - T. 5. -- Verlag fur

Sozialwissenschaft,1922-. -- v. ; 19 cm. -- (Sozialwissenschaftliche Bibliothek ; Bd. 14). T. 2

（Hosokawa:1457 6507054663）

1613. Allgemeine Geschichte des Welthandels / von Adolf Beer ; 1. Abt, 2. Abt. -- W. Braumuller,1860-1862. -- 2

v. ; 22 cm. 1. Abt

（Hosokawa:1905:1 6507140215）

1614. Allgemeine Volkswirtschaftslehre / von Eugen von Philippovich. -- 10., neu bearbeitete Aufl. -- J.C.B. Mohr,1913. -- xiv, 512 p. ; 26 cm.

-- (Grundriss der politischen Oekonomie / von Eugen von Philippovich ; Bd. 1).

（Hosokawa:1935 6507140538）

1615. Alte Briefe, 1908 bis 1911 / [von] Argentarius. -- Bank Verlag,1921. -- 126 p. ; 19 cm. -- (Briefe eines

Bankdirektors an seinen Sohn).

（Hosokawa:1693 6507134721）

1616. Americanism : a world menace / by W.T. Colyer ; preface by Tom Mann. -- Labour Publishing Co.,1922. -- vii,

168 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1124 6507051107）

1617. America's 60 families / by Ferdinand Lundberg. -- Vanguard Press,c1937. -- xxii, 544 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1123 6507051099）

1618. Die amerikanische Gefahr : Vortrag gehalten in der Munchener Volkswirthschaftlichen Gesellschaft am 16. Januar 1902 / von M. Prager. --

Verlag von Leongard Simion,1902. -- 33 p. ; 24 cm. -- (Volkswirthschaftliche Zeitfragen ; Heft 191 (Jahrgang 24, Heft 7)).

（Hosokawa:1695 6507134747）

1619. Der amerikanisch-englische Schiffahrtstrust - Morgan-Trust : mit besonderer Berucksichtigung seiner Beziehungen zu den deutschen

Dampfschiffahrtsgesellschaften / by Paul Overzier. -- Carl Heymanns Verlag,1912. -- xii, 123 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1694 6507134739）

1620. Amerikas Eindringen in das europaische Wirtschaftsgebiet / von Frank A. Vanderlip. -- J. Springer,1903. -- 81

p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1557 6507131248）
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1621. Anarchismus und Sozialismus / Georg Plechanow. -- Buchhandlung Vorwarts,1920. -- 79 p. ; 21 cm.

（Hosokawa:1531 6507063557）

1622. Anarchistische Moral / von Peter Kropotkin. -- 3. Aufl. -- Freie Jugend,1922. -- 39 p. ; 23 cm. -- (Die

schwarzen Bucher ; Bd. 1).

（Hosokawa:1696 6507134754）

1623. Ancient society or Researches in the lines of human progress from savagery through barbarism to civilization /

by Lewis H. Morgan. -- Henry Holt,c1877. -- xvi, 560 p. ; 21 cm.

（Hosokawa:1412 6507054168）

1624. Die Anfange des modernen Kapitalismus : Festrede gehalten in der offentlichen Sitzung der K. Akademie der Wissenschaften am 15. Marz

1913 / von Lujo Brentano. -- K.B. Akademie der Wissenschaften,1916. -- 199 p. ; 28 cm.

（Hosokawa:1697 6507134762）

1625. Anlageband zur Denkschrift uber das Kartellwesen (Statuten, Dertrage usw.). -- s.n. : 1906?]. -- 1 v. ; 31 cm.

（Hosokawa:1698 6507134770）

1626. Ansere Kolonialwirtschaft in ihrer Bedeutung fur Industrie, Handel und Landwirtschaft / nach Zusammenstellungen des Kaiserlichen

Statistischen Amtes ; Herausgegeben von Kolonial-Wirtschaftlichen Komitee. -- Kolonial-Wirtschaftliches Komitee,1910. -- 132 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1555 6507064191）

1627. Anthropologie der nichtbesitzenden Klassen : Studien und Untersuchungen / Alfredo Niceforo ; autorisierte ubersetzung aus dem

italienischen und franzosischen Manuskript von Robert Michels und Adolph Koster ; mit einer Einfuhrung: Das Proletariat in der Wissenschaft und die

Okonomisch-anthropologische Synthese von Robert Michels. -- Maas & Van Suchtelen,1910. -- viii, 512 p., [2] folded leaves of plates : ill. ; 24 cm.

（Hosokawa:1525 6507063490）

1628. Arbeit und Rhythmus / von Karl Bucher. -- 6., verb. und erw. Aufl. -- E. Reinicke,1924. -- xii, 497 p., xiv p.

of plates : ill., music ; 22 cm.

（Hosokawa:1700 6507134796）

1629. Arbeit, Verdienst, Besserstellung : der unverheiratet bleibenden Frauen / von J. Schappi. -- Schroter &

Meher,1888. -- v, 104 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:1699 6507134788）

1630. Arbeiter-Programm : uber den besonderen Zusammenhang der gegenwartigen Geschichtsperiode mit der Idee des Arbeiterstandes / von

Ferdinand Lassalle ; mit Vorbemerkungen herausgegeben von Eduard Bernstein. -- Buchhandlung Vorwarts,1920. -- 47 p. ; 21 cm.

（Hosokawa:1701 6507134812）

1631. Arbeitsrecht fur Betriebsrate / von Karl Korsch. -- Vereinigung Internationaler Verlagsanstalten,1922. -- 196

p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1702 6507134804）

1632. Archiv fur die Geschichte des Sozialismus und der Arbeiterbewegung : in Verbindung mit einer Reihe namhafter Fachmanner aller Lander /

herausgegeben von Carl Grunberg ; 1. Jahrg - 15. Jahrg. -- C.L. Hirschfeld,1911-. -- v. ; 23 cm. 4. Jahrg

（Hosokawa:1703:1 6507134820）
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1633. Archiv fur die Geschichte des Sozialismus und der Arbeiterbewegung : in Verbindung mit einer Reihe namhafter Fachmanner aller Lander /

herausgegeben von Carl Grunberg ; 1. Jahrg - 15. Jahrg. -- C.L. Hirschfeld,1911-. -- v. ; 23 cm. 12. Jahrg

（Hosokawa:1703:2 6507134838）

1634. Archiv fur die Geschichte des Sozialismus und der Arbeiterbewegung : in Verbindung mit einer Reihe namhafter Fachmanner aller Lander /
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der Konigl. Academie der Wissenschaften ; 4. Bd.).

（Hosokawa:1916 6507140322）

2033. Die Geschichte der ersten Sozialpolitischen Arbeiterbewegung in Deutschland mit besonderer Rucksicht auf die einwirkenden Theorieen : ein

Beitrag zur Entwickelungsgeschichte der sozialen Frage / von Georg Adler. -- E. Trewendt,1885. -- viii, 333, xiii, [1] p. ; 22 cm.

（Hosokawa:1913 6507140298）

2034. Geschichte der europaischen Kolonisation seit der Entdeckung Amerikas / von Gustav Roloff. -- E.

Salzer,1913. -- 248 p. : 24 cm.

（Hosokawa:1914 6507140306）

2035. Geschichte der Handelskrisen / von Max Wirth. -- 2. vervollstandigte und verb. Aufl. -- J.D.

Sauerlanders,1874. -- xxiii, 706 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:1886 6507136841）

2036. Geschichte der modernen Gesellschaftsklassen in Deutschland : ein politisch-wirtschaftliches und sozialkulturelles Bild deutscher

Entwicklung / von Paul Kampffmeyer. -- 3., vermehrte und verbesserte Aufl. -- Buchhandlung Vorwarts,1921. -- 354 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:1920 6507140371）

2037. Geschichte der Nationalokonomie / von August Oncken ; 1. Teil. -- 3., unveranderte Aufl. -- C.L. Hirschfeld,1922. -- ix, 516 p., [2]

folded leaves of plates : facsims. ; 26 cm. -- (Hand- und Lehrbuch der Staatswissenschaften in selbstandigen Banden / herausgegeben von Kuno

Frankenstein ; 1. Abt. . Volkswirtschaftslehre ; 2. Bd.). 1. Teil

（Hosokawa:1922 6507140397）

2038. Geschichte der politischen Parteien in Deutschland / von Ludwig Bergstrasser. -- 2. verb. und erg. Aufl. -- J. Bensheimer,1921. -- xvi,

148 p. ; 19 cm. -- (Schriftenreihe der Verwaltungsakademie Berlin ; Nr. 4).

（Hosokawa:1900 6507137005）

2039. Geschichte der Prostitution aller Volker : eine ausfuhrliche Abhandlung der Sittenverderbnis und ihrer Opfer. Von den altesten Zeiten bis

auf die Gegenwart / herausgegeben von Wm. Harriet ; von Berthold Klein. -- 3. Aufl. -- R. Jacobsthal Verlag,[n.d.]. -- 331 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1901 6507140124）

2040. Geschichte der Sklaverei und der Horigkeit / von John Kells Ingram ; Rechtmassige deutsche Bearbeitung von

Leopold Katscher. -- Carl Reissner,1895. -- viii, 200 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:1902 6507140132）
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2041. Geschichte der sozialen Frage und des Sozialismus in der antiken Welt / Robert von Pohlmann ; Bd. 1, Bd. 2. -- 3. Aufl. durchgesehen und

um einen Anhang vermehrt von Freidrich Oertel. -- C.H. Beck,1925. -- 2 v. ; 25 cm. Bd. 1

（Hosokawa:1903:1 6507140140）

2042. Geschichte der sozialen Frage und des Sozialismus in der antiken Welt / Robert von Pohlmann ; Bd. 1, Bd. 2. -- 3. Aufl. durchgesehen und

um einen Anhang vermehrt von Freidrich Oertel. -- C.H. Beck,1925. -- 2 v. ; 25 cm. Bd. 2

（Hosokawa:1903:2 6507140157）

2043. Geschichte des Grossen Bauernkriegs : nach den Urkunden und Augenzeugen / von Wilhelm Zimmermann ; [1],

[2]. -- Neue ganz umgearb. Aufl. von 1856. -- Dietz,[1856]. -- 2 v. ; 21 cm. [2]

（Hosokawa:1917 6507140330）

2044. Geschichte des Handels, der Industrie und Schiffahrt von den altesten Zeiten an bis auf die Gegenwart : fur Kaufleute, Fabrikanten, und

uberhaupt fur Alle, welche sich mit den Fortschritten der Menschheit in den technischen Runsten auf eine anschauliche und anziehende Weise vertraut

machen wollen / von F.H. Ungewitter. -- [s.n.],[1---]. -- vi, 788 p., [14] leaves of plate (some folded) : ill. ; 22 cm.

（Hosokawa:1918 6507140348）

2045. Geschichte des Materialismus und Kritik seiner Bedeutung in der Gegenwart / von Friedrich Albert Lange ; 1.,

2.. -- 10. Aufl. -- F. Brandstetter,1921. -- 2 v. : port. ; 23 cm. [1]

（Hosokawa:1919:1 6507140355）

2046. Geschichte des Materialismus und Kritik seiner Bedeutung in der Gegenwart / von Friedrich Albert Lange ; 1.,

2.. -- 10. Aufl. -- F. Brandstetter,1921. -- 2 v. : port. ; 23 cm. 2

（Hosokawa:1919:2 6507140363）

2047. Geschichte des modernen Reichtums in biographischen und sachlichen Beispielen / von E. Schmidt-Weissenfels.

-- O. Seehagen,1893. -- viii, 391 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:1921 6507140389）

2048. Geschichte des niederen Volkes in Deutschland / von Eccardus ; 1. Bd, 2. Bd. -- W. Spemann,[1907]. -- 2 v.

(xviii, 862 p.) ; 25 cm. 1. Bd

（Hosokawa:1899:1 6507140108）

2049. Geschichte des niederen Volkes in Deutschland / von Eccardus ; 1. Bd, 2. Bd. -- W. Spemann,[1907]. -- 2 v.

(xviii, 862 p.) ; 25 cm. 2. Bd

（Hosokawa:1899:2 6507140116）

2050. Geschichte des Welthandels / Max Georg Schmidt. -- 4. Aufl. -- B.G. Teubner,1922. -- 126 p. ; 19 cm. -- (Aus Natur und Geisteswelt :

Sammlung wissenschaftlich-gemeinverstandlicher Darstellungen ; Bd. 118).

（Hosokawa:1906 6507140231）

2051. Geschichte des Welthandels : zum Privatstudium wie zum Gebrauche fur Unterrichts-Anstalten / von C. Buchele. -- J. Maier,[1867]. --

xiv, 416 p. ; 23 cm. -- (Bibliothek der gesammten Handelswissenschaften).

（Hosokawa:1904 6507140207）

2052. Geschichte des Welthandels im neunzehnten Jahrhundert / Adolf Beer ; Bd. 1, Bd. 2, T. 1, Bd. 2, T. 2. -- W. Braumuller,1864-1884. --

v. ; 23 cm. -- (Allgemeine Geschichte des Welthandels / von Adolf Beer ; Abt. 3). Bd. 1

（Hosokawa:1905:2 6507140223）
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2053. Geschichte und Klassenbewusstsein : Studien uber Marxistische Dialektik / Georg Lukacs. -- Malik,c1923. --

341 p. ; 24 cm. -- (Kleine revolutionare Bibliothek ; Bd. 9).

（Hosokawa:1907 6507140249）

2054. Geschichte und Kritik der Kapitalzins-Theorien / von Eugen von Bohm-Bawerk. -- 4., unveranderte Aufl. / mit einem Geleitwort von

Friedrich Wieser. -- G. Fischer,1921. -- xxvi, 546 p. ; 24 cm. -- (Kapital und Kapitalzins / von Eugen von Bohm-Bawerk ; Abt. 1).

（Hosokawa:1461 6507054689）

2055. Geschichte und Kritik der Okonomischen Systeme / von Karl Marlo. -- 2. Aufl. -- H. Laupp,1884. -- vii, 630 p. ; 23 cm. --

(Untersuchungen uber die Organisation der Arbeit, oder, System der Weltokonomie / von Karl Marlo ; 2. Bd.).

（Hosokawa:1521 6507063458）

2056. Die geschichtliche Entwickelung des modernen Verkehrs / von F.C. Huber. -- H. Laupp,1893. -- vi, [2], 232

p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1915 6507140314）

2057. Die Geschichtsphilosophie Hegel's und der Hegelianer bis auf Marx und Hartmann : ein kritischer Versuch / von

Paul Barth. -- 2. Aufl. -- O.R. Reisland,1925. -- 148 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1908 6507140256）

2058. Der geschlossne Handelsstaat / von Johann Gottlieb Fichte. -- G. Fischer,1920. -- xxx, 130 p. ; 19 cm. --

(Sammlung sozialwissenschaftlicher Meister ; Bd. 21).

（Hosokawa:1909 6507205067）

2059. Die gesellschaftliche Schichtung im Kapitalismus / mit Beitragen von G. Albrecht ... [et al.]. -- J.C.B. Mohr,1926. -- vi, 515 p. ; 27 cm. --

(Grundriss der Sozialokonomik / bearbeitet von S. Altmann ... [et al.] ; Abt. 9 . Das soziale System des Kapitalismus ; T. 1).

（Hosokawa:1929:3 6507140496）

2060. Gesetz und Autoritat / Peter Kropotkin. -- Firitz Kater,[1---]. -- 15 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1893 6507136940）

2061. Gewerkschaftliche Bewegung in den Kolonien und Halbkolonien des Ostens / Leo Heller. -- Verlag der Roten Gewerkschafts-Internationale,

Auslieferung fur Deutschland durch Fuhrer-Verlag,1923. -- 31 p. ; 22 cm. -- (Bibliothek der Roten Gewerkschafts-Internationale ; Bd. 17).

（Hosokawa:1894 6507136957）

2062. Gibt es noch eine Gesundung fur die deutsche Finanzwirtschaft? / von R.G. Quaatz. -- Karl Winckler,1925. --

32 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1895 6507136965）

2063. Gold, prices & wages : with an examination of the quantity theory / by J. A.Hobson. -- 2nd ed. with two

diagrams. -- Methuen,1913. -- xiii, 181, 31 p. : ill. ; 20 cm.

（Hosokawa:1207 6507052022）

2064. Das Gorlitzer Programm / erlautert von Friedrich Stampfer. -- J.H.W. Dietz,1922. -- 56 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1896 6507136973）
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2065. Das Gorlitzer Programm der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands / eingeleitet und gemeinverstandlich erlautert von Eduard Bernstein.

-- 2 Auflage. -- Verlag fur Sozialwissenschaft,1922. -- 68 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1897 6507136981）

2066. Gott und der Staat / von Michael Bakunin ; nach dem Manuskript von 1871 neu ubersetzt und eingeleitet von Max Nettlau. -- C.L.

Hirschfeld,1919. -- 84 p. ; 23 cm. -- (Hauptwerke des Sozialismus und der Sozialpolitik ; Neue Folge, Hft. 2).

（Hosokawa:2352 6507150693）

2067. Governing by starvation : the government  and the unemployed. -- Labour Research Department,[19--]. -- 11

p. ; 16 cm. -- (Labour white papers ; no. 17).

（Hosokawa:1400 6507053962）

2068. Grammaire : cours superieur / par Claude Auge ; [1], [2]. -- Librairie Larousse,[1950]. -- 2 v. : ill. ; 18 cm.

Livre du Maitre

（Hosokawa:1607 6507133780）

2069. Les grandes industries modernes / Paul de Rousiers ; 1 - 5. -- A. Colin,1924-. -- v. ; 19 cm. 1

（Hosokawa:1606:1 6507133756）

2070. Les grandes industries modernes / Paul de Rousiers ; 1 - 5. -- A. Colin,1924-. -- v. ; 19 cm. 2

（Hosokawa:1606:2 6507133764）

2071. Les grandes industries modernes / Paul de Rousiers ; 1 - 5. -- A. Colin,1924-. -- v. ; 19 cm. 3

（Hosokawa:1606:3 6507133772）

2072. The great conspiracy against Russia / by Michael Sayers and Albert E. Kahn ; special introd. by Senator Claude

Pepper. -- Collet's Holdings,1946. -- 485 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:1208 6507052030）

2073. Grossbanken und Weltmarkt : die wirtschaftliche und politische Bedeutung der Grossbanken im Weltmarkt unter Berucksichtigung ihres

Einflusses auf Russlands Volkswirtschaft und die deutsch-russischen Beziehungen / von E. Agahd. -- Haude & Spenersche Buchhandlung, Max

Paschke,1914. -- xxiv, 290 p. ; 29 cm.

（Hosokawa:1898 6507136999）

2074. Die grosse Initiative / N. Lenin. -- Unionverlag,1920. -- 30 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1923 6507140405）

2075. Die grossen europaischen Revolutionen : eine Gegerwartsstudie / von Sigmund Hellmann. -- Duncker &

Humblot,1919. -- 26 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1927 6507140447）

2076. Die Grossindustrie eine der Grundlagen nationaler Sozialpolitik / von Julius Vorster. -- 2. umgearb. Aufl. -- G.

Fischer,1896. -- xv, 30 p. ; 25 cm.

（Hosokawa:1925 6507140421）
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2077. Grosskapital und Militarismus : wem nutzen die neuen Kriegsschiffe? / von Otto Bauer. -- Ig. Brand,1911. --

16 p. ; 16 cm. -- (Sozialdemokratische Werbeschriften zum Wahlkampf).

（Hosokawa:1926 6507140439）

2078. Die Grossmachte der Gegenwart / von Rudolf Kjellen ; ubersetst von T. Koch. -- 3. Aufl. -- Teubner,1914. --

208 p. ; 21 cm.

（Hosokawa:1924 6507140413）

2079. Les groupements financiers d'etudes / G.-J. Daygrand. -- E. Sagot,1924. -- 123 p. ; 25 cm.

（Hosokawa:1608 6507133798）

2080. Grundfragen deutscher Aussenpolitik / von Ernst Niekisch. -- Verlag der Neuen Gesellschaft,1925. -- 40 p. ;

24 cm.

（Hosokawa:1527 6507063516）

2081. Das Grundgesetz der Wirtschaftskrisen und ihr Vorbeugemittel im Zeitalter des Monopols / R. E. May. -- F.

Dummler,1902. -- 146 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1932 6507140512）

2082. Die Grundlagen der Politik / herausgegeben von Paul Laband ... [et al.]. -- 2. Aufl. -- Walther Rothschild,1914. -- xiii, 443 p. ; 27 cm. --

(Handbuch der Politik / herausgegeben von Paul Laband ... [et al.] ; Bd. 1).

（Hosokawa:1941:1 6507140595）

2083. Die Grundlagen der politischen Parteibildung / von Walter Sulzbach. -- J.C.B. Mohr,1921. -- vii, 181 p. ; 24

cm.

（Hosokawa:1937 6507140553）

2084. Die Grundlagen des italienischen Imperialismus / von Alfred Ruhl. -- E. S. Mittler,19--. -- 23 p. ; 22 cm. --

(Meereskunde : Sammlung volkstumlicher vortrage ; 12. Jahrg, 7. Heft).

（Hosokawa:1542 6507257050）

2085. Die Grundprobleme des Marxismus / von G. Plechanov ; autorisierte Ubersetzung von M. Nachimson. -- Dietz.

-- 112 p. ; 19 cm. -- (Kleine Bibliothek ; Nr. 7).

（Hosokawa:1928 6507140462）

2086. Grundsatze und Forderungen der Sozialdemokratie : Erlauterungen zum Erfurter Programm / von Karl Kautsky

und Bruno Schoenlank. -- Buchhandlung Vorwarts,1910. -- 63 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1933 6507146634）

2087. Grundzuge der auswartigen Politik Deutschlands / Paul Arndt. -- E. Diederichs,1912. -- 83 p. ; 22 cm. --

(Staatsburgerliche Flugschriften).

（Hosokawa:1938 6507140561）

2088. Grundzuge der deutschen Agrarpolitik unter besonderer Wurdigung der kleinen und grossen Mittel / by Adolf

Buchenberger. -- P. Parey,1897. -- viii, 308 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1936 6507140546）
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2089. Grundzuge der Handelspolitik : zur Orientierung in den wirtschaftlichen Kampfen / von Max Schippel. --

Akademischer Verlag fur sociale Wissenschaften,1902. -- 352 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1546 6507063698）

2090. Guerre des etats ou guerre des classes / Edouard Berth. -- M. Riviere,1924. -- 440 p. ; 18 cm. -- (Etudes sur

le devenir social ; 17).

（Hosokawa:1609 6507133806）

2091. Gutta percha. -- Fraser and Neave. -- 22 p. ; 21 cm. -- (Malayan series ; no. 18).

（Hosokawa:1202:18 6507051974）

2092. Hamburg auf den Barrikaden und andere Reportagen : Erlebtes und Erhortes aus dem Hamburger ufstand 1923 /

von Larissa Reisner. -- Neuer Deutscher,[1923?]. -- 85 p. ; 17 cm.

（Hosokawa:1959 6507140801）

2093. Hamburg im Ausftand : der rote Oktober vor dem Klassengericht. -- Vereinigung Internationaler Verlags-

Anstalten,1925. -- 55 p. ; 17 cm.

（Hosokawa:1940 6507140587）

2094. Handbuch der sozialdemokratischen Parteitage von 1910 bis 1913 ; Bd. 2. -- G. Birk,[19--]. -- 669 p. ; 23 cm.

Bd. 2

（Hosokawa:1483 6507054986）

2095. Handel und Handelspolitik / von R. van der Borght. -- 3., unveranderte Aufl. -- C.L. Hirschfeld,1922. -- xi, 548 p. ; 25 cm. -- (Hand-

und Lehrbuch der Staatswissenschaften in selbstandigen Banden / bearbeitet von G. Adler ... [et al.] ; begrundet von Kuno Frankenstein ; fortgesetzt

von Max von Heckel ; Abt. 1, Volkswirtschaftslehre ; Bd. 16).

（Hosokawa:1943 6507140652）

2096. Handels- und Machtpolitik : Reden und Aufsatze im Auftrage der "Freien Vereinigung fur Flottenvortrage" / herausgegeben von Gustav

Schmoller, Max Sering, Adolf Wagner ; Bd. 1, Bd. 2. -- J. G. Cotta,1900-. -- v. ; 20 cm. Bd. 2

（Hosokawa:1944 6507140660）

2097. Handelskrieg und Wirtschaftsexpansion : Ueberblick uber die Massnahmen und Bestrebungen des feindlichen Auslandes zur Bekampfung des

deutschen Handels und zur Forderung des eigenen Wirtschaftslebens / von Waldemar Koch. -- G. Fischer,1917. -- viii, 283 p. ; 25 cm.

（Hosokawa:1945 6507140678）

2098. Das Handelspersonal und der Warenhandel / Wilhelm Lexis ; besorgt von Karl Muhs. -- 3. Aufl. -- W. de Gruyter,1923. -- 118 p. ; 16 cm.

-- (Sammlung Goschen ; 296 . Das Handelswesen / von Wilhelm Lexis ; 1).

（Hosokawa:1947 6507140702）

2099. Die Handelspolitik des Deutschen Reichs : vom Frankfurter Frieden bis zur Gegenwart / Alfred Zimmermann. --

2. Aufl. -- E.S. Mittler,1901. -- viii, 320 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1838:2 6507140694）

2100. Die Handelspolitik in Mitteleuropa / von Elemer Hantos. -- Gustav Fischer,1925. -- 111 p. : ill. ; 25 cm.

（Hosokawa:1946 6507140686）
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2101. Handelspolitik und Londoner Abkommen / Lujo Brentano. -- Frankfurter Societats-Druckerei,1925. -- 43 p. ;

22 cm.

（Hosokawa:1463 6507054705）

2102. Handelspolitik und Sozialdemokratie : populare darstellung der handelspolitischen streitfragen / Karl Kautsky.

-- Buchhandlung Vorwarts,1901. -- 96 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:2009 6507141304）

2103. Die handelspolitische Bedeutung der Ausfuhrunterstutzungen der Kartelle : mit besonderer Rucksicht auf ihre Bedeutung fur die reinen

Walzwerke / von Fritz Diepenhorst. -- A. Deichert,1908. -- 54 p. ; 26 cm.

（Hosokawa:1942 6507140645）

2104. Handelsstatistik oder Zollstatistik? / Vorschlage von W.V. Loefen. -- Phonix=Verlag,[19--]. -- 69 p. ; 26 cm.

（Hosokawa:1514 6507063409）

2105. Die Handelszuge der Araber unter den Abbassiden durch Afrika, Asien und Osteuropa / von Friedrich Stuwe. --

Duncker & Humblot,1836. -- xiv, 368 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:1948 6507155429）

2106. Haushaltungs=Rechnungen Nurnbergger Arbeiter : ein Beitrag zur Aufhellung der Lebensverhaltnisse des Nurnberger Prloetariates /

Bearbeitet im Arbeiter-Sekretariate Nurnberg. -- Selbstverlag des Arbeiter-Sekretariates,1901. -- xxxii, 109 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1847 6507136460）

2107. Hegel als Geschichtsphilosoph / von Georg Lasson. -- Vollstandig neue Ausg. / von George Lasson. -- F. Meiner,1920. -- vi, 179, p., [1]

leaf of plates : port. ; 20 cm. -- (Philosophische Bibliothek ; Bd. 171e).

（Hosokawa:1949 6507155411）

2108. Hegelianismus und Marxismus / von Siegfried Marck. -- Reuther & Reichard,1922. -- 32 p. ; 24 cm. --

(Philosophische Vortrage ; Nr. 27).

（Hosokawa:1950 6507140710）

2109. Die Heimarbeit und ihre Verbreitung in der Metallindustrie / Deutscher Metallarbeiter-Verband. -- A.

Schlicke,1904. -- 63 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1951 6507140728）

2110. Herr ueber Asien : Betrachtungen eines Reisenden / von Alphons Nobel. -- Hanseatische Verlagsanstalt,c1928.

-- 169 p., [16] p. of plates ; 23 cm.

（Hosokawa:1539 6507063623）

2111. Die heutige Grundlage der deutschen Wehrkraft / von Lujo Brentano und Robert Kuczynski. -- J.G. Cotta,1900. -- xxxv, 132 p. ; 24 cm.

-- (Munchener volkswirtschaftliche Studien / hrsg. von Lujo Brentano und Walther Lotz ; Stuck 35).

（Hosokawa:1952 6507140736）

2112. Hin zu Russlands! / Hans Wendt. -- Hermann Paetel,1925. -- 88 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1953 6507140744）

細川文庫図書目録176



2113. Histoire de l'emigration europeenne, asiatique et africaine au XIX[e] siecle : ses causes, ses caracteres, ses

effets / Jules Duval. -- Guillaumin,1862. -- xvi, 496 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:1612 6507133889）

2114. Histoire diplomatique de l'Europe : depuis le Congres de Berlin jusqu'a nos jours / par A. Debidour ; pt. 1, pt. 2. -- 3e ed., rev. -- F.

Alcan,1919-. -- v. ; 23 cm. -- (Bibliotheque d'histoire contemporaine). pt. 1

（Hosokawa:1610:3 6507133830）

2115. Histoire du socialisme en France de la Revolution a nos jours / Paul Louis. -- M. Riviere,1925. -- 416 p. ; 23

cm.

（Hosokawa:1615 6507133913）

2116. Histoire generale des societes de credit en France / par Le Comte de Saint-Maurice. -- 2 ed. -- Bibliotheque

des etudes economiques et financieres,1911. -- 376 p. ; 26 cm.

（Hosokawa:1613 6507133897）

2117. Historische Einleitung in die Oekonomie / von Karl Marlo. -- 2. Aufl. -- H. Laupp,1885. -- xvi, 436 p. ; 22 cm. -- (Untersuchungen uber

die Organisation der Arbeit, oder, System der Weltokonomie / von Karl Marlo ; 1. Bd.).

（Hosokawa:1522 6507063466）

2118. Die historische Leistung von Karl Marx : zum 25. Todestage des Meisters / herausgegeben von Karl Kautsky.

-- Buchhandlung Vorwarts,1908. -- 48 p., [1] leaf of plates : port. ; 20 cm.

（Hosokawa:1954 6507140751）

2119. Der historische Materialismus / fur Arbeiter erklart von Hermann Gorter ; aus dem Hollandischen ubersetzt von Anna Pannekoek ; mit

einem Vorwort von Karl Kautsky. -- Dietz,1919. -- 128 p. ; 19 cm. -- (Kleine Bibliothek ; Nr. 4).

（Hosokawa:1955 6507140769）

2120. Der historische Materialismus : eine fur jedermann verstandliche Einfuhrugn in die Materialistische

Geschichtsauffassung / von Julian Borchardt. -- Lichtstrahlen,1919. -- 32 p. ; 21 cm.

（Hosokawa:1956 6507140777）

2121. Die historische Rolle des Staates / Peter Kropotkin. -- Syndikalist,[18--]. -- 31 p. : ill. ; 23 cm.

（Hosokawa:1957 6507140785）

2122. A history of political theories : ancient and mediaeval / by William Archibald Dunning. -- Macmillan,1902. --

xxv, 360 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:1278 6507052733）

2123. A history of political theories : from Luther to Montesquieu / by William Archibald Dunning. -- Macmillan,1905.

-- x, 459 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:2342 6507150602）

2124. Die hofrechtliche Verfassung des Gewerbes und des Zunftwesens : der schwarze Tod und seine wirtschaftlichen Folgen / von Maxime

Kowalewsky ; Deutsch von M.B. Kupperberg. -- R.L. Prager,1911. -- 458 p. ; 21 cm. -- (Bibliothek der Volkswirtschaftslehre und

Gesellschaftswissenschaft ; 15 . Die okonomische Entwicklung Europas bis zum Beginn der kapitalistischen Wirtschaftsform ; 5).

（Hosokawa:1502:5 6507063292）
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Weber ; herausgegeben von Emil Lederer ; Erganzungsheft 13).

（Hosokawa:2032 6507141502）

2338. Konige der Inflation / Paul Ufermann. -- 2. durchgesehene Aufl. -- Verlag fur Sozialwissenschaf,[c1924]. -- 104

p. ; 19 cm.

（Hosokawa:2034 6507141528）

2339. Die Konsumvereine in Russland / von V. Totomianz ; mit einem Geleitwort von R. Wilbrandt. -- Duncker & Humblot,1922. -- 70 p. ; 22
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2380. Landmarks of scientific socialism : "Anti-Duehring" / by Frederick Engels ; translated and edited by Austin

Lewis. -- Charles H. Kerr,c1907. -- 266 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:1240 6507052329）

2381. Landmarks of scientific socialism : "Anti-Duehring" / by Frederick Engels ; translated and edited by Austin

Lewis. -- Charles H. Kerr,c1907. -- 266 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:1240 6507052337）

2382. Landwirthschaft und Gewerbe in Mittelrussland seit Aufhebung der Leibeigenschaft / von Alphons Thun. -- Duncker & Humblot,1880. --

viii, 246 p. ; 23 cm. -- (Staats- und socialwissenschaftliche Forschungen ; Bd. 3. Heft 1).

（Hosokawa:2057 6507141767）

2383. Die Landwirtschaft in den deutschen Kolonien / von Richard Deeken. -- Wilhelm SUsserott . 1914. -- 106 p. :

photos ; 23 cm.

（Hosokawa:2056 6507141759）

2384. Landwirtschaft, Industrie und Handwerk : oder, Die Vereinigung von Industrie und Landwirtschaft, von geistiger

und korperlicher Arbeit / von P. Kropotkin. -- S. Calvary,1904. -- vii, 275 p. ; 18 cm.

（Hosokawa:2058 6507141775）

2385. L'Angleterre et l'imperialisme / Victor Berard. -- Armand Colin,1900. -- vi, 381 p., 1 folded map ; 19 cm.

（Hosokawa:1565 6507063938）

2386. L'angleterre et sa politique etrangere et interieure, 1900-1914 / par Francois Novion. -- Librairie Felix Alcan,

1924. -- 460 p. ; 23 cm. -- (Bibliotheque d'histoire contemporaine).

（Hosokawa:1438 6507054465）

2387. Lassalle : eine politische Biographie / von Hermann Oncken. -- 3., vollstandig durchgearbeitete und erw. Aufl.

-- Deutsche Verlags-Anstalt,1920. -- vi, 540 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1529 6507063532）

2388. L'avenir economique du Japon / par Achille Viallate. -- M. Riviere,1907. -- 109 p. ; 19 cm. -- (Bibliotheque

des sciences politiques et sociales).

（Hosokawa:1567 6507063953）

細川文庫図書目録199



2389. Lebensfragen des Britischen Weltreiches auf Veranlassung des Beirats fur die Auslandstudien an der Universitat Berlin / behandelt von C.H.

Becker, Friedrich Brie, Carl Brinkmann...[et al] ; mit einem Geleitwort von Erich Marcks. -- E.S. Mittler,1921. -- viii, 219 p. ; 25 cm.

（Hosokawa:2059 6507155445）

2390. Die Lebenshaltung der arbeitenden Klassen : in den bedeutenderen Industriestaaten : England, Deutschland, Frankreich, Belgien und

Vereinigte Staaten von Amerika / von Carl von Tyszka. -- G. Fischer,1912. -- 69 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:2060 6507141783）

2391. The legal minimum / by J. Hallsworth. -- The Labour Publishing Co.,1925. -- 95 p. : ill. ; 17 cm.

（Hosokawa:1242 6507052360）

2392. Die Leibeigenschaft in Russland / J. Engelmann. -- Duncker & Humblot,1884. -- 375 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:2061 6507141791）

2393. Leitsatze und Statuten der Kommunistischen Internationale (Beschlossen vom II. Weltkongress der Kommunistischen Internationale Moskau,

vom 17. Juli bis 7. August 1920). -- Kommunistichen Internationale,1920. -- 79 p. ; 23 cm. -- (Bibliothek der Kommunistischen Internationale ; 3).

（Hosokawa:1748 6507135439）

2394. L'emigration et ses effets dans le midi de l'Italie / Giacomo Barone Russo. -- M. Riviere,1912. -- 223 p. ; 18

cm.

（Hosokawa:1588 6507133616）

2395. L'Empire romain : le gouvernement du monde la defense du monde - l'exploitation du monde / Leon Homo. --

Payot,1925. -- 394 p. ; 23 cm. -- (Bibliotheque historique).

（Hosokawa:1589 6507133624）

2396. Lenin / G. Sinowjew. -- 2. erw. Aufl. -- Malik,1924. -- 64 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2062 6507141809）

2397. Lenin : Studie uber den Zusammenhang seiner Gedanken / Georg Lukacs. -- Malik-Verlag,1924. -- 77 p. ; 23

cm. -- (Wissenschaft und Gesellschaft ; Bd. 1).

（Hosokawa:2063 6507141817）

2398. Lenin : uber das Besteigen hoher Berge / [G. Sinowjew]. -- Carl Hoym,1924. -- iv, 15 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:2064 6507155437）

2399. Lenin as a Marxist / by N. Bukharin. -- Communist Party of Gt. Britain,1925. -- 64 p. ; 18 cm. -- (The Lenin

library ; 2).

（Hosokawa:1384 6507053855）

2400. Lenin und die Fragen der Volksbildung / zusammengestellt von N.K. Krupskaja. -- Verlag fur Literatur und

Politik,1924. -- 44 p. ; 17 cm.

（Hosokawa:2065 6507141825）

細川文庫図書目録200



2401. Lenine : sa vie, son oeuvre / E. Jaroslavski. -- Librairie de l'Humanite,[192-]. -- 66 p. ; 18 cm.
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（Hosokawa:2081 6507141940）

2446. Marx und die Anarchisten / von Georg Stiekloff. -- Kaden,1913. -- 69 p. ; 23 cm. -- (Abhandlungen und

Vortrage zur sozialistischen Bildung ; Heft 10).

（Hosokawa:2079 6507141924）

2447. Marx und Hegel : eine kritische Studie uber sozialdemokratische Weltanschauung / von Sven Helander ; vom Verfasser durchgesehene

Ubersetzung von Margarethe Langfeldt. -- G. Fischer,1922. -- 84 p. ; 25 cm.

（Hosokawa:1489 6507063037）

2448. Marxismus und Bodenreform / von Adolf Damaschke ; 11-20, Tausend, 21-25, Tausend, 26-30, Tausend. --

Fischer,1922-. -- v. ; 23 cm. 11-20, Tausend

（Hosokawa:1467:1 6507054747）
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2449. Marxismus und Bodenreform / von Adolf Damaschke ; 11-20, Tausend, 21-25, Tausend, 26-30, Tausend. --

Fischer,1922-. -- v. ; 23 cm. 21-25, Tausend

（Hosokawa:1467:2 6507054739）

2450. Marxismus und Darwinismus : ein Vortrag / von Anton Pannekoek. -- 2. Aufl. -- Verlag der Leipziger

Buchdruckerei Aktiengesellschaft,1914. -- 44 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2085 6507141981）

2451. Die Marxsche Geschichts-, Gesellschafts- und Staatstheorie : Grundzuge der Marxschen Soziologie / von

Heinrich Cunow ; Bd. 1, Bd. 2. -- Buchh. Vorwarts : J.H.W. Dietz,1920-1921. -- 2 v. ; 24 cm. Bd. 1

（Hosokawa:1480:1 6507054945）

2452. Die Marxsche Geschichts-, Gesellschafts- und Staatstheorie : Grundzuge der Marxschen Soziologie / von

Heinrich Cunow ; Bd. 1, Bd. 2. -- Buchh. Vorwarts : J.H.W. Dietz,1920-1921. -- 2 v. ; 24 cm. Bd. 2

（Hosokawa:1480:2 6507054952）

2453. Masse-Mensch : ein Stuck aus der sozialen Revolution des 20. Jahrhunderts / von Ernst Toller. -- Gustav

Kiepenheuer,1922. -- 82 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:2086 6507141999）

2454. Die Massenspeisungen / von Hans Kruger und Gustav Tenius. -- R. Hobbing,1917. -- 57 p. : tables ; 22 cm.

-- (Beitrage zur Kriegswirtschaft ; Hft. 14).

（Hosokawa:1719:3 6507135025）

2455. Die Massnahmen der Reichsbank, zur Erhohung der Liquiditat der deutschen Kreditwirtschaft / Alfred

Lansburgh. -- F. Enke,1914. -- 62 p. ; 25 cm. -- (Finanzwirtschaftliche Zeitfragen ; H. 8).

（Hosokawa:2087 6507141973）

2456. Material zur Parteispaltung : als Manuskript gedruckt! / herausgegeben vom Parteivorstand. -- Marz,1917. --

64 p. ; 17 cm.

（Hosokawa:2088 6507142005）

2457. Materialien uber den Stand der Bauernbewegung in den wichtigsten Landern / hrsg. und eingeleitet von Eugen

Varga. -- C. Hoym,c1925. -- 175 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:2090 6507145016）

2458. Materialien zum V. Weltkongress der Komintern. -- Vereinigung Internationaler Verlags- Anstalten,[1924]. --

63 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:2091 6507145024）

2459. Materialismus und Empiriokritizismus : kritische Bemerkungen uber eine reaktionare Philosophie / W.I. Lenin. -- Verlag fur Literatur und

Politik,c1927. -- xxxi, 486 p. : facsims., port. ; 24 cm. -- (Samtliche Werke / W.I. Lenin ; Bd. 13).

（Hosokawa:2184:13 6507146022）

2460. Materiaux d'une theorie du proletariat / Georges Sorel. -- 2e ed. -- Mercel Riviere,1921. -- 455 p. ; 19 cm. --

(Etudes sur le devenir social ; 15).

（Hosokawa:1638 6507134101）
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2461. Materielen zur Spartakus. -- [Druck: Rote Fahen]. -- 22 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:2089 6507221049）

2462. Max Stirner : sein Leben und sein Werk / von John Henry Mackay. -- Schuster & Loeffler,1898. -- x, 260 p. ;

21 cm.

（Hosokawa:2351 6507150685）

2463. Max und Moritz : eine Bubengeschichte in sieben Streichen / von Wilhelm Busch. -- 86. Aufl. -- Braun und

Schneider,c1923. -- 56 p. : col. ill. ; 22 cm.

（Hosokawa:2092 6507145032）

2464. Meanwhile : the picture of a lady / H.G. Wells. -- Benn,1927. -- 287 p. : ill. ; 19 cm.

（Hosokawa:1252 6507052485）

2465. Das Meer als Quelle der Volkergrosse : eine politisch-geographische Studie / von Friedrich Ratzel. -- 2., verb.

Aufl / besorgt von Hans Helmolt. -- R. Oldenbourg,1911. -- iv, 91 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:2093 6507145040）

2466. Memoirs of the Russian revolution / by George V. Lomonossoff ; authorized translation by D.H. Dubrowsky and

Robert T. Wiiliams. -- Rand School of Sosial Science,c1919. -- 87 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:1253 6507052493）

2467. The menace of fascism / by John Strachey. -- V. Gollancz,1933. -- 280 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1418 6507054242）

2468. Die menschliche Familie : nach ihrer Entstehung und naturlichen Entwickelung / von Friedrich von Hellwald. --

E. Gunther,1889. -- 597 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2095 6507145065）

2469. Mess mend oder die Yankees in Leningrad / Jim Dollar. -- Neuer Deutscher Verlag,1925. -- 191 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:2097 6507145081）

2470. Michael Bakunin : ein Lebensbild / von Georg Steklow. -- Dietz,1913. -- 128 p., [1] leaf of plate : port. ; 20

cm. -- (Kleine Bibliothek ; Nr. 30).

（Hosokawa:2098 6507145099）

2471. Le Militant rouge : organe theorique et historique des insurrection. -- . 4

（Hosokawa:1639 6507134119）

2472. Militarism / by Karl Liebknecht. -- B.W. Huebsch,1917. -- xviii, 178 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1255 6507052501）
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2473. Militarismus und Antimilitarismus unter besonderer Berucksichtigung der internationalen Jugendbewegung / von

Karl Liebknecht. -- A. Hoffmann,1893. -- vii, 129 p., [2] leaves of plates : ill. ; 23 cm.

（Hosokawa:2347 6507150651）

2474. Milliarden=Geschenke der Regierung an die Kapitalisten : eine Antwort auf die Frage: Warum find die rationierten Auslands=Lebensmittel so

teuer? / von Joh Kretzen. -- Verlag Genossenschaft,1919. -- 15 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:2100 6507145115）

2475. The mining crisis : its history amd meaning to all workers / by W. Livesey. -- Simpkin, Marshall, Hamilton,

Kent,1921. -- vi, 89 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1387 6507053889）

2476. Miscellaneous crops. -- Fraser and Neave. -- 49 p. ; 21 cm. -- (Malayan series ; no. 8).

（Hosokawa:1202:8 6507051875）

2477. La mise en valeur des colonies Francaises / Albert Sarraut. -- Payot,1923. -- 656 p. : maps (some folded) ; 23

cm. -- (Bibliotheque politique et economique).

（Hosokawa:1640 6507134127）

2478. Mittelamerika, Kleine Antillen, Niederlandisch- West- und Ostindien / mit Beitragen von Karl Sapper, D. van Blom und I.A. Nederburgh. --

Duncker & Humblot,1912. -- 171 p. ; 22 cm. -- (Schriften des Vereins fur Socialpolitik ; Bd. 147, Teil 2 . Die Ansiedelung von Europaern in den

Tropen ; Bd. 2).

（Hosokawa:1544:1 6507063664）

2479. Mitteleuropa / von Friedrich Naumann. -- G. Reimer,1915. -- viii, 299 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:2101 6507145123）

2480. Die moderne Frauenbewegung : ein geschichtlicher Uberblick / von Kaethe Schirmacher. -- B.G. Teubner,1905. -- v, 130, 32 p. ; 19 cm.

-- (Aus Natur und Geisteswelt : Sammlung wissenschaftlich-gemeinverstandlicher Darstellungen ; Bd. 67).

（Hosokawa:2102 6507145131）

2481. Die moderne Friedensbewegung / von Alfred H. Fried. -- Teubner,1907. -- viii, 120 p. ; 19 cm. -- (Aus Natur

und Geisteswelt : Sammlung wissenschaftlich-gemeinverstandlicher Darstellungen ; Bd. 157).

（Hosokawa:2103 6507145149）

2482. Moderne Geschichtswissenschaft : funf Vortrage / von Karl Lamprecht. -- Hermann Heyfelder,1905. -- 130 p. ;

22 cm.

（Hosokawa:2104 6507145156）

2483. Der moderne Reichtum / von Ludwig Felix. -- O. Haering,1906. -- iv, 176 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:2107 6507145214）

2484. Die modernen Kolonialstaaten und ihr heutiger Besitzstand / August Fischer. -- Alfred Holder,1911. -- xii, 180

p. ; 24 cm.

（Hosokawa:2106 6507145206）
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2485. Moment in Peking : a novel of contemporary Chinese life / by Lin Yutang. -- John Day,c1939. -- 815 p. ; 22

cm.

（Hosokawa:1257 6507052527）

2486. Monopole, Kartelle und Trusts in ihren Beziehungen zur Organisation der kapitalistischen Industrie / Hermann

Levy. -- Gustav Fischer,1909. -- xiv, 322 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:2108 6507145222）

2487. Monopolfrage und Arbeiterklasse : drei Abhandlungen / von Heinrich Cunow, Otto Hue und Max Schippel ;

hrsg. und mit einem Nachwort versehen Wilhelm Jansson. -- Singer,1917. -- 256 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:2349 6507150669）

2488. Die Monopolisierung des Petroleum-Handels und der Petroleum-Industrie / E.F. Seemann. -- Druck von

Leonahard Simon]. -- 43 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2109 6507215389）

2489. Montagu Norman : a study in financial statesmanship / by Paul Einzig. -- Kegan Paul, Trench, Trubner,1932. --

ix, 255 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1258 6507052535）

2490. Le mouvement des idees dans l'emigration francaise (1789-1815) / Fernand Baldensperger ; t. 1, t. 2. -- Plon,

c1924. -- 2 v. ; 20 cm. t. 1

（Hosokawa:1424 6507054309）

2491. Le Mouvement ouvrier en Italie / A. Lanzillo ; traduit par S. Piroddi. -- Marcel Riviere,[1910]. -- 60 p. ; 19

cm. -- (Bibliotheque du mouvement proletarien ; 12).

（Hosokawa:1431 6507054374）

2492. Le mouvement syndical international avant, pendant et apres la guerre / A. Losovsky. -- En vente a l'Internationale Syndicale Rouge,1926.

-- 301 p. ; 20 cm. -- (Petite bibliotheque de l'Internationale syndicale rouge ; no. 20).

（Hosokawa:1433 6507054416）

2493. Municipal trading / by John H. Warren. -- Labour Publishing Co.,1923. -- 95 p. ; 17 cm.

（Hosokawa:1259 6507052543）

2494. Die mutter als erzieherin : kleine beitrage zur praxis der proletarischen hauserziehung / Heinrich Schulz. -- J.

H. W. Dietz nachf.,1920. -- 72 p ; 17 cm.

（Hosokawa:2110 6507145230）

2495. Die Mutterschaftsversicherung : ein Beitrag zur Frage der Fursorge fur Schwangere und Wochnerinnen / von

Lily Braun. -- Buchhandlung Vorwarts,1906. -- 28 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:1462 6507054697）

2496. My English diary : a peep into every day life in England / by A.W. Medley. -- Sanseido,1908. -- 231 p. ; 19

cm.

（Hosokawa:1260 6507052550）

細川文庫図書目録208



2497. Der nachste Weltkrieg. -- Wilhelm Borngraber,[19--]. -- 107 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:2111 6507145248）

2498. Natal, Rhodesien, Britisch-Ostafrika / Maurice S. Evans, Regierungsrat Dr. Hardy und Dr. Karstedt. -- Duncker & Humblot,1913. -- v,

162 p. ; 22 cm. -- (Schriften des Vereins fur Socialpolitik ; Bd. 147 . Die Ansiedelung von Europaern in den Tropen ; Teil 3).

（Hosokawa:1544:2 6507063672）

2499. National defence : a study in militarism / by J. Ramsay Macdonald. -- G. Allen & Unwin,1917. -- 132 p. ; 19

cm.

（Hosokawa:1409 6507054044）

2500. The national policy of the Soviet Union / A. Rysakoff. -- M. Lawrence,[19--]. -- 71 p. : plates, maps. ; 22 cm.

（Hosokawa:1261 6507052568）

2501. Nationalism in the Soviet Union / by Hans Kohn. -- George Routledge,1933. -- xi, 164 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1262 6507052576）

2502. Die Nationalitatenfrage und die Sozialdemokratie / von Otto Bauer. -- [2. Aufl.]. -- Verlag der Wiener Volksbuchhandlung,1924. -- xxx,

576 p. ; 23 cm. -- (Marx-Studien : Blatter zur Theorie und Politik des wissenschaftlichen Sozialismus / herausgegeben von Max Adler und Rudolf

Hilferding ; Bd. 2).

（Hosokawa:2082:1 6507141965）

2503. Der Nationalsozialismus und seine Gonner / Paul Kampffmeyer. -- J. H. W. Dietz Nachf.,1924. -- 60 p. ; 20

cm.

（Hosokawa:1494 6507063102）

2504. Nationalstaat, imperialistischer Staat und Staatenbund / von Karl Kautsky. -- Frankische Verlagsanstalt,1915.

-- 80 p. : 19 cm.

（Hosokawa:2112 6507145255）

2505. Der Nationalstaat und die Volkswirtschaftspolitik / Max Weber. -- Mohr,1895. -- 34 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:2264 6507146881）

2506. Native life in the Malay Peninsula. -- Fraser and Neave. -- 44 p., [5] of plates ; 21 cm. -- (Malayan series ; no.

15).

（Hosokawa:1202:15 6507051941）

2507. Naturfaktoren und soziale Vorgange in der Weltwirtschaft, Anlagen / von Sigmund Schilder. -- F. Siemenroth,1915. -- xii, 736 p. ; 25 cm.

-- (Entwicklungstendenzen der Weltwirtschaft / von Sigmund Schilder ; 2. Bd).

（Hosokawa:1829:2 6507136288）

2508. Die Naturvolker Afrikas / von Friedrich Ratzel. -- Verlag des Bibliographischen Instituts,1885. -- x, 660 p., [11] leaves of plates (1

folded) : ill. (some col.), col. maps ; 26 cm. -- (Volkerkunde / von Friedrich Ratzel ; Bd. 1).

（Hosokawa:2260:1 6507146824）
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2509. Die Naturvolker Ozeaniens, Amerikas und Asiens / Friedrich Ratzel. -- Verlag des Bibliographischen

Instituts,1890. -- x, 815 p. : ill. ; 26 cm. -- (Volkerkunde / von Friedrich Ratzel ; Bd. 2).

（Hosokawa:2260:2 6507146832）

2510. Neudeutsche Wirtschaftspolitik / Friedrich Naumann. -- 3. Aufl. -- Fortschritt,1911. -- 386 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:2113 6507145263）

2511. Das neue Gleichgewicht der Staaten / Karl Mehrmann=coblenz. -- Das Grossere Deutscjland,[n.d.]. -- 83 p. ;

21 cm.

（Hosokawa:2114 6507145271）

2512. Neue Grundlagen der Handelspolitik : offentliche Gutachten / von Paul Arndt ... [et al.] ; herausgegeben von Franz Eulenburg ; Teil 1 -

T.3,1-2. -- Duncker & Humblot,1925-1926. -- 3 v. in 4 ; 24 cm. -- (Schriften des Vereins fur Socialpolitik ; Bd. 171, Teil 1-3). T. 1

（Hosokawa:1473:1 6507054804）

2513. Neue Grundlagen der Handelspolitik : offentliche Gutachten / von Paul Arndt ... [et al.] ; herausgegeben von Franz Eulenburg ; Teil 1 -

T.3,1-2. -- Duncker & Humblot,1925-1926. -- 3 v. in 4 ; 24 cm. -- (Schriften des Vereins fur Socialpolitik ; Bd. 171, Teil 1-3). T. 2

（Hosokawa:1473:2 6507054812）

2514. Neue Grundsatze der politischen Okonomie, oder, Der Reichtum in seinen Beziehungen zu der Bevolkerung / von J.C.L. Simonde de

Sismondi ; nach der zweiten Ausgabe von 1827 ubertragen von Robert Prager ; 1, 2. -- R.L. Prager,1901-1902. -- 2 v. ; 22 cm. -- (Bibliothek der

Volkswirtschaftslehre und Gesellschaftswissenschaft ; 9-10). 1

（Hosokawa:1553:1 6507063839）

2515. Neue Grundsatze der politischen Okonomie, oder, Der Reichtum in seinen Beziehungen zu der Bevolkerung / von J.C.L. Simonde de

Sismondi ; nach der zweiten Ausgabe von 1827 ubertragen von Robert Prager ; 1, 2. -- R.L. Prager,1901-1902. -- 2 v. ; 22 cm. -- (Bibliothek der

Volkswirtschaftslehre und Gesellschaftswissenschaft ; 9-10). 2

（Hosokawa:1553:2 6507063847）

2516. Die neue Internationale : Briefe deutscher, englischer, franzosischer und russischer Sozialisten uber Nationalismus und Internationalismus /

A. Runde. -- Verlag fur Sozialwissenschaft,1917. -- 60 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1543 6507063656）

2517. Neue oekonomische Politik NEP / Wladimir Sarabianow . Die Sozialversicherung in der Union der Sozialistische Sowjetrepubliken / N.I.

Bychowsky . Der Asbeiterschutz in der Union der S.S.R. / L. Kaplun . Das Genossenschaftswesen in der Sowjetunion / P. Sewruk. -- Neuer Deutscher

Verlag,[c1925]. -- 30, 22, 31, 77 p. ; 22 cm. -- (Russland-Bibliothek ; Sammel. 1).

（Hosokawa:2182 6507155395）

2518. Neue Verwickelungen im Osten. -- Deutsche Verlagsgesellschaft fur Politik und Geschichte,1922. -- 350 p. ; 25 cm. -- (Die Grosse Politik

der europaischen Kabinette, 1871-1914 : Sammlung der diplomatischen Akten des Auswartigen Amtes im Auftrage des Auswartigen Amtes /

herausgegeben von Johannes Lepsius, Albrecht Mendelssohn Bartholdy, Friedrich Thimme ; Bd. 5).

（Hosokawa:1477:5 6507054911）

2519. Die Neue Zeit : revue des geistigen und offentlichen Lebens. -- J.H.W. Dietz,1883-1923. -- v. ; 26 cm.

32(2(1-21,22-23))

（Hosokawa:2362 6507155288）

2520. Die Neue Zeit : revue des geistigen und offentlichen Lebens. -- J.H.W. Dietz,1883-1923. -- v. ; 26 cm.

33(1(1-25))

（Hosokawa:2362 6507155296）
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2521. Die Neue Zeit : revue des geistigen und offentlichen Lebens. -- J.H.W. Dietz,1883-1923. -- v. ; 26 cm.

33(2(1-26))

（Hosokawa:2362 6507155304）

2522. Die neuen Reichssteuern : wie sie wurden und was sie bedeuten / von Ed. Bernstein. -- Buchhandlung

Vorwarts,1906. -- 64 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:2117 6507145289）

2523. The new crisis in the Far East : christianity and opposing forces / by Stanley High. -- Fleming H. Revell,c1932.

-- 127 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:1263 6507052584）

2524. A new German and English dictionary : compiled from the best authorities in both languages / revised and

considerably enlarged by Karl Breul. -- Cassell,1909. -- xvi, 798, 545 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1264 6507052592）

2525. The new protectionism / by J.A. Hobson. -- T. Fisher Unwin,1916. -- xx, 153 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1265 6507052600）

2526. Die New Yorker Fondsborse : (stock exchange) : ihre Geschichte, Verfassung und wirtschaftliche Bedeutung /

von Kurt Freiherr von Reibnitz. -- G. Fischer,1912. -- vi, 126 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:2118 6507145297）

2527. New=York und die Mittelstaaten, der Grosse westen end die  Felsengebirge der Vereinigten Staaten in Schilderungen / von Ernst von

Helle=Wartegg. -- 2. Aufl. -- Gustav Weigel,1886. -- 293 p. : ill. ; 26 cm. -- (Nord=Amerika, seine Stadte und Naturwunder, des Land und seine

Bewohner in Schilderungen / von Ernst von Hesse=Wartegg ; [Bd. 1]).

（Hosokawa:2120 6507145313）

2528. Nicht stehendes Heer sondern Volkswehr! / August Bebel. -- J.H.W. Dietz Nachf.,1898. -- 80 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1456 6507054655）

2529. Nicolaus I. zu Alexander III. : St. Petersburger Beitrage zur neuesten russischen Geschichte. -- 2. Aufl. --

Duncker & Humblot,1881. -- vi, 426 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:2119 6507145305）

2530. Die Niedergangsperiode des Kapitalismus / E. Varga. -- Verlag der Kommunistischen Internationale. -- 53 p. ;

24 cm.

（Hosokawa:1558 6507063870）

2531. North of the seventee parallel / by Wilfred Burch. -- Published by the author,1955. -- 351 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:1266 6507052618）

2532. Die Not des vierten Standes / von einem Arzte. -- Fr. Wilh. Brunow,1894. -- viii, 248 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2121 6507145321）
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2533. Oekonomik der Transformationsperiode / N. Bucharin ; [autorisierte Uebertragung aus dem Russischen von Frida Rubiner]. -- Verlag der

Kommunistischen Internationale. -- 199 p., [7] leaves of plates : ill. ; 23 cm.

（Hosokawa:1465 6507054713）

2534. Die Offensive des Kapitals und die Einheitsfront des Proletariats / Z. Leder. -- Verlag der Kommunistischen

Internationale. -- 59 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:1509 6507063367）

2535. Oil & fats. -- Fraser and Neave. -- 36 p., [3] p. of plates ; 21 cm. -- (Malayan series ; no. 6).

（Hosokawa:1202:6 6507051859）

2536. The onward sweep of the machine process. -- I.W.W. Publishing Bureau,[19--]. -- 32 p. ; 17 cm.

（Hosokawa:1267 6507052626）

2537. An open letter to the Right Hon. David Lloyd-George, M.P. : chancellor of the exchequer on the causes of

strikes and bank failures / by Arthur Kitson. -- J.M. Dent & Sons,[1911]. -- 76 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1341 6507064209）

2538. Die Organisation der Betriebszellen : organisatorische Fragen und Beschlusse des V. Kongresses. -- Verlag

Carl Hoym Nachdolger,[1924]. -- 78 ; 24 cm.

（Hosokawa:1528 6507063524）

2539. Organisationsformen der Eisenindustrie und Textilindustrie in England und Amerika / von Theodor Vogelstein. -- Duncker & Humblot,1910.

-- xv, 277 p. : ill. ; 23 cm. -- (Kapitalistische Organisationsformen in der modernen Grossindustrie ; Bd. 1).

（Hosokawa:1995 6507141163）

2540. Der Organisationszwang : eine Untersuchung uber die Kampfe zwischen Kartellen und Aussenseitern / von Fritz

Kestner. -- Carl Heymann,1912. -- xii, 395 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:2123 6507145347）

2541. Les origines de la guerre : lettres a la Ligue des droits de l'homme. -- Societe d'etudes documentaires et

critiques sur la guerre,1921. -- 67 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1641 6507134135）

2542. Les origines et les responsabilites de la grande guerre : preuves et aveux / E. Bourgeois & G. Pages. -- 2e ed.

-- Librairie Hachette,1922. -- vii, 499 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1427 6507054317）

2543. Ost=Afrika im Aufstieg / von Prosper Mullendorff. -- G.D. Baedeker,1910. -- iv, 253 p. : maps ; 24 cm.

（Hosokawa:2124 6507145354）

2544. Ou va la France? Ou va l'Europe? / J. Caillaux. -- Editions de la Sirene,1922. -- 293 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1602 6507133731）
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2545. Out of their own mouths. -- Red Cross Society of China,1952. -- v, 50 p. ; 18 cm.

（Hosokawa:1272 6507052840）

2546. Out of work : an introduction to the study of unemployment / by G.D.H. Cole. -- Labour Pub.,1923. -- 96 p.,

[1] leaf of plate : tables ; 18 cm.

（Hosokawa:1273 6507052683）

2547. Outline history of the Communist Party of the Soviet Union / N. Popov ; pt. 1, pt. 2. -- M. Lawrence,[193-].

-- 2 v. ; 22 cm. pt. 1

（Hosokawa:1268:1 6507052634）

2548. Outline history of the Communist Party of the Soviet Union / N. Popov ; pt. 1, pt. 2. -- M. Lawrence,[193-].

-- 2 v. ; 22 cm. pt. 2

（Hosokawa:1268:2 6507052642）

2549. An outline of economic geography / [J.F. Horrabin]. -- 2nd ed. -- Plebs League,1924. -- 154 p. : maps ; 19

cm. -- (Plebs textbooks ; no. 4).

（Hosokawa:1413 6507054176）

2550. An Outline of economics. -- Plebs League,1923. -- 166 p. ; 18 cm. -- (Plebs textbooks ; no. 3).

（Hosokawa:1269 6507052659）

2551. An Outline of Modern Imperialism. -- Plebs,1922. -- 162 p. ; 19 cm. -- (Plebs textbooks ; no. 2).

（Hosokawa:1270 6507052667）

2552. An outline of psychology. -- Methuen,1923. -- viii, 178 p. ; 18 cm. -- (Plebs textbooks ; no. 1).

（Hosokawa:1271 6507052675）

2553. Paris et ses environs / Albert Dauzat & Fernand Bournon. -- Larousse,c1925. -- x, 374 p. : ill., maps ; 32 cm.

（Hosokawa:1642 6507134143）

2554. Parlamentarismus und Sozialdemokratie / von Eduard Bernstein. -- Pan Verlag,[1906]. -- 60 p. ; 25 cm. --

(Moderne Zeitfragen ; Nr. 17).

（Hosokawa:1458 6507063763）

2555. Partei und Gewerkschaft in vergleichender Statistik / von August Mai. -- Kaden,1912. -- 19 p. ; 23 cm. --

(Abhandlungen und Vortrage zur sozialistischen Bildung ; Heft 2).

（Hosokawa:2125 6507145362）

2556. Le parti socialiste et la Confederation du travail / Jules Guesde, Hubert Lagardelle et Edouard Vaillant. -- M.

Riviere,1908. -- 72 p. ; 19 cm. -- (Bibliotheque du mouvement socialiste ; 5).

（Hosokawa:1439 6507054473）
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2557. The peace conference / E.J. Dillon. -- Hutchinson,[1919]. -- xii, 439 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1274 6507052691）

2558. Peace or war : east of Baikal? / by E.J. Harrison. -- Kelly & Walsh,[1910]. -- xx, 563 p., [54] leaves of plates

(some folded) : ill., col. maps, ports. ; 23 cm.

（Hosokawa:1275 6507052709）

2559. Peking. -- The peking press,1956. -- [89], 4p ; 27cm.

（Hosokawa:810 6508060743）

2560. Die Periode der "Iskra", 1900-1902 / W.I. Lenin ; Halbband 1, Halbband 2. -- Verlag fur Literatur und Politik,

c1928-c1929. -- 2 v. ; 24 cm. -- (Samtliche Werke / W.I. Lenin ; Bd. 4). Halbband 2

（Hosokawa:2184:4 6507145982）

2561. Petit Larousse illustre ; nouveau dictionnaire encyclopedique / publie sous la direction de Claude Auge. -- 17e

ed. -- Larousse,1907. -- 1664 p. : ill. ; 20 cm.

（Hosokawa:1643 6507134150）

2562. La petite roque / Guy de Maupassant. -- E. Flammarion,[19--]. -- 61 p. ; 24 cm. -- (Select-collection).

（Hosokawa:2126 6507145370）

2563. Pharus-Plan Berlin : mit Vororten. -- Grosse Ausg.. -- Pharus-Verlag,[1910]. -- 48 p., 1 map : col. ; 69 × 87

cm. folded to 20 × 14 cm. a.

（Hosokawa:2127 6507145388）

2564. Philosophie de la guerre et de la paix / Jules Sageret. -- Felix Alcan,1919. -- 431 p. ; 23 cm. -- (Bibliotheque

de philosophie contemporaine).

（Hosokawa:1644 6507134168）

2565. Die philosophische Geschichtsauffassung der Neuzeit / von Richard Mayr ; 1. Abt. -- A. Holder,1877. -- xii,

247 p. ; 24 cm. 1. Abt

（Hosokawa:2128 6507145396）

2566. Plain perfidy. -- 1st ed.. -- A. Winnington and W. Burchett,1954. -- 238 p., [38] p. of plates : ill. ; 21 cm.

（Hosokawa:1276 6507052717）

2567. Planmassige Einwirkungen auf die Weltwirtschaft / von Sigmund Schilder. -- F. Siemenroth,1912. -- viii, 393

p. ; 25 cm. -- (Entwicklungstendenzen der Weltwirtschaft / von Sigmund Schilder ; 1. Bd.).

（Hosokawa:1829:1 6507136270）

2568. Plant diseases and pests. -- Fraser and Neave. -- 42 p. ; 21 cm. -- (Malayan series ; no. 9).

（Hosokawa:1202:9 6507051883）

細川文庫図書目録214



2569. Plebs / National Council of Labour Colleges. -- . 18(2)

（Hosokawa:2363 6507155312）

2570. Plebs / National Council of Labour Colleges. -- . 18(3)

（Hosokawa:2363 6507155320）

2571. Po und Rhein ; Savoyen, Nizza und der Rhein / zwei Abhandlungen von Friedrich Engels ; herausgegeben von Eduard Bernstein. -- J.H.W.

Dietz Nachf.,1915. -- xii, 52, 47 p. ; 19 cm. -- (Kleine Bibliothek ; Nr. 32).

（Hosokawa:2130 6507145412）

2572. Political parties : a sociological study of the oligarchical tendencies of modern democracy / by Robert Michels ; translated by Eden & Cedar

Paul. -- Hearst's International Library,1915. -- ix, 416 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1281 6507052758）

2573. The politics of oil : an example of imperialist monopoly / by R. Page Arnot. -- Labour Pub. Co.,1924. -- 94 p. ;

17 cm. -- (Studies in labour and capital ; no. 7).

（Hosokawa:1279 6507052741）

2574. Politik des Handels / von Karl Murhard. -- In der Dieterichschen Buchhandlung,1831. -- X, [2], 460 p. ; 21 cm. -- (Theorie und Politik des

Handels : ein Handbuch fur Staatsgelehrte und Geschaftsmanner / von Karl Murhard ; 2. T.).

（Hosokawa:2227:2 6507146501）

2575. La politique des banques francaises de depots : et ses rapports avec la situation du marche monetaire / [par

Jean Lorin]. -- Presses Uuiversitaires de France,1923. -- xv, 711, iv p. : tab. ; 25 cm.

（Hosokawa:1646 6507134184）

2576. La politique des Etats-Unis et l'Europe (1778-1919) / Perry Belmont ; edition francaise avec un avertissement

et une note biographique par Louis-Paul Alaux. -- Payot,1925. -- 383 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1645 6507134176）

2577. Politische Geheimverbande : Blicke in die Vergangenheit und Gegenwart des Geheimbundwesens / von Franz

Schweyer. -- Herder,1925. -- 229 p. ; 26 cm.

（Hosokawa:1549 6507063730）

2578. Der politische Mord im Wandel der Geschichte : eine historisch-psychologische Studie / von Paul Liman. -- A.

Hofmann,1912. -- 263 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2129 6507145404）

2579. Politischt geschichte Europas : seit der Volkermanderung / Vortrage von Onno Klopp ; 1 Bd.. --

Kirchheim,1912. -- 413 p. : ill. ; 24 cm. 1 Bd.

（Hosokawa:1498 6507131172）

2580. Der positive Monismus : und das einheitliche Princip aller Erscheinungen / von Gustav Ratzenhofer. --

Brockhaus,1899. -- xii, 157 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1537 6507063607）
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2581. Positive Theorie des Kapitales / von Eugen von Bohm-Bawerk ; Bd. 1, Bd. 2. -- 4. Aufl. / mit einem Geleitwort von Fr. Wieser. -- G.

Fischer,1921. -- 2 v. ; 24 cm. -- (Kapital und Kapitalzins / von Eugen von Bohm-Bawerk ; Abt. 2). Bd. 1

（Hosokawa:1991:1 6507141114）

2582. Positive Theorie des Kapitales / von Eugen von Bohm-Bawerk ; Bd. 1, Bd. 2. -- 4. Aufl. / mit einem Geleitwort von Fr. Wieser. -- G.

Fischer,1921. -- 2 v. ; 24 cm. -- (Kapital und Kapitalzins / von Eugen von Bohm-Bawerk ; Abt. 2). Bd. 2

（Hosokawa:1991:2 6507141122）

2583. Praktische Steuerpolitik oder Steuerdogmatik? : neun Artikel uber Steuer- und Monopolfragen / von Heinrich

Cunow. -- Buchhandlung Vorwarts P. Singer,1916. -- 48 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:1481 6507054960）

2584. Die Preisbildung im Kriege / von Karl Thiess und Kurt Wiedenfeld. -- Verlag der Beitrage zur Kriegswirtschaft

(R. Hobbing),1916. -- 56 p. ; 22 cm. -- (Beitrage zur Kriegswirtschaft ; Hft. 1).

（Hosokawa:2131 6507145420）

2585. Le prejuge des races / par Jean Finot. -- 4. ed. -- F. Alcan,1921. -- 543 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:1647 6507134192）

2586. Der preussische Wahlrechtskampf und seine Lehren : Vortrag / von Rosa Luxemburg. -- Buchhandlung

Volksstimme, Maier,[1910]. -- 16 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2132 6507145438）

2587. Les preuves : le crime de droit commun le crime diplomatique. -- Librairie du travail,[19--]. -- 307 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1648 6507135108）

2588. Principles of economics : an introductory volume / by Alfred Marshall. -- 8th ed. -- Macmillan,1920. -- xxxiv,

871 p. : ill. ; 23 cm.

（Hosokawa:1283 6507052774）

2589. Principles of political economy and taxation / by David Ricardo ; edited, with introductory essay, notes and

appendices, by E.C.K. Gonner. -- G. Bell,1919. -- lxii, 455 p. : ill. ; 19 cm.

（Hosokawa:1415 6507054192）

2590. Das Problem der Armuth : Vorlesungen uber sociale Frage / von Karl Rausch. -- Elwin Staude,1891. -- 123 p. ;

22 cm.

（Hosokawa:2133 6507145446）

2591. Das Problem der auswartigen Politik : eine Betrachtung der jetzigen Gefahren und der besten Methoden, ihnen zu begegnen / von Gilbert

Murray ; nach der Ausgabe fur Amerika aus dem Englischen ubersetzt von Luise Kautsky. -- Dietz. -- 110 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:2134 6507145453）

2592. The problem of the unemployed : an enquiry and an economic policy / by John A. Hobson. -- 6th ed.. --

Methuen,[1991]. -- xvi, 163 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:1286 6507131099）
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2593. Die Probleme der Geschichtsphilosophie : eine erkenntnistheoretische Studie / von Georg Simmel. -- 5. Aufl.

-- Duncker & Humblot,1923. -- ix, 229 p. ; 20 cm.

（Hosokawa:1550 6507131339）

2594. Probleme des Leninismus / J. Stalin. -- Vom Verfasser autorisierte Ausg. -- Veralg fur Literatur und Politik,c1926. -- 415 p. ; 22 cm. --

(Marxistische Bibliothek : Werke des Marxismus-Leninismus ; Bd. 5).

（Hosokawa:2139 6507145495）

2595. Le probleme du carburant en France et dans ses colonies / Henri Pastre. -- Presses Universitaires de France .

[19--]. -- 183 p. ; 25 cm.

（Hosokawa:1440 6507054481）

2596. Problems in political evolution / by Raymond Garfield Gettell. -- Ginn and Company,1914. -- vii, 400 p. ; 22

cm.

（Hosokawa:1282 6507052766）

2597. Problems of poverty : an inquiry into the industrial condition of the poor / by John A. Hobson. -- 6th ed. --

Methuen,1906. -- vi, 231, 40 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1284 6507052782）

2598. Problems of power / by W. Morton Fullerton. -- New and rev. ed. -- Constable,1914. -- xxiv, 390 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1285 6507052790）

2599. Le proces de la colonisation francaise / Nguyen-Ai-Quoc ; 1er ser.: Moeurs coloniales. -- Librairie du

travail,19--. -- 123 p. ; 19 cm. 1er ser.

（Hosokawa:1649 6507257068）

2600. Der Produktionsprozess des Kapitals. -- Volksausgabe / hrsg. von Karl Kautsky, 4., unveranderte Aufl. -- J.H.W. Dietz Nachf,1921. --

xlviii, 768 p. ; 23 cm. -- (Das Kapital : Kritik der politischen Okonomie / von Karl Marx ; Bd. 1, Buch 1).

（Hosokawa:1990 6507141098）

2601. profit und Arbeit in der chemischen Grossindustrie / von Max Quarck. -- August Bery,1907. -- 31 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:2140 6507145503）

2602. Profits and politics in the post-war world : an economic survey of contemporary history / by R.D. Charques and

A.H. Ewen. -- V. Gollancz,1934. -- 287 p., [3] leaves of plates : maps ; 19 cm.

（Hosokawa:1287 6507052808）

2603. Das Programm der Sozialdemokratie : Vorschlage fur seine Erneuerung. -- Vorwarts,1920. -- 169 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2137 6507145487）

2604. Le programme du bloc ouvrier-paysan : Legislationet finances municipales. -- L'Humanite,1925. -- 79 p. ; 18

cm. -- (Le bloc ouvrier-paysan & l'action municipale ; no 2).

（Hosokawa:1444 6507054523）
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2605. Le programme socialiste de reformes agraires / Compere-Morel. -- Librairie des sciences politiques et sociales, Marcel Riviere,1919. -- 70

p. ; 19 cm. -- (Les Documents du socialisme / [publies sous la direction de Albert Thomas] ; 15).

（Hosokawa:1650 6507134200）

2606. Les progres economiques de la France : bilan du regime douanier de 1892  / par Edmond Thery ; precede d'une preface de Paul Cauwes. --

Economiste europeen,1908. -- 356 p. ; 18 cm. -- (Etudes economiques et financieres).

（Hosokawa:1450 6507054598）

2607. Proletarische Diktatur und Terrorismus / Karl Radek. -- C. Hoym,[19--]. -- iii, 44 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:2141 6507145511）

2608. Property or peace / by Henry Noel Brailsford. -- V. Gollancz,1934. -- 327 p. ; 19 cm.

（Hosokawa:1288 6507052816）

2609. Die Prostitution als soziale Klassenerscheinung und ihre sozialpolitische Bekampfung. -- Vorwarts,1905. -- 122

p. ; 20 cm.

（Hosokawa:2142 6507145529）

2610. Le protestantisme : son histoire - son principe - sa valeur sociale : trois conferences / par Aime Chavan, Alois

Fornerod et Gabriel Chamorel. -- Edition la Concorde,1923. -- 79 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1651 6507134218）

2611. The Protocols and world revolution : including a translation and analysis of the Protocols of the meetings of the

Zionist men of wisdom. -- Small, Maynard,19--. -- 149 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1289 6507052824）

2612. Protokoll : Funfter Kongress der Kommunistischen Internationale ; Bd. 1, Bd. 2. -- C. Hoym,[1924]. -- v. ; 23

cm. Bd. 1

（Hosokawa:2146 6507145693）

2613. Protokoll : Sechster Weltkongress der Kommunistischen Internationale, Moskau, 17. Juli - 1. September 1928 ;

Bd. 1, Bd. 3, Bd. 4. -- C. Hoym,c1928-. -- v. ; 23 cm. Bd. 3

（Hosokawa:2144 6507145677）

2614. Protokoll uber den Kongress der Deutschen Sozialdemokratie in Kopenhagen : abgehalten vom 29. Marz bis 2. April 1883 /

Sozialdemokratische Partei Deutschlands. -- Druck der Schweizerischen Genossenschaftsbuchdruckerei,1883. -- 38 p. ; 21 cm.

（Hosokawa:1534 6507063581）

2615. Protokoll uber die Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands ; 1890 - 1921.

-- Expedition der Buchhandlung Vorwarts. -- v. ; 21-26 cm. 1894

（Hosokawa:2138:1894 6507145644）

2616. Protokoll uber die Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands ; 1890 - 1921.

-- Expedition der Buchhandlung Vorwarts. -- v. ; 21-26 cm. 1897

（Hosokawa:2138:1897 6507145651）
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2617. Protokoll uber die Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands ; 1890 - 1921.

-- Expedition der Buchhandlung Vorwarts. -- v. ; 21-26 cm. 1890

（Hosokawa:2143:1890 6507145537）

2618. Protokoll uber die Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands ; 1890 - 1921.

-- Expedition der Buchhandlung Vorwarts. -- v. ; 21-26 cm. 1891

（Hosokawa:2143:1891 6507145545）

2619. Protokoll uber die Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands ; 1890 - 1921.

-- Expedition der Buchhandlung Vorwarts. -- v. ; 21-26 cm. 1892

（Hosokawa:2143:1892 6507145552）

2620. Protokoll uber die Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands ; 1890 - 1921.

-- Expedition der Buchhandlung Vorwarts. -- v. ; 21-26 cm. 1893

（Hosokawa:2143:1893 6507145560）

2621. Protokoll uber die Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands ; 1890 - 1921.

-- Expedition der Buchhandlung Vorwarts. -- v. ; 21-26 cm. 1902

（Hosokawa:2143:1902 6507145578）

2622. Protokoll uber die Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands ; 1890 - 1921.

-- Expedition der Buchhandlung Vorwarts. -- v. ; 21-26 cm. 1904

（Hosokawa:2143:1904 6507145586）

2623. Protokoll uber die Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands ; 1890 - 1921.

-- Expedition der Buchhandlung Vorwarts. -- v. ; 21-26 cm. 1905

（Hosokawa:2143:1905 6507145669）

2624. Protokoll uber die Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands ; 1890 - 1921.

-- Expedition der Buchhandlung Vorwarts. -- v. ; 21-26 cm. 1909

（Hosokawa:2143:1909 6507145594）

2625. Protokoll uber die Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands ; 1890 - 1921.

-- Expedition der Buchhandlung Vorwarts. -- v. ; 21-26 cm. 1912

（Hosokawa:2143:1912 6507145602）

2626. Protokoll uber die Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands ; 1890 - 1921.

-- Expedition der Buchhandlung Vorwarts. -- v. ; 21-26 cm. 1913

（Hosokawa:2143:1913 6507145610）

2627. Protokoll uber die Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands ; 1890 - 1921.

-- Expedition der Buchhandlung Vorwarts. -- v. ; 21-26 cm. 1917

（Hosokawa:2143:1917 6507145628）

2628. Protokoll uber die Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen Partei Deutschlands ; 1890 - 1921.

-- Expedition der Buchhandlung Vorwarts. -- v. ; 21-26 cm. 1919

（Hosokawa:2143:1919 6507145636）
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2629. Der Prozess gegen Sawinkow : die Anklage, Verteidigung, das Urteil und die Begnadigung     / mit Kommentar von Karl Radek ; nebst einem

Vorwort von Syrkin. -- Neuer Deutscher Verlag,[19--]. -- 79 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:2153 6507145701）

2630. The psychology of jingoism / by J.A. Hobson. -- Grant Richards,1901. -- 139, 16 p. ; 21 cm.

（Hosokawa:1290 6507052832）

2631. Public finance : a syllabus for classes and students / by Hugh Dalton. -- Labour Research Department,[1923?].

-- 24 p. ; 22 cm. -- (Syllabus Series ; no. 15).

（Hosokawa:1389 6507053905）

2632. La Question d'Afrique / Raymond Ronze ; preface de M. Edouard Driault. -- Felix Alcan,1918. -- xi, 391 p. ;

23 cm. -- (Bibliotheque d'histoire contemporaine).

（Hosokawa:1654 6507134242）

2633. La question de la population / par Paul Leroy-Beaulieu. -- 3. ed. -- F. Alcan,1913. -- iv, 512 p. ; 19 cm. --

(Nouvelle collection scientifique).

（Hosokawa:1656 6507134267）

2634. La question d'Extreme-Orient / par Edouard Driault. -- F. Alcan,1908. -- 391, 4, 32 p. ; 23 cm. --

(Bibliotheque d'histoire contemporaine).

（Hosokawa:1655 6507134259）

2635. La question d'orient depuis ses origines jusqu'a la sevres (1920) / par Edouard Driault. -- Felix Alcan,1921. --

xv, 479 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:1657 6507134275）

2636. Questions & reponses / I. Staline. -- Librairie de l'Humanite,1925. -- 61 p. ; 18 cm. -- (Petite bibliotheque

communiste).

（Hosokawa:1658 6507134283）

2637. Quintessenz des Marxismus : eine gemeinverstandliche Darlegung / von Karl Korsch. -- VIVA,1922. -- 23 p. ;

23 cm.

（Hosokawa:2154 6507145719）

2638. Die Quintessenz des Sozialismus / von A. Schaffle. -- 25. Aufl. -- F.A. Perthes,1920. -- v, 64 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2155 6507145727）

2639. Races nationalites etats / par Louis le Fur ; preface de M. Rene Johannet. -- F. Alcan,1922. -- viii, 156 p. ; 19

cm. -- (Bibliotheque de philosophie contemporaine).

（Hosokawa:1659 6507134291）

2640. Railway, road and shipping facilities in the Malay Peninsula. -- Fraser and Neave. -- 21 p., 1 folded map, [5] of

plates ; 21 cm. -- (Malayan series ; no. 12).

（Hosokawa:1202:12 6507051917）
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2641. Randglossen zum Programm der Deutschen Arbeiterpartei : mit einer ausfuhrlichen Einleitung und sechs Anhangen / Karl Marx ;

herausgegeben von Karl Korsch. -- Vereinigung Internationaler Verlags-Anstalten,1922. -- 55 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2156 6507145735）

2642. Rapport de l'agent general des payements de reparations ; 10, 11. -- Felix Alcan,1925. -- 2 v. : 31 cm. --

(Commission des reparations ; 10,11). 10

（Hosokawa:1677:2 6507134531）

2643. Rapport de l'agent general des payements de reparations ; 10, 11. -- Felix Alcan,1925. -- 2 v. : 31 cm. --

(Commission des reparations ; 10,11). 11

（Hosokawa:1677:4 6507134556）

2644. Rapport du commissaire des chemins de fer allemands . Rapport du commissaire a la reichsbank . Rapport du commissaire aux revenus

gages . Rapport du trustee pour les obligations industrielles allemandes. -- Felix Alcan,[1925]. -- 75 p. : 31 cm. -- (Commission des reparations ;

11bis). 第9回

（Hosokawa:1677:5 6507134564）

2645. Rapport du commissaire des chemins de fer allemands . Rapport du cpmmossaore a la reichsbank . Rapport du commissaire aux revenus

gages . Rapport du trustee pour les obligations industrielles allemandes . Rapport du trustee pour les obligations de chemins de fer allemands. -- Felix

Alcan,[1925]. -- 36 p. : 31 cm. -- (Commission des reparations ; 10bis).

（Hosokawa:1677:3 6507134549）

2646. Rapports des comites d'experts. -- Felix Alcan,1924. -- 156 p. : 31 cm. -- (Commission des reparations ; 8).

（Hosokawa:1677:1 6507134523）

2647. Der Rassenkampf : Sociologische Untersuchungen / von Ludwig Gumplowicz. -- Verlag der Wagner'schen

Universitatsbuchhandlung,1883. -- viii, 376 p. ; 21 cm.

（Hosokawa:2157 6507145743）

2648. Die Rathenaus / Hermann Brinckmeyer. -- Wieland,1922. -- 97 p. ; 22 cm. -- (Gestalten und Dokumente ; Bd.

4).

（Hosokawa:2158 6507145750）

2649. Rattan. -- Fraser and Neave. -- 22 p. ; 21 cm. -- (Malayan series ; no. 17).

（Hosokawa:1202:17 6507051966）

2650. Readings in political science / selected and edited by Raymond Garfield Gettell. -- Ginn,c1911. -- xli, 528 p. ;

21 cm.

（Hosokawa:1293 6507052881）

2651. A recent aspect of the working population in Japan proper. -- Bureau of Statistics, Imperial Cabinet,
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（Hosokawa:2228 6507146519）

2848. Theorie, Methode und Geschichte der Statistik / von Carl von Tyszka. -- G. Fischer,1924. -- viii, 111 p. ; 26
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2852. Three men in a boat / by Jerome K. Jerome ; with translation and noted by M. Miyata. -- 春陽堂,1932. -- x, 

201p ; 19cm. -- (英學生文庫 ; 第2卷).

（Hosokawa:1346 6507215363）

2853. The three stages in the evolution of the law of nations / by C. Van Vollenhoven. -- Martinus Nijhoff,1919. --

102 p. ; 20cm.

（Hosokawa:1347 6507053491）

2854. Time and free will : an essay on the immediate data of consciousness / by Henri Bergson ; authorized translation by F.L. Pogson. -- 3rd ed.

-- George Allen,1913. -- xxiii, 252 p. ; 23 cm. -- (Library of philosophy).
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（Hosokawa:1678 6507134572）
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cm. -- (Meereskunde : Sammlung volkstumlicher vortrage ; Heft 138).

（Hosokawa:2249 6507146717）
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（Hosokawa:2262 6507146865）

2922. Volkswirtschaftslehre / von Carl Johannes Fuchs. -- 2. Aufl. -- G.J. Goschen,1909. -- 144 p. ; 16 cm. --
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（Hosokawa:1756 6507135504）

2933. Von der Diskontpolitik zur Herrschaft uber den Geldmarkt / von Johann Plenge. -- Verlag von Julius
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（Hosokawa:2268 6507146923）
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（Hosokawa:2356 6507151725）

3056. Zeitschrift fur Geopolitik. -- K. Vowinckel,1924-1955. -- v. ; 24 cm. 10(1)

（Hosokawa:2356 6507151733）

3057. Zeitschrift fur Geopolitik. -- K. Vowinckel,1924-1955. -- v. ; 24 cm. 10(2)

（Hosokawa:2356 6507151741）

3058. Zeitschrift fur Geopolitik. -- K. Vowinckel,1924-1955. -- v. ; 24 cm. 10(7)

（Hosokawa:2356 6507151758）

3059. Zeitschrift fur Geopolitik. -- K. Vowinckel,1924-1955. -- v. ; 24 cm. 10(8)

（Hosokawa:2356 6507151766）

3060. Zeitschrift fur Geopolitik. -- K. Vowinckel,1924-1955. -- v. ; 24 cm. 10(10)

（Hosokawa:2356 6507151774）
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3061. Zeitschrift fur Geopolitik. -- K. Vowinckel,1924-1955. -- v. ; 24 cm. 11(3)

（Hosokawa:2356 6507151782）

3062. Zeitschrift fur Geopolitik. -- K. Vowinckel,1924-1955. -- v. ; 24 cm. 11(4)

（Hosokawa:2356 6507151790）

3063. Zeitschrift fur Geopolitik. -- K. Vowinckel,1924-1955. -- v. ; 24 cm. 11(5)

（Hosokawa:2356 6507151808）

3064. Zeitschrift fur Geopolitik. -- K. Vowinckel,1924-1955. -- v. ; 24 cm. 11(9)

（Hosokawa:2356 6507151816）

3065. Die Zerruttung der Weltwirtschaft / von Ernst Schultze. -- W. Kohlhammer,1922. -- 373 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:2314 6507150362）

3066. Die Zersetzung der Grundherrlichkeit : der Prozess der Bauernbefreiung / von Maxime Kowalewsky ; ubersetzt von August Scholz. -- R.L.

Prager,1909. -- 512 p. ; 21 cm. -- (Bibliothek der Volkswirtschaftslehre und Gesellschaftswissenschaft ; 14 . Die okonomische Entwicklung Europas bis

zum Beginn der kapitalistischen Wirtschaftsform ; 4).

（Hosokawa:1502:4 6507063284）

3067. Die Zersetzung des Weltkapitalismus / Karl Peter. -- Verlag "Der Syndikalist",[1920]. -- 15 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:2313 6507150354）

3068. Zielpunkte des deutschen Kolonialwesens : zwei Vortrage / gehalten von Bernhard Dernburg. -- Ernst Siegfried

Mittler und Sohn,1907. -- 88 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:2315 6507150370）

3069. Die Zivilistische Kartellfrage in osterreich / von Rudolf Muller. -- Munzsche k.u.k. Holf=Verlags= und

Universitats=Buchhandlung,1910. -- 22 p. ; 25 cm.

（Hosokawa:1734 6507135264）

3070. Die zollpolitische Regelung des Aussenhandels : eine Denkschrift / von Alfred Marshall ; berechtigte Uebertragung von A.H.R. Wach ;

herausgegeben von Eduard Rosenbaum. -- G. Fischer,1925. -- vi, 57 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2316 6507150388）

3071. Der Zucker im Kriege / von Robert Follenius und Karl Fessmann. -- R. Hobbing,1917. -- 98 p. ; 22 cm. --

(Beitrage zur Kriegswirtschaft ; Hft. 12/13).

（Hosokawa:1719:2 6507135017）

3072. Die Zukunft in Amerika / von Johann Plenge. -- J. Springer,1912. -- 78 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:2317 6507151535）
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3073. Die Zukunft in Marokko / von Bernhard Stichel. -- Dietrich Reimer (Ernst Vohsen),1917. -- 90 p. ; 24 cm + 1

map (54×81).

（Hosokawa:2318 6507150396）

3074. Die Zukunft Russlands und Japans : die deutschen Milliarden in Gefahr / von Rudolf Martin. -- C.

Heymann,1905. -- viii, 258 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2319 6507150404）

3075. Zum ewigen Frieden : ein philosophischer Entwurf / von Immanuel Kant ; herausgegeben von Raymund Schmidt.

-- P. Reclam,[1924]. -- v, 72 p. ; 16 cm. -- (Universal-Bibliothek ; Nr. 1501).

（Hosokawa:2321 6507150412）

3076. Zur Beleuchtung der socialen Frage / Carl Rodbertus-Jagetzow ; herausgegeben von Moritz Wirth ; T. 1, T. 2. -- Neue wohlfeile Ausg. --

Puttkammer & Muhlbrecht,1899. -- 2 v. ; 23 cm. -- (Schriften / von Carl Rodbertus-Jagetzow ; Bd. 2-3). T. 1

（Hosokawa:1888:1 6507136866）

3077. Zur Emanzipation der Kapitalsbildung vom Geldkapital / von H. Leschanofsky. -- C. Konegen,1913. -- 50 p. ;

24 cm.

（Hosokawa:1511 6507063383）

3078. Zur Entwicklung der Arbeiterbewegung in Russland : bis zur grossen Revolution von 1905 / Sonja Rabinowitz. --

J. Springer,1914. -- vi, 97 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1821 6507136213）

3079. Zur Flottenfrage. -- s.n.]. -- [4-60 p.] ; 22 cm.

（Hosokawa:2322 6507215413）

3080. Zur Frage der Diktatur : eine historische Skizze / von N. Lenin. -- Arbeiter-Buchhandlung,1921. -- 22 p. ; 23

cm. -- (Probleme der proletarischen Revolution ; Nr. 5).

（Hosokawa:2323 6507150420）

3081. Zur Frage des Frauenwahlrechts / von Clara Zetkin. -- Agitations-Ausg. -- Vorwarts,1907. -- 88 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2324 6507150438）

3082. Zur Frage eines Zollbundnisses zwischen Deutschland und Osterreich-Ungarn / von Karl Diehl. -- 2.

unveranderte aufl.. -- G. Fischer,1915. -- 50 p. ; 24 cm.

（Hosokawa:1468 6507054754）

3083. Zur Geschichte der Arbeiterbewegung in Schweden / von Rudolf Heberle. -- G. Fischer,1925. -- xii, 121 p. ; 24 cm. -- (Probleme der

Weltwirtschaft : Schriften des Instituts fur Seeverkehr und Weltwirtschaft an der Universitat Kiel ; 39).

（Hosokawa:2135 6507145461）

3084. Zur Judenfrage / Karl Marx ; herausgegeben von Stefan Grossmann. -- E. Rowohlt,1919. -- 49 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:1984 6507141031）
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3085. Zur sozialen Bedeutung des bauerlichen Kredits in Russland / von Eugen von Bergmann. -- H.

Laupp'schen,1905. -- 1 v. (various pagings) ; 25 cm.

（Hosokawa:2325 6507196795）

3086. Zur Soziologie der Imperialismen / von Joseph Schumpeter. -- J.C.B. Mohr (Paul Siebeck),1919. -- 76 p. ; 24

cm.

（Hosokawa:2206 6507146279）

3087. Zur Systematik der Preisbildung an der Effektenborse / von Alfred Lansburgh. -- F. Enke,1917. -- 48 p. ; 26

cm. -- (Finanz- und volkswirtschaftliche Zeitfragen ; Heft 38).

（Hosokawa:2326 6507150446）

3088. Zur Weltpolitik / von Carl Peters. -- Karl Siegismund,1912. -- 383 p. ; 25 cm.

（Hosokawa:2284 6507150073）

3089. Der Zusammenbruch des Imperialismus und die Aufgaben der internationalen Arbeiterklasse / von Karl Radek.

-- Futurus Verlag,[1918?]. -- 47 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:1535 6507063599）

3090. Zwanzig Jahre deutscher Politik (1897-1917) : Aufsatze und Vortrage / von Gustav Schmoller. -- Duncker &

Humblot,1920. -- vi, 206 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2327 6507150453）

3091. Zwei Bucher zur socialen Geschichte Englands / von Adolf Held ; aus dem Nachlass herausgegeben von Georg Friedrich Knapp. -- Duncker

& Humblot,1881. -- xiv, 775, [1] p., [1] leaf of plates : port. ; 23 cm.

（Hosokawa:1490 6507063045）

3092. Zwei Fragen des Unternehmereinkommens : nebst einem Anhange: Einige methodologische Bemerkungen, insbesondere uber das

okonomische Princip / von Julius Zuns. -- 2., durchaus umgearb. Aufl. -- Manz,1886. -- viii, 145 p. ; 22 cm.

（Hosokawa:2328 6507150461）

3093. Zwei Sozialisierungsfragen / Von Korl Roche. -- Syndikalistischen Foderation,[n.d.]. -- 8 p. ; 23 cm.

（Hosokawa:2329 6507150479）

3094. Der zweite Kongress der Kommunist. Internationale : Protokoll der Verhandlungen vom 19. Juli in Petrograd und vom 23. Juli bis 7. August

1920 in Moskau. -- Verlag der Kommunistischen Interntionale ; Auslieferungsstelle fur Deutschland. -- 798 p. : tables ; 22 cm. -- (Bibliothek der

Kommunistischen Internationale ; 22).

（Hosokawa:2145 6507145685）

3095. Zwischen Imperialismus und Revolution : die Grundfragen der Revolution an dem Einzelbeispiel Georgiens / Leo Trotzki. -- Verlag der

Kommunistischen Internationale. -- 153 p. ; 23 cm. -- (Bibliothek der Kommunistischen Internationale ; 31).

（Hosokawa:2330 6507150487）
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